
TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
 

KÖZGYŰLÉSE 
 

 
Szám: 2-2/2018. 
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 

KÉSZÜLT:  a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2018. február 9-i nyílt 
üléséről. 

 
AZ ÜLÉS HELYE:  Szekszárd, Szent István tér 11-13., 106-os számú tárgyalóterem 
 
AZ ÜLÉS KEZDETE: 10:00 óra 
 
A KÖZGYŰLÉSEN JELEN VOLT: 
Bencze János, dr. Égi Csaba, Fehérvári Tamás, Kapitány Zsolt, Kerecsényi Márton, 
Kovács János, dr. Perlaki László, Pirgi József, Ribányi József, Szabó Loránd, Széles 
András, Ürmös M. Attila, Vaszari Tibor (a 13. napirendi pont tárgyalása közben 
érkezett).  
 
A KÖZGYŰLÉSRŐL TÁVOLMARADÁSÁT JELEZTE: Tóthi Jánosné 
 
A KÖZGYŰLÉSRŐL TÁVOLMARADÁSÁT NEM JELEZTE: Horváth Zoltán 
 
A JELENLÉVŐ KÉPVISELŐK SZÁMA: az ülés kezdetekor 12 fő. 
 
Az ülésen jelen volt dr. Gábor Ferenc megyei főjegyző és dr. Baranyai Eszter megyei 
aljegyző. 
 
A KÖZGYŰLÉSEN RÉSZT VETT MEGHÍVOTTAK:  ––  
 
NAPIRENDHEZ MEGHÍVOTTAK:  
dr. Printz János, a dr. Printz és Társa Nemzetközi Könyvvizsgáló Kft. könyvvizsgálója 
dr. Váradi Zsuzsanna, geográfus 
Sulyok Balázs, megyei főépítész 
Varga-Stadler Gábor, Tolnáért Nkkft. ügyvezetője 
Bán Róbert, TMFÜ Nkkft. ügyvezetője 
 
SAJTÓ KÉPVISELETÉBEN MEGJELENTEK:  
A Tolnatáj TV munkatársai.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Szeretettel és tisztelettel köszönti a Közgyűlés tagjait, a meghívott vendégeket, a 
média képviselőit és a Hivatal dolgozóit. A Közgyűlés ülését megnyitja.  
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Megállapítja, hogy a 15 képviselőből jelen van 12 fő, így a Közgyűlés 
határozatképes.  
 
Elmondja, hogy az írásos napirendi javaslatot a Közgyűlésről a képviselőtársak 
megkapták. A Közgyűlés egy politikai nyilatkozatot szeretne elfogadni, amellyel a 
migránshelyzettel kapcsolatos véleményüknek szeretnének testületileg hangot adni. 
Tehát egy új, 18-as napirendi pontként javasolja felvenni „Biztonságos Tolna megyét 
és Magyarországot! – Határozati javaslat Magyarország Kormányának – nemzetközi 
színtéren, a magyar emberek biztonságának megteremtése érdekében történő 
érdekérvényesítési tevékenysége – támogatásáról” című napirendi pontot, amelyre 
vonatkozó előterjesztés a helyszínen kiosztásra került. 
Kérdezi, hogy kérdés, vélemény van-e a napirenddel kapcsolatban. 
 
Kérdés, vélemény nem lévén kéri, hogy először az új napirendi pont felvételéről 
szavazzanak.  
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 11 igen szavazattal az új napirendi pont 
napirendre vételét elfogadta. (Szabó Loránd nem vett részt a döntéshozatalban) 
 
Kéri, hogy az írásban kiküldött napirendi javaslatról az elhangzott kiegészítéssel 
együtt szavazzanak! 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 11 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett a 
napirendi pontokat elfogadta. 
 
N A P I R E N D: 
 
1. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról és az 

átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztató a két ülés 
között történt eseményekről 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
2. Rendelettervezet a Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről 

szóló 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 

3. Rendelettervezet a Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről  
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 

4. Javaslat a területi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési 
megállapodások felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
5. Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2017. évi működéséről szóló 

beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző 
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6. Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható 
összegének jóváhagyására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
7. Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat és a Tolnáért - Tolna Megyei 

Térségfejlesztési Nkkft. közötti 2018. évi feladat-ellátási szerződés 
jóváhagyására  
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
8. Javaslat a Tolnáért - Tolna Megyei Térségfejlesztési Nkkft. 2018. évi üzleti 

tervének elfogadására 
Előterjesztő: Varga-Stadler Gábor, az Nkkft. ügyvezetője 

 
9. Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat és a Tolna Megyei Fejlesztési 

Ügynökség Nkkft. közötti 2018. évi feladat-ellátási szerződés jóváhagyására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 

10. Javaslat a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nkkft. 2018. évi üzleti tervének 
elfogadására  
Előterjesztő: Bán Róbert, a TMFÜ Nkkft. ügyvezetője 
 

11. Javaslat a Tolnáért - Tolna Megyei Térségfejlesztési Nkkft. és a Tolna Megyei 
Fejlesztési Ügynökség Nkkft. Javadalmazási Szabályzatainak elfogadására, 
valamint a munkavállalók részére Cafeteria juttatás megállapítására  
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
12. Javaslat a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nkkft. Alapító Okiratának 

módosítására  
 Előterjesztő: Bán Róbert, a TMFÜ Nkkft. ügyvezetője 
 
13. Javaslat a Tolna Megyei Területrendezési Terv 2018. évi módosításának 

megindításához szükséges döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
14. Javaslat a Tolna Megyei Klímastratégia elfogadására (KEHOP 1.2.0-15-2016-

00009 projekt)  
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
15. Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi marketing tervének 

elfogadására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
16. Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke 2018. évi 

szabadsága ütemezésének elfogadására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
17. Javaslat a Pannon Európai Területi Társuláshoz történő csatlakozásra 

Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
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18. Biztonságos Tolna megyét és Magyarországot! – Határozati javaslat 
Magyarország Kormányának – nemzetközi színtéren, a magyar emberek 
biztonságának megteremtése érdekében történő érdekérvényesítési 
tevékenysége – támogatásáról 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
Zárt ülésen: 
 
19. A Döntés-előkészítő Bizottság döntési javaslatának területi szereplő általi 

jóváhagyása a TOP felhívásai keretében benyújtott támogatási kérelmek 
vonatkozásában  
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 

 
A napirendi pontok tárgyalása következik.  
 
 
1. NAPIRENDI PONT 
Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról és az 
átruházott hatáskörben hozott döntésekről, valamint tájékoztató a két ülés 
között történt eseményekről 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az anyagot a képviselők írásban megkapták. Nem kíván az előterjesztéshez szóbeli 
kiegészítést tenni. Bizottság nem tárgyalta az előterjesztést. Megnyitja a vitát. 
Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a szót Szabó 
képviselő úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Kérdése az, hogy a két ülés között elkérte a 
legutóbbi Közgyűlés jegyzőkönyvét és meglepődve tapasztalta, hogy ebben egy 
komoly fejezet hiányzik. Főleg az, amelyik Elnök Úrra nézve nem volt annyira pozitív. 
A múltkori kirohanását tartalmazó szakasz teljes egészében hiányzik és az ő 
szakmai hozzászólása is. Az rendben van, hogy nem kell szó szerinti jegyzőkönyvet 
készíteni, de vajon megengedhető-e az, hogy kb. 10 percnyi, a Közgyűlésen történt 
esemény semmilyen formában nem kerül rögzítésre. Tanult az esetből. Innentől 
kezdve saját jegyzőkönyvet, saját hangfelvételt kell készítsen az ülésről. Úgy látja, 
hogy nem bízhatnak a jegyzőkönyv készítés korrektségében.  
 
dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző: 
Ahogy azt Képviselő Úr is elmondta, nem kell szó szerinti jegyzőkönyvet készíteni az 
ülésről. Az SZMSZ ezt tartalmazza. A Közgyűlés így döntött. Az érdemi részeket 
tartalmazza a jegyzőkönyv, az érdemi hozzászólásokat is. Nyilván olyan jellegű 
személyeskedő viták, amik nem tartoznak a jegyzőkönyvre, azok nem kerülnek be. 
Egyébként a hangfelvételt az ülésről, a teljes hanganyagot kérésére Ön is megkapta.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Mivel nem lát több kérdést, a kérdéseket lezárja. Megnyitja a napirendi pont vitáját.  
Nem lát hozzászólást így a vitát lezárja. Kéri, hogy az írásban kiküldött határozati 
javaslatról szavazzanak. 
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A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 1/2018. 
(II. 9.) közgyűlési határozata a lejárt határidejű 
közgyűlési határozatok végrehajtásáról és az 
átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló 
beszámoló elfogadásáról, valamint a két ülés között 
történt eseményekről szóló tájékoztató tudomásul 
vételéről: 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése az 57/2017. 
(XII. 11.), az 58/2017. (XII. 11.), az 59/2017. (XII. 11.), a 
64/2017. (XII. 11.), a 67/2017. (XII. 11.) és a 68/2017. (XII. 
11.) lejárt határidejű közgyűlési határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
 

2. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése az átruházott 
hatáskörben hozott döntésekről szóló beszámolót 
elfogadja és azok tartalmát jóváhagyja. 
 

3. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a két ülés 
között történt eseményekről szóló tájékoztatót tudomásul 
veszi. 

 
 
2. NAPIRENDI PONT 
Rendelettervezet a Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről 
szóló 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A napirendi pont tárgyalásánál tisztelettel köszönti dr. Printz János könyvvizsgáló 
urat. Köszöni, hogy elfogadta a meghívást. Az anyagot valamennyi bizottság 
tárgyalta, az ő állásfoglalásuk következik. Először a Jogi és Ügyrendi Bizottság 
véleményét kéri.  
 
dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal, 
2 tartózkodás mellett támogatja a rendelettervezet elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. A Pénzügyi és Monitoring Bizottság véleményét kéri.  
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Bizottság 2 tartózkodás mellett támogatja a 
rendelettervezet elfogadását.  



 6

 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság véleményét kéri.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 4 
igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatja a rendelettervezet elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Könyvvizsgáló Urat kérdezi, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? 
Megadja a szót. 
 
dr. Printz János, könyvvizsgáló: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! A költségvetés módosítására előterjesztett 
rendelettervezetet megvizsgálták, erről rövid véleményt írásban is rögzítettek. Ez 
rendelkezésre is áll. A rendelettervezetet és az előterjesztést szakmailag 
megalapozottnak, jól kidolgozottnak tartják és ezért észrevételt nem tettek. 
Rendeletalkotásra alkalmasnak tartják a módosítást. Köszöni szépen.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri, hozzászólási szándékukat 
szíveskedjenek jelezni a képviselők.  
Nem lát hozzászólási szándékot sem, így lezárja a napirendi pont vitáját. 
Rendeletalkotás következik. Kéri, az előterjesztés szerinti rendelettervezetről most 
szavazzanak! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 9 igen 
szavazattal, 1 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta az 1/2018. (II.9.) 
önkormányzati rendeletét a Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi 
költségvetéséről szóló 2/2017. (II.10.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
 
(Az 1/2018. (II.9.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét 
képezi.) 
 
 
3. NAPIRENDI PONT 
Rendelettervezet a Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Szóbeli kiegészítéssel nem kíván élni. Az anyagot valamennyi bizottság tárgyalta, az 
ő állásfoglalásuk következik. Először a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményét kéri.  
 
dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 5 igen szavazattal, 
1 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett támogatja a rendelettervezet elfogadását. 
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Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Pénzügyi és Monitoring Bizottság véleményét kéri.  
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Bizottság 2 tartózkodás mellett támogatja a 
rendelettervezet elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság véleményét kéri.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 4 
igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatja a rendelettervezet elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. A napirendi pont tárgyalásánál ismét kérdezi dr. Printz János 
könyvvizsgáló urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni? Megadja a szót. 
 
dr. Printz János könyvvizsgáló: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök Úr! A 2018. évi költségvetési rendelettervezetet 
szintén megbízásuknak megfelelően részleteiben szakmai szempontból, 
alátámasztottságot illetően egyaránt megvizsgálták. Erről a könyvvizsgálói 
jelentésüket kiadták és ehhez készítettek egy kiegészítést. Ezek az anyagok foglalják 
össze véleményüket. Véleményük szerint a 2018. évi költségvetési rendelettervezet 
előkészítése és előterjesztése a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően 
történt, tartalma összhangban van a jogszabályi követelményekkel, ezért az 
állásfoglalásuk az, hogy megítélésük szerint a rendelettervezet rendeletalkotásra 
alkalmas. Ez a könyvvizsgálói vélemény összegzése. A kiegészítésükben egy rövid 
bemutatást, értékelést és elemzést is közölnek. Az éves költségvetés javasolt 
volumene meghaladta az 1 milliárd forintot, a tavalyi évhez képest a javasolt 
főösszeg 2,5-szeresét teszi ki. Ez a feladatok változásával függ össze, döntően az 
elnyert európai uniós támogatásoknak köszönhetően. Köszöni szépen.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a 
szót Szabó képviselő úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Tolna Megye van olyan boldog és gazdag 
megye, hogy parádés kocsis alkalmazására is lehetőség van. Két évvel ezelőtt 
felvetette, hogy véleménye szerint, ami azóta sem változott, Elnök Úr 
jogszabályellenesen, már a bűncselekmény határát súrolva használja az 
Önkormányzat luxusautóját magáncélra, amit azóta sem rendezett le a Közgyűlés, 
hogy szabályszerű legyen. Azóta viszont tovább bonyolódik a helyzet az ügy körül. 
Dombóváriak sokasága látja, hogy most már Elnök Úr nem maga vezeti a 
luxusautóját, hanem sofőr hajtja. Ha ez a munkavégzésével lenne kapcsolatban, 
abban semmi kifogásolni való nincs. Viszont Elnök Úr összekeveri a 
magánhasználat, a munkába járás fogalmát, a magánhasználathoz hivatásos sofőr 
nem alkalmazható. Kérdése az, hogy mekkora költségbe kerül ez nekik. Mennyit 
fizetnek ki egy hivatásos sofőrnek azért, hogy Elnök Urat munkába hordja. A kiemelt 
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minisztereket leszámítva ezt még az Orbán-kormány miniszterei sem engedik meg 
maguknak. Dániában vagy Svédországban még azt is kifogásolnák, hogy állami 
vezetőnek luxusautó jár és nem saját autóját vagy tömegközlekedési eszközt használ 
munkába járáshoz. Mennyit fizetnek a tolna megyei állampolgárok azért, hogy Elnök 
Úr luxusát tovább fokozza? 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Elmondja, hogy orvosi javaslatra kellett egy segítséget felvegyen, aki alkalmanként, 
néha vezeti azt a gépjárművet, amiről beszél. Úgy gondolja, hogy ez nemcsak jogos 
és törvényes, hanem emberi dolog. Ő körbe érdeklődött, hogy a különböző 
megyéknél mennyit mennek az önkormányzat vezetői, és hány olyan szolgálati autó 
van, amely sofőrrel működik. Szép számmal talált ilyet. Bencze János képviselő úré 
a szó. 
 
Bencze János, képviselő: 
Köszöni a szót. Tisztelt Közgyűlés! A napirendi pont bizottsági tárgyalási 
szakaszában elhangzott egy nagyon fontos tény, amit a Közgyűlésnek meg kellene 
beszélni, úgy érzi. Azokról a projektekről van szó, amikben képviselő-társaival együtt 
szívvel lélekkel együtt dolgoztak mindenféle politikai nézetet félretéve, és olyan 
értesüléshez jutottak, hogy ezek veszélyben vannak. Több pénzük nincs, hogy 
kiegészítsék őket, viszont abba a költségvetési sorba, abba a pénzösszegbe 
valószínűleg nem fognak beleférni az áremelkedések, a begyűrűzött munkaerő és 
szakemberhiány miatt. Állítólag kaptak 40 %-kal magasabb árajánlatot is egy ilyen 
pályáztatásnál. Erről szeretne tájékoztatást kapni. Köszöni.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kéri Pénzügyi Osztályvezető Asszonyt, hogy szakmai oldalról világítsa meg ezt a 
kérdést. 
 
Kőfalvi Aranka, osztályvezető: 
Tisztelt Közgyűlés! A bizottsági ülésen az hangzott el, hogy ha a közbeszerzési 
eljárásoknál lényegesen magasabb áron tesznek árajánlatot, mint amennyi az adott 
projekt költségvetésében egy-egy beruházásnál van, akkor mit tudunk tenni. Arra 
hívta fel a képviselő urak figyelmét, hogy a Megyei Önkormányzat saját forrása 
nagyon szűk, állami támogatásból működnek, az a projektekre nem használható fel. 
Egy elvi kérdésről beszéltek, mivel még nem folytatták le a közbeszerzési eljárást. 
Azt, hogy veszélyben van egy projekt, azt még nem jelentette ki, de elképzelhető, 
hogy magasabb árajánlatok fognak érkezni. Említette, hogy van tartalék minden 
projektben, azt kérelmezni kell, hogy ilyen esetben felhasználhassák. Emellett fel kell 
szabadítani más költségvetési sorokat a beruházások finanszírozásához, ha az 
szükséges. Ezen kívül más forrásuk nincs. Erre mondta, hogy ha ebből nem tudják 
megoldani, akkor előfordulhat, hogy veszélybe kerül a projekt. Tehát ezért nem 
mindegy, hogy milyen árajánlatokat fognak kapni amikor a közbeszerzést lefolytatják.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Ezt annyiban egészítené ki, hogy ez a probléma természetesen 
számukra is világos és nem csak Tolna Megyére vonatkozik, hanem országos 
szinten megjelenik. Éppen ezért foglalkozott a dologgal a TOP Irányító Hatósága és 
deklarálták azt, hogy erre plusz forrásokat fognak biztosítani és más forrás 
bevonására is lehetőség lesz majd az egyes projektek megvalósításánál. A 
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kormányzat is keresi a megoldást, reményei szerint meglesz. Nem érint ez 
természetesen minden projektet, néhány projektnél van ez. Az alapvető gondot az 
építőipari árak elmozdulása okozta elsősorban.  
Nem lát további kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri, hozzászólási 
szándékukat szíveskedjenek jelezni a képviselők. Megadja a szót Szabó képviselő 
úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Köszöni, hogy Elnök Úr elismerte, hogy a magángépjármű használatára a Tolna 
megyei emberek fizetik a szolgáltatás díját. Igaz, hogy az összegre vonatkozóan nem 
kapott adatot, de nem nehéz kiszámolni, hogy ha a sofőr naponta 2 órát tölt azzal, 
hogy Elnök Urat munkába viszi, akkor ez éves szinten több, mint 1 millió forintos 
kiadás. Ha Önnek vényre előírták azt, hogy nem vezethet autót, akkor van erre más 
megoldás, hogy ne kövessen el jogszabálysértést. Áthelyezheti a lakhelyét 
Szekszárdra, vagy albérletbe költözhet Szekszárdon és bőven van ideje bebuszozni 
vasárnaponként Dombóvárról Szekszárdra, péntekenként pedig haza. Nem tudja, 
hogy hasonló módon jár-e el Főjegyző Úrral vagy beosztottjaival, ha ilyen jellegű 
kimondott és bevallott jogszabálysértést talál, azt elengedik-e a fülük mellett, vagy 
ebben a hivatalban csinál mindenki, amit akar. Felszólítja Elnök Urat, hogy fejezze be 
ezt a pazarló luxuséletmódot, tartsa be a jogszabályokat és fejezze be az 
állampolgárok pénzén a magánhasználatú gépjármű esetén parádés kocsis 
alkalmazását.  
 
dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző: 
Tisztelt Képviselő Úr! Természetesen Önnek nincs igaza. Nem történt semmilyen 
szabálytalanság sem a Hivatalban, sem az Önkormányzat részéről a gépjárművek 
használata során. Ön már vagy ötödször hozza elő ezt a témát, a Közgyűlés már 
kétszer tárgyalta, szabályzatot fogadott el. Most értik már a Pécsi Stoptól e tárgyban 
érkezett megkeresést! Határozottan visszautasítja, hogy bárminemű 
jogszabálysértés lenne. A gépjárműsofőr, akiről beszélnek, egyébként 3 személy is 
foglalkozik gépjárművekkel, ők felváltva más feladatokat, informatikai, karbantartói 
feladatokat is ellátnak. Van ezek között egy dombóvári személy is, aki nem 
főállásban lát el sofőri feladatokat, nem egy személynek a sofőrje, tehát nem egy 
elnöki sofőrről van szó, hanem szállítja a Hivatal kollégáit is vidéki egyeztetésekre. A 
Közgyűlés egyébként a tisztségviselők részére engedélyezte a magáncélú 
gépjárműhasználatot. A szabályzat is tartalmazza ezt, nem értik a kifogásait, de 
nyilván jön a kampány, ennek tudják be.  
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Főjegyző Úrnak nem sikerült menteni a mundérbecsületét. Azt ugye leszögezhetik, 
hogy a munkába járás magángépjárműhasználat, e gépjárműhasználathoz semelyik 
Közgyűlés nem párosítja, főleg a Tolna Megyei Közgyűlés nem, amelyik azóta sem 
rendezte az Elnök magángépjármű használatát, hogy ahhoz hivatásos sofőr jár. 
Amúgy teljesen véletlen dolog, hogy miért bukott ki. Valóban a Pécsi Stoptól indult a 
dolog, mert Nagy Csaba Baranya Megyei Közgyűlési Elnök, valamikori rally 
versenyzőről írt a Pécsi Stop egy portrét, hogy Baranyában nincs hivatali sofőr, az 
Elnök megy mindenhova autóval. Az újságíró felhívta őt is, hogy mit tud erről. 
Somogyban sem használ az Elnök hivatali sofőrt, tehát úgy gondolja, hogy ezt az 
ügyet tovább kellene vizsgálnia a Közgyűlésnek.  
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Széles András, képviselő: 
Most, hogy már két hangfelvétel is készül az ülésről szeretné mindenképpen elkérni 
Főjegyző Úrtól ennek az ülésnek a hanganyagát, mert politikatörténeti szempontból 
mindenképpen egy szintet léptek. Meg szeretné tartani az utókornak. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Nem lát további hozzászólási szándékot, így lezárja a napirendi pont vitáját. 
Rendeletalkotás következik. Kéri, az előterjesztés szerinti rendelettervezetről most 
szavazzanak! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 9 igen 
szavazattal, 1 ellenszavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a 2/2018. (II.9.) 
önkormányzati rendeletét a Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi 
költségvetéséről. 
 
(A 2/2018. (II.9.) önkormányzati rendelet a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét 
képezi.) 
 
 
4. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a területi nemzetiségi önkormányzatokkal kötött együttműködési 
megállapodások felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszönti a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Elnökét, Orsós László 
Urat és László József képviselő urat.  
Elmondja, hogy az anyagot két bizottság tárgyalta, az ő állásfoglalásuk következik. 
Először a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményét kéri.  
 
dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag támogatja a javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Pénzügyi és Monitoring Bizottság véleményét kéri.  
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Bizottság egyhangúlag támogatja a javaslat 
elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdezi, hogy a nemzetiségi önkormányzat részéről kívánnak-e 
hozzászólni. 
 
Orsós László, nemzetiségi elnök: 
Köszöni, nem. 
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Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri, hozzászólási szándékukat 
szíveskedjenek jelezni a képviselők.  
Nem lát hozzászólási szándékot sem, így lezárja a napirendi pont vitáját. 
Határozathozatal következik. Felhívja képviselőtársai figyelmét, hogy két határozati 
javaslat van, melyekről egyenként fognak szavazni. Először az 1. számú határozati 
javaslatról szavaznak, ami a Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzattal 
kötött megállapodás felülvizsgálatára vonatkozik. Kéri, most szavazzanak! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2/2018. 
(II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei Német 
Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás 
felülvizsgálatáról: 

 
1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 

nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. 
§-ában foglaltak alapján a Tolna Megyei Német 
Nemzetiségi Önkormányzattal létrejött – a Tolna Megyei 
Önkormányzat Közgyűlése 3/2016. (II. 12.) kgy. 
határozatával és a Tolna Megyei Német Nemzetiségi 
Önkormányzat 6/2016. (II. 15.) kgy. határozatával 
elfogadott – megállapodást a nemzetiségek jogairól szóló 
törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően 
– a megyei nemzetiségi önkormányzattal egyeztetve – 
felülvizsgálta, és a szükséges módosításokat elvégezte. 
 

2. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a határozat 1. 
mellékletét képező, a Tolna Megyei Német Nemzetiségi 
Önkormányzattal kötött megállapodás módosítását, és az 
egységes szerkezetű megállapodást 2018. március 1. 
napi hatállyal jóváhagyja.  
 

3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a megállapodás 
végleges tartalmának megállapítására és aláírására.  
 

4. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy az érintett megyei 
nemzetiségi önkormányzat elnökét a döntésről 
tájékoztassa. 
 

 Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 Határidő: az 1. és 2. pont esetében azonnal,  
 a 3. pont esetében 2018. február 28.,  
 a 4. pont esetében 2018. február 15. 
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Ezt követően a 2. számú határozati javaslatról szavaznak, ami a Tolna Megyei 
Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatára 
vonatkozik. Kéri, most szavazzanak! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 3/2018. 
(II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás 
felülvizsgálatáról: 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 
nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. 
§-ában foglaltak alapján a Tolna Megyei Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzattal létrejött – a Tolna Megyei 
Önkormányzat Közgyűlése 38/2016. (VI. 24.) kgy. 
határozatával és a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat 23/2016. (VI. 28.) kgy. határozatával 
elfogadott – megállapodást a nemzetiségek jogairól szóló 
törvény 80. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően 
– a megyei nemzetiségi önkormányzattal egyeztetve – 
felülvizsgálta, és a szükséges módosításokat elvégezte. 
 

2. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a határozat 1. 
mellékletét képező, a Tolna Megyei Német Nemzetiségi 
Önkormányzattal kötött megállapodás módosítását, és az 
egységes szerkezetű megállapodást 2018. március 1. 
napi hatállyal jóváhagyja. 
 

3. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét a megállapodás 
végleges tartalmának megállapítására és aláírására.  
 

4. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy az érintett megyei 
nemzetiségi önkormányzat elnökét a döntésről 
tájékoztassa. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: az 1. és 2. pont esetében azonnal,  
a 3. pont esetében 2018. február 28.,  
a 4. pont esetében 2018. február 15. 

 
(Az együttműködési megállapodások a jegyzőkönyv 3-4. számú mellékleteit 
képezik.) 
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5. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2017. évi működéséről szóló 
beszámoló elfogadására  
Előterjesztő: dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Ennek a napirendi pontnak az előterjesztője dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző. Az 
anyagot valamennyi bizottság tárgyalta, az ő állásfoglalásuk következik.  
 
dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag támogatja a javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság véleményét kéri.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 5 
igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Pénzügyi és Monitoring Bizottság véleményét kéri.  
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Bizottság egyhangúlag támogatja a határozati 
javaslat elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kérdezi Főjegyző Urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése.  
 
dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző: 
Köszöni, nincsen. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri, hozzászólási szándékukat 
szíveskedjenek jelezni a képviselők.  
Nem lát hozzászólási szándékot sem, így lezárja a napirendi pont vitáját. 
Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 
határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

 A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
4/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatal 2017. évi tevékenységéről 
szóló beszámoló tárgyában 
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A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja 
alapján a Tolna Megyei Önkormányzat Főjegyzőjének 
Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2017. évi 
tevékenységéről szóló beszámolóját megtárgyalta, az 
abban foglaltakat elfogadja. 
 
Felelős: dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző 
Határidő: azonnal 
 
 

6. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő három évre várható 
összegének jóváhagyására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az anyagot a Pénzügyi és Monitoring Bizottság tárgyalta, az ő állásfoglalásuk 
következik. Kérdezi Elnök urat, milyen döntés született? 
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Bizottság egyhangúlag támogatja a javaslat 
elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban. Bencze 
János képviselő úrnak megadja a szót. 
 
Bencze János, képviselő: 
Átnézte a táblázatokat és kérdezi, hogy a 04-es soron a tárgyi eszköz, immateriális 
jószág értékesítéséből származó bevétel mit jelent. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kéri Pénzügyi Osztályvezető Asszonyt, hogy válaszoljon erre a kérdésre. 
 
Kőfalvi Aranka, osztályvezető: 
Minden eszköz, aminek a bekerülési értéke a 100.000 forintot meghaladja, az tárgyi 
eszköz, például egy szekrény, és ezek ha feleslegessé válnak a működéshez akkor 
értékesítésre kerülnek, ebből származhat ilyen bevétel.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Nem lát több kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri a 
képviselőket, hogy hozzászólási szándékukat szíveskedjenek jelezni.  
Nem lát hozzászólási szándékot, így lezárja a napirendi pont vitáját. 
Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 
határozati javaslatról! 
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A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 5/2018. 
(II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek költségvetési évet követő 
három évre várható összegének jóváhagyásáról: 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése - az 
államháztartásról szóló CXCV. törvény 29/A. §-ában 
foglalt kötelezettségének eleget téve - a Tolna Megyei 
Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot 
keletkeztető ügyleteinek 2018. költségvetési évet követő 
három évre várható összegét a határozat melléklete 
szerint hagyja jóvá. 

 
2. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése megállapítja, 

hogy a Tolna Megyei Önkormányzatnak adósságot 
keletkeztető ügyletből kötelezettsége nem áll fenn, illetve 
adósságot keletkeztető ügyletet a tervezési időszakra nem 
hagy jóvá. 
 

 Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: folyamatos 

 
(Az 5/2018. (II.9.) közgyűlési határozat 1. és 2. számú melléklete a jegyzőkönyv 
5. és 6. számú mellékletét képezi.) 
 
 
7. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat és a Tolnáért - Tolna Megyei 
Térségfejlesztési Nkkft. közötti 2018. évi feladat-ellátási szerződés 
jóváhagyására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az anyagot mindhárom bizottság tárgyalta. Először a Jogi és Ügyrendi Bizottság 
véleményét kéri.  
 
dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal 
támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Pénzügyi és Monitoring Bizottság véleményét kéri.  
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Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Bizottság egyhangúlag támogatja a határozati 
javaslat elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság véleményét kéri.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 
egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Az előterjesztést tárgyalta a Tolnáért Nkkft. Felügyelőbizottsága. 
Megadja a szót Pirgi József elnök úrnak. 
 
Pirgi József, képviselő: 
Elmondja, hogy a Tolnáért Nkkft. Felügyelőbizottsága tárgyalta a napirendi pontot és 
egyhangúlag elfogadásra javasolta a határozati javaslatot a közgyűlésnek. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban. 
Nem lát kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri, hogy hozzászólási 
szándékukat szíveskedjenek jelezni a képviselők. Megadja a szót Szabó Loránd 
képviselő úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A mondandójának a megértéséhez szükséges 
ismerni a 8. napirendi pontot is, amely rávilágít a nonprofit kft. tevékenységére. 
Mondandója szakmai alapokon nyugszik. Javaslatot tesz a megállapodás 4. 
pontjának pontosítására, szerinte az így nem egyértelmű. Szerinte úgy kellene 
módosítani, hogy ellátja a feladatokat konzorciumi tagság esetén és amennyiben 
felkérés érkezik, akkor a közbeszerzésre ajánlatot adhat. Így direkt módon senkit 
nem lehet felkérni a közbeszerzési eljárásra az uniós pályázatoknál. Minden esetben 
mindenkinek versenyeztetni kell ezt a feladatot. Tehát felkérés esetén adhat 
ajánlatot.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kéri Főjegyző Urat, hogy válaszoljon erre a kérdésre. 
 
dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző: 
Köszöni szépen. Amit képviselő úr elmondott az teljes mértékben igaz. Két módon 
láthatja el a közbeszerzési feladatokat az Nkft. Az egyik, hogy konzorciumi 
partnerként, a másik pedig ha beszerzési eljárás alapján kiválasztásra kerül. Ők egy 
esetet említettek, mert az Nkft. ilyen jellegű tevékenységet csak konzorciumban 
végez. Ezt a jövőben is így tervezik, ezért nem látja indokoltnak ezt a fajta 
módosítást. A felkérés szó azért került a szövegbe, mert a 272-es Kormányrendelet 
maga rendelkezik így, hogy a megyei önkormányzatot vagy annak szervét 
felkérhetik. Ebben az esetben minden egyes felkérés alatt a jogszabály is 
konzorciumot ért, nem pedig beszerzést, mert akkor egy versenyeztetési eljárás 
során történő árajánlatkérésről lenne szó. Itt arról van szó, hogy ha a település felkéri 
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arra, hogy működjenek közre az előkészítésben és a végrehajtásban. Ezt csak 
konzorciumi partneri formában lehet, ezért nem tartalmazza a konzorciumi partner 
kifejezést, mert számukra ez egyértelmű volt a jogszabály alapján.  
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Nem tudja, hogy egy tulajdonos ilyen szinten lekorlátozhatja-e egy cég működését. 
Ez alapján, ha jól érti, ha az ügyvezetőhöz jön egy ajánlattételi felkérés, akkor nem 
adhat még akkor sem, ha van esetleg plusz kapacitása. Kéri, hogy ne azt játszák, 
hogy mivel ezt a javaslatot ő tette, akkor ezt alapból le kell söpörni. Ez egy segítő 
kiterjesztő javaslat, amivel a cég működését meg lehet könnyíteni.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Nem lát további hozzászólási szándékot, így lezárja a napirendi pont vitáját. Az 
előterjesztő nem támogatja a módosító javaslatot. Kéri, hogy először a módosító 
indítványról szavazzanak. 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 1 igen 
szavazattal, 10 nem szavazat és 1 tartózkodás ellenében a módosító javaslatot 
nem fogadta el. 
 
Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 
eredeti határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen 
szavazattal, 1 tartózkodás mellett a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 6/2018. 
(II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Önkormányzat és a Tolnáért - Tolna Megyei 
Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. közötti 
2018. évi feladat-ellátási szerződés jóváhagyásáról: 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolna 
Megyei Önkormányzat és a Tolnáért - Tolna Megyei 
Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. közötti 2018. 
évi feladat-ellátási szerződést a határozat mellékletében 
foglalt tartalommal jóváhagyja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a feladat-ellátási 
szerződést aláírja, illetve tegye meg a szükséges 
intézkedést a támogatás folyósítása érdekében. 
 

 Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 Határidő: a szerződés aláírására 2018. február 15. 

 
(A feladat-ellátási szerződés a jegyzőkönyv 7. számú mellékletét képezi.) 
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8. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési Nkkft. 2018. évi üzleti 
tervének elfogadására  
Előterjesztő: Varga-Stadler Gábor, az Nkkft. ügyvezetője 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszönti Varga-Stadler Gábor ügyvezető urat. Az anyagot a közgyűlés tagjai írásban 
megkapták. Az előterjesztést a Pénzügyi és Monitoring Bizottság tárgyalta. A 
Bizottság véleményét kéri Kerecsényi Márton elnök úrtól. 
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A Pénzügyi és Monitoring Bizottság 
egyhangúlag támogatja a határozati javaslatot. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni. Az előterjesztést a Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága is tárgyalta. Kéri Pirgi 
elnök urat, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság véleményét.  
 
Pirgi József, a FEB elnöke: 
Elmondja, hogy a Felügyelőbizottság egyhangúlag támogatta a javaslat elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kérdezi Varga-Stadler Gábor ügyvezető urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Varga-Stadler Gábor, ügyvezető: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Elmondja, hogy az üzleti terv utolsó oldalán a 2. 
és a 3. bekezdések törlésre kerültek. Kéri az üzleti tervet ezzel a javítással együtt 
eredetiként kezelni. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Elmondja, hogy az Ügyvezető Úr javaslatát eredetiként fogják 
kezelni és nem szavaznak külön róla. Kérdések, vélemények következnek az 
előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, hozzászólást, így a napirendi pont vitáját lezárja. Kéri, hogy 
szavazzanak a határozati javaslatról. 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
7/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolnáért – 
Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit 2018. évi 
üzleti tervének elfogadásáról 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolnáért - 
Tolna Megyei Térségfejlesztési Ügynökség Nonprofit 
Közhasznú Kft. 2018. évi üzleti tervét a határozat 
mellékletében foglalt tartalommal elfogadja. 
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Felelős: az üzleti terv tartalmáért: Varga-Stadler Gábor 
ügyvezető,  
az alapítói megtárgyalásért: Fehérvári Tamás, a 
Közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal 
 

(Az üzleti terv a jegyzőkönyv 8. számú mellékletét képezi.) 
 
 
9. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat és a Tolna Megyei Fejlesztési 
Ügynökség Nkkft. közötti 2018. évi feladat-ellátási szerződés jóváhagyására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az írásos előterjesztést a képviselők megkapták. Az anyagot mindhárom bizottság 
tárgyalta. Először a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményét kéri.  
 
dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Pénzügyi és Monitoring Bizottság véleményét kéri.  
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Bizottság egyhangúlag támogatja a határozati 
javaslat elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság véleményét kéri.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 5 
igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Az előterjesztést tárgyalta a Tolnáért Nkkft. Felügyelőbizottsága. 
Megadja a szót Kerecsényi Márton elnök úrnak. 
 
Kerecsényi Márton, képviselő: 
Elmondja, hogy a TMFÜ Nkkft. Felügyelőbizottsága tárgyalta a napirendi pontot és 
egyhangúlag elfogadásra javasolta a határozati javaslatot a Közgyűlésnek. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri, hogy hozzászólási 
szándékukat szíveskedjenek jelezni a képviselők.  
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Nem lát hozzászólási szándékot sem, így lezárja a napirendi pont vitáját. 
Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 
határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 8/2018. 
(II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Önkormányzat és a Tolna Megyei Fejlesztési 
Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. közötti 2018. évi 
feladat-ellátási szerződés jóváhagyásáról: 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolna 
Megyei Önkormányzat és a Tolna Megyei Fejlesztési 
Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. közötti 2018. évi 
feladat-ellátási szerződést a határozat mellékletében 
foglalt tartalommal jóváhagyja. 
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a feladat-ellátási 
szerződést aláírja, illetve tegye meg a szükséges 
intézkedést a támogatás folyósítása érdekében. 
 

 Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 Határidő: a szerződés aláírására 2018. február 15. 

 
(A feladat-ellátási szerződés a jegyzőkönyv 9. számú mellékletét képezi.) 
 
 
10. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nkkft. 2018. évi üzleti tervének 
elfogadására  
Előterjesztő: Bán Róbert, az Nkkft. ügyvezetője 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszönti Bán Róbert ügyvezető urat. Az anyagot a közgyűlés tagjai írásban 
megkapták. Az előterjesztést a Pénzügyi és Monitoring Bizottság tárgyalta. A 
Bizottság véleményét kéri Kerecsényi Márton elnök úrtól. 
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A Pénzügyi és Monitoring Bizottság 
egyhangúlag támogatja a határozati javaslatot. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni. Az előterjesztést a Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága is tárgyalta. Kéri 
Kerecsényi elnök urat, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság véleményét.  
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Kerecsényi Márton, a FEB elnöke: 
Elmondja, hogy a Felügyelőbizottság egyhangúlag támogatta a javaslat elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdezi ügyvezető urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Bán Róbert, ügyvezető: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! További kiegészítést nem kíván tenni az 
előterjesztéshez.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kérdések, vélemények következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, hozzászólást, így a napirendi pont vitáját lezárja. Kéri, hogy 
szavazzanak a határozati javaslatról. 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
9/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Fejlesztési Ügynökség Nonprofit 2018. évi üzleti 
tervének elfogadásáról 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolna 
Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú 
Kft. 2018. évi üzleti tervét a határozat mellékletében 
foglalt tartalommal elfogadja. 
 
Felelős: az üzleti terv tartalmáért: Bán Róbert 
ügyvezető,  
az alapítói megtárgyalásért: Fehérvári Tamás, a 
Közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal 
 

(Az üzleti terv a jegyzőkönyv 10. számú mellékletét képezi.) 
 
 
11. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolnáért - Tolna Megyei Térségfejlesztési Nkkft. és a Tolna Megyei 
Fejlesztési Ügynökség Nkkft. Javadalmazási Szabályzatainak elfogadására, 
valamint a munkavállalók részére Cafeteria juttatás megállapítására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az anyagot két bizottság tárgyalta. Először a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményét 
kéri.  
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dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 7 igen szavazattal, 
1 tartózkodás mellett támogatja a határozati javaslatok elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Pénzügyi és Monitoring Bizottság véleményét kéri.  
 
Kerecsényi Márton, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Bizottság egyhangúlag támogatja a határozati 
javaslatok elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Az előterjesztést tárgyalta a Tolnáért Nkkft. Felügyelőbizottsága. 
Megadja a szót Pirgi József elnök úrnak. 
 
Pirgi József, képviselő: 
Elmondja, hogy a Tolnáért Nkkft. Felügyelőbizottsága tárgyalta a napirendi pontot és 
egyhangúlag elfogadásra javasolta a határozati javaslatokat a Közgyűlésnek. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Az előterjesztést tárgyalta a TMFÜ Nkkft. Felügyelőbizottsága. 
Megadja a szót Kerecsényi Márton elnök úrnak. 
 
Kerecsényi Márton, képviselő: 
Elmondja, hogy a TMFÜ Nkkft. Felügyelőbizottsága tárgyalta a napirendi pontot és 
egyhangúlag elfogadásra javasolta a határozati javaslatokat a Közgyűlésnek. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri, hogy hozzászólási 
szándékukat szíveskedjenek jelezni a képviselők. Megadja a szót Szabó Loránd 
képviselő úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az előterjesztés tartalmazza Varga-Stadler 
Gábor ügyvezetői megbízatásának összegét, valamint munkavállalói díjazását is. 
Tavaly felvetette problémaként és szerinte jogszabálysértésként, hogy ügyvezető úr 
esetében ezt a kötelezettségvállalást engedély nélkül Elnök Úr magához vonta. Úgy 
határozta meg ezt a díjazást, hogy ehhez nem párosult közgyűlési jóváhagyás. Már 
akkor is próbálta Főjegyző Úr menteni, ami nem volt menthető. Itt vagyunk szűk egy 
évvel az ügy után és most valamiért ide kerül a Közgyűlés elé ez a kérdés. Ha akkor 
az Elnök határozhatta meg az ügyvezető díjazását, akkor most miért foglalkozik a 
Közgyűlés ezzel a kérdéssel. Vagy ezzel együtt akkor most ismerik be, hogy az 
Elnök úgy vállalt kötelezettséget, hogy nem tartotta be a hatályos jogszabályokat. 
Ezek szerint, ha itt a Hivatalban egy közel 7 millió forintos szabálytalan 
kötelezettségvállalás történik, akkor ez mindenkinek lehetőség. Ha valaki más 
munkavállaló itt a Hivatalban egy ilyet elkövetne, akkor esetleg nem kellene neki 
bejönni dolgozni. Ha az Elnök elkövethetett ilyet, hogy lehet az, hogy ennek nincs 
következménye. Hogy lehet az, hogy a Közgyűlés nem kezdi el firtatni, hogy túllépett-
e jogszabályt, követett-e el valamilyen fegyelmi vétséget. Az Elnök munkáltatója a 
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Közgyűlés, akinek kutya kötelessége az ügyeket kivizsgálni. Arra tesz javaslatot, 
hogy az ügyet vizsgálja ki egy bizottság. Egy olyan szakértőt kérjenek ki, aki 
függetlenül meg tudja állapítani, hogy a korábbi intézkedése az Elnöknek jogszerű 
volt-e vagy sem. Az eredménytől tegyék függővé, hogy az Elnökkel szemben 
indítanak-e fegyelmi eljárást.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Megadja a szót Bencze János képviselő úrnak. 
 
Bencze János, képviselő: 
A bizottsági ülésen elhangzott pár apró pontosítás. Tudják, hogy havi bérről van szó, 
de nála még az a határozati javaslat szerepel, hogy 354.000 forint. Belekerült-e a 
havi szó? 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Igen, belekerült. Kérdezi, hogy további véleménye van-e valakinek. 
Ehhez annyit tenne hozzá, hogy ő éppen olyan pedagógus, mint a képviselő. Nem 
szégyelli bevallani, hogy ehhez nem ért. Ezért törvényi előírás, hogy legyen egy 
Főjegyző, és ő szeret hagyatkozni azokra, akik a dolgokhoz értenek. Ezért van 
területfejlesztési és pénzügyi szakember is a Hivatalban. Mielőtt a Közgyűlés elé 
hoznak egy anyagot, azt előtte szakmailag a Hivatalon belül körbefutatták. Ő elhiszi a 
munkatársainak, a szakembereknek, hogy ha megszavazzák, akkor az jól működhet. 
Ezért meri bátran idehozni. Megadja a szót Főjegyző Úrnak. 
 
dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző: 
Tisztelt Képviselő Úr! Ön ezt a témát is már többször felhozta. Az előterjesztés címe 
Javadalmazási Szabályzat elfogadása, ami a két ügyvezetőre vonatkozik. Azért 
került a Közgyűlés elé, mert az ügyvezetők javadalmazásáról tárgyalnak, és abba 
beletartozik a munkaviszonyból és a megbízási jogviszonyból, illetve a cafeteriából 
eredő juttatások rögzítése is. Szerették volna, hogy ez egy határozatban jelenjen 
meg, ez az oka annak, hogy a már korábban megállapított díjakat egy határozat 
keretében megerősítse a Közgyűlés. Elmondta a hatáskörök tekintetében a 
bizottsági ülésen is, hogy 100 %-os önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságokról van szó, ahol nem működik taggyűlés, hanem az alapító nevében a 
Közgyűlés a vagyonrendeletben rögzítette a hatásköröket. A 7. § (2) bekezdése 
tartalmazza a kiemelt hatásköröket, amiket a Közgyűlés gyakorol, mint alapító és a 7. 
§ (5) bekezdése rögzíti azt, hogy minden olyan jogkört, amit a Közgyűlés nem tart 
magánál, azt az Elnök gyakorolja. Ez a hatáskör nem az ügyvezetői megbízási 
jogviszony díjának a megállapítása, hanem a munkaszerződésből eredő munkabér 
megállapítása, ez az egyébbe tartozik, ez elnöki hatáskör. Ezért ez a megállapítás 
jogszerű volt.  
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Nyilván a Főjegyző Úr is hibázhat, ezért kérte azt, hogy legyen egy független 
bizottság, majd az megvizsgálja. Továbbra is állítja, hogy az Elnöknek nincs jogköre 
munkabér megállapítására. Kérdezi, hogy akkor miért volt az, hogy közgyűlési 
határozatban döntöttek ilyen jellegű dolgokról. Elnök Úrnak mondja, hogy az Orbán-
kormány vezette be a legutóbbi választásokat követően azt, hogy a 
Kormányhivatalok Elnök Úrra nézve is kötelezően előírtak egyfajta képzést. Pont 
azért, hogy ne dilettáns módon végezze ezt a feladatát, hanem kapjon egyfajta 
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szakmai alapismeretet. Azon a tanfolyamon egy komoly vizsga is volt. Nagyon 
reméli, hogy nem bliccelte el ezt a képzést, ott volt végig és sikeresen vizsgázott. 
Akkor esetleg ilyen ügyekre is kapott oktatást, hogy ne kövessen el 
jogszabálysértéseket.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Nem lát további hozzászólási szándékot, így lezárja a napirendi pont vitáját. Kéri, 
hogy először a módosító indítványról szavazzanak, ami arról szól, hogy Varga-
Stadler Gábor ügyvezető munkaviszonyából származó bérezése megállapításának 
jogszerűségét egy független bizottság vizsgálja meg. Az előterjesztő nem támogatja 
a módosító javaslatot.  
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 1 igen 
szavazattal, 9 nem szavazat és 2 tartózkodás ellenében a módosító javaslatot 
nem fogadta el. 
 
Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 1. 
számú határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
10/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolnáért - 
Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú 
Kft. Javadalmazási Szabályzatának elfogadásáról 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 
köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) 
bekezdésében kapott hatáskörében eljárva a Tolnáért - 
Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. 
Javadalmazási Szabályzatát a határozat melléklete 
szerinti tartalommal elfogadja. 
 

2. A Közgyűlés felhívja az Nkkft. ügyvezetőjét, hogy 
intézkedjen a szabályzat cégiratok közé történő letétbe 
helyezése iránt. 
 

 Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Varga-Stadler Gábor, ügyvezető 

 Határidő: azonnal, illetve 2018. március 12. 
                          

Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 2. számú határozati javaslatról! 
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A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
11/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. 
Javadalmazási Szabályzatának elfogadásáról 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 
köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb 
működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény 5. § (3) 
bekezdésében kapott hatáskörében eljárva a Tolna 
Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. 
Javadalmazási Szabályzatát a határozat melléklete 
szerinti tartalommal elfogadja. 
 

2. A Közgyűlés felhívja az Nkkft. ügyvezetőjét, hogy 
intézkedjen a szabályzat cégiratok közé történő letétbe 
helyezése iránt. 
 

 Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Bán Róbert, ügyvezető 

 Határidő: azonnal, illetve 2018. március 12. 
 
(A Javadalmazási Szabályzatok a jegyzőkönyv 11-12. számú mellékleteit 
képezik.) 
 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 3. számú határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
12/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolnáért - 
Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú 
Kft. ügyvezetőjének javadalmazásáról 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolnáért - 
Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. 
ügyvezetőjének, Varga-Stadler Gábornak a megbízási 
díját 2017. március 1. napjától határozatlan időtartamra 
bruttó 20.000 Ft-ban jóváhagyja. 
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2. A Közgyűlés Varga-Stadler Gábornak, a Tolnáért - Tolna 
Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. 
munkavállalójának a 2017. március 1. napjától 
határozatlan időre, napi 8 órában történő foglalkoztatásra 
kötött munkaszerződés szerinti, bruttó 354.000 Ft összegű 
munkabérét jóváhagyja. 

 
3. Amennyiben az Nkkft.-ben olyan szabályzat kiadása válik 

szükségessé, amelynek hatálya az ügyvezetőre, mint 
munkavállalóra kiterjed, akkor azt az ügyvezető egyetértés 
céljából köteles megküldeni a Közgyűlés Elnökének. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: folyamatos 

 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 4. számú határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
13/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. 
ügyvezetőjének javadalmazásáról 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolna 
Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. 
ügyvezetőjének, Bán Róbertnek a megbízási díját 2017. 
március 17. napjától határozatlan időtartamra bruttó 
20.000 Ft-ban jóváhagyja. 
 

2. A Közgyűlés Bán Róbertnek, a Tolna Megyei Fejlesztési 
Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. munkavállalójának a 
2017. május 1. napjától határozatlan időre, napi 8 órában 
történő foglalkoztatásra kötött munkaszerződés szerinti, 
bruttó 354.000 Ft összegű munkabérét jóváhagyja. 

 
3. Amennyiben az Nkkft.-ben olyan szabályzat kiadása válik 

szükségessé, amelynek hatálya az ügyvezetőre, mint 
munkavállalóra kiterjed, akkor azt az ügyvezető egyetértés 
céljából köteles megküldeni a Közgyűlés Elnökének. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: folyamatos 

 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kéri, most szavazzanak az írásban előterjesztett 5. számú határozati javaslatról! 
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A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
14/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata az 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 
ügyvezetői feladatokat ellátó munkavállalói részére 
cafeteria juttatás megállapításáról 

 
1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése az 

önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezetői 
feladatokat ellátó munkavállalói részére 2018. évre bruttó 
200.000 Ft összegű cafeteria juttatást állapít meg. 

 
2. A Közgyűlés felhívja a gazdasági társaságok ügyvezetőit, 

hogy gondoskodjanak a cafeteria juttatás pénzügyi 
fedezetének a gazdasági társaság költségvetésében 
történő elkülönítéséről. 
 

3. A Közgyűlés felhívja a gazdasági társaságok ügyvezetőit, 
hogy gondoskodjanak a cafeteria juttatásra vonatkozó 
rendelkezések szabályzatban való rögzítéséről, valamint a 
szabályzat Közgyűlés Elnökének egyetértés céljából 
történő megküldéséről. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: folyamatos 
 

Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Megkérdezi, hogy van-e igény szünet tartására.  
Mivel erre vonatkozóan igényét nem jelezte senki, így a Közgyűlés folytatta 
munkáját. 

 
 
12. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nkkft. Alapító Okiratának 
módosítására  
Előterjesztő: Bán Róbert, az Nkkft. ügyvezetője 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszönti Bán Róbert ügyvezető urat. Az anyagot a közgyűlés tagjai írásban 
megkapták. Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. A Bizottság 
véleményét kéri dr. Égi Csaba elnök úrtól. 
 
dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag támogatja a határozati javaslatot. 
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Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni. Az előterjesztést a Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága is tárgyalta. Kéri 
Kerecsényi elnök urat, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság véleményét.  
 
Kerecsényi Márton, a FEB elnöke: 
Elmondja, hogy a Felügyelőbizottság egyhangúlag támogatta a javaslat elfogadását.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kérdezi ügyvezető urat, hogy kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Bán Róbert, ügyvezető: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Nem kíván kiegészítést tenni. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Kérdések, vélemények következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, hozzászólást, így a napirendi pont vitáját lezárja. Kéri, hogy 
szavazzanak a határozati javaslatról. 
 
A döntéshozatalban részt vett 12 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 

 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 15/2018. (II. 
9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei Fejlesztési 
Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. alapító okiratának 
módosításáról: 

 
1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolna Megyei 

Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. cégnevét 
„TMFÜ Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit 
Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság” cégnévre 
módosítja, egyúttal tevékenységi körét a „77.11’ 08    
Személygépjármű kölcsönzése” tevékenységi körrel egészíti ki. 

 
2. A Közgyűlés a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit 

Közhasznú Kft. módosított, egységes szerkezetű alapító 
okiratát a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja. 
 

3. A Közgyűlés felhívja az ügyvezetőt, hogy a Tolna Megyei 
Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. módosított 
alapító okiratának Cégbíróság általi bejegyzéséről 
gondoskodjon.  

 
Felelős: a 3. pont tekintetében Bán Róbert, ügyvezető 
Határidő: azonnal 

 
(A Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. Alapító 
Okirata a jegyzőkönyv 13. számú mellékletét képezi.) 
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13. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Területrendezési Terv 2018. évi módosításának 
megindításához szükséges döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az anyagot a közgyűlés tagjai írásban megkapták. Az előterjesztést a 
Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság tárgyalta, amelynek véleményét kéri 
Széles András elnök úrtól.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 
egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszönti Sulyok Balázs megyei főépítész urat. Kérdezi főépítész urat, hogy kíván-e 
szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Sulyok Balázs, megyei főépítész: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Köszöni, nem kíván szóbeli kiegészítéssel élni. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések, vélemények következnek az előterjesztéssel 
kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, hozzászólást. Ügyrendi javaslatra megadja a szót Szabó képviselő 
úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Javasolja szünet tartását. Az egy dolog, hogy 
már régóta nem a Vármegyeházán tartják az üléseket. Az is egy dolog, hogy a 
korábbi ciklusokban a képviselők felállva mondták el a hozzászólásukat. De arra még 
nem látott példát, hogy a Megyei Közgyűlésen ilyen szintű össznépi kajálás folyik. 
Felmutatja azt a pogácsát, amit az ülés előtt kezdett el majszolgatni és amikor Elnök 
úr megnyitotta az ülést, akkor lerakta. Megvárja amíg szünet lesz, és akkor eszi meg.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Nem rendel el szünetet napirendi pont közben. Megadja a szót Bencze János 
képviselő úrnak. 
 
Bencze János, képviselő: 
Örömét fejezi ki a napirendi pont kapcsán. Elmondja, hogy régóta várt arra, hogy a 
Tolna megyei Területrendezési Terv módosuljon, hiszen az előző tervnél komoly 
problémákkal szembesültek és keresték a közös megoldást. Reméli most elébe 
tudnak menni a dolgoknak és egy olyan területrendezési tervet tudnak elfogadni, 
amely a Paksi Atomerőmű építése kapcsán hasznára válik a megyének.  
 
Vaszari Tibor képviselő megérkezett az ülésre. Jelen van 13 fő képviselő. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A napirendi pont vitáját lezárja. Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról. 
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A döntéshozatalban részt vett 12 fő. (Vaszari Tibor nem vett részt a 
döntéshozatalban) 
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 12 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 

 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
16/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna Megyei 
Területrendezési Terv módosításáról 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 218/2009. 
(X.6.) Kormányrendelet 11/B. § (1) és (2) bekezdése 
alapján a Tolna megye Területrendezési Tervéről szóló 
1/2005. (II.21.) önkormányzati rendeletének módosítását 
határozza el.  

 
2. A 218/2009. (X.6.) Kormányrendelet 11/B. § (2) 

bekezdésének b.) pontja alapján nyilatkozik, hogy az 
adatbázisokat és adatokat kizárólag a megyei 
területrendezési terv módosításához használja fel. 
 

3. A Tolna Megyei Területrendezési Terv módosításának 
pénzügyi fedezetét a Miniszterelnökséggel kötött 
Támogatási szerződés biztosítja. 

 
4. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri és 

egyben felhatalmazza Elnökét, hogy a Támogatási 
szerződésben vállalt kötelezettségek teljesítése 
érdekében intézkedjen, az ahhoz szükséges beszerzési, 
közbeszerzési eljárásokat folytassa le. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: a Támogatási szerződésben foglaltak szerint, 
        de legkésőbb 2018. december 31. 

 
 
14. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Klímastratégia elfogadására (KEHOP 1.2.0-15-2016-
00009 projekt) 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az anyagot a közgyűlés tagjai írásban megkapták. Az előterjesztést a 
Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság tárgyalta, amelynek véleményét kéri 
Széles András elnök úrtól.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 5 
igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a határozati javaslat elfogadását. 
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Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Köszönti dr. Váradi Zsuzsanna geográfus asszonyt. Kérdezi, hogy 
kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
dr. Váradi Zsuzsanna, geográfus: 
Köszöni a szót és a meghívást. Szeretettel köszönti a Közgyűlés tagjait. Néhány 
szóban szeretne hozzászólni a Klímastratégia készítése kapcsán, amiben nagy öröm 
volt részt venni, sokat tanultak a Hivatal dolgozóitól is az elkészítés során. Igyekeztek 
minden olyan szempontot belevenni, amit a helyi jól működő platform szakemberek 
javasoltak. Kimagasló volt a teljesítményük országos viszonylatban is és a Tolna 
Megyei Klímastratégia pozitív irányban kilóg a többi közül, ami a Hivatal dolgozóinak 
és a platform tagjainak az érdeme. Számos észrevételt kaptak, amiket igyekeztek 
beépíteni. Például a Natúrparkok kapcsán személyesen is közreműködött és siettette 
a dolgot. Várja a további észrevételeket és köszöni a lehetőséget, hogy 
közreműködhetett ebben a munkában.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Megköszöni a munkáját. Elmondja, hogy a Tolna Megyei Közgyűlés tagjai között 
számos olyan képviselő van, aki különösen érzékeny erre a témára. Többek között ő 
is. 
Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban. Nem lát kérdést. Kérdezi, 
hogy véleménye van-e a témában valakinek. Megadja a szót Szabó képviselő úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Köszöni a szót. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az ő véleménye is az, hogy egy 
nagyon jó, magas színvonalú munka eredményét tartják a kezükben. Köszöni a 
segítséget, hogy a Kapos-Hegyhát Natúrpark megkapja a címet. A Dombóvári 
Képviselő-testület külön napirendi pontként megtárgyalta ezt a napirendet, apróbb 
pontosításokat javasoltak átvezetni. Szeretne még 3 apróbb dolgot javasolni. Ezek 
nem módosítások, inkább tényszerű közlés. Így például a megvalósult fenntartható 
energiagazdálkodási projektek bemutatásánál szeretnék a Dombóvári Szent Lukács 
Kórház és az Agrár-Béta Kft. napelem parkjának az említését. A tanulmány 44. 
oldalán a felsorolt megyei települések közé Dombóvár felvétele is indokolt, ahol 
szintén megvalósult a közvilágítási rendszerek energiatakarékos fejlesztése. A Tolna 
Megyében megvalósult szemléletformálási projektek sorába Dombóvár jó 
gyakorlatainak beépítését javasolják, így például a komposztálás, a 
csapadékvízgyűjtés lakossági szemléletformáló kampányokat. Köszöni a szakmai 
munkájukat. Gratulál az elvégzett tevékenységhez.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni Képviselő Úrnak. Javaslatai egy részét már teljesítették és azon vannak, 
hogy minél több tartalom legyen ebben a stratégiában, minél többet tudjanak tenni a 
cél érdekében. Nem lát további hozzászólást, így a napirendi pont vitáját lezárja. 
Kéri, hogy szavazzanak a határozati javaslatról. 
 
A döntéshozatalban részt vett 13 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
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A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
17/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna 
Megyei Klímastratégia elfogadásáról: 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a KEHOP-
1.2.0-15-2016-00009 kódszámú „Klímavédelem és 
fenntarthatóság - klímastratégia kidolgozása és 
éghajlatváltozási platform létrehozása és működtetése - 
Tolna megyében” című pályázat keretében elkészített 
Tolna Megyei Klímastratégiát megismerte, az abban 
foglaltakkal egyetért, és azt jóváhagyja.  

 
2. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri 

Elnökét, gondoskodjon a Közgyűlés által elfogadott 
Tolna Megyei Klímastratégiának a KEHOP-1.2.0-15-
2016-00009 kódszámú „Klímavédelem és 
fenntarthatóság - klímastratégia kidolgozása és 
éghajlatváltozási platform létrehozása és működtetése - 
Tolna megyében” című pályázat Irányító Hatósága 
részére történő megküldéséről.  
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: 2018. március 31. 

 
 
15. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi marketing tervének 
elfogadására  
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az anyagot a Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság tárgyalta, az ő 
állásfoglalásuk következik.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 5 
igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban. Nem lát 
kérdést. Vélemények következnek. Megadja a szót Szabó képviselő úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Köszöni a szót. Elolvasva az előterjesztést olyan érzése volt, mint amikor az Avatar 
című film első fél óráját nézte, amikor egy idilli, boldog állapotot mutat be a film. Úgy 
néz ki Tolna Megye kommunikációja, marketingje is. Ugyanakkor van több terület, és 
ebből kiemelkedik a TOP-os pályázatok ügye, ahol úgy gondolja, hogy nem 
marketingtervet, hanem válságtervet kellene hirdetni, hiszen a Megye arculata, a 
Megyéről alkotott vélemény a TOP-os pályázatok kapcsán finoman szólva lesújtó. Az 



 33

elsők között voltak az országban és ez nem egy országos médiában szerepelt is, 
hogy milyen csalási rendszer kapcsolódott és kapcsolódóik ma is a pályázatok 
odaítéléséhez. Az Index a tegnapi napon főszámként számolt be arról, hogy ugyanez 
volt a recept Borsod Megyében is és ezt már Lázár Miniszter Úr sem tudta szó nélkül 
hagyni, aki ugyanezt az esetet értékelve, mint ami Tolna megyében történt, azt 
mondta, hogy igen, a hatvani polgármesternek igaza van és utasítást adott a TOP-os 
pályázatok döntésének felülvizsgálatára. Azt is lemondta, hogy már Orbán 
Miniszterelnök Urat is zavarja az ügy. Tehát egy válságtervet kellene készíteni és 
ebben az Elnök Úrnak döntő szerepe van, és várhatóan ismét Tolna Megye lesz 
amely porondra kerül e tekintetben. Nem beszélve arról, hogy az Európai Uniónak 
több bizottsága is vizsgálja ezt a csalási rendszert és vélhető az, hogy az országot a 
megyei kiskirályok viselkedése miatt el fogják marasztalni. Ez a marketingterv nem a 
valóságot mutatja be, próbálja elkendőzni a problémákat, botrányokat, amelyek a 
Megyére ráégtek, mint egy skarlátbetű. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Tisztelt Képviselő Úr! Természetesen állnak mindenféle felelősségi vizsgálat 
rendelkezésére az ügyben, hogy a TOP-os pályázatokkal kapcsolatban milyen 
munkát végeztek. Büszke a munkatársaira és a testületre is, mivel szinte minden 
pénzt, amit a Megye kapott, mind a 25,4 milliárd forintot kipályáztatták és nem úgy, 
hogy ők adtak javaslatot a településeknek, hanem ők jöttek és pályáztak és ők 
nyerték el ezeket az összegeket. A Miniszterelnökség nagy hangsúlyt fektet ennek a 
Területi Operatív Programnak a felügyeletére, külön csoport vizsgálja a pályázatok 
törvényességét, szakmaiságát. Nyilván Önnek az az érdeke, hogy ezt vitassa, az 
övék pedig, hogy végezzék a dolgukat és hála istennek Tolna Megyében jól állnak. 
Mindent megtesznek annak érdekében, hogy ez a TOP-os forrás a felhasználókhoz 
kerüljön.  
Nem lát további hozzászólási szándékot, így lezárja a napirendi pont vitáját. 
Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak a marketingtervről szóló 
határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 13 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen 
szavazattal, 2 ellenszavazat mellett a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
18/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna 
Megyei Önkormányzat 2018. évi marketing 
tervének elfogadásáról  
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2018. 
évi marketing tervet – a határozat mellékletét képező 
tartalommal – elfogadja. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: folyamatos  

 
(A 18/2018. (II.9.) közgyűlési határozat 1. és 2. számú melléklete a jegyzőkönyv 
14. és 15. számú mellékletét képezi.) 
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16. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke 2018. évi 
szabadsága ütemezésének elfogadására 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Az ő véleményük következik. 
 
dr. Égi Csaba, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Jogi és Ügyrendi Bizottság 8 igen szavazattal, 
egyhangúlag támogatja a javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban.  
Nem lát kérdést, megnyitja a napirendi pont vitáját. Kéri a képviselőket, hogy 
hozzászólási szándékukat szíveskedjenek jelezni.  
Nem lát hozzászólási szándékot sem, így lezárja a napirendi pont vitáját. 
Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak! 
 
A döntéshozatalban részt vett 13 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
19/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Tolna 
Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke 2018. 
évi szabadsága ütemezésének jóváhagyásáról: 
 

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Tolna 
Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke 2018. évi 
szabadsága ütemezését a határozat mellékletében 
foglalt tartalommal jóváhagyja. 
 

2. A Közgyűlés felkéri a megyei főjegyzőt, hogy 
gondoskodjon a Tolna Megyei Önkormányzat 
Közgyűlése Elnöke szabadságának folyamatos 
nyilvántartásáról. 
 
Felelős: dr. Gábor Ferenc, megyei főjegyző 
Határidő: folyamatos 

 
 

(A 19/2018. (II. 9.) közgyűlési határozat melléklete a jegyzőkönyv 16. számú 
mellékletét képezi.) 
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17. NAPIRENDI PONT 
Javaslat a Pannon Európai Területi Társuláshoz történő csatlakozásra 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Az anyagot a Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság tárgyalta, az ő 
állásfoglalásuk következik.  
 
Széles András, a Bizottság elnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Elnök úr! A Területfejlesztési és Koordinációs Bizottság 5 
igen szavazattal, egyhangúlag támogatja a javaslat elfogadását. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Kérdések következnek az előterjesztéssel kapcsolatban. Megadja a 
szót Szabó Loránd képviselő úrnak. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Kérdezi, hogy a Nagy Csaba Elnök Úrnak van-e másik levele is, vagy csak ez az 
egy, ami becsatolásra került. Ebből a levélből nem tudja kiolvasni azt, amit Elnök Úr 
az előterjesztésben állít, miszerint megkeresték a Megyei Önkormányzatot, hogy 
csatlakozzon ehhez a társuláshoz. Fordítva van, legalábbis Nagy Csaba leveléből az 
derül ki, hogy az Önkormányzat érdeklődött, hogy hogyan lehet csatlakozni ehhez a 
társuláshoz. Ha egy ilyen lényegtelennek tűnő előterjesztésben ennyire 
szabálytalanul, pongyolán, félreérthetően fogalmaznak, akkor mi lehet a többi 
előterjesztéssel. Ugyanakkor nyilván támogatja, hogy csatlakozzon a Megyei 
Közgyűlés.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Megadja a szót Ribányi József Alelnök Úrnak. 
 
Ribányi József, a Közgyűlés alelnöke: 
Tisztelt Közgyűlés! Valóban a Baranya Megyei Elnök kereste meg őt személyesen, a 
megkeresés tulajdonképpen szóbeli megkeresés volt. A válasz az volt, hogy ezt meg 
kell beszéljék. Ezt a megkeresést a Megye vezetése megbeszélte, és utána jött ez a 
levél. Ő vett részt ezen az EGTC ülésen Eszéken. Az a véleménye, hogy érdemes 
lenne csatlakozni. Ezzel a Megye tulajdonképpen a Dél-Dunántúli másik két 
megyével együtt, valamint a Horvátországi Szlavónia és Baranya, és még másik két 
megyével együtt csatlakozna. Mind gasztronómiai, mind turisztikai szempontból, a 
határok átjárhatósága tekintetében is mindenképpen előnyös. Jelenlegi tudása és 
ismeretei szerint a 2020 utáni európai uniós fejlesztési irányok között szerepel az 
EGTC-k külön javadalmazása. Javasolja a Közgyűlésnek elfogadni a csatlakozásra 
vonatkozó határozatot.  
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Elmondja, hogy ő nem vitatja, amit Alelnök Úr elmond, de akkor azt kell leírni. Ebben 
az előterjesztésben az van, hogy a felkérő levelet az előterjesztés 1. számú 
melléklete tartalmazza. Tehát ha szóban kérték fel a Megyét, akkor azt kell beleírni 
az előterjesztésbe és nem mást. A Pannon EGTC valóban fejt ki olyan 
tevékenységet, mely a határmenti együttműködést erősíti. Dombóvár régóta aktív 
tagja ennek a társulásnak. Az egyik legfontosabb projekt az EGTC részéről, amely 
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nemrég megvalósult, a Pécs és Eszék között lévő kerékpár túraútvonalnak a 
kijelölése, amelynek van egy kerékpáros szakasza is Eszék és Antonovác között, ez 
uniós forrásból került megvalósításra. Az EGTC letette a szakmai céljai közé a 
Siófok-Tamási-Dombóvár-Pécs-Eszék és az Adriai tenger összeköttetését célzó 
projektet. A másik következő nagy projektje, hogy a két ország vállalkozói közötti 
szakmai együttműködést próbálja elmélyíteni különböző rendezvényeken keresztül. 
Úgy tudja, hogy a tavaszi időszakban ebben várhatóak valós lépések. Horvát részről 
az EGTC működtetése kicsit annyiban döcögős, hogy Nagy Csaba levele is 
tartalmazza, hogy a Külügyminisztérium egyetértése kell, amely átengedi ezeket a 
kezdeményezéseket. Horvátországban viszont elég szoros a gyeplő, ott külön 
miniszterelnöki döntés kell ahhoz, hogy valaki csatlakozzon. Ott kormányzati döntés 
kell egyetlen kis falunak a belépéséhez is. Ha ez nem lenne, akkor sokkal 
hatékonyabban tudna működni. Voltak olyan projektek, ahol azért nem lett 
felhasználva sok-sok pénz, mert kicsúsztak az időből, mert a horvát fél döntései 
akadoztak.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Nem lát további kérdést, hozzászólási szándékot, így lezárja a 
napirendi pont vitáját. Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak a 
határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 13 fő.  
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 13 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta. 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
20/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata a Pannon 
Európai Területi Társuláshoz történő csatlakozásról: 
  

1. A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése kinyilvánítja 
csatlakozási szándékát a Pannon Európai Területi 
Társuláshoz (székhely: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.) és 
felkéri elnökét, hogy kérelmezze az Önkormányzat 
csatlakozását a Társulásnál. 
 

2. A Közgyűlés a Társulás létrehozásáról szóló Egyezmény, 
valamint a Társulás Alapszabályának tartalmát 
megismerte és elfogadja azokat a mellékletek szerinti 
tartalommal, továbbá felhatalmazza elnökét azok 
aláírására. 
 

3. A Közgyűlés a 2018. évi tagdíj összegét a 2018. évi 
költségvetés terhére biztosítja, egyúttal felkéri elnökét, 
hogy az 1,- Ft/lakos/év elv alapján kiszámított éves 
tagsági díj megfizetése iránt intézkedjen. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
Határidő: azonnal 
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(A 20/2018. (II.9.) közgyűlési határozat 1. és 2. számú melléklete a jegyzőkönyv 
17. és 18. számú mellékletét képezi.) 
 
 
18. NAPIRENDI PONT 
Biztonságos Tolna megyét és Magyarországot! – Határozati javaslat 
Magyarország Kormányának – nemzetközi színtéren, a magyar emberek 
biztonságának megteremtése érdekében történő érdekérvényesítési 
tevékenysége – támogatásáról 
Előterjesztő: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Elmondja, hogy ez a sok sorban leírt cím a migránskérdést takarja. Itt egy 
nyilatkozatot tesznek. Az anyagot nem tárgyalta bizottság. Kérdések következnek az 
előterjesztéssel kapcsolatban. Nem lát kérdést. Megkérdezi, hogy kíván-e valaki 
hozzászólni a napirendi ponthoz. Megadja a szót Bencze János képviselő úrnak. 
 
Bencze János, képviselő: 
Nemzeti érzelmű emberként kimondottan örül ennek a napirendi pontnak. Jónak is 
tartja. Szükségesnek tartja kiegészíteni és szeretné, ha amit mond, az 
jegyzőkönyvbe kerülne. Az ő javaslatuk az, hogy Magyarország mindenkori 
kormánya a terrorveszélyre való tekintettel, amíg az fennáll, szüntesse be a 
migránsok, bevándorlók befogadását, ha a menekültek nem ellenőrizhetők konkrét 
módon. Nincs az az államapparátus, nincsenek azok a biztonsági szervek, akik még 
a legális papírokkal érkezőket is ellenőrizni tudják 100 %-ig. Az elmúlt időszak 
eseményei azt mutatják, hogy a Kormány oltalmát élvező migránsok is követnek el 
bűncselekményeket. Tehát a szűrés messze nem 100 %-os. Ez a terrorveszélyt 
erősíti, ugyanis ezek az emberek olyan bizonytalan státuszú zónákból érkeznek, 
részben háború sújtotta övezetekből, ahol a teljes államapparátus a megsemmisülés 
szélén áll, tehát bármiféle papírokhoz hozzájutnak. Amit szeretnének elérni, hogy 
tegye abszolút zárttá a menekülttáborokat, tehát aki beérkezik hozzánk, azok onnan 
ki ne mehessenek. Menekülteket csak a környező országokból fogadjanak be, 
például Ukrajnában kényszersorozott magyar honfitársaikat, hiszen akik 
menekültként jelentkeznek a magyar határon, azok számtalan biztonságos országon 
keresztül haladnak át. Tehát nem hivatkozhatnak a Genfi konvencióra, hogy ez az 
első ország, amit elértek mert háború zajlik a térségükben. Ilyen formában szerintük 
a tranzitzónáknak ezért nincs értelme, mert azok az emberek sok-sok biztonságos 
országon keresztül érkeznek. Véleményük szerint az eddig befogadott 2300 migráns 
egy része is az előbb említettek miatt komoly biztonsági kockázatot jelent. Szeretné, 
ha végig gondolnák a szövegezést és belevennék, hogy senki se jöhessen, csak a 
környező országokból. Köszöni szépen.  
 
Vaszari Tibor, képviselő: 
Azt gondolja, hogy nem véletlen, hogy az önkormányzatok nagy részénél ez 
napirendre kerül és ő szomorú is emiatt, különösen azért, mert szinte minden 
településnél, ahol felteszik a kérdést, hogy miért van erre szükség, Bonyhádon is 
megtörtént, ott egy Fideszes képviselő részéről az volt a válasz, hogy tudomásul kell 
venni, hogy kampány van nemcsak a Kormány, hanem az ellenzék oldaláról is. Ő 
feltette a kérdést, hogy ebben a kampányban ki mennyit költött erre. Ha már itt van, 
akkor dicsérje is. Örül annak, hogy nem Sorosról, nem civil szervezetekről van szó 
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benne, akik veszélyeztetik mindezt az értéket, amit leírt az előterjesztő. Ezekkel az 
értékekkel egyetért, büszke erre. Tudja azt is, hogy egy társadalmi vitán levő 
törvényről nemcsak a civilek és nemcsak azok mondanak véleményt, akik kötődnek a 
politikai párthoz, hanem mindenki. Sajnálja viszont, hogy ha már ehhez nevét adja a 
jelenlévők többsége, és ez valóban azt jelenti, hogy egy szimpátia kinyilvánítása, 
akkor csak azt szeretné elmondani, hogy lett volna fontosabb téma. Amikor 
közalkalmazottak azért hívták fel magukra a figyelmet mert közel 10 éve nincs 
illetményalap emelés, vagy állást foglaltak volna akkor, amikor már nem csak a 
kórházaknál a struktúraváltás miatt egy-egy aktív osztály bezárásra került, hanem a 
hatalomra jutott Fidesz teljesen megszüntetett aktív ellátásokat. Vagy amikor az 
iskolákat egy törvénnyel állami működtetésbe vonták nem azzal, hogy kiegészítik 
azoknak a településeknek a költségvetéseit, hogy színvonalas oktatást tudjanak 
tenni, hanem a beleszólás jogát elvették tőlük. Ennek volt társadalmi vitája, 
kinyilvánította a lakosság nagy része, szakemberek, diákok. Erről nekik sosem volt 
véleményük. Tehát ezt a napirendet ő természetesen nem tudja támogatni. 
Meggyőződése, hogy nem az értékekkel van gond, amit leírtak, nem hiszi, hogy ezek 
veszélyben lennének attól, hogy egy befogadó nemzet, amire sokszor olyan büszkék, 
ebből a szituációból politikai kérdést csinál és milliárdokat költ rá. Azt nem tudja, - az 
anyagból nem derül ki, hogy mikor melyik nap milyen direktíva van, - hogy a nem 
keresztények, de udvariasan kopogtatók, vagy menedékkérőktől féltünk. Elég sokan 
bejöttek ide és amint hírlik, hány ember jöhetett be azok között és milyen veszélyt 
jelenthetnek valójában a közrendre, közbiztonságra. Erről nem hajlandók társadalmi 
vitát folytatni, hanem egy politikai nyilatkozatot kívánnak velük elfogadtatni. Ezt nem 
tudja támogatni. Köszöni. 
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Köszöni szépen. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés! A téma, amivel ez az 
előterjesztés foglalkozik, ma a világ egyik legfontosabb témája. Ugyanakkor ez a 
téma sokkal bonyolultabb és összetettebb kérdés, minthogy 17 sor előterjesztéssel el 
lehessen intézni. Ez az előterjesztés nem adja meg azt a szakmai ismeretet, hogy 
dönteni tudjon erről a kérdésről. Természetesen tud. Ha hallgatja a Jobbikos 
képviselő érvelését, abban a hozzászólásban is vannak olyan mondatrészek, 
amelyekkel azonosulni lehet. Ha hallgatja a Kormány érvelését, abban is vannak 
kifejezések, intézkedések, amikkel azonosulni lehet. Ha hallgatja a civil szervezetek, 
ellenzéki pártok képviselőit, azokban a kijelentésekben is vannak mondatok, amikkel 
azonosulni lehet. Ez a kérdés nem fehér és nem fekete. Ez egy nagyon bonyolult 
ügy, itt egzakt módon kijelenteni, hogy ezt kell csinálni vagy azt kell csinálni, most 
szerinte nem lehet. Erre nemhogy egy Tolna Megyei Közgyűlés, az ország, egy 
európai uniós szövetség sincs felkészülve. Hiszen egyik oldalon látják a 
klímaváltozásokat, amelyek milliókat indítanak meg Afrikából éhezve és vizet 
keresve. Ugyanakkor, ha felteszik a kérdést, hogy valójában ki okozta azt, hogy nekik 
el kell indulni, sokszor kellene önvizsgálatot tartani, hiszen a világnak az a fejlett 
része okozta azokat a nagy mennyiségű gázkibocsátásokat, amelyek a klímaváltozás 
okaként megjelennek. Tehát valamelyest magukat is okolhatják, hogy Afrikából 
milliók indulnak el és a következő években még többen fognak elindulni. Becslések 
szerint 60-80 millió főre tehető az elinduló tömegek száma. Ugyanakkor a 
migránskérdésben ott van a közel-keleti válságnak, háborúnak a kérdése is, amely 
egy teljesen más aspektusú ügy. Nem szeretne gyártani összeesküvés elméleteket, 
de azért jól tudják, hogy a nagyhatalmak politikai játszmája és gazdasági érdekei 
vannak a háttérben. Tudják jól, hogy az olajért megy a csata és ennek milliók a 



 39

kárvallottjai. És igen a milliók közé odakeverednek tudatosan azok a személyek, akik 
nem jó szándékkal érkeznek. Mi azt mondjuk, hogy ők terroristák és összeszorul az 
ember szíve, ha látja mit végeznek, milyen eszközökkel próbálják a biztonságot, a 
szabadságot korlátozni. Ez az ő szempontjukból egy háború. Háború van. 
Háborúban nem szoktak sajnos válogatni a felek, háborúban állnak velük és egy 
ilyen háborúnak vannak áldozatai. Egy ilyen politikai, megalapozatlan, minden 
lényegre ki nem térő nyilatkozattal nem lehet háborúzni, nem lehet biztonságot 
teremteni, úgyhogy ő azt kéri a Közgyűléstől, hogy foglalkozzanak ezzel a kérdéssel, 
de kapjanak egy összetettebb, átfogóbb anyagot, amiről valóban lehet dönteni, mert 
ez így szerinte kevés. 
 
Széles András, képviselő: 
Hallgatta a képviselőtársait és ő is szót kért mert fura érzése volt, hogy most az volt 
az előbb, hogy meg kellett magyarázni egyes képviselőknek, hogy hogy tudnak ez 
alól a szavazás alól legalább egy tartózkodásig eljutni. Szerinte nekik most nem az a 
dolguk. Azzal teljesen egyet ért, hogy ez egy igen összetett probléma, de azért az 
mindenképpen kinyilvánításra kell kerüljön, hogy azzal, hogy egy legyintéssel azt 
intézik Nyugat-Európában, hogy ó hát ezt Orbán Viktor Miniszterelnök mondja. Ha 
csak annyit tesznek, hogy mint Közgyűlés kinyilvánítják azon véleményüket, hogy 
támogatják a Kormány tevékenységét, tehát egyetértenek azokkal amikor harcba 
mennek, mert háború van, ezzel teljesen egyetért. Egyetért a téma bonyolultságával, 
pontosan azért ilyen tág ez a határozati javaslat, hogy kinyilvánítják az erőt, hogy 
igenis a Tolna Megyei Közgyűlés egyetért azzal, hogy ezt a problémát abból az 
irányból kell megközelíteni ahogy a Kormány teszi. Szerinte nekik ez a dolguk, mert 
az részletkérdés és vita tárgya, hogy a Genfi konvenciótól egészen addig, hogy mik 
voltak a kibocsátó országokban az okok, ez nyilván nem egy határozatban fog eldőlni 
se most, se később. Ő arra kéri a Közgyűlés tagjait, hogy felelősen, támogatólag 
álljanak a határozati javaslat tartalmához. 
 
Perlaki László, képviselő: 
Szeretné egyszerűbben megfogalmazni ezt a kérdést. „A haza minden előtt” írta 
Kölcsey Ferenc, tehát Magyarország szabadsága, függetlensége és területi 
sérthetetlensége követelmény tőlük mindenki számára és mindenki felé. Ezt a 
Kormánynak is megírták a Néppárt nevében.  
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Köszöni, hogy Széles András képviselőtársa segített értelmezni ezt az előterjesztést. 
Majdnem azon van, hogy az ő hozzászólása alapján nemet nyomjon, de továbbra is 
tartja magát, hogy nem kíván szavazni, ő ugyanis ennek a hazug Kormánynak az 
akaratát, szándékát egy ilyen nyilatkozattal sem szeretné támogatni, ugyanis ez a 
Kormány ebben a migránsügyben átvágta a magyar nemzetet, óriásit hazudott, 
hiszen végig azt mondták, hogy megakadályozza, biztonságot ad a magyar 
embereknek és hát hallották az előbb is, hogy sajnos követnek el a beeresztett 
személyek is bűncselekményeket, amiket senki nem tud, hogy hogy történhet. 
Gondoljanak csak arra az emberre, aki Orbán Viktor Úr jó barátja, és többek között 
megvásárolta a Hőgyészi kastélyt és szemet vetett a Lengyeli kastélyra is csak 
éppen elhalálozott az üzlet közepette. Tehát egy hazug Kormánynak, aki átvágta a 
magyarokat, hogy ide aztán migráns nem jön és kiderült, hogy több ezer van már itt 
az ő engedélyükkel, és ebből az ügyből rengetegen meggazdagodtak a Kormány 
holdudvarában, egy ilyen kormányzati cselekvéssorozatot nincs szerinte józan eszű 
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ember aki támogatna, kivéve azok a hithű Fideszesek, akik nem azt nézik, hogy mit 
tesznek, hanem azt, hogy milyen szinten tudnak olyan témákat támogatni, ami 
valóban a haza mindenek előtt a magyar nemzet ellen történik. 
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Azt írták ebben az anyagban, hogy biztonságos Tolna Megyét szeretnének és 
biztonságos Magyarországot. Őket előterjesztőket semmi más nem vezérelt, csak 
szeretnék ezt hangoztatni és szeretnének kiállni az emberek elé és azt mondani, 
hogy a Tolna Megyei Közgyűlés többsége azt szeretné, ha elkövetkező időszakban a 
magyar családok Tolna Megyében is tudnának fejlődni, munkát találni, fejleszteni a 
megyét és az országot. Semmi más céluk nem volt ezzel. Megadja a szót Szabó 
képviselő úrnak ügyrendi javaslatra.  
 
Szabó Loránd, képviselő: 
Ő az Elnök Úrnak az imént elmondott rövid kis összefoglalóját fel tudná fogni egy 
módosító javaslatnak. Amennyiben erről szavaznak, amit Ő most elmondott, akkor 
ezt meg tudja szavazni. Ezzel egyet tud érteni. Erről szavazzanak, amit Elnök Úr 
most szóban beterjesztett.  
 
Bencze János, képviselő: 
A Jobbik frakció nevében ők természetesen támogatják az előterjesztést. Annyit kér, 
hogy egy sokkal szigorúbb kormányzati bevándorláspolitikát tartanak 
eredményesnek, tehát se pénzért, se pénz nélkül ide migráns ne jöjjön. Köszöni.  
 
Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
Köszöni szépen. Nem lát további kérdést, hozzászólási szándékot, így lezárja a 
napirendi pont vitáját. Határozathozatal következik. Kéri, most szavazzanak az 
eredeti határozati javaslatról! 
 
A döntéshozatalban részt vett 11 fő. (Szabó Loránd és Vaszari Tibor 
képviselők nem vettek részt a döntéshozatalban) 
 
Megállapítja, hogy a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 11 igen 
szavazattal, egyhangúlag a határozati javaslatot elfogadta.  
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 
21/2018. (II. 9.) közgyűlési határozata Magyarország 
Kormányának – nemzetközi színtéren, a magyar 
emberek biztonságának megteremtése érdekében 
történő érdekérvényesítési tevékenysége – 
támogatásáról 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése kifejezi 
támogatását a kormány irányába a nemzetközi színtéren 
történő érdekérvényesítést illetően. A Közgyűlés a megye 
nevében kéri Magyarország kormányát, hogy az 
előterjesztésben említett célok és kívánalmak a biztonság 
megteremtése által valósuljanak meg. 
 
Felelős: Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke 
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Határidő: 15 napon belül a Kormány részére történő 
megküldéssel 
 
 
 

Fehérvári Tamás, a Közgyűlés elnöke: 
A Közgyűlés nyilvános ülését bezárja. A Közgyűlés zárt ülésen folytatja munkáját.  
 
 
 

k. m. f. t. 
 
 
 
 
  Fehérvári Tamás dr. Gábor Ferenc 
 a Közgyűlés elnöke megyei főjegyző 



 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 

1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelete 
a Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 

2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk. (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) 
bekezdés a) pontjában biztosított véleményezési jogkörében eljáró Tolna Megyei 
Önkormányzat Pénzügyi és Monitoring Bizottsága véleményének kikérésével a 
következőket rendeli el: 
 
 
1.  §  A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 10.) 

önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. §-a helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

 
„2. § (1) A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: 
Közgyűlés) a Tolna Megyei Önkormányzat összevont, halmozódás nélküli 
2017. évi   
1. költségvetési bevételi előirányzatát 768 464 482 Ft-ban 
2. költségvetési kiadási előirányzatát 958 485 995 Ft-ban 
3. költségvetési egyenleg (hiány) összegét 190 021 513 Ft-ban 

a) ebből: a működési bevételek és működési  
kiadások egyenlegét (hiányát) 351 197 979 Ft-ban 
b) ebből: a felhalmozási bevételek és a felhalmozási 
kiadások egyenlegét (többletét) -161 176 466 Ft-ban 

4. költségvetési hiány belső finanszírozására 
    szolgáló költségvetési maradvány előirányzatát 198 353 513 Ft-ban 
5. államháztartáson belüli megelőlegezés előirányzatát 8 332 000 Ft-ban 
6. a költségvetési hiány külső finanszírozására  

szolgáló finanszírozási bevételi előirányzatát  0   Ft-ban 
7. finanszírozási kiadási előirányzatát  16 664 000 Ft-ban 
állapítja meg. 

 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat összevont, halmozódás nélküli 
2017. évi költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatából a  
1. működési bevételek előirányzatát  231 488 633 Ft-ban 
2. működési bevételeken belül kiemelt 

előirányzatként a 
a) működési célú támogatások államháztartáson  

belülről előirányzatát 223 988 050 Ft-ban 
b) közhatalmi bevételek előirányzatát 0  Ft-ban 
c) működési bevételek előirányzatát 7 500 583 Ft-ban 
d) működési célú átvett pénzeszközök  

előirányzatát 0  Ft-ban 
3. működési kiadások előirányzatát 582 686 612 Ft-ban 
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4. működési kiadásokon belül kiemelt  
előirányzatként a (az) 

a) személyi juttatások előirányzatát  268 574 914 Ft-ban 
b) munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó előirányzatát 61 546 806 Ft-ban 
c) dologi kiadások előirányzatát  213 878 437 Ft-ban 
d) ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatát  0 Ft-ban 
e) egyéb működési célú kiadások előirányzatát   38 686 455 Ft-ban  

5. felhalmozási bevételek előirányzatát  536 975 849 Ft-ban 
6. felhalmozási bevételeken belül kiemelt 

előirányzatként a 
a) felhalmozási célú támogatások államháztar- 

táson belülről előirányzatát 534 560 776 Ft-ban 
b) felhalmozási bevételek előirányzatát 1 050 000 Ft-ban 
c) felhalmozási célú átvett pénzeszközök előirányzatát 1 365 073 Ft-ban 

7. felhalmozási kiadások előirányzatát   375 799 383 Ft-ban 
8. felhalmozási kiadásokon belül kiemelt  

előirányzatként a(az)  
a) beruházások előirányzatát    371 347 697 Ft-ban 
b) felújítások előirányzatát  4 100 000 Ft-ban 
c) egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzatát 351 686 Ft-ban 

állapítja meg.” 
 
2. §   A Rendelet 3. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 

„3. § (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi 
költségvetésének  
1. költségvetési bevételi előirányzatát 650 358 772 Ft-ban 
2. költségvetési kiadási előirányzatát 688 805 695 Ft-ban 
3. a költségvetési egyenleg (hiány) összegét 38 446 923 Ft-ban 

ebből: a működési bevételek és működési kiadások 
egyenlegét (hiány) 85 007 849 Ft-ban 
ebből: a felhalmozási bevételek és felhalmozási  
kiadások egyenlegét (többlet) -46 560 926 Ft-ban 

4. a költségvetési hiány belső finanszírozására 
    szolgáló költségvetési maradvány előirányzatát  163 539 786 Ft-ban 
5. a költségvetési hiány külső finanszírozására  

szolgáló finanszírozási bevételek előirányzatát  0 Ft-ban 
6. államháztartáson belüli megelőlegezés előirányzatát 8 332 000 Ft-ban 
7. finanszírozási kiadások előirányzatát  133 424 863 Ft-ban 
a) ebből: a működési célú finanszírozási kiadásait 133 424 863 Ft-ban 

aa) ebből: az irányító szervi támogatást 116 760 863 Ft-ban 
ab) ebből: államháztartáson belüli megelőlegezé- 
sek visszafizetése előirányzatát 16 664 000 Ft-ban 

b) ebből: a felhalmozási célú finanszírozási kiadásait 0 Ft-ban 
ba) ebből: az irányító szervi támogatását 0 Ft-ban  

8. működési bevételek előirányzatát   230 429 813 Ft-ban 
9. működési bevételeken belül kiemelt  

előirányzatként a 
a) működési célú támogatások államháztartáson 
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belülről előirányzatát 223 880 230 Ft-ban 
b) közhatalmi bevételek előirányzatát 0 Ft-ban 
c) működési bevételek előirányzatát 6 549 583 Ft-ban 
d) működési célú átvett pénzeszközök  

előirányzatát 0 Ft-ban 
10. működési kiadások előirányzatát  315 437 662 Ft-ban 
11. működési kiadáson belül kiemelt 

előirányzatként a (az)  
a) személyi juttatások előirányzatát 74 661 450 Ft-ban 
b) munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó előirányzatát 16 821 729 Ft-ban 
c) dologi kiadások előirányzatát 185 268 028 Ft-ban 
d) ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatát  0 Ft-ban 
e) egyéb működési célú kiadások előirányzatát  38 686 455 Ft-ban 

12. felhalmozási bevételek előirányzatát  419 928 959 Ft-ban 
13. felhalmozási bevételeken belül kiemelt  

előirányzatként a 
a) felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről előirányzatát 418 815 572 Ft-ban 
b) felhalmozási bevételek előirányzatát  1 050 000 Ft-ban 
c) felhalmozási célú átvett pénzeszközük előirányzatát 63 387 Ft-ban 

14. felhalmozási kiadások előirányzatát   373 368 033 Ft-ban 
15. felhalmozási kiadásokon belül kiemelt  

előirányzatként a(az)  
a) beruházások előirányzatát   369 268 033 Ft-ban 
b) felújítások előirányzatát 4 100 000 Ft-ban 
c) egyéb felhalmozási kiadások előirányzatát  0 Ft-ban 

állapítja meg.” 
 
3. §  A Rendelet 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

 
„7. § (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat összevont, halmozódás 
nélküli költségvetésének 2017. évi költségvetési bevételi előirányzatát kötelező 
feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti 
bontásban az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
1. kötelező feladatok 349 541 090 Ft 
2. önként vállalt feladatok 418 815 572 Ft 
3. államigazgatási feladatok     107 820 Ft. 

 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat összevont, halmozódás 
nélküli költségvetésének 2017. évi költségvetési kiadási előirányzatát kötelező 
feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti 
bontásban az alábbiak szerint hagyja jóvá: 
1. kötelező feladatok 402 188 725 Ft 
2. önként vállalt feladatok  556 189 450 Ft 
3. államigazgatási feladatok 107 820 Ft.” 

 

 



 4

4. §  A Rendelet 8. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 
 

„8. § (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat gazdálkodási körébe tartozó 
költségvetésének 2017. évi költségvetési bevételi előirányzatát kötelező 
feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban 
az alábbiak szerint hagyja jóvá:   

1. kötelező feladatok 231 543 200 Ft 
2. önként vállalt feladatok 418 815 572 Ft 
3. államigazgatási feladatok 0 Ft. 

 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat gazdálkodási körébe tartozó 
költségvetésének 2017. évi költségvetési kiadási előirányzatát kötelező 
feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban 
az alábbiak szerint hagyja jóvá:   

1. kötelező feladatok 132 616 245 Ft 
2. önként vállalt feladatok 556 189 450 Ft 
3. államigazgatási feladatok 0 Ft.” 

 
5. § A Rendelet 17. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:  
 

„17. § A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat  költségvetésében a 2017. évi  
1. általános tartalék előirányzatát   0 Ft-ban 
2. működési céltartalék előirányzatát 33 200 000 Ft-ban      

állapítja meg.” 
   
6. § (1) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 

10.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe a rendelet 1. melléklete lép. 
(2) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a rendelet 2. melléklete lép. 
(3) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a rendelet 3. melléklete lép. 
(4) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a rendelet 4. melléklete lép. 
(5) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 5. melléklete helyébe a rendelet 5. melléklete lép. 
(6) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 6. melléklete helyébe a rendelet 6. melléklete lép. 
(7) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a rendelet 7. melléklete lép. 
(8) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.  
10.) önkormányzati rendelet 8. melléklete helyébe a rendelet 8. melléklete lép. 
(9) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 9. melléklete helyébe a rendelet 9. melléklete lép. 
(10) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 12. melléklete helyébe a rendelet 10. melléklete 
lép.  
(11) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 13. melléklete helyébe a rendelet 11. melléklete 
lép. 
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(12) A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 
10.) önkormányzati rendelet 16. melléklete helyébe a rendelet 12. melléklete 
lép. 
 

7. §  (1) A rendelet 2018. február 15.-én lép hatályba.    
 
(2) A Tolna Megyei Önkormányzat és a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 
2017. évi éves beszámolójában a rendeletben jóváhagyott módosított 
előirányzatot kell módosított előirányzatként figyelembe venni.    
 

 
 
 
 Fehérvári Tamás dr. Gábor Ferenc 
 a Közgyűlés elnöke megyei főjegyző 
 
 
 
Záradék: 
A rendelet 2018. február 9. napján kihirdetésre került. 
Szekszárd, 2018. február 9. 
 
 
  dr. Gábor Ferenc 
  megyei főjegyző 



1. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

1. oldal
A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi összevont, nettósított költségvetése

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Módosított
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban

1. Működési bevételek
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 223 988 050

1.1 Önkormányzatok működési támogatásai 221 485 573

1.1.1 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 208 330 861
1.1.1.1 Megyei önkormányzatok működésének támogatása 208 300 000
1.1.1.2 Bérkompenzáció 2016. évi 30 861

1.2.1 Működési célú támogatások és kiegészítő támogatások 13 154 712
1.2.1.1 Bérkompenzáció 2017. évi 316 712
1.2.1.2 Megyei önkormányzatok 2017. évi rendkívüli támogatása 12 838 000

1.2 Elvonások, befizetések bevétele 0
1.2.1 Egyéb elvonások, befizetések 0

1.3 Működési célú visszatérítendő támogatások bevétele ÁHT-n bel. 0
(fejezeti kezelésű előirányzattól)

1.4 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről 2 502 477

2. Közhatalmi bevételek 0

3. Működési bevételek 7 500 583

4. Működési célú átvett pénzeszközök 0

Működési költségvetési bevételek összesen: 231 488 633

2. Felhalmozási bevételek
1. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 534 560 776

1.1 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 0
1.2 Egyéb felhalmozási célú támogatás államháztartáson bel. 534 560 776

2. Felhalmozási bevételek 1 050 000
2.1 Felhalmozási bevételek 1 050 000

3. Felhalmozási célú átvett pénzeközök 1 365 073
Ebből:felh.célú visszatér.tám.kölcsönök visszatérülése 1 365 073
Felhalmozási költségvetési bevételek összesen: 536 975 849
Költségvetési bevételek összesen 768 464 482
Költségvetési kiadások

1. Működési kiadások
1. Személyi juttatások 268 574 914
2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.hj. adó 61 546 806
3. Dologi kiadások 213 878 437
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 0
5. Egyéb működési célú kiadások 38 686 455

5.1 Nemzetközi kötelezettségek 0
5.2 Elvonások befizetések 0
5.3 Működési célú visszatérítendő támog.törlesztése Áht.-n bel. 0
5.4 Működési célú támogatás államháztartáson belülre 636 455
5.5 Egyéb működési célú támogatások áht-n kívülre 4 850 000

5.6 Általános tartalék 0
5.7 Működési célú céltartalék 33 200 000

Működési költségvetési kiadások össesen: 582 686 612



1. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

2. oldal
A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi összevont költségvetése

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Módosított
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban
2. Felhalmozási kiadások

1. Beruházások 371 347 697
2 Felújítások 4 100 000
3. Egyéb felhalmozási célú kiadások 351 686

3.1 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülre 0
3.2 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre 0
3.3 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások kölcsönök 351 686

0
0

Felhalmozási költségvetési kiadások összesen: 375 799 383
Költségvetési kiadások összesen: 958 485 995
Költségvetési bevételek összesen: 768 464 482

3. Költségvetési  egyenleg (hiány) 190 021 513

3.1 Ebből: működési bevételek és működési kiadások egyenlege( hiány) 351 197 979

3.2
Ebből:Felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások egyenlege 
(többlet) -161 176 466

4. Finanszírozási bevételek 206 685 513
4.1 Költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló

költségvetési maradvány 198 353 513
4.1.1 Ebből: Működési célú kv.-i maradvány 188 644 549
4.1.2            Felhalmozási célú kv.-i maradvány 9 708 964

4.2 Államháztartáson belüli megelőlegezés 8 332 000
4.2.1 Ebből működési célú 8 332 000

5. A költségvetési hiány külső finanszírozására szolgáló
finanszírozási bevételi előirányzat 0

5.1 Ebből: működési célú finanszírozási bevétel 0
5.1.1            Ebből: Irányítószervi támogatás 0

5,2            felhalmozási célú finanszírozási bevétel 0
5.2.1            Ebből: Irányítószervi támogatás 0

6. Finanszírozási kiadások 16 664 000
6.1 Ebből: működési célú finanszírozási kiadás 16 664 000

6.1.1            Ebből: Irányító szerv által nyújtott támogatás 0
6.1.2            Ebből: államháztart. belüli megelőleg.visszafiz. 16 664 000

6.2            felhalmozási célú finanszírozási kiadás 0
6.2.1            Ebből: Irányító szerv által nyújtott támogatás 0

0 0



2. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

1. oldal
A Tolna Megyei Önkományzat 2017. évi bevételei és kiadásai

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Módosított
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban
1. Működési bevételek

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 223 880 230
1.1 Önkormányzatok működési támogatása 221 485 573

1.1.1 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 208 330 861
1.1.1.1 Megyei önkormányzatok működésének támogatása 208 300 000
1.1.1.2 2015. évről áthúzódó bérkompenzáció 30 861

1.1.2 Működési célú támogatások és kiegészítő támogatások 13 154 712
1.1.2.1 Bérkompenzáció 2017 316 712
1.1.2.2 Megyei önkormányzatok 2017. évi rendkívüli támogatása 12 838 000

1.2 Elvonások, befizetések bevétele 0
1.2.1 Egyéb elvonások, befizetések

1.3 Működési célú visszatérítendő támogatások bevétele ÁHT-n bel.
(fejezeti kezelésű előirányzattól)

1.2 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről 2 394 657
1.2.1 Egyéb műk. c. tám.elkül.áll.pénzalap. közfoglalkoztatásra 2 394 657

1.2.1.1 Egyéb műk. c. tám.elkül.áll.pénzalap. közfoglalkoztatásra 402 239
1.2.1.2 Egyéb műk. c. tám.elkül.áll.pénzalap. közfoglalkoztatásra 1 992 418

1.2.2 Egyéb műk.c.tám EU programokra
1.2.2.1 0
1.2.2.2

2. Közhatalmi bevételek 0

3. Működési bevételek 6 549 583
3.1 Működési bevételek 6 549 583

4. Működési célú átvett pénzeszközök 0

Működési költségvetési bevételek összesen: 230 429 813

2. Felhalmozási bevételek
1. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 418 815 572

1.1 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások
1.2 Egyéb felhalmozási célú támogatás államháztartáson bel. 418 815 572

1.2.1 Helyi önk. költségvetési szervtől
1.2.2 Egyéb felh.c. tám. EU programokra 418 815 572

1.2.2.1 Egyéb felhalm.c.tám EU programokra A Sió vizi turisztikai fejl. I. üt. 127 427 572
1.2.2.2 Egyéb felhalm.c.tám EU programokra Sió-mente kerékpárturiszt.fejl.I. 291 388 000

2. Felhalmozási bevételek 1 050 000
2.1. Felhalmozási bevételek 1 050 000

3. Felhalmozási célú átvett pénzeközök 63 387
63 387

Felhalmozási költségvetési bevételek összesen: 419 928 959
Költségvetési bevételek összesen 650 358 772
Költségvetési kiadások

1. Működési kiadások
1. Személyi juttatások 74 661 450
2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.hj. adó 16 821 729
3. Dologi kiadások 185 268 028
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai
5 Egyéb működési célú kiadások 38 686 455

5.1 Nemzetközi kötelezettségek 0
5.2 Elvonások, befizetések
5.3 Működési célú visszatérítendő tám.törlesztése Áht.-n bel. 0

5.3 Műk.célú visszatérítenső tám.törl. egyéb fejezeti kez.előir.-nak
5.4 Működési célú támogatás államháztartáson belülre 636 455

5.4.1 Helyi önkormányzatok műk. támogatása 200 000
5.4.2 Nemzetiségi önkormányzatok támogatása 200 000
5.4.3 Központi költségvetési szervek támogatása
5.4.4 Egyéb fejezeti kezelésű előirányzatok 236 455

5.5 Működési célú támogatás áht-n kívülre 4 850 000
5.5.1 Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület 500 000
5.5.2 Tolna Megyei Diáksport Tanács műk. tám. 700 000
5.5.3 Civil szervezetek támogatása 1 800 000
5.5.4 Alapítványok támogatása 400 000
5.5.5 Tolnáért-Nonprofit Kft. támogatás kötelező önk. feladat ellátására 500 000
5.5.6 Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség 500 000
5.5.7 Egyházak támogatása 100 000
5.5.8 Civil szervezetek kitüntető díja 350 000

5.6 Általános tartalék
5.7 Működési célú céltartalék 33 200 000

Működési költségvetési kiadások össesen: 315 437 662



2. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

2. oldal
A Tolna Megyei Önkományzat 2017. évi bevételei és kiadásai

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Módosított
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban
2. Felhalmozási kiadások

1. Beruházások 369 268 033
1.1 Immateriális javak beszerzése 6 721 105
1.2 Ingatlanok vásárlása létesítése 248 546 125
1.3 Informatikai eszközök beszerzése 37 787
1.4 Egyéb tárgyi eszkö beszerzése 36 756 992
1.5 Részesedések
1.6 Beruházás általános forgalmi adója 77 206 024

2. Felújítások 4 100 000
2.1 Ingatlan felújítás 3 228 346
2.2 Felújítási célú előzetes általános forgalmi adó 871 654

3. Egyéb felhalmozási célú kiadások 0
3.1 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülre
3.2 Felhalmozási célú pénzeszközátadás
3.3 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások kölcsönök
3.4 Felhalmozási céltartalék 0

Felhalmozási költségvetési kiadások összesen: 373 368 033
Költségvetési kiadások összesen: 688 805 695
Költségvetési bevételek összesen: 650 358 772

3. Költségvetési egyenleg (hiány) 38 446 923

3.1 Ebből: működési bevételek és működési kiadások egyenlege( hiány) 85 007 849

3.2
Ebből:Felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások egyenlege 
(többlet) -46 560 926

4. Finanszírozási bevételek 171 871 786
4.1 Költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló

költségvetési maradvány 163 539 786
4.1.1 Ebből: Működési célú  kv.-i maradvány 154 960 486
4.1.2            Felhalmozási célú .kv.-i maradvány 8 579 300

4.2 Államháztartáson belüli megelőlegezése 8 332 000
4.2.1 Ebből: működési célú finanszírozási bevétel 8 332 000

5. A költségvetési hiány külső finanszírozására szolgáló
finanszírozási bevétel 0

5.1 Ebből: működési célú finanszírozási bevétel

5.2           Felhalmozási célú finanszírozási bevétel

6. Finanszírozási kiadások 133 424 863
6.1 Ebből: működési célú finanszírozási kiadás 133 424 863

6.1.1            Ebből: Irányító szerv által nyújtott támogatás 116 760 863
6.1.2            Ebből: államházt. belüli megelőleg.visszafizetés 16 664 000

6.2            felhalmozási célú finanszírozási kiadás 0
6.2.1            Ebből: Irányító szerv által nyújtott támogatás



3. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
3. melléklet a 3/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

1. oldal
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2017. évi bevételei és kiadásai

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Módosított
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban
1. Működési bevételek

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 107 820
1.1 Egyéb működési célú támogatás államháztartáson belüről 107 820

1.1.2 Időközi önkormányztai választás, nemz.önk.vál. 107 820
1.1.3 Egyéb műk.c. tám. fejezeti kez. EU pr. 0

Prorejeltmenedzseri és egyéb feladatok elátása
0

2. Közhatalmi bevételek 0

3. Működési bevételek 951 000
3.1 Működési bevételek 951 000

4. Működési célú átvett pénzeszközök 0

Működési költségvetési bevételek összesen: 1 058 820

2. Felhalmozási bevételek
1. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 115 745 204

1.1 Egyéb felhalmozási célú tám. államháztartáson belülről 115 745 204
1.1.1 Egyéb felhalm.c.tám EU projekt 115 745 204

1.1.3.1 Kakasd TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00006 Óvoda felúj. mini bölcs. 4 374 124

1.1.3.2
Sióagárd TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00019 Óvoda felújítása és mini 
bölcsőde.fejl. 3 770 000

1.1.3.3
Szedres TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00004 Szedresi Bezerédj Amália 2. sz. 
tagóvoda fejl. 3 520 000

1.1.3.4 Györköny TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00023 A pincehegy épít.öröks.tur.fejl. 2 628 856
1.1.3.5 TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 8 255 001
1.1.3.6 Decs TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00027 Bel- és külterületi vízrendezés 9 290 000

1.1.3.7
Bonyhád TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00047 Csapadékvíz infrastruktúra 
fejlesztés 5 903 835

1.1.3.8 Váralja TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00002 Cspadékvíz elvezetés 4 519 664
1.1.3.9 Bölcske TOP-4.2.1-15-TL1-2016-00012 Idősek klubjának felújítása 1 608 350
1.1.3.10 Kakasd TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00018 belterületi vízrendezés 2 442 210
1.1.3.11 Nakoil TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00014 Agrárlogisztikai központ kialakítása 3 194 135
1.1.3.12 Závod TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00023 orvosi rendelő felúj. 1 044 280
1.1.3.13 GerjenTOP- 4.1.1-15-TL1-2016-00020 egészségház kialakítása 604 896
1.1.3.14 Bikács TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00007 nyílt csapadékvíz elvez.rsz. felúj. 1 570 000
1.1.3.15 Nagydorog TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00007 egészségház felújítása 1 037 811
1.1.3.16 Zomba TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00003 belterületi vízrendezés 6 031 499
1.1.3.17 Izmény TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00006 sportöltöző energetikai korsz. 482 500
1.1.3.18 Értény TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00024 műv.ház energetikai korsz. 1 395 000
1.1.3.19 Nagydorog TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00017 belterületi csapadékvíz elvez. 2 620 000
1.1.3.20 Bátaszék TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00004 agrárlogisztikai kp. kialakítása 13 749 986
1.1.3.21 Koppányszántó TOP- 3.2.1-15-TL1-2016-00030-önk.épület energet.korsz. 1 330 000
1.1.3.22 Decs TOP-3.2.1-15-TL1-2016--00012 idősek otth. és óvoda ép.energet.ksz 5 863 854
1.1.3.23 Koppányszántó TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00009 háziorvosi rendelő és véd. 689 495
1.1.3.24 Kismányok TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00024 K.u. földárok mederendezése 586 740
1.1.3.25 Kisdorog TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00012 Eü.int. felújítása 850 900
1.1.3.26 Kakasd TOP-3.1.1-15-TL1-2016-00005 kerékpárút fejlesztése 2 854 000
1.1.3.27 Attala TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00006 csapadékvíz elvezetés 2 583 000
1.1.3.28 Magyarkeszi-TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00015 ált.isk. két épület energ.ksz. 2 776 165
1.1.3.29 Gyulaj TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00012 mg.-i term. hűtési infrastrukt. megte 2 399 671
1.1.3.30 TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016 Sió-mente kerékpár turisztikai fejl. I. 8 998 488
1.1.3.31 Nagydorog TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00010 Térségi szintű piaci árusítóhely 5 595 743
1.1.3.32 Fadd TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00006 Fadd-Dombori turisztikai célú fejl. 3 175 001

2. Felhalmozási bevételek 0
2.1. Felhalmozási bevételek

3. Felhalmozási célú átvett pénzeközök 1 301 686
3.1 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
3,2 Felhalmozási célú visszatérítendő tám., kölcsönök visszatérül. 1 301 686

Felhalmozási költségvetési bevételek összesen: 117 046 890
Költségvetési bevételek összesen 118 105 710



3. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
3. melléklet a 3/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

2. oldal
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2017. évi bevételei és kiadásai

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Módosított
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban

Költségvetési kiadások
1. Működési kiadások

1. Személyi juttatások 193 913 464
2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.hj. adó 44 725 077
3. Dologi kiadások 28 610 409
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai
5. Egyéb működési célú kiadások 0

5.1 Működési célú támogatás államháztartáson belülre 0
5.2 Elvonások, befizetések (önk.jogszab.alapján terhelő)
5.3 Működési célú támogatások államháztartáson kívülre 0

Működési költségvetési kiadások össesen: 267 248 950

2. Felhalmozási kiadások
1. Beruházások 2 079 664
2. Felújítások 0
3. Egyéb felhalmozási célú kiadások 351 686

3.1 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülre
3.2 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre
3.3 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások kölcsönök 351 686

Felhalmozási költségvetési kiadások összesen: 2 431 350
Költségvetési kiadások összesen: 269 680 300
Költségvetési bevételek összesen: 118 105 710

3. Költségvetési egyenleg (hiány) 151 574 590

3.1 Ebből: működési bevételek és működési kiadások egyenlege( hiány) 266 190 130

3.2
Ebből:felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások egyenlege 
(többlet) -114 615 540

4. Finanszírozási bevételi előirányzat
Költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló
költségvetési maradvány 34 813 727

4.1 Ebből: Működési célú kv.-i maradvány 33 684 063
4.2            Felhalmozási célú.kv.-i maradvány 1 129 664

5. Irányítószerv támogatása
116 760 863

5.1 Ebből: működési célú finanszírozási bevétel 116 760 863
5.1.1            Ebből: Irányítószervi támogatás 116 760 863

5,2            felhalmozási célú finanszírozási bevétel 0
5.2.1            Ebből: Irányítószervi támogatás

6. Finanszírozási kiadások 0
6.1 Ebből: működési célú finanszírozási kiadás

6.2            felhalmozási célú finanszírozási kiadás



4. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
4. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Forintban

Feladat megnevezése Költség- Fin.bev. Fin.bev.
Elő- Kor- vetési Költségv. Költségv.

irány- mányza- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ ti funk- műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ciók ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél

1. Eredeti Kötelező feladat összesen 208 330 861 0 0 0 402 038 0 3 754 500 0 212 487 399 0 500 000 1 200 000 1 700 000 214 187 399 55 045 053 2 684 042
Mód.ei. 208 330 861 13 154 712 0 0 2 394 657 0 7 500 583 0 231 380 813 115 745 204 1 050 000 1 365 073 118 160 277 349 541 090 55 290 221 5 213 164
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Eredeti Önként vállalt feladat összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 133 589 247 7 000 000
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 418 815 572 0 0 418 815 572 418 815 572 133 354 328 4 495 800
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Eredeti Államigazgatási feladat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 107 820 0 0 0 107 820 0 0 0 0 107 820 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti Feladatok összesen: 208 330 861 0 0 0 402 038 0 3 754 500 0 212 487 399 0 500 000 1 200 000 1 700 000 214 187 399 188 634 300 9 684 042
Mód.ei. 208 330 861 13 154 712 0 0 2 502 477 0 7 500 583 0 231 488 633 534 560 776 1 050 000 1 365 073 536 975 849 768 464 482 188 644 549 9 708 964
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzat összevont költségvetési bevétele feladatonként

Felhalmozási költségvetési bevételek
feladatonként

Sor-
szám

Működési költségvetési bevételek
feladatonként



5. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. oldal 5. melléklet a 2/2017. (II. 10) önkormányzati rendelethez

Forintban
Feladat megnevezése Költség- Fin.bev. Fin.bev.

Elő- vetési Költségv. Költségv.
irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél

1. Kötelező feladatok
1.1 Eredeti 011130 Önkormányzatok és önk. hiv. 208 330 861 2 803 500 211 134 361 500 000 500 000 211 634 361 10 822 207 1 583 500

Mód.ei. jogalkotó és általános igazga- 5 529 583 5 529 583 0 63 387 63 387 5 592 970 11 059 858 4 083 500
Teljesítés tási tevékenysége 0 0 0

1.2 Eredeti 011140 Országos és helyi nemzetiségi 0 0 0
Mód.ei. önkormányzatok igazgatási 0 0 0
Teljesítés tevékenysége 0 0 0

1.3 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. Egyéb területfejlesztési feladatok 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

1.4 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0 10 128 426
Mód.ei. (Megyei önk.2016.évi rendk. 0 0 0 10 128 426
Teljesítés tám felh.) 0 0 0

1.5 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0 220 500
Mód.ei. (egyéb területfejlesztési feladat) 0 0 0 221 968
Teljesítés 0 0 0

1.6 Eredeti 041233 Hosszabb időtartamú közfog- 402 038 402 038 0 402 038 195 906
Mód.ei. lalkoztatás 2 394 657 2 394 657 0 2 394 657 195 906
Teljesítés 0 0 0

1.7 Eredeti 018010 Helyi önk. elsz.kp-i kv-sel 0 0 0
Mód.ei. 208 330 861 13 154 712 221 485 573 0 221 485 573
Teljesítés 0 0 0

1.8 Eredeti 013350 Önkormányzati vagyonnal való 0 0 0
Mód.ei. gazdálkodás 1 020 000 1 020 000 1 050 000 1 050 000 2 070 000
Teljesítés 0 0 0

0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0

Eredeti Kötelező feladatok összesen 208 330 861 0 0 0 402 038 0 2 803 500 0 211 536 399 0 500 000 0 500 000 212 036 399 21 367 039 1 583 500
Mód.ei. 208 330 861 13 154 712 0 0 2 394 657 0 6 549 583 0 230 429 813 0 1 050 000 63 387 1 113 387 231 543 200 21 606 158 4 083 500
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sor- Működési költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek
szám feladatonként feladatonként

A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési bevétele feladatonként



5. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. oldal 5. melléklet a 2/2017. (II. 10) önkormányzati rendelethez

Forintban
Feladat megnevezése Költség- Fin.bev. Fin.bev.

Elő- vetési Költségv. Költségv.
irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél
2. Önként vállalt feladatok

2.1 Eredeti 082091 Közművelődés-közösségi és 0 0 0 488 000
Mód.ei. társadalmi részvétel fejlesztése 0 0 0 697 500
Teljesítés 0 0 0

2.2 Eredeti 082092 Közművelődés-hagyományos 0 0 0 1 906 367
Mód.ei. közösségi kulturális értékek 0 0 0 1 737 730
Teljesítés gondozása 0 0 0

2.3 Eredeti 084020 Nemzetiségi közfeladatok ellá- 0 0 0
Mód.ei. tása és támogatása 0 0 0 200 000
Teljesítés 0 0 0

2.4 Eredeti 084031 Civil szervezetek működési 0 0 0
Mód.ei. támogatása 0 0 0 1 050 000
Teljesítés 0 0 0

2.5 Eredeti 084031 Civil szervezetek program 0 0 0 1 400 000
Mód.ei. támogatása 0 0 0 1 150 000
Teljesítés 0 0 0

2.6 Eredeti 084040 Egyházak közösségi és hitéleti 0 0 0
Mód.ei. támogatása 0 0 0 100 000
Teljesítés 0 0 0

2.7 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatás 0 0 0 1 500 000 2 500 000
Mód.ei. 0 0 0 611 418 0
Teljesítés 0 0 0

2.8 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0 102 303 480
Mód.ei. TOP-5.1.1. Megyei foglalkozt. 0 0 0 102 303 480
Teljesítés paktum EU pályázat 0 0 0

2.9 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatás 0 0 0 25 991 400 4 500 000
Mód.ei. Klímavédelem és fenntarthatóság 0 0 0 25 504 200 4 495 800
Teljesítés EU projekt 0 0 0

2.10 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 0 127 427 572 127 427 572 127 427 572
Teljesítés A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 0 0 0

2.10 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00016 0 291 388 000 291 388 000 291 388 000
Teljesítés Sió-mente kerékpár turisztikai f. 0 0 0

2.10 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Önként vállalt feladatok összese 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 133 589 247 7 000 000
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 418 815 572 0 0 418 815 572 418 815 572 133 354 328 4 495 800
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Államigazgatási feladat
3.1 Eredeti 0 0 0

Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

3.2 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Államigazgatási feladat össz. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti Tolna Megyei Önkorm. összese 208 330 861 0 0 0 402 038 0 2 803 500 0 211 536 399 0 500 000 0 500 000 212 036 399 154 956 286 8 583 500
Mód.ei. 208 330 861 13 154 712 0 0 2 394 657 0 6 549 583 0 230 429 813 418 815 572 1 050 000 63 387 419 928 959 650 358 772 154 960 486 8 579 300
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

szám feladatonként feladatonként
Sor- Működési költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek

A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési bevétele feladatonként



6. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. oldal 6. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési bevétele feladatonként 
Forintban

Sor- Feladat megnevezése i költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek Költség- Fin.bev. Fin.bev.
szám Elő- feladatonként feladatonként vetési Költségv. Költségv.

irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél

1. Kötelező feladatok
1.1 Eredeti 011130 Önkormányzatok és önk. hiv. 951 000 951 000 1 200 000 1 200 000 2 151 000 3 836 596 423 378

Mód.ei. jogalk. és általános igazgatási 951 000 951 000 1 301 686 1 301 686 2 252 686 3 871 767 423 378
Teljesítés tevékenysége 0 0 0

1.2 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 29 841 418 677 164
Mód.ei. TOP-5.1.1. Megyei paktum 0 0 0 29 812 296 706 286
Teljesítés EU projekt 0 0 0

1.3 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kakasd 0 4 374 124 4 374 124 4 374 124
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.4 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Sióagárd 0 3 770 000 3 770 000 3 770 000
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00019 0 0 0

1.5 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Szedres 0 3 520 000 3 520 000 3 520 000
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00004 0 0 0

1.6 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Györköny 0 2 628 856 2 628 856 2 628 856
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00023 0 0 0

1.7 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei.  A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 0 8 255 001 8 255 001 8 255 001
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 0 0 0

1.8 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00027 0 9 290 000 9 290 000 9 290 000
Teljesítés Decs 0 0 0

1.9 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Bonyhád 0 5 903 835 5 903 835 5 903 835
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00047 0 0 0

1.10 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Váralja 0 4 519 664 4 519 664 4 519 664
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00002 0 0 0

1.11 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Bölcske 0 1 608 350 1 608 350 1 608 350
Teljesítés TOP-4.2.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.12 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kakasd 0 2 442 210 2 442 210 2 442 210
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00018 0 0 0

1.13 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Nakoil 0 3 194 135 3 194 135 3 194 135
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00014 0 0 0

1.14 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Závod 0 1 044 280 1 044 280 1 044 280
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00023 0 0 0

1.15 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Gerjen 0 604 896 604 896 604 896
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00020 0 0 0
Eredeti Részösszesen 0 0 0 0 0 0 951 000 0 951 000 0 0 1 200 000 1 200 000 2 151 000 33 678 014 1 100 542
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 951 000 0 951 000 51 155 351 0 1 301 686 52 457 037 53 408 037 33 684 063 1 129 664
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



6. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. oldal 6. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési bevétele feladatonként 
Forintban

Sor- Feladat megnevezése i költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek Költség- Fin.bev. Fin.bev.
szám Elő- feladatonként feladatonként vetési Költségv. Költségv.

irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél

1. Kötelező feladatok
1.16 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0

Mód.ei. Bikács 0 1 570 000 1 570 000 1 570 000
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00007 0 0 0

1.17 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Nagydorog 0 1 037 811 1 037 811 1 037 811
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00018 0 0 0

1.18 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Zomba 0 6 031 499 6 031 499 6 031 499
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00003 0 0 0

1.19 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Izmény 0 482 500 482 500 482 500
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.20 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Értény 0 1 395 000 1 395 000 1 395 000
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00024 0 0 0

1.21 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Nagydorog 0 2 620 000 2 620 000 2 620 000
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00017 0 0 0

1.22 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Bátaszék 0 13 749 986 13 749 986 13 749 986
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1_2016-00004 0 0 0

1.23 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Koppányszántó 0 1 330 000 1 330 000 1 330 000
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00030 0 0 0

1.24 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Decs 0 5 863 854 5 863 854 5 863 854
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.25 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Koppányszántó 0 689 495 689 495 689 495
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00009 0 0 0

1.26 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kismányok 0 586 740 586 740 586 740
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00024 0 0 0

1.27 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kisdorog 0 850 900 850 900 850 900
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.28 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kakasd 0 2 854 000 2 854 000 2 854 000
Teljesítés TOP-3.1.1-15-TL1-2016-00005 0 0 0

1.29 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Attala 0 2 583 000 2 583 000 2 583 000
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.30 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Magyarkeszi 0 2 776 165 2 776 165 2 776 165
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00015 0 0 0
Eredeti Részösszesen 0 0 0 0 0 0 951 000 0 951 000 0 0 1 200 000 1 200 000 2 151 000 33 678 014 1 100 542
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 951 000 0 951 000 95 576 301 0 1 301 686 96 877 987 97 828 987 33 684 063 1 129 664
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



6. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
3. oldal 6. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Feladat megnevezése Költség- Fin.bev. Fin.bev.

Elő- vetési Költségv. Költségv.
irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél
1.31 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0

Mód.ei. Gyulaj 0 2 399 671 2 399 671 2 399 671
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.32 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Sió-mente kerékpár turisztikai fejl.I. 0 8 998 488 8 998 488 8 998 488
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016 0 0 0

1.33 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Nagydorog 0 5 595 743 5 595 743 5 595 743
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00010 0 0 0

1.34 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Fadd 0 3 175 001 3 175 001 3 175 001
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.35 Eredeti 013330 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Kötelező feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 951 000 0 951 000 0 0 1 200 000 1 200 000 2 151 000 33 678 014 1 100 542
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 951 000 0 951 000 115 745 204 0 1 301 686 117 046 890 117 997 890 33 684 063 1 129 664
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Önként vállalt feladatok
2.1 Eredeti 0 0 0

Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.2 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Önként vállalt feladatok összese 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Államigazgatási feladat
3.1 Eredeti 016010 Országgyűlési, önkormányzati 0 0 0

Mód.ei. és európa parlamenti képviselő- 107 820 107 820 0 107 820
Teljesítés választ.kapcs.tev. 0 0 0

3.2 Eredeti 016020 Országos és helyi népszava- 0 0 0
Mód.ei. zással kapcsolatos tevékeny- 0 0 0
Teljesítés ségek 0 0 0
Eredeti Államigazgatási feladat összese 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 107 820 0 0 0 107 820 0 0 0 0 107 820 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti TM Önk. Hivatal összesen: 0 0 0 0 0 0 951 000 0 951 000 0 0 1 200 000 1 200 000 2 151 000 33 678 014 1 100 542
Mód.ei. 0 0 0 0 107 820 0 951 000 0 1 058 820 115 745 204 0 1 301 686 117 046 890 118 105 710 33 684 063 1 129 664
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési bevétele feladatonként 

Sor- Működési költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek
szám feladatonként feladatonként



7. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. oldal 7. melléklet a 2/2017. (II.10.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatások terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm.c. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

Önkormányzat nettósított költségvetése
1. Eredeti Kötelező feladat összesen 164 902 391 38 154 412 53 406 611 0 2 737 038 737 038 259 200 452 4 134 042 0 250 000 4 384 042 263 584 494

Mód.ei. 254 752 291 58 603 855 67 206 124 0 2 771 968 0 383 334 238 14 402 801 4 100 000 351 686 18 854 487 402 188 725
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Eredeti Önként vállalt feladat összesen 10 642 794 2 338 476 119 207 977 0 1 400 000 0 133 589 247 7 000 000 0 0 7 000 000 140 589 247
Mód.ei. 13 732 623 2 925 131 146 672 313 0 35 914 487 33 200 000 199 244 554 356 944 896 0 0 356 944 896 556 189 450
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Eredeti Államigazgatási feladat összese 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 90 000 17 820 0 0 0 0 107 820 0 0 0 0 107 820
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti Feladatok összesen: 175 545 185 40 492 888 172 614 588 0 4 137 038 737 038 392 789 699 11 134 042 0 250 000 11 384 042 404 173 741
Mód.ei. 268 574 914 61 546 806 213 878 437 0 38 686 455 33 200 000 582 686 612 371 347 697 4 100 000 351 686 375 799 383 958 485 995
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Felhalmozási költségvetési kiadások 

A Tolna Megyei Önkormányzat összevont költségvetési kiadásai feladatonként 

feladatonként
Sor-
szám

Működési költségvetési kiadások
feladatonként



8. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. oldal 8. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm.c. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

1. Kötelező feladatok
1.1 Eredeti 011130 Önkormányzatok és önk. hiv. 57 421 000 13 037 324 21 646 009 1 516 538 516 538 93 620 871 2 083 500 2 083 500 95 704 371

Mód.ei. jogalkotó és általános igazga- 58 093 096 13 596 424 25 686 057 1 050 000 0 98 425 577 5 673 137 5 673 137 104 098 714
Teljesítés tási tevékenysége 0 0 0

1.2 Eredeti 084020 Nemzetiségi közfeladatok ellá- 529 790 500 000 1 029 790 0 1 029 790
Mód.ei. tása és támogatása 586 265 500 000 1 086 265 0 1 086 265
Teljesítés 0 0 0

1.3 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 500 000 500 000 0 500 000
Mód.ei. Egyéb területfejlesztési feladat 106 967 1 000 000 1 106 967 0 1 106 967
Teljesítés 0 0 0

1.4 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 10 128 426 10 128 426 0 10 128 426
Mód.ei. (Megyei önk. rendk.tám. felh.) 10 128 426 10 128 426 0 10 128 426
Teljesítés 2016. évi 0 0 0

1.5 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 220 500 220 500 220 500 0 220 500
Mód.ei. 221 968 0 221 968 0 221 968
Teljesítés 0 0 0

1.6 Eredeti 041233 Hosszabb időtartamú közfog- 944 600 90 100 1 034 700 0 1 034 700
Mód.ei. lalkoztatás 2 835 731 300 174 3 135 905 0 3 135 905
Teljesítés 0 0 0

1.7 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. 2017. évi rendkívüli támogatás 2 088 000 2 088 000 6 650 000 4 100 000 10 750 000 12 838 000
Teljesítés 0 0 0 0

1.8 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0

Eredeti Kötelező feladatok összesen 58 365 600 13 127 424 32 304 225 0 2 737 038 737 038 106 534 287 2 083 500 0 0 2 083 500 108 617 787
Mód.ei. Kötelező feladatok összesen 60 928 827 13 896 598 38 595 715 0 2 771 968 0 116 193 108 12 323 137 4 100 000 0 16 423 137 132 616 245
Teljesítés Kötelező feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési kiadásai feladatonként 

Sor- Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások 
szám feladatonként feladatonként



8. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. oldal 8. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm.c. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

2. Önként vállalt feladatok
2.1 Eredeti 082091 Közművelődés-közösségi és 400 000 88 000 488 000 0 488 000

Mód.ei. társadalmi részvétel fejlesztése 298 000 65 000 134 500 200 000 697 500 0 697 500
Teljesítés 0 0 0

2.2 Eredeti 082092 Közművelődés-hagyományos 415 394 152 876 1 338 097 1 906 367 0 1 906 367
Mód.ei. közösségi kulturális értékek 452 905 98 055 1 172 283 14 487 1 737 730 0 1 737 730
Teljesítés gondozása 0 0 0

2.3 Eredeti 084020 Nemzetiségi közfeladatok ellá- 0 0 0
Mód.ei. tása és támogatása 200 000 200 000 0 200 000
Teljesítés 0 0 0

2.4 Eredeti 084031 Civil szervezetek működési 0 0 0
Mód.ei. támogatása 1 050 000 1 050 000 0 1 050 000
Teljesítés 0 0 0

2.5 Eredeti 084032 Civil szervezetek program 1 400 000 1 400 000 0 1 400 000
Mód.ei. támogatása 1 150 000 1 150 000 0 1 150 000
Teljesítés 0 0 0

2.5 Eredeti 084040 Egyházak közösségi és hitéleti 0 0 0
Mód.ei. támogatása 100 000 100 000 0 100 000
Teljesítés 0 0 0

2.6 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 1 500 000 1 500 000 2 500 000 2 500 000 4 000 000
Mód.ei. 585 718 25 700 0 611 418 0 0 611 418

0 0 0
2.7 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 102 303 480 102 303 480 0 102 303 480

Mód.ei. TOP-5.1.1. Megyei foglalkozt. 2 600 000 504 000 99 199 480 102 303 480 0 102 303 480
Teljesítés paktum EU pályázat 0 0 0

2.8 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 9 827 400 2 097 600 14 066 400 25 991 400 4 500 000 4 500 000 30 491 400
Mód.ei. Klímavédelem és fenntarthatóság 9 796 000 2 232 376 13 475 824 25 504 200 4 495 800 4 495 800 30 000 000
Teljesítés EU projekt 0 0 0

2.9 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 20 010 226 20 010 226 106 369 596 106 369 596 126 379 822
Teljesítés A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 0 0 0

2.10 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00016 12 680 000 33 200 000 33 200 000 45 880 000 245 508 000 245 508 000 291 388 000
Teljesítés Sió-mente kerékpár turisztikai fejl. 0 0 0

2.11 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. SIÓ III. 0 571 500 571 500 571 500
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Önként vállalt feladatok összese 10 642 794 2 338 476 119 207 977 0 1 400 000 0 133 589 247 7 000 000 0 0 7 000 000 140 589 247
Mód.ei. Önként vállalt feladatok összese 13 732 623 2 925 131 146 672 313 0 35 914 487 33 200 000 199 244 554 356 944 896 0 0 356 944 896 556 189 450
Teljesítés Önként vállalt feladatok összese 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Államigazgatási feladatok
3.1 Eredeti 0 0 0

Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

3.2 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Államigazgatási feladatok ö. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. Államigazgatási feladatok ö. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés Államigazgatási feladatok ö. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti Tolna Megyei Önkorm. összesen 69 008 394 15 465 900 151 512 202 0 4 137 038 737 038 240 123 534 9 083 500 0 0 9 083 500 249 207 034
Mód.ei. Tolna Megyei Önkorm. összesen 74 661 450 16 821 729 185 268 028 0 38 686 455 33 200 000 315 437 662 369 268 033 4 100 000 0 373 368 033 688 805 695
Teljesítés Tolna Megyei Önkorm. összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

szám feladatonként feladatonként

A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési kiadásai feladatonként 

Sor- Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások 



9. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. oldal 9. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadásai feladatonként 
Forintban

Sor- Kormány- Feladat megnevezése i költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások Költség-
szám Elő- zati feladatonként feladatonként vetési

irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

1. Kötelező feladatok
1.1 Eredeti 011130 Önkormányzatok és önk. hiv. 84 976 407 19 205 686 18 642 654 122 824 747 1 373 378 250 000 1 623 378 124 448 125

Mód.ei. jogalk. és általános igazgatási 85 245 357 19 262 798 17 075 475 121 583 630 1 373 378 351 686 1 725 064 123 308 694
Teljesítés tevékenysége 0 0 0

1.2 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 21 560 384 5 821 302 2 459 732 29 841 418 677 164 677 164 30 518 582
Mód.ei. TOP-5.1.1. Megyei paktum 22 718 417 4 663 269 2 430 610 29 812 296 706 286 706 286 30 518 582
Teljesítés EU projekt 0 0 0

1.3 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kakasd 3 221 928 859 562 292 634 4 374 124 0 4 374 124
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.4 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Sióagárd 2 841 840 758 160 170 000 3 770 000 0 3 770 000
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00019 0 0 0

1.5 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Szedres 2 809 193 590 807 120 000 3 520 000 0 3 520 000
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00004 0 0 0

1.6 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Györköny 2 024 462 444 394 160 000 2 628 856 0 2 628 856
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00023 0 0 0

1.7 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei.  A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 5 911 650 1 536 763 806 588 8 255 001 0 8 255 001
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 0 0 0

1.8 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00027 7 014 175 1 875 825 400 000 9 290 000 0 9 290 000
Teljesítés Decs 0 0 0

1.9 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Bonyhád 4 498 500 1 201 500 203 835 5 903 835 0 5 903 835
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00047 0 0 0

1.10 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Váralja 3 328 889 890 256 300 519 4 519 664 0 4 519 664
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00002 0 0 0

1.11 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Bölcske 1 283 000 325 350 1 608 350 0 1 608 350
Teljesítés TOP-4.2.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.12 Eredeti Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kakasd 1 631 297 436 263 374 650 2 442 210 0 2 442 210
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00018 0 0 0

1.13 Eredeti Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Nakoil 2 203 782 546 042 444 311 3 194 135 0 3 194 135
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00014 0 0 0

1.14 Eredeti Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Závod 654 000 176 580 213 700 1 044 280 0 1 044 280
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00023 0 0 0

1.15 Eredeti Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Gerjen 483 911 111 902 9 083 604 896 0 604 896
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00020 0 0 0
Eredeti Részösszesen: 106 536 791 25 026 988 21 102 386 0 0 0 152 666 165 2 050 542 0 250 000 2 300 542 154 966 707
Mód.ei. 145 870 401 33 679 471 23 001 405 0 0 0 202 551 277 2 079 664 0 351 686 2 431 350 204 982 627
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



9. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. oldal 9. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

1. Kötelező feladatok
1.16 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0

Mód.ei. Bikács 1 153 056 236 444 180 500 1 570 000 0 1 570 000
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00007 0 0 0

1.17 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Nagydorog 649 300 175 311 213 200 1 037 811 0 1 037 811
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00018 0 0 0

1.18 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Zomba 4 655 000 954 114 422 385 6 031 499 0 6 031 499
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00003 0 0 0

1.19 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Izmény 298 054 84 946 99 500 482 500 0 482 500
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.20 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Értény 943 250 254 678 197 072 1 395 000 0 1 395 000
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00024 0 0 0

1.21 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Nagydorog 1 914 667 516 958 188 375 2 620 000 0 2 620 000
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00017 0 0 0

1.22 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Bátaszék 11 106 470 2 489 359 154 157 13 749 986 0 13 749 986
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1_2016-00004 0 0 0

1.23 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Koppányszántó 893 200 241 164 195 636 1 330 000 0 1 330 000
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00030 0 0 0

1.24 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Decs 3 862 382 779 836 1 221 636 5 863 854 0 5 863 854
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.25 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Koppányszántó 467 226 126 151 96 118 689 495 0 689 495
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00009 0 0 0

1.26 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kismányok 385 419 79 084 122 237 586 740 0 586 740
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00024 0 0 0

1.27 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kisdorog 560 000 151 200 139 700 850 900 0 850 900
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.28 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Kakasd 2 138 533 441 967 273 500 2 854 000 0 2 854 000
Teljesítés TOP-3.1.1-15-TL1-2016-00005 0 0 0

1.29 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Attala 1 991 406 403 496 188 098 2 583 000 0 2 583 000
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.30 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Magyarkeszi 1 827 843 369 955 578 367 2 776 165 0 2 776 165
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00015 0 0 0
Eredeti Részösszesen 106 536 791 25 026 988 21 102 386 0 0 0 152 666 165 2 050 542 0 250 000 2 300 542 154 966 707
Mód.ei. 178 716 207 40 984 134 27 271 886 0 0 0 246 972 227 2 079 664 0 351 686 2 431 350 249 403 577
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások 
szám feladatonként feladatonként

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadásai feladatonként 

Sor-



9. melléklet az 1/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez
3. oldal 9. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

1.31 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Gyulaj 1 676 025 573 975 149 671 2 399 671 0 2 399 671
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.32 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Sió-mente kerékpár turisztikai fejl. 6 911 758 1 866 730 220 000 8 998 488 0 8 998 488
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016 0 0 0

1.33 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. Nagydorog 3 661 980 988 736 945 027 5 595 743 0 5 595 743
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00010 0 0 0

1.34 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00006 2 857 494 293 682 23 825 3 175 001 0 3 175 001
Teljesítés 0 0 0

1.35 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Kötelező feladatok összesen 106 536 791 25 026 988 21 102 386 0 0 0 152 666 165 2 050 542 0 250 000 2 300 542 154 966 707
Mód.ei. 193 823 464 44 707 257 28 610 409 0 0 0 267 141 130 2 079 664 0 351 686 2 431 350 269 572 480
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Önként vállalt feladatok
2.1 Eredeti 0 0 0

Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.2 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Önként vállalt feladatok összese 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Államigazgatási feladatok
3.1 Eredeti 016010 Országgyűlése, önkormányzati 0 0 0

Mód.ei. és európa parlamenti képviselő- 90 000 17 820 107 820 0 107 820
Teljesítés választ.kapcs.tev. 0 0 0

0 0 0
0 0 0
0 0 0

Eredeti Államigazgatási feladatok össze 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 90 000 17 820 0 0 0 0 107 820 0 0 0 0 107 820
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti TM Önk. Hivatal összesen: 106 536 791 25 026 988 21 102 386 0 0 0 152 666 165 2 050 542 0 250 000 2 300 542 154 966 707
Mód.ei. 193 913 464 44 725 077 28 610 409 0 0 0 267 248 950 2 079 664 0 351 686 2 431 350 269 680 300
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadásai feladatonként 

Sor- Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások 
szám feladatonként feladatonként



1. oldal 10. melléklet az 1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
12. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Bevételek 2017. évi 2017. évi Változás 2017. évi Kiadások 2017. évi 2017. évi Változás 2017. évi

eredeti módosított módosított eredeti módosított módosított

előir. előir. előir. előir. előir. előir.

Ft Ft Ft Ft Ft Ft Ft Ft

Költségvetési bevételek Költségvetési kiadások

1. Működési bevételek 1.Működési kiadások

Működési célú támogat. államház. belülről Személyi juttatások 175 545 185 268 753 525 -178 611 268 574 914

Helyi önk. működésének általános támogat. 208 300 000 208 300 000 0 208 300 000 Munkaadót terh. jár. és szociális hj. adó 40 492 888 61 846 806 -300 000 61 546 806

Bérkompenzáció 30 861 30 861 0 30 861 Dologi kiadások 172 614 588 212 008 647 1 869 790 213 878 437

Működési célú támogatások és kieg. tám. 13 154 712 0 13 154 712 Ellátottak pénzbeli juttatásai

Elvonások, befizetések 0

Működési célú visszatér.tám., kölcs.visszat. ÁHT-n b. 0

Egyéb működési célú támogatás ÁHT-n belülr. 402 038 2 331 088 171 389 2 502 477 Egyéb működési célú kiadások

Műk.célú támogatások áht.-n belülről 208 732 899 223 816 661 171 389 223 988 050 Nemzetközi kötelezettségek

Elvonások, befizetések 0

Működési célú visszatérítendő tám. visszafizetése 0

Működési célú támogatás államházt. belülre 0 636 455 0 636 455

Közhatalmi bevételek Egyéb működési célú tám. áht.-n kívülre 3 400 000 4 850 000 0 4 850 000

Működési bevételek 3 754 500 7 500 583 0 7 500 583 Általános tartalék 737 038 1 219 790 -1 219 790 0

Működési célú átvétt pénzeszközök Működési céltartalék 33 200 000 0 33 200 000

Egyéb működési célú kiadások összesen 4 137 038 39 906 245 -1 219 790 38 686 455

1.Működési költségvetési bevételek 212 487 399 231 317 244 171 389 231 488 633 1.Működési költségvetési kiadások 392 789 699 582 515 223 171 389 582 686 612

2.Felhalmozási bevételek 2. Felhalmozási kiadások

Felhalmozási célú támogatások állam- Beruházások 11 134 042 371 284 310 63 387 371 347 697

háztartáson belülről 534 560 776 0 534 560 776 Felújítások 0 4 100 000 0 4 100 000

Felhalmozási bevételek 500 000 1 050 000 0 1 050 000 Egyéb felhalmozási célú kiadások

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 1 200 000 1 301 686 63 387 1 365 073 Felhalmozási célú támogatások államházt. belülre 0

Felhalmozési célú támogatás áht.-n kívülre 250 000 351 686 0 351 686

Felhalmozási céltartalék 0 0 0

Egyéb felhalmozási  célú kiadások összesen 250 000 351 686 0 351 686

2.Felhalmozási költségvetési bevételek 1 700 000 536 912 462 63 387 536 975 849 2.Felhalmozási költségvetési kiadások 11 384 042 375 735 996 63 387 375 799 383

Költségvetési bevételek 214 187 399 768 229 706 234 776 768 464 482 Költségvetési kiadások 404 173 741 958 251 219 234 776 958 485 995

 A Tolna Megyei Önkormányzat bevételei és kiadásai előirányzat-csoportonként és kiemelt előirányzatonként



2. oldal 10. melléklet az 1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
12. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Bevételek 2017. évi 2017. évi Változás 2017. évi Kiadások 2017. évi 2017. évi Változás 2017. évi

eredeti módosított módosított eredeti módosított módosított

előir. előir. előir. előir. előir. előir.

Ft Ft Ft Ft Ft Ft Ft Ft

Költségvetési egyenleg (többlet)

Költségvetési egyenleg( hiány) 189 986 342 190 021 513 0 190 021 513

Működési bev. és műk. kiadások egyenlege 180 302 300 351 197 979 0 351 197 979

Felhalmozási bev. és felh.kiad. egyenlege 9 684 042 -161 176 466 0 -161 176 466

Költségvetési hiány belső finanszí-

rozására szolgáló költségvetési maradvány

1. Működési célú költségvetési maradvány 188 634 300 188 644 549 0 188 644 549

2. Felhalmozási célú költségvetési maradvány 9 684 042 9 708 964 0 9 708 964

 Kv. hiány belső fin.sz kv. maradvány 198 318 342 198 353 513 0 198 353 513

Államháztartáson belüli megelőlegezés 8 332 000 8 332 000

Költségvetési hiány külső Finanszírozási kiadások

finanszírozására szolgáló Államháztartáson belüli megelőlegezés vissz. 8 332 000 8 332 000 8 332 000 16 664 000

finanszírozási bevétel

Belföldi finanszírozás bevételei 0 0 8 332 000 8 332 000 Belföldi finanszírozás kiadásai 8 332 000 8 332 000 8 332 000 16 664 000

Finanszírozási bevétel összesen 198 318 342 198 353 513 8 332 000 206 685 513 Finanszírozási kiadások összesen 8 332 000 8 332 000 8 332 000 16 664 000

Bevételi főösszeg 412 505 741 966 583 219 8 566 776 975 149 995 Kiadási főösszeg 412 505 741 966 583 219 8 566 776 975 149 995

Hiány finanszírozása egyenlege 0 0 0 0



1. oldal
11. melléklet az 1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
13.  melléklet a 2/2017.(II. 10.) önkormányzati rendelethez

Forintban

Megnevezés/ hónap I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. Összesen
Bevételek
Tolna Megyei Önk.
KV. maradvány 198 353 513 198 353 513
Megyei önk. műk.tám 25 026 861 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 208 330 861
Műk. célú kieg.támogatás 45 161 28 762 28 762 28 762 28 762 28 762 28 762 28 762 12 866 762 28 762 12 693 13 154 712
Elvonások, befizetések 0
Visszatérítendő műk. tám. 0
Egyéb műk.célú támog.ÁH 134 013 134 013 134 013 413 548 172 073 201 073 201 073 201 073 201 073 201 073 401 633 2 394 657
Közhatalmi bevétel 0
Működési bevételek 10 000 2 693 500 1 276 362 1 410 000 10 000 10 000 10 000 10 000 10 000 10 000 10 000 1 089 721 6 549 583
Működési c.átvett pénzeszköz 0
Egyéb felhalm. c. tám.ÁHT-n bel. 126 352 572 291 388 000 1 075 000 418 815 572
Felhalmozási bevétel 350 000 550 000 150 000 1 050 000
Felhalm.célú átvett p. 63 387 63 387

0

Bevételek összesen: 25 520 874 19 536 674 18 103 137 18 102 762 17 116 310 143 777 407 16 903 835 16 903 835 16 903 835 29 741 835 308 291 835 19 456 434 650 358 772
TMÖ. Hivatal bevételei 0
Nyitó pénzk(Pénzm.)
Egyéb műk.célú támog.ÁTN-bel. 35 940 35 940 35 940 107 820
Közhatalmi bevétel 0
Működési bevételek 148 728 297 000 505 272 951 000
Működési célú átvett p. 0
Egyéb felhalm. c. tám.ÁHT-n bel. 48 902 215 35 373 021 11 929 970 19 539 998 115 745 204
Felhalmozási bevétel 0

0
Felhalm.célú átvett p. 260 000 401 686 300 000 340 000 1 301 686

0

Hivatal bevételei összese 260 000 148 728 0 437 626 297 000 48 938 155 300 000 35 373 021 11 929 970 340 000 19 539 998 541 212 118 105 710
ÁHT-n bel. megelőlegezés 8 332 000 8 332 000
Bevételek összesen: 25 780 874 19 685 402 18 103 137 18 540 388 17 413 310 192 715 562 17 203 835 52 276 856 28 833 805 30 081 835 327 831 833 28 329 646 776 796 482

Előirányzat-felhasználási terv 2017. év



2. oldal
11. melléklet az 1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
13.  melléklet a 2/2017.(II. 10.) önkormányzati rendelethez

Forintban

Megnevezés/ hónap I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. Összesen
Kiadások
TMÖ kiadásai
Személyi juttatások 4 000 000 5 670 000 5 620 000 5 828 208 5 568 900 5 580 474 5 597 627 5 417 005 6 937 885 6 950 000 5 683 112 11 808 239 74 661 450
Munkaadót terh. jár.szoc.h 1 080 000 1 247 400 1 325 400 1 148 000 1 337 000 1 180 000 1 218 000 1 218 000 1 276 000 2 041 059 1 226 844 2 524 026 16 821 729
Dologi kiadások 4 900 000 57 000 000 5 685 127 19 785 755 9 954 018 5 781 968 4 136 702 2 740 956 2 541 756 5 000 000 6 500 000 61 241 746 185 268 028
Elvonások, befizetések 0
Visszatér.tám.törlesztése 0
Egyéb műk.célú tám.ÁHT-bel. 0 100 000 221 968 100 000 100 000 100 000 14 487 636 455
Működési c. tám. áht.-n kívülre 150 000 0 300 000 0 0 700 000 700 000 600 000 1 000 000 1 400 000 4 850 000
Általános tartalék 0
Műk. c. céltartalék 33 200 000 33 200 000
Beruházások 2 500 000 87 990 13 000 571 500 0 0 4 495 800 361 599 743 369 268 033
Felújítások 0 4 100 000 4 100 000
Egyéb felhalm.c. tám.ÁHT-n bel. 0
Felhalm.c.pénze.átad. 0
Költségvetési kiadás öss 9 980 000 66 567 400 12 718 517 26 761 963 17 159 918 12 655 442 11 745 797 10 175 961 11 555 641 14 691 059 18 905 756 475 888 241 688 805 695
Államházt. belüli mege.vis 8 332 000 8 332 000 16 664 000
TM.Önk. kiadásai összes 18 312 000 66 567 400 12 718 517 26 761 963 17 159 918 12 655 442 11 745 797 10 175 961 11 555 641 14 691 059 18 905 756 484 220 241 705 469 695
TMÖH kiadásai 0
Személyi juttatások 6 900 000 6 700 000 6 708 197 7 363 129 7 423 395 6 743 651 7 152 252 7 960 361 7 079 270 7 000 000 15 400 000 107 483 209 193 913 464
Munkaadót terh. jár.szoc.h 1 817 000 1 450 000 1 454 761 1 390 511 1 777 804 1 767 000 1 587 319 1 560 000 1 767 573 1 700 000 1 700 000 26 753 109 44 725 077
Dologi kiadások 1 500 000 600 000 849 362 1 212 582 1 071 278 1 278 170 987 073 1 339 272 2 421 861 1 400 000 1 400 000 14 550 811 28 610 409
Elvonások, befizetések 0
Egyéb műk.célú tám.ÁHT-n bel. 0
Működési c. tám. áht-n kívülre 0

0
Beruházások 624 586 0 47 760 119 760 176 022 1 111 536 2 079 664
Felújítások 0
Egyéb felhalm.c. tám.ÁHT-n bel. 0
Felhalm.c.pénze.átad. 179 829 34 762 33 627 103 468 351 686

0
0

TMÖH kiadásai össz. 10 396 829 8 750 000 9 636 906 10 000 984 10 320 237 9 908 581 9 760 271 11 035 655 11 268 704 10 100 000 18 500 000 150 002 133 269 680 300

Kiadások összesen: 28 708 829 75 317 400 22 355 423 36 762 947 27 480 155 22 564 023 21 506 068 21 211 616 22 824 345 24 791 059 37 405 756 634 222 374 975 149 995
Egyenleg -2 927 955 -55 631 998 -4 252 286 -18 222 559 -10 066 845 170 151 539 -4 302 233 31 065 240 6 009 460 5 290 776 290 426 077 -605 892 728 -198 353 513
Egyenleg pénzm.figy.v 195 425 558 139 793 559 135 541 273 117 318 714 107 251 869 277 403 408 273 101 175 304 166 415 310 175 875 315 466 651 605 892 728 0 0



1. oldal 12. melléklet az 1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
16. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Adatok: Forintban

Tolna Változás Tolna Tolna M. Változás Tolna M. Önkor- Változás Önkor-
ROVATOK ROVATOK  MEGNEVEZÉSE Megyei Megyei Önkorm. Önkorm. mányzat mányzat
SZÁMJELE KIADÁSOK, BEVÉTELEK Önkorm. Önkorm. Hivatal Hivatal nettósított nettósított

mód. előir. mód. előir. mód. előir. mód. előir. mód.előir. módosított ei.
K 1-8. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

K 11. Foglalkoztatottak személyi juttatásai

K 1101 Törvény szerinti illetmények, munkabérek 10 187 810 171 389 10 359 199 138 534 473 -971 000 137 563 473 148 722 283 -799 611 147 922 672

K 1102 Normatív jutalmak 8 000 000 0 8 000 000 8 000 000 0 8 000 000

K 1103 Céljuttatás, projektprémium 38 087 997 572 000 38 659 997 38 087 997 572 000 38 659 997

K 1104 Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj,túlóra,túlszolgálat 0 0 0 0

K 1105 Végkielégítés 0 0 0 0

K 1106 Jubileumi jutalom 0 0 0 0 0 0

K 1107 Béren kívüli juttatások 3 436 559 0 3 436 559 3 436 559 0 3 436 559

K 1108 Ruházati költségtérítés 0 0 0 0

K 1109 Közlekedési költségtérítés 663 000 0 663 000 3 045 780 -450 000 2 595 780 3 708 780 -450 000 3 258 780

K 1110 Egyéb költségtérítések 120 000 0 120 000 120 000 0 120 000

K 1111 Lakhatási támogatások 80 000 0 80 000 80 000 0 80 000

K 1112 Szociális támogatások 150 000 0 150 000 150 000 0 150 000

K 1113 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai 94 318 0 94 318 1 222 655 300 000 1 522 655 1 316 973 300 000 1 616 973

11. Foglalkoztatottak személyi juttatásai 10 945 128 171 389 11 116 517 192 677 464 -549 000 192 128 464 203 622 592 -377 611 203 244 981

K 121 Választott tisztségviselők juttatásai 47 795 000 -350 000 47 445 000 0 47 795 000 -350 000 47 445 000

K 122
Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját 
foglalkoztatottnak fizetett juttatások 2 285 000 0 2 285 000 771 000 549 000 1 320 000 3 056 000 549 000 3 605 000

K 123 Egyéb külső személyi juttatások 13 814 933 0 13 814 933 465 000 0 465 000 14 279 933 0 14 279 933

K 12. Külső személyi juttatások 63 894 933 -350 000 63 544 933 1 236 000 549 000 1 785 000 65 130 933 199 000 65 329 933

K 1. Személyi juttatások 74 840 061 -178 611 74 661 450 193 913 464 0 193 913 464 268 753 525 -178 611 268 574 914

K 2. Munkaadókat tehelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 17 121 729 -300 000 16 821 729 44 725 077 0 44 725 077 61 846 806 -300 000 61 546 806

Ebből: szociális hozzájárulási adó 13 476 650 0 13 476 650 43 018 578 0 43 018 578 56 495 228 0 56 495 228

rehabiliációs hozzájárulás 0 0 0 0

korkedvezmény-biztosítási járulék 2 000 0 2 000 2 000 0 2 000

egészsgügyi hozájárulás 2 746 926 -300 000 2 446 926 883 860 0 883 860 3 630 786 -300 000 3 330 786

táppénz hozzájárulás 45 000 0 45 000 0 45 000 0 45 000

a munkaadót a fgalkoztatottakkal k.teh.más jár. 0 0 0 0

munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó 853 153 0 853 153 820 639 0 820 639 1 673 792 0 1 673 792

K 3. Dologi kiadások

K 311 Szakmai anyagok beszerzése 100 000 0 100 000 323 000 -158 000 165 000 423 000 -158 000 265 000

K 312 Üzemeltetési anyagok beszerzése 3 707 736 -246 000 3 461 736 5 653 059 -100 000 5 553 059 9 360 795 -346 000 9 014 795

K 313 Árubeszerzés 0 0 0

K 31 Készletbeszerzés 3 807 736 -246 000 3 561 736 5 976 059 -258 000 5 718 059 9 783 795 -504 000 9 279 795

K 321 Informatikai szolgáltatások igénybevétele 2 328 109 46 000 2 374 109 1 511 000 100 000 1 611 000 3 839 109 146 000 3 985 109

K 322 Egyéb kommunikációs szolgáltatások 117 000 0 117 000 2 482 784 0 2 482 784 2 599 784 0 2 599 784

K 32 Kommunikációs szolgáltatások 2 445 109 46 000 2 491 109 3 993 784 100 000 4 093 784 6 438 893 146 000 6 584 893

K 331 Közüzemi díjak 209 007 -100 000 109 007 209 007 -100 000 109 007

K 332 Vásárolt élelmezés 0 0 0

K 333 Bérleti és lízing díjak 1 657 700 0 1 657 700 830 000 108 000 938 000 2 487 700 108 000 2 595 700

K 334 Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások 2 950 015 142 000 3 092 015 501 530 -200 000 301 530 3 451 545 -58 000 3 393 545

K 335 Közvetített szolgáltatások 0 0 0 0 0

K 336 Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások 6 252 597 2 841 559 9 094 156 0 0 0 6 252 597 2 841 559 9 094 156

K 337 Egyéb szolgáltatások 114 024 787 -793 185 113 231 602 5 037 696 300 000 5 337 696 119 062 483 -493 185 118 569 298

K 33 Szolgáltatási kiadások 125 094 106 2 090 374 127 184 480 6 369 226 208 000 6 577 226 131 463 332 2 298 374 133 761 706

K 341 Kiküldetések kiadásai 100 000 0 100 000 1 020 322 -50 000 970 322 1 120 322 -50 000 1 070 322

K 342 Reklám- és propagandakiadások 14 456 250 20 000 14 476 250 5 743 525 0 5 743 525 20 199 775 20 000 20 219 775

K 34 Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások 14 556 250 20 000 14 576 250 6 763 847 -50 000 6 713 847 21 320 097 -30 000 21 290 097

K 351 Működési célú előzetesen felszámított áfa 32 301 037 329 416 32 630 453 5 305 493 0 5 305 493 37 606 530 329 416 37 935 946

K 352 Fizetendő áfa 0 0 0

K 353 Kamatkiadások 0 0 0

K 354 Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai 4 000 0 4 000 2 000 0 2 000 6 000 0 6 000

K 355 Egyéb dologi kiadások 5 190 000 -370 000 4 820 000 200 000 0 200 000 5 390 000 -370 000 5 020 000

K 35 Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások 37 495 037 -40 584 37 454 453 5 507 493 0 5 507 493 43 002 530 -40 584 42 961 946

K 3. Dologi kiadások 183 398 238 1 869 790 185 268 028 28 610 409 0 28 610 409 212 008 647 1 869 790 213 878 437

K 41 Társadalombiztosítási ellátások

K 42 Családi támogatások

K 43 Pénzbeli kárpótlások, kártérítések

K 44 Betegséggel kapcsolatos (nem tb.) ellátások

K 45 Foglalkoztatással, munkanlküliséggel kapcs.ellát.

K 46. Lakhatással kapcsolatos ellátások

K 47. Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai

K 48. Egyéb nem intézményi ellátások

K 4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 0 0 0 0 0

K 501 Nemzetközi kötelezettségek 0 0 0

K 5021 A helyi önkormányzatok előző évi elsz. szárm.kiad. 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi bevételi és kiadási mérlege
közgazdasági- ezen belül rovatok szerinti -részletezésben



2. oldal 12. melléklet az 1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
16. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Tolna Változás Tolna Tolna M. Változás Tolna M. Önkor- Változás Önkor-
ROVATOK ROVATOK  MEGNEVEZÉSE Megyei Megyei Önkorm. Önkorm. mányzat mányzat
SZÁMJELE KIADÁSOK, BEVÉTELEK Önkorm. Önkorm. Hivatal Hivatal nettósított nettósított

mód. előir. mód. előir. mód. előir. mód. előir. mód.előir. módosított ei.

K 5022 A helyi önkormányzatok törvényi előíráson al.befiz.

K 5023 Egyéb elvonások befizetések 0 0 0 0

K 503
Működési célú garancia- és kezeségvállalásból számazó 
kifizetés ÁHT-n belülre 0 0 0

K 504
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
nyújtása ÁHTn belülre 0 0 0

K 505
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
törlesztése ÁHTn belülre 0 0 0 0

K 506 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre 636 455 0 636 455 636 455 0 636 455

K 507
Működési célú garancia- és kezeségvállalásból számazó 
kifizetés ÁHT-n kívülre 0 0 0

K 508
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
nyújtása ÁHTn kívülre 0 0 0

K 509 Árkiegészítések, ártámogatások 0 0 0

K 510 Kamattámogatások 0 0 0

K 512 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 4 850 000 0 4 850 000 4 850 000 0 4 850 000

K 513 Tartalékok (ÁHT 15. § (3), 21. §, 23. § (3) szerinti 34 419 790 -1 219 790 33 200 000 34 419 790 -1 219 790 33 200 000

K 5. Egyéb működési célú kiadások 39 906 245 -1 219 790 38 686 455 0 0 0 39 906 245 -1 219 790 38 686 455

Működési kiadások összesen: 315 266 273 171 389 315 437 662 267 248 950 0 267 248 950 582 515 223 171 389 582 686 612

K 61 Immateriális javak beszerzése, létesítése 6 689 609 31 496 6 721 105 200 000 0 200 000 6 889 609 31 496 6 921 105

K 62 Ingatlanok beszerzése, létesítése 248 546 125 0 248 546 125 0 248 546 125 0 248 546 125

K 63 Informatikai eszközök beszerzése 37 787 0 37 787 856 132 0 856 132 893 919 0 893 919

K 64 Egyéb tárgyi eszköz beszerzése, létesítése 36 725 101 31 891 36 756 992 582 409 0 582 409 37 307 510 31 891 37 339 401

K 65 Részesedések beszerzése 0 0 0 0

K 66 Meglevő részesedések növeléséhez kapcs. kiadások 0 0 0 0

K 67 Beruházási célú előzetesen felszámított áfa 77 206 024 0 77 206 024 441 123 0 441 123 77 647 147 0 77 647 147

K 6. Beruházások 369 204 646 63 387 369 268 033 2 079 664 0 2 079 664 371 284 310 63 387 371 347 697

K 71 Ingatlanok felújítása 3 228 346 0 3 228 346 3 228 346 0 3 228 346

K 72 Informatikai eszközök felújítása 0 0 0 0

K 73 Egyéb tárgyi eszközök felújítása 0 0 0 0

K 74 Felújítási célú előzetesen felszámított áfa 871 654 0 871 654 871 654 0 871 654

K 7. Felújítások 4 100 000 0 4 100 000 0 0 0 4 100 000 0 4 100 000

K 81
Felhalmozási célú garancia- és kezességváll.kifiz. áht-n 
belülre 0 0 0

K 82
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
nyújtása áht-n belülre 0 0 0

K 83
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
törlesztése áht-n belülre 0 0 0

K 84
Egyéb felhalmozási célú támogatások áht-n belülre 
(végleges) 0 0 0 0

K 85
Felhalmozási célú garancia- és kezességváll.kifiz. áht-n 
kívülre 0 0 0

K 86
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
nyújtása áht-n kívülre 0 351 686 0 351 686 351 686 0 351 686

K 87 Lakástámogatás 0 0 0

K 89
Egyéb felhalmozási célú támogatások áht-n kívülre (fh. célú 
végleges) 0 0 0

K 8. Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 351 686 0 351 686 351 686 0 351 686

Felhalmozási kiadások összesen: 373 304 646 63 387 373 368 033 2 431 350 0 2 431 350 375 735 996 63 387 375 799 383

Költségvetési kiadások összesen: 688 570 919 234 776 688 805 695 269 680 300 0 269 680 300 958 251 219 234 776 958 485 995

K 91 Belföldi finanszírozás kiadásai 0 0 0

K 911 911Hitel-, és kölcsön törlesztés áht-n kívülre 0 0 0

K 9111 Hosszú lejáratú hitelek, kölcs. törleszt. pü. váll.-nak 0 0 0

K 9112
Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztse pénzügyi 
vállalkozásnak 0 0 0

K 9113 Rövid lejáratú  hitelek, kölcsönök törlesztése pü.váll. 0 0 0

K 912 Belföldi értékpapírok kiadásai 0 0 0

K 9121 Forgatási célú belföldi értkpapírok vásárlása 0 0 0

K 9122 Befektetési célú belfödi értékpapírok vásárlása 0 0 0

K 9123 Kincstárjegyek beváltása 0 0 0

K 9124 Éven belüli lej.értékpapírok beváltása 0 0 0

K 9125 Belföldi kötvények beváltása

K 9126 Éven túli lejáratú belf. értékpapírok beváltása

K 913
Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása(Áht 
78. § (4)(5) szerinti 0 0 0

K 914
Államháztartáson belüli megelőlegezések 
visszafizetése(Áht 78. § (4)(5) szerinti 8 332 000 8 332 000 16 664 000 8 332 000 8 332 000 16 664 000

K 915
Központi irányítószervi támogatás folyósítása(áht. 73. § (1) 
ae) szerinti(önk.hiv-nak) adott önk-i tám. 116 760 863 0 116 760 863 0 0 0

K 916 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 0 0 0

K 917 Pénzügyi lízing kiadásai 0 0 0

K 918
Központi költségvetés sajátos finanszírozási kiadásai(Áht 6
§ (7) ad) alpontjában foglalt pénzügyi műveletek 0 0 0

K 919 Tulajdonosi kölcsönök

K 92. Külföldi finanszírozás kiadásai 0 0 0

K 921 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása 0 0 0

K 922 Befektetési célú külf.értékpapírok vásárlása 0 0 0

K 923 Külf.értékpapírok bevátása 0 0 0

K 924 Hitelek, kölcsönök törl. külf. kormányoknak és nemz.sz. 0 0 0

K 925 Hitelek, kölcsönök törlesztése külf.pénzintézeteknek

K 93. Adóssághoz nem kapcs.származékos ügyletek 0 0 0

K 94. Váltó kiadások

K 9. Finanszírozási kiadások 125 092 863 8 332 000 133 424 863 0 0 0 8 332 000 8 332 000 16 664 000

Összesen: 813 663 782 8 566 776 822 230 558 269 680 300 0 269 680 300 966 583 219 8 566 776 975 149 995



3. oldal 12. melléklet az 1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
16. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Tolna Változás Tolna Tolna M. Változás Tolna M. Önkor- Változás Önkor-
ROVATOK ROVATOK  MEGNEVEZÉSE Megyei Megyei Önkorm. Önkorm. mányzat mányzat
SZÁMJELE KIADÁSOK, BEVÉTELEK Önkorm. Önkorm. Hivatal Hivatal nettósított nettósított

mód. előir. mód. előir. mód. előir. mód. előir. mód.előir. módosított ei.
BEVÉTELEK

B 1-7. Költségvetési bevétele

B 111 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 208 330 861 0 208 330 861 208 330 861 0 208 330 861

B 112
Települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak 
támogatása 0 0 0 0

B 113
Települési önkormányzaok szociális és gyermekjóléti, 
gyermekétkezt. feladatainak tágatása 0 0 0 0

B 114
Települési önkormányzatok kulturális feladatainak 
támogatása 0 0 0 0

B 115
Működési célú költségvetési támogatások és  és kiegészítő 
támogatások 13 154 712 0 13 154 712 13 154 712 0 13 154 712

B 116 Elszámolásból származó bevételek 0

B 11. Önkormányzatok működési támogatásai 221 485 573 0 221 485 573 0 0 0 221 485 573 0 221 485 573

B 12. Elvonások és befizetések bevételei 0 0 0 0

B 13.
Működési célú garancia- és kezesség.váll-ból származó 
megtérülések áhtn belülről 0 0 0 0

B 14.
Működsi célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése áht-n belülről 0 0 0 0

B 15.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igéybevétele áht-n belülről 0 0 0 0

B 16. Egyéb működési cél támogatások bevételi áht-n belülről 2 223 268 171 389 2 394 657 107 820 0 107 820 2 331 088 171 389 2 502 477

B 1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 223 708 841 171 389 223 880 230 107 820 0 107 820 223 816 661 171 389 223 988 050

B 21. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 0 0 0

B 22.
Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések áht-n belülről 0 0 0

B 23.
Felhalmozási cél visszatéritendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése áht-n belülről 0 0 0

B 24.
Felhalmzási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igénybevétee áht-n  belülről 0 0 0

B 25.
Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei áht-n 
belülrő 418 815 572 0 418 815 572 115 745 204 0 115 745 204 534 560 776 0 534 560 776

B 2. Felhalmozási célú támogatások áht-n belülről 418 815 572 0 418 815 572 115 745 204 0 115 745 204 534 560 776 0 534 560 776

B 3. Közhatalmi bevételek

B 31. Jövedelemadók

B 311 Magánszemélyek jövedelemadói

B 312 Társaságok jövedelemadói

B 32. Szociális hozzájárulási adó és járulékok

B 33. Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók

B 34. Vagyoni típusú adók

B 35. Termékek és szolgáltatások adói

B 36. Egyéb közhatalmi bevételek

B 3. Közhatalmi bevételek 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 401 Készletértékesítés ellenértéke 0 0 0

B 402 Szolgáltaások ellenértéke 1 020 000 0 1 020 000 447 000 0 447 000 1 467 000 0 1 467 000

B 403 Közvetített szolgáltatások ellenértéke 0 0 0

B 404 Tulajdonosi bevételek 0 0 0

B 405 Ellátási díjak 0 0 0

B 406 Kiszámlázott általános forgalmi adó 0 0 0

B 407 Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0

B 408 Kamatbevételek

4081 Befektetett pénzügyi eszközökből szárm.bev.

4082 Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bev. 0 0 0 4 000 0 4 000 4 000 0 4 000

B 409 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0

4091 Részesedésből származó pénzügyi műv.bev.

4092 Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei

B 410 Biztosító által fizetett kártérítés 4 869 331 0 4 869 331 4 869 331 0 4 869 331

B 411 Egyéb működési bevételek 660 252 0 660 252 500 000 0 500 000 1 160 252 0 1 160 252

B 4. Működési bevételek 6 549 583 0 6 549 583 951 000 0 951 000 7 500 583 0 7 500 583

B 51. Immateriális javak értékesítése 0 0 0

B 52. Ingatlanok értékesítése 0 0 0

B 53. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 1 050 000 0 1 050 000 1 050 000 0 1 050 000

B 54. Részesedések értékesítése 0 0 0

B 55. Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 0 0 0

B 5. Felhalmozási bevételek 1 050 000 0 1 050 000 0 0 0 1 050 000 0 1 050 000

B 61.
Működési célú garancia- és kezességvállalából származó 
megtérülések áht-n kívülről 0 0 0

B 62.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése az EU-tól 0 0 0

B 63.

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése kormányoktól és más nemzetközi 
szervezetektől 0 0 0

B 64.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről

B 65. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök

B 6. Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 0 0 0 0 0

B 71.
Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések áht-n kívülről 0 0 0

B 72.
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése az EU-tól 0 0 0

73.
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése kormányoktól más nemzetk.sz.-től 0 0 0



4. oldal 12. melléklet az 1/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
16. melléklet a 2/2017. (II. 10.) önkormányzati rendelethez

Tolna Változás Tolna Tolna M. Változás Tolna M. Önkor- Változás Önkor-
ROVATOK ROVATOK  MEGNEVEZÉSE Megyei Megyei Önkorm. Önkorm. mányzat mányzat
SZÁMJELE KIADÁSOK, BEVÉTELEK Önkorm. Önkorm. Hivatal Hivatal nettósított nettósított

mód. előir. mód. előir. mód. előir. mód. előir. mód.előir. módosított ei.

B 74.
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése áht-n kívülről 1 301 686 0 1 301 686 1 301 686 0 1 301 686

B 75. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 63 387 63 387 0 63 387 63 387

B 7. Felalmozási célú átvett pénzeszközök 0 63 387 63 387 1 301 686 0 1 301 686 1 301 686 63 387 1 365 073

Működési költségvetési bevételek 230 258 424 171 389 230 429 813 1 058 820 0 1 058 820 231 317 244 171 389 231 488 633

Felhalmozási költségvetési bevételek 419 865 572 63 387 419 928 959 117 046 890 0 117 046 890 536 912 462 63 387 536 975 849
Költségvetési bevétele 650 123 996 234 776 650 358 772 118 105 710 0 118 105 710 768 229 706 234 776 768 464 482

B 8. Finanszírozási bevételek

B 81. Belföldi finanszírozás bevételei 0 0 0

B 811. Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól 0 0 0

B 8111 Hosszú lejárat hitelek, köcsnök felvétele pü.váll.-tól 0 0 0

B 8112
Likvidástási célú htelek, kölcsönök felvétele pénzügyi 
vállalkozástól 0 0 0

B 8113 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pü. vállalkozástól 0 0 0

B 812. Belföldi értékpapírok bevételei 0 0 0

B 8121 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékeítése 0 0 0

B 8122 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása 0 0 0

B 8123 Befekteési célú beföldi értékpapírok beváltása, értékesítése 0 0 0

B 8124 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása 0 0 0

B 813. Maradvány igénybevétele 0 0 0

B 8131 Előző év költsgvetési maradványának igénybevétele 163 539 786 0 163 539 786 34 813 727 0 34 813 727 198 353 513 0 198 353 513

Ebből: működési célú maradv.igv. 154 960 486 0 154 960 486 33 684 063 0 33 684 063 188 644 549 0 188 644 549

Ebből: felhalmozási célú maradv. igénybevétel 8 579 300 0 8 579 300 1 129 664 0 1 129 664 9 708 964 0 9 708 964

B 8132 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele 0 0 0

B 814. Államháztartáson belüli megelőlegezések 8 332 000 8 332 000 0 8 332 000 8 332 000

áht. 78. § (4)(5) bek szerinti megelőlegezések beérkezését 0 0 0

B 815. Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése 0 0 0

B 816. Központi irányító szervi támogatás 116 760 863 0 116 760 863 0 0 0
Áht 6. § (7) bek. a9 pont ad) pontja szeinti támogatás 
beérkezése 0 0 0

B 817. Lekötött betétek megszüntetése 0 0 0

B 818. Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei 0 0 0

áht 73. § (1) ba-be) pontjai 0 0 0

B 819. Tulajdonosi kölcsönök bevételei 0 0 0

B 82. Külföldi finanszírozás bevételei 0 0 0

B 821. Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,értékesítése 0 0 0

B 822.
Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, 
értékesítése 0 0 0

B 823. Külföldi értékpapírok kibocsátása 0 0 0 0

B 824.
Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi kormányoktól és 
nemzetközi szervezetektől 0 0 0

B. 825. Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzintézetektől

B 83. Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyl.bevételei 0 0 0

B. 84. Váltóbevételek

B 8. Finanszírozási bevételek 163 539 786 8 332 000 171 871 786 151 574 590 0 151 574 590 198 353 513 8 332 000 206 685 513

Összesen: 813 663 782 8 566 776 822 230 558 269 680 300 0 269 680 300 966 583 219 8 566 776 975 149 995

Egyenleg működési költségvetés 55 140 226 0 55 140 226 115 745 204 0 115 745 204 170 885 430 0 170 885 430

Egyenleg felhalmozási költségvetés -55 140 226 0 -55 140 226 -115 745 204 0 -115 745 204 -170 885 430 0 -170 885 430
Egyenleg költségvetés összese 0 0 0 0 0 0 0 0 0



Indokolás 
a Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 10.)  

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
rendelettervezethez 

 
 

Általános indokolás 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 
rendelet a Közgyűlés döntése alapján negyedévente módosul a Közgyűlés elnöke 
átruházott hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításai és átcsoportosításai 
miatt.  
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. § (4) bekezdése alapján a 
Közgyűlés a költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig módosíthatja előző 
évre vonatkozó költségvetési rendeletét. A most beterjesztett költségvetés 
elfogadásra kerülő előirányzatait kell az éves beszámolóban módosított 
előirányzatként szerepeltetni. 
 
A bevételi és kiadási főösszeg 966.583.219 Ft-ról 975.149.995 Ft-ra módosul. A 
8.566.776 Ft növekedésből a költségvetési bevétel változása 234.776 Ft, a 
finanszírozási bevétel változása 8.332.000 Ft. Egyéb működési célú támogatás 
államháztartáson belülről bevétel tervezett összege 171.389 Ft-tal növekszik 
közfoglalkoztatás támogatása miatt, a felhalmozási célú átvett pénzeszköz pedig 
63387 Ft-tal emelkedik, behajtott lakástámogatási bevételből.  
A 2018. évi általános önkormányzati működési támogatásból 8.332.000 Ft bevételt 
írtak jóvá az önkormányzat számláján, ami finanszírozási bevételnek minősül és 
2018. évben visszafizetendő. Emiatt ez az összeg a finanszírozási bevételek és a 
finanszírozási kiadások volumenét is növeli. 
 
A költségvetés módosításának lényege a fent említett volumennövekedés mellett az 
átruházott hatáskörben és a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat 
átcsoportosítások, módosítások előirányzatokba foglalása. 
 
Az összevont, önkormányzati szintű költségvetés kiadási oldalán a kiemelt 
előirányzatok is módosulnak, az önkormányzat elkülönített költségvetésén belüli 
változások miatt, míg a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: 
Hivatal) költségvetési volumenét és kiemelt előirányzatait a módosítás nem érinti.   
 
Az önkormányzati szintű költségvetés költségvetési bevételi előirányzata 
768.229.706 Ft-ról 768.464.482 Ft-ra módosul, a növekmény 234.776 Ft. 
 
A költségvetési kiadási előirányzat 958.251.219 Ft-ról 958.485.995 Ft-ra változik. 
A növekedés a fentiekben már említett két forrás rendeletbe foglalásának hatása. 
 
Az összes költségvetési kiadáson belül a működési kiadás 582.515.223 Ft-ról 
582.686.612 Ft-ra, míg a felhalmozási költségvetési kiadás 375.735.996 Ft-ról 
375.799.383 Ft-ra emelkedik.  
 
A személyi juttatások előirányzata 268.753.525 Ft-ról 268.574.914 Ft-ra, a 
munkaadót terhelő járulékok előirányzata 61.846.806 Ft-ról 61.546.806 Ft-ra 
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csökken, a dologi kiadások előirányzata 212.008.647 Ft-ról 213.878.437 Ft-ra 
növekszik, az egyéb működési célú kiadások összege 39.906.245 Ft-ról 38.686.455 
Ft-ra csökken, ezen belül az általános tartalék előirányzat megszűnik Ft, a működési 
céltartalék előirányzat 33.200.000 Ft marad. 
 
Az általános tartalékot a Közgyűlés elnöke átruházott hatáskörében eljárva 
átcsoportosította a dologi kiadások előirányzatának emelésére - két európai uniós 
projekt költségvetése módosításának elfogadásáig átmeneti fedezetként -, illetve a 
dologi kiadások finanszírozására. 
A személyi juttatásoknál és a munkaadót terhelő járulék kiadásoknál keletkezett 
megtakarításból is a dologi kiadások fedezetére történt átcsoportosítás szintén 
átruházott hatáskörben. 
A dologi kiadások már az eredeti költségvetés elfogadásakor is szűk keretet 
biztosítottak az önkormányzat működéséhez, év közben a megtakarítások terhére 
már többször módosult az előirányzat és erre az év végén is lehetőség nyílt. 
 
Az egyéb működési kiadások az általános tartalék dologi kiadásokra történő 
átcsoportosítása miatt csökken. A képzett működési céltartalék Európai uniós projekt 
következő években felhasználásra kerülő kiadásainak fedezetét képezi. 
 
A felhalmozási kiadások tervezett előirányzata a 63.387 Ft átvett pénzeszköz 
összegével növekszik.  
 
A költségvetési egyenleg hiány nem változik, 190.021.513 Ft marad. Nem érinti a 
módosítás a működési bevételek és kiadások, illetve a felhalmozási bevételek és 
kiadások egyenlegét sem. 
 
Új előirányzat a finanszírozási bevételek és finanszírozási kiadások között az 
államháztartáson belüli megelőlegezés változása, 8.332.000 Ft bevétel és kiadás 
épül be a költségvetésbe. 
 
A költségvetés egyensúlya az előző évi költségvetési maradvány igénybevételével 
biztosított. Felhalmozási célú költségvetési bevételek a projektek esetében továbbra 
is finanszíroznak működési kiadásokat is. 
 
Az önkormányzat és a Hivatal előirányzatait tartalmazó mellékletek helyébe új 
mellékletek lépnek, amelyek a végleges módosított előirányzatokat tartalmazzák. 
 
Az önkormányzat esetében a költségvetési bevétel 650.358.772 Ft, a költségvetési 
kiadás 688.805.695 Ft. 
A költségvetési bevételeken belül a működési célú támogatás államháztartáson 
belülről előirányzat és a felhalmozási célú átvett pénzeszköz előirányzat változása 
miatt a működési költségvetési bevétel és a felhalmozási célú költségvetési bevétel is 
kisebb mértékben, de változik. 
 
A költségvetési kiadáson belül személyi juttatásokra 74.661.450 Ft, munkaadót 
terhelő járulékokra 16.821.729 Ft, dologi kiadásokra 185.268.028 Ft áll 
rendelkezésre. Az egyéb működési célú kiadások előirányzata 38.686.455 Ft. 
A dologi kiadás kiemelt előirányzata növekszik, míg a többi kiemelt kiadási 
előirányzat csökken a működési költségvetésen belül. 
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A személyi juttatás előirányzat változásán belül a közfoglalkoztatási támogatás az 
előirányzatot növeli, az elért megtakarításból 350.000 Ft dologi kiadásokra történő 
átcsoportosítása miatt csökkent az előirányzat. A módosításokat a Közgyűlés elnöke 
átruházott hatáskörben hajtotta végre. 
A munkaadót terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatból 300.000 
Ft-ot a dologi kiadásokra  csoportosított át a Közgyűlés elnöke. 
 
A dologi kiadásokon belül az egyes rovatok előirányzatát a felhasználáshoz 
igazodóan korrigáltuk. Rovatok közötti átcsoportosításra is sorkerült és előirányzat 
módosítás is megvalósult a többi kiemelt előirányzat és az általános tartalék terhére. 
A dologi kiadási előirányzat rovatainak változása a 12. számú mellékletben 
részletesen bemutatásra kerül.  
 
A beruházások tervezett előirányzata a felhalmozási célú átvett pénzeszköz 
összegével módosul. 
 
A Hivatal költségvetése főösszegét és kiemelt előirányzatait tekintve nem változik, a 
módosítás emiatt a Hivatal költségvetését nem érinti. 
Bemutatásra kerülnek ugyanakkor a Hivatalra vonatkozó mellékletek is, az egységes 
kezelhetőség miatt. 
 
A kiemelt előirányzatokon belül az egyes rovatok előirányzatai között 
átcsoportosítások történtek, amelyeket a megyei főjegyző saját hatáskörben hajtott 
végre. A változások a 12. mellékletben ismerhetőek meg.  
A személyi juttatáson belüli átcsoportosítások döntően a projektekkel függtek össze 
(pl. az illetmény és célfeladat előirányzatának változása), illetve a hivatali feladatok 
megoldása tette indokolttá, mint pl. a munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony 
előirányzatának növelése a megbízási díjjal történő foglalkoztatás miatt. 
A munkaadót terhelő járulék kiadáson belül nem történt változás az 
előirányzatokban. 
A dologi kiadások esetében a rovatok közötti átcsoportosítást a felmerülő kiadások 
fedezetének biztosítása indokolta. 
A felhalmozási kiadásokban nem történt a Hivatalnál változás. 
 

Részletes indokolás 
  

1. §-hoz 
 
A rendelettervezet 1. §-ában az önkormányzat összevont költségvetését módosítja a 
Közgyűlés.  
A részletes adatokat a mellékletek tartalmazzák. 
 
Az önkormányzat költségvetésében a költségvetési bevételi előirányzatot 
768.464.482 Ft-ban, a költségvetési kiadási előirányzatot 958.485.995 Ft-ban 
javasoljuk megállapítani. A költségvetés hiánya 190.021.513 Ft, a költségvetési 
maradvány igénybevétele 198.353.513 Ft, az államháztartáson belüli megelőlegezés 
8.332.000 Ft, míg a finanszírozási kiadás előirányzata 16.664.000 Ft. A költségvetés 
egyenlegét a módosítás nem érinti, az változatlan marad. 
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2. §-hoz 
 

A rendelettervezet 2. §-ában az önkormányzat elkülönített költségvetési 
előirányzatait hagyja jóvá a testület. A Hivatal költségvetési bevétele kiadása és 
kiemelt előirányzatai nem változnak.  
 
Az önkormányzat elkülönített költségvetésében a költségvetési bevételi előirányzat 
650.358.772 Ft-ra, a költségvetési kiadási előirányzat  688.805.695 Ft-ra módosul. 
  
A költségvetési bevételi előirányzaton belül emelkedik a működési célú támogatás 
államháztartáson belülről előirányzat, valamint a felhalmozási célú átvett pénzeszköz 
előirányzat.  
 
A költségvetési kiadáson belül a működési költségvetés előirányzata és a 
felhalmozási költségvetés előirányzata is minimális mértékben módosul. 
 
A módosítás emellett a Közgyűlés elnökének átruházott hatáskörben végrehajtott 
előirányzat átcsoportosításait és módosításait foglalja magában, az előzőekben 
részletezettek szerint. 
 
A pontos adatok a 2. és a 12. mellékletben tekinthetőek meg.  
  

3. §-hoz 
 
A rendelettervezet 3. §-ában az önkormányzat összevont előirányzatait kötelező, 
önként vállalt és állami feladat szerinti megbontásban hagyja jóvá a Közgyűlés. 
Az adatokat 4. és 7. melléklet tartalmazza.  
Önkormányzati szinten a kötelező feladatokra felhasználható kiadási előirányzat 
növekszik 402.188.725 Ft-ban javasoljuk megállapítani, az önként vállalt feladat 
kiadási előirányzata 560.665.700 Ft-ról 556.189.450 Ft-ra csökken, az 
államigazgatási feladatra tervezett kiadás összege 107.820 Ft. 
A változás a tényleges felhasználáshoz igazodik. 
 
Kötelező feladatokhoz kapcsolódóan 349.541.090 Ft, önként vállalt feladatokra 
418.815.572 Ft, államigazgatási feladatokra 107.820 Ft költségvetési bevétel 
képződik. Az utóbbi két előirányzatot módosítás nem érinti. 
 

4. §-hoz 
 

A rendelettervezet 4. §-ában az önkormányzat elkülönített költségvetési 
előirányzatait, kötelező, önként vállalt és állami feladat szerinti bontásban hagyja jóvá 
a testület. Az előirányzatokat az 5. és 8. melléklet mutatja be. 
Az önkormányzat elkülönített költségvetésében a kötelező feladatok kiadási 
előirányzata 132.616.245 Ft, az önként vállalt feladatok kiadási előirányzata 
556.189.450 Ft. 

5. §-hoz 
 

Az önkormányzat általános tartalék előirányzatának módosítását a működési 
céltartalék jóváhagyását tartalmazza a rendelet 5. §-a. Az általános tartalék 
megszűnik. A működési céltartalék 33.200.000 Ft. A működési céltartalékot a „Sió-
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mente kerékpár turisztikai fejlesztés I. ütem” című pályázat egyes szolgáltatatásainak 
kiadási előirányzatai képezik. Az általános tartalék a dologi kiadásokra került 
átcsoportosításra.  

6. §-hoz 
  

A rendelet mellékletei az eredetileg jóváhagyott költségvetési rendelet meghatározott 
mellékletei helyébe lépnek. Az erről szóló rendelkezést tartalmazza a rendelet 6. §-a.  
 

7. §-hoz 
 

A hatálybalépésről rendelkezik a Közgyűlés a tervezet 7. §-ában, valamint arról, hogy 
a 2017. évi éves beszámolóban a most elfogadásra kerülő módosított előirányzatokat 
kell szerepeltetni. 



 

                                        ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP 
(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján) 

 
A tervezett jogszabály várható következményei különösen: 
 
a) Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 
A Tolna Megyei Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendeletének módosítása az 
önkormányzat és Hivatala működéséhez szükséges feltételeket, továbbá az elnyert európai 
uniós források célszerinti felhasználását biztosítja. 
  
b) Környezeti, egészségi következményei: 
A rendeletben foglaltakna  környezeti, egészségi hatása nincs.  
 
c) Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:  
A rendeletben foglaltaknak adminisztratív terheket befolyásoló hatása nincs. 
 
d) Egyéb hatása: Nincs. 
 
e) A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei:  
A költségvetési rendelet módosítását jogszabályi előírás teszi indokolttá. A rendelet 
megalkotásnak elmaradása jogszabálysértést jelentene. 
 
f) Alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:  
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek 
rendelkezésre állnak. 
 
 
Szekszárd, 2018. január 29. 
 
 

 
 dr. Gábor Ferenc 
   megyei főjegyző 

 
 



 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 

2/2018. (II. 9.) önkormányzati 
R E N D E L E T E 

a Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről 
 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésé-
ben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) be-
kezdés f.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjá-
ban biztosított véleményezési jogkörében eljáró Tolna Megyei Önkormányzat Pénz-
ügyi és Monitoring Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el: 
 
 

1. A rendelet hatálya 
 

1. §  A rendelet hatálya a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésére és annak szer-
veire terjed ki.  
 

2.  A 2018. évi költségvetés előirányzatai 
 
2. §  (1) A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 

Tolna Megyei Önkormányzat összevont, halmozódás nélküli 2018. évi   
1. költségvetési bevételi előirányzatát 464 005 997 Ft-ban 
2. költségvetési kiadási előirányzatát 1 045 929 972 Ft-ban 
3. költségvetési egyenleg (hiány) összegét 581 923 975 Ft-ban 

a) ebből: a működési bevételek és működési  
kiadások egyenlegét (hiányát) 249 493 019 Ft-ban 
b) ebből: a felhalmozási bevételek és a felhalmozási 
kiadások egyenlegét (hiányát) 332 430 956 Ft-ban 

4. a költségvetési hiány belső finanszírozására 
    szolgáló költségvetési maradvány előirányzatát 590 255 975 Ft-ban 
5. a költségvetési hiány külső finanszírozására  

szolgáló finanszírozási bevételi előirányzatát  0   Ft-ban 
6. a finanszírozási célú kiadási előirányzatát  8 332 000 Ft-ban 
állapítja meg. 

 
(2) A  Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat összevont , halmozódás nélküli 
2018. évi költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatából a  
1. működési bevételek előirányzatát  274 157 540 Ft-ban 
2. működési bevételeken belül kiemelt 

előirányzatként a 
a) működési célú támogatások államháztartáson  

belülről előirányzatát 272 846 540 Ft-ban 
b) közhatalmi bevételek előirányzatát 0  Ft-ban 
c) működési bevételek előirányzatát 1 311 000 Ft-ban 
d) működési célú átvett pénzeszközök  

előirányzatát 0  Ft-ban 
3. működési kiadások előirányzatát 523 650 559 Ft-ban 
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4. működési kiadásokon belül kiemelt  
előirányzatként a (az) 

a) személyi juttatások előirányzatát  268 165 671 Ft-ban 
b) munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó előirányzatát 58 376 362 Ft-ban 
c) dologi kiadások előirányzatát  190 807 892 Ft-ban 
d) ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatát  0 Ft-ban 
e) egyéb működési célú kiadások előirányzatát   6 300 634 Ft-ban  

5. felhalmozási bevételek előirányzatát  189 848 457 Ft-ban 
6. felhalmozási bevételeken belül kiemelt 

előirányzatként a 
a) felhalmozási célú támogatások államháztar- 

táson belülről előirányzatát 187 748 457 Ft-ban 
b) felhalmozási bevételek előirányzatát 1 200 000 Ft-ban 
c) felhalmozási célú átvett pénzeszközök előirányzatát 900 000 Ft-ban 

7. felhalmozási kiadások előirányzatát   522 279 413 Ft-ban 
8. felhalmozási kiadásokon belül kiemelt  

előirányzatként a(az)  
a) beruházások előirányzatát    517 929 413 Ft-ban 
b) felújítások előirányzatát  4 100 000 Ft-ban 
c) egyéb felhalmozási célú kiadások előirányzatát 250 000 Ft-ban 

állapítja meg. 
 
3.  § (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetésének  

1. költségvetési bevételi előirányzatát 456 124 997 Ft-ban 
2. költségvetési kiadási előirányzatát 802 822 707 Ft-ban 
3. a költségvetési egyenleg (hiány) összegét 346 697 710 Ft-ban 

ebből: a működési bevételek és működési kiadások 
egyenlegét (hiányát) 7 868 454 Ft-ban 
ebből: a felhalmozási bevételek és felhalmozási  
kiadások egyenlegét (hiányát) 338 829 256 Ft-ban 

4. a költségvetési hiány belső finanszírozására 
    szolgáló költségvetési maradvány előirányzatát  460 990 461 Ft-ban 
5. a költségvetési hiány külső finanszírozására  

szolgáló finanszírozási bevételek előirányzatát  0 Ft-ban 
6. finanszírozási kiadások előirányzatát  114 292 751 Ft-ban 
a) ebből: a működési célú finanszírozási kiadásait 114 292 751 Ft-ban 

aa) ebből:  az irányító szervi támogatást 105 960 751 Ft-ban 
ab) ebből: államháztartáson belüli megelőlegezé- 
sek visszafizetése előirányzatát 8 332 000 Ft-ban 

b) ebből: a felhalmozási célú finanszírozási kiadásait 0 Ft-ban 
ba) ebből: az irányító szervi támogatását 0 Ft-ban  

7. működési bevételek előirányzatát   273 656 540 Ft-ban 
8. működési bevételeken belül kiemelt  

előirányzatként a 
a) működési célú támogatások államháztartáson 

belülről előirányzatát 272 846 540 Ft-ban 
b) közhatalmi bevételek előirányzatát 0 Ft-ban 
c) működési bevételek előirányzatát 810 000 Ft-ban 
d) működési célú átvett pénzeszközök  
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előirányzatát 0 Ft-ban 
9. működési kiadások előirányzatát  281 524 994 Ft-ban 
10. működési kiadáson belül kiemelt 

előirányzatként a (az)  
a) személyi juttatások előirányzatát 96 337 146 Ft-ban 
b) munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó előirányzatát 19 268 104 Ft-ban 
c) dologi kiadások előirányzatát 159 619 110 Ft-ban 
d) ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatát  0 Ft-ban 
e) egyéb működési célú kiadások előirányzatát  6 300 634 Ft-ban 

11. felhalmozási bevételek előirányzatát  182 468 457 Ft-ban 
12. felhalmozási bevételeken belül kiemelt  

előirányzatként a 
a) felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről előirányzatát 181 268 457 Ft-ban 
b) felhalmozási bevételek előirányzatát  1 200 000 Ft-ban 
c) felhalmozási célú átvett pénzeszközük előirányzatát 0 Ft-ban 

13. felhalmozási kiadások előirányzatát   521 297 713 Ft-ban 
14. felhalmozási kiadásokon belül kiemelt  

előirányzatként a(az)  
a) beruházások előirányzatát   517 197 713 Ft-ban 
b) felújítások előirányzatát 4 100 000 Ft-ban 
c) egyéb felhalmozási kiadások előirányzatát  0 Ft-ban 

állapítja meg. 
 

3. § (2)  A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségve-
tésének  

1. költségvetési bevételi előirányzatát 7 881 000 Ft-ban 
2. költségvetési kiadási előirányzatát 243 107 265 Ft-ban 
3. a költségvetési egyenlege (hány) összegét 235 226 265 Ft-ban 

a) ebből: a működési bevételek és működési 
kiadások egyenlegét (hiányát)  241 624 565 Ft-ban 
b) ebből: a felhalmozási bevételek és felhalmozási 
kiadások egyenlegét (többletét)  - 6 398 300 Ft-ban  

4. a költségvetési hiány belső finanszírozására 
szolgáló költségvetési maradvány előirányzatát    129 265 514 Ft-ban 

5. A költségvetési hiány belső finanszírozására  
szolgáló irányítószervi támogatás előirányzatát  105 960 751 Ft-ban 
a) ebből: a működési célú finanszírozási bevételt 105 960 751 Ft-ban 
b) ebből: a felhalmozási célú finanszírozási bevételt 0 Ft-ban  

6. finanszírozási kiadások előirányzatát 0 Ft-ban 
7. működési bevételek előirányzatát   501 000 Ft-ban 
8. működési bevételeken belül kiemelt  

előirányzatként a 
a) működési célú támogatások államháztartáson 

belülről előirányzatát 0 Ft-ban 
b) működési bevételek előirányzatát 501 000 Ft-ban 
c) működési célú átvett pénzeszközök  

előirányzatát 0 Ft-ban 
9.    működési kiadások előirányzatát  242 125 565 Ft-ban 
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10.  működési kiadásokon belül kiemelt  
előirányzatként a (az) 
a) személyi juttatások előirányzatát  171 828 525 Ft-ban 
b) munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó előirányzatát  39 108 258 Ft-ban 
c) dologi kiadások előirányzatát  31 188 782 Ft-ban 
d) ellátottak pénzbeli juttatásai előirányzatát  0 Ft-ban 
e) egyéb működési célú kiadások előirányzatát  0 Ft-ban 

11. felhalmozási bevételek előirányzatát  7 380 000 Ft-ban 
12. felhalmozási bevételeken belül kiemelt 

előirányzatként a 
a) felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről előirányzatát 6 480 000 Ft-ban 
b) felhalmozási bevételek előirányzatát 0 Ft-ban 
c) felhalmozási célú átvett pénzeszközök 
    előirányzatát 900 000 Ft-ban 

13. felhalmozási kiadások előirányzatát   981 700 Ft-ban 
14. felhalmozási kiadásokon belül kiemelt  

előirányzatként a(az)  
a) beruházások előirányzatát  731 700 Ft-ban 
b) felújítások előirányzatát  0 Ft-ban 
c) egyéb felhalmozási kiadások előirányzatát   250 000 Ft-ban 

állapítja meg. 
 

4. § A Közgyűlés az Önkormányzat összevont, nettósított 2018. évi költségvetését 
működési bevételek, működési kiadások, felhalmozási bevételek, felhalmozási 
kiadások és kiemelt előirányzatok szerinti bontásban, az 1. mellékletben foglal-
tak szerint hagyja jóvá. 

 
5. § A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat gazdálkodási körébe tartozó 2018. 

évi költségvetését működési bevételek, működési kiadások, felhalmozási bevé-
telek, felhalmozási kiadások és kiemelt előirányzatok szerinti bontásban a 2. 
mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 
6. § A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének 

költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatát működési bevéte-
lek, működési kiadások, felhalmozási bevételek, felhalmozási kiadások, kiemelt 
előirányzatok szerinti bontásban a 3. mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 
7. §  (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat összevont, halmozódás nélküli 

költségvetésének 2018. évi költségvetési bevételi előirányzatát kötelező felada-
tok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 
alábbiak szerint hagyja jóvá: 
1. kötelező feladatok 238 387 540 Ft 
2. önként vállalt feladatok 225 618 457 Ft 
3. államigazgatási feladatok     0 Ft. 
 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat összevont, halmozódás nélküli 
költségvetésének 2018. évi költségvetési kiadási előirányzatát kötelező felada-
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tok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 
alábbiak szerint hagyja jóvá: 
1. kötelező feladatok 378 478 255 Ft 
2. önként vállalt feladatok  667 451 717 Ft 
3. államigazgatási feladatok 0 Ft.  

 
  8. § (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat gazdálkodási körébe tartozó 

költségvetésének 2018. évi költségvetési bevételi előirányzatát kötelező felada-
tok, önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 
alábbiak szerint hagyja jóvá:   
1. kötelező feladatok 230 506 540 Ft 
2. önként vállalt feladatok 225 618 457 Ft 
3. államigazgatási feladatok 0 Ft. 
 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat gazdálkodási körébe tartozó 
költségvetésének 2018. évi költségvetési kiadási előirányzatát kötelező felada-
tok, önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 
alábbiak szerint hagyja jóvá:   
1. kötelező feladatok 135 370 990 Ft 
2. önként vállalt feladatok 667 451 717 Ft 
3. államigazgatási feladatok 0 Ft. 

 
9. § (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetésének 

2018. évi költségvetési bevételi előirányzatát kötelező feladatok, önként vállalt 
feladatok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban az alábbiak szerint 
hagyja jóvá: 
1. kötelező feladatok 7 881 000 Ft 
2. önként vállalt feladatok 0 Ft 
3. államigazgatási feladatok  0 Ft. 
 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetésének 2018. 
évi költségvetési kiadási előirányzatát kötelező feladatok, önként vállalt felada-
tok és államigazgatási feladatok szerinti bontásban az alábbiak szerint hagyja 
jóvá: 
1. kötelező feladatok 243 107 265 Ft 
2. önként vállalt feladatok 0 Ft 
3. államigazgatási feladatok   0 Ft. 
  
 

10. § (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési bevételi elői-
rányzatát kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és 
államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 4. és 5. mellékletben foglaltak-
nak megfelelően hagyja jóvá. 

 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési bevételi 
előirányzatát kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok 
és államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 6. mellékletben foglaltaknak 
megfelelően hagyja jóvá. 
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(3)  A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési kiadási előirány-
zatát kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és ál-
lamigazgatási feladatok szerinti bontásban a 7. és 8. mellékletben foglaltaknak 
megfelelően hagyja jóvá. 

 
(4) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadási 
előirányzatát kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok 
államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9. mellékletben foglaltaknak 
megfelelően hagyja jóvá. 

 
11.  §  A Közgyűlés 2018. évi költségvetésében olyan fejlesztési célt, amelynek meg-

valósításához a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. CXCIV. tör-
vény (a továbbiakban: Gst.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető 
ügylet megkötése válik szükségessé nem hagy jóvá, a szükséges adatok rész-
letezését a 10. melléklet szerint fogadja el.  

 
12. §  (1) A Tolna Megyei Önkormányzatnak a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti adós-

ságot keletkeztető ügyletekből és önkormányzati garanciákból, önkormányzati 
kezességekből fennálló kötelezettsége 2018. évben nem áll fenn és nem kelet-
kezhet.  

 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat Gst. 45. § (1) bekezdése a) 
pontja felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti 
saját bevételeit és adóságot keletkeztető ügyleteiből fennálló kötelezettségeit a 
11. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

3. A költségvetés végrehajtásával kapcsolatos hatáskörök 
 

13. § A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 68. § (4) bekezdésében 
foglalt – a Közgyűlés elnöke döntése alapján felhasználható forrás – értékhatá-
ra évi 20.000.000 Ft.  
 

14. § (1) Finanszírozási célú bevételek és kiadások közül a befektetési vagy forgatá-
si célú hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásáról, értékesítéséről, vá-
sárlásáról, visszavásárlásáról, hosszú és rövid lejáratú hitel-, kölcsön felvételé-
ről, törlesztéséről, szabad pénzeszközök betétként való elhelyezéséről és visz-
szavonásáról, pénzügyi lízing ügyletekről a Közgyűlés dönt.  

 
(2) Az (1) bekezdésben nem nevesített önkormányzati finanszírozási bevéte-
lekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Közgyűlés elnöke gyakorolja. 
 
(3) A Közgyűlés felhatalmazza a Közgyűlés elnökét, hogy az önkormányzat el-
különített költségvetésében a 2017. évi és 2018. évi költségvetési maradványt 
terhelő, áthúzódó kötelezettségvállalásokat esedékességkor teljesítse, a költ-
ségvetési maradványt az áthúzódó kötelezettségek teljesítésére, átmeneti fi-
nanszírozásra a zárszámadási rendelet elfogadását megelőzően felhasználja, a 
költségvetési maradvány terhére kötelezettséget vállaljon. 
 
(4) A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy a megyei önkormányzatok rend-
kívüli támogatásából 2017. évben elnyert 12.838.000 Ft támogatás 2018-ban 
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felhasználható költségvetési maradványa kérelemben foglalt tartalom szerinti 
felhasználása érdekében kötelezettséget vállaljon, a kiadásokat teljesítse. 

 
(5) A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési maradványának fel-
használására a Hivatal vezetője jogosult. 

 
(6) A Közgyűlés felhatalmazza a megyei főjegyzőt, hogy a Hivatal 2017. évi és 
2018. évi költségvetési maradványát terhelő áthúzódó kötelezettségeket telje-
sítse, a költségvetési maradvány terhére – annak jóváhagyását megelőzően - 
kötelezettséget vállaljon.    

 
(7) A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal Közgyűlés által jóváhagyott irányító 
szervi támogatásának kiutalására a Közgyűlés elnöke és az általa, kötelezett-
ségvállalásra, utalványozásra felhatalmazott személyek jogosultak. 

 
15. § (1) Közgyűlés a költségvetési tartalék feletti rendelkezés jogát a Közgyűlés el-

nökére ruházza át. 
 
(2) A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy az Európai uniós támogatások 
elnyerése érdekében benyújtott pályázatokhoz, amennyiben a vonatkozó elő-
írások alapján saját forrás kiegészítés szükséges, támogatási igényt nyújtson 
be. 

 
16. § A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CIXV. törvény (a továbbiak-

ban: Áht.) 34. § (2) bekezdésében foglaltak alapján felhatalmazza elnökét, hogy 
a Tolna Megyei Önkormányzat, és ezen belül a Tolna Megyei Önkormányzat 
elkülönített költségvetésének bevételi és kiadási előirányzatait módosítsa, va-
lamint a bevételi előirányzatok között, a kiadási előirányzatok között, a működé-
si kiadások és a felhalmozási kiadások között, a kiemelt előirányzatok, a kötele-
ző, önként vállalt és államigazgatási előirányzatok között – a jogszabályi előírá-
sok figyelembevételével - előirányzat átcsoportosítást hajtson végre. 

 
4. Tartalékok és a költségvetés mérlegei 

   
17. §  A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat  költségvetésében a 2018. évi  

1. általános tartalék előirányzatát  1 800 634 Ft-ban 
2. céltartalék előirányzatát 0 Ft-ban      
állapítja meg 

 
18. §   A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat  

1. 2018. évi költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban a 12. mellélet-
ben foglaltak szerint; 

2. 2018. évi bevételi és kiadási előirányzata várható teljesüléséről készített 
előirányzat-felhasználási tervet a 13. mellékletében foglaltak szerint; 

3. több éves kihatással járó döntéseinek számszerűsítését évenkénti bontás-
ban és összesítve a 14. melléklet szerint; 

4. közvetett támogatásokat tartalmazó kimutatását a 15. mellékletben foglaltak 
szerint és a 

5. 2018. évi költségvetési mérlegét - rovatrend szerinti tagolásban - a 16. mel-
léklet szerint 
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tudomásul veszi. 
 
19. §   A Közgyűlés az Áht. 29/A. §-ában foglaltak alapján jóváhagyott tervszámok-

nak megfelelően a költségvetési évet követő három év tervezett költségvetési 
bevételi és költségvetési kiadási előirányzatainak keretszámait főbb csopor-
tokban – a Tolna Megyei Önkormányzatra vonatkozóan - a 17. melléklet sze-
rint tudomásul veszi.   

 
20. § (1) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat Európai uniós támogatással 

megvalósítani tervezett pályázatainak kiadásait és forrásait a 18. mellékletben 
foglaltak szerint tudomásul veszi. 

 
(2) A Közgyűlés a pályázatokban foglalt megvalósítási időszakra vonatkozóan 
a több évre szóló kötelezettségvállalást és kiadások teljesítését a nyertes pá-
lyázatok esetében – az adott pályázatra vonatkozó Támogatási Szerződésben 
foglalt ütemezés szerint -  engedélyezi. 
 
(3) A Közgyűlés felhatalmazza a Közgyűlés elnökét, hogy benyújtott pályáza-
tok nyertessége esetén a megvalósításhoz szükséges Konzorciumi Megálla-
podást, a Támogatási Szerződést aláírja, a Támogatási Szerződés megköté-
séhez szükséges nyilatkozatokat és dokumentumokat aláírja és benyújtsa. 
 
(4) A Közgyűlés felhatalmazza a megyei főjegyzőt, hogy a Tolna Megyei Ön-
kormányzati Hivatal konzorciumi partnersége esetén a Konzorciumi Megálla-
podást, a Támogatási Szerződést és a Támogatási Szerződés megkötéséhez 
szükséges nyilatkozatokat, dokumentumokat aláírja és benyújtsa. 
 

21. § (1) A Közgyűlés „A Sió vízi turisztikai fejlesztése I. ütem” című Európai uniós 
támogatást nyert projekt keretében megvalósítani tervezett  12 db kiszálló épí-
tésével, Sárszentlőrincen megvalósítani tervezett megálló épület bérelt terüle-
ten történő építésével, a szükséges terület-előkészítési, tervezési, egyéb be-
ruházási feladatok megvalósításával, a pályázatban foglalt eszközök beszer-
zésével, a végrehajtáshoz szükséges szolgáltatások megrendelésével egye-
tért, a feladatok teljesítésére a pályázat költségvetésében foglalt források 
használhatóak fel. 

 
(2) A Közgyűlés  a kiszálló létesítmények és a megálló épület állami tulajdon-
ban lévő megvalósítási helyszíneinek építési célú használatához szükséges  
tulajdonosi hozzájárulás megszerzésének kezdeményezéséhez, a szükséges 
bérleti vagy egyéb szerződés előkészítéséhez és megkötéséhez hozzájárul. 

 
22.  § (1) A Közgyűlés a „Sió-mente kerékpár turisztikai fejlesztés I. ütem” című Eu-

rópai uniós támogatást nyert projekt keretében megvalósítani tervezett Szek-
szárd-Harc közötti kerékpárút építésével, a területelőkészítési feladatok vég-
rehajtásával, eszközök, jelzőtáblák beszerzésével, a beruházás előkészítését 
és megvalósítását biztosító szolgáltatások – tervezés, műszaki ellenőrzés, 
környezeti hatásvizsgálat, egyéb tanulmányok készíttetése, szakértő igénybe-
vétele, egyéb szolgáltatások - megrendelésével egyetért, a feladatok végre-
hajtására a pályázat költségvetésében foglalt források használhatóak fel. 
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(2) A Közgyűlés az állami tulajdonban lévő megvalósítási helyszíneinek építési 
célú használatához szükséges tulajdonosi hozzájárulás megszerzésének kez-
deményezéséhez, a szükséges bérleti vagy egyéb szerződés előkészítéséhez 
és megkötéséhez hozzájárul. 
 

23. §  (1) A Közgyűlés a  TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001 azonosítószámú, „Vízi tu-
risztikai szolgáltató központ és kapcsolódó kerékpárút kialakítása a Sió part-
ján” című Európai uniós támogatást nyert projekt keretében megvalósítani ter-
vezett kerékpárút építésével, a pályázatban foglalt eszközök beszerzésével, a 
beruházás előkészítését és megvalósítását biztosító szolgáltatások – terve-
zés, műszaki ellenőrzés, egyéb tanulmányok készíttetése, szakértő igénybe-
vétele – megrendelésével, marketing kommunikációs szolgáltatások igénybe-
vételével, nyilvánosság biztosításával egyetért, a feladatok végrehajtására a 
pályázat költségvetésében foglalt források használhatóak fel. 

  
(2) A Közgyűlés az állami tulajdonban lévő megvalósítási helyszíneinek építé-
si célú használatához szükséges tulajdonosi hozzájárulás megszerzésének 
kezdeményezéséhez, a szükséges bérleti vagy egyéb szerződés előkészíté-
séhez és megkötéséhez hozzájárul. 
 
(3) A Közgyűlés 1 fő szakmai munkatárs foglalkoztatásához – a pályázatban 
jóváhagyott feltételek betartásával – hozzájárul. 
 

24. § (1) A Közgyűlés az EFOP-1.6.3-17-2017-00012 azonosítószámú, „Tolna me-
gyei felzárkózás-politikai együttműködések a helyi esélyegyenlőségi progra-
mokhoz kapcsolódóan” című Európai uniós támogatást nyert projekt kereté-
ben tervezett szolgáltatások igénybevételével, eszközök beszerzésével egye-
tért. 
(2) A projekt keretében 2 fő szakmai munkatárs teljes munkaidőben, és 1 fő 
projektmenedzser részmunkaidőben történő – projektben foglalt feltételek és 
időtartam szerinti - alkalmazásához hozzájárul.  

 
5. A költségvetés végrehajtásával kapcsolatos rendelkezések 

 
25.  §  (1) A működési célú támogatás államháztartáson belülről bevétellel, a műkö-

dési célú pénzeszközátvétellel, a felhalmozási célú támogatás államháztartá-
son belülről bevétellel, a felhalmozási célú pénzeszköz átvételből származó 
bevétellel a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetésében a költség-
vetési szerv vezetője a bevételi és kiadási előirányzatot megemelheti. 
 
(2) A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetésében a 
nem tervezett, eredeti, illetve módosított előirányzatot meghaladóan, intézmé-
nyi működési bevételből, felhalmozási bevételből képződő többletbevétel fel-
használását 5.000.000 Ft volumenig a költségvetési rendelet módosítása nél-
kül előzetesen engedélyezi.  
 
(3)  A költségvetési maradvány Közgyűlés által jóváhagyott összegével a Tol-
na Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési előirányzatát a költségvetési 
szerv vezetője az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 2011. 
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évi 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 42. §-ában fog-
laltak szerint saját hatáskörben módosíthatja. 

 
(4) A Közgyűlés – az első negyedév kivételével – negyedévenként, döntése 
szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészí-
tésének határidejéig, december 31-i hatállyal módosítja költségvetési rendele-
tét a Közgyűlés elnöke és a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal vezetője ál-
tal végrehajtott előirányzat módosítások átvezetése érdekében.  

 
26. § (1) A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetésében jóváhagyott előirányzatok 

felhasználásáról a Közgyűlés elnöke vagy az általa felhatalmazott személy jo-
gosult rendelkezni, illetve az előirányzatok terhére kötelezettséget vállalni. 

 
(2) A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetésében jóváhagyott elői-
rányzatok felhasználásáról a megyei főjegyző vagy az általa felhatalmazott 
személy jogosult rendelkezni, illetve az előirányzatok terhére kötelezettséget 
vállalni. 
 

27.  §  (1) A Közgyűlés elnöke – az önkormányzat elkülönített költségvetésében ter-
vezett feladat esetében - az állami támogatás, az Európai uniós támogatás és 
az önkormányzat saját forrása terhére átruházott hatáskörében eljárva egy 
személyben dönt a közbeszerzési értékhatárt el nem érő építési beruházások, 
felújítások, eszközbeszerzések, szolgáltatás megrendelések beszerzési eljá-
rásának megindításáról, az eljárás érvényességéről vagy érvénytelenné nyil-
vánításáról és az eljárás nyerteséről.  
 
(2) A megyei főjegyző az Önkormányzati Hivatal költségvetési előirányzatai 
terhére – beleértve az Európai uniós támogatásból tervezett előirányzatokat is 
–saját hatáskörében eljárva dönt a közbeszerzési értékhatárt el nem érő épí-
tési beruházások, felújítások, eszközbeszerzések, szolgáltatás megrendelé-
sek beszerzési eljárásának megindításáról, az eljárás érvényességéről vagy 
érvénytelenné nyilvánításáról és az eljárás nyerteséről. 

 
28. §  (1) A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése államháztartáson kívüli források 

átvételét, a Tolna Megyei Önkormányzat kötelező vagy önként vállalt feladata-
inak ellátása céljából abban az esetben támogatja, ha a forrás átvétel feltételei 
összhangban vannak az önkormányzat céljaival, érdekeivel és a jogszabályi 
előírásokkal. 
 
(2) Az államháztartáson kívüli forrásátvételről 5.000.000 Ft-ot meghaladó for-
rás esetén a Közgyűlés egyedi határozatban, vagy a költségvetési rendelet 
keretében dönt. 
 
(3) A Közgyűlés az (2) bekezdésben foglalt értékhatárt egyenként el nem érő 
államháztartáson kívüli forrás átvételéről szóló döntés jogát – a (9) bekezdés-
ben foglaltak kivételével - a Közgyűlés elnökére ruházza át.  
 
(4) A forrásátvétel feltételeit és célját megállapodásban kell rögzíteni. 
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(5) A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése kötelező és önként vállalt fela-
datai megvalósítása keretében államháztartáson kívüli szervezet részére tör-
ténő forrásátadást akkor támogat, ha a forrásátadás feltétele és célja össz-
hangban van az önkormányzat céljaival, érdekeivel, a forrásátadás költségve-
tési fedezete biztosítható és a forrásátadás a kötelező önkormányzati felada-
tok ellátását nem veszélyezteti.  
 
(6) Államháztartáson kívülre történő forrásátadásról, amennyiben az egy szer-
vezetet érintő forrásátadás esetenként vagy egy költségvetési évben az 
5.000.000 Ft-ot meghaladja, a Közgyűlés egyedi határozatban dönt. 

 
(7) Alapítványnak történő forrás átadásról a Közgyűlés egyedi határozatban 
dönt. 

 
(8) A Közgyűlés a (6) bekezdésben foglalt értékhatárt el nem érő államháztar-
táson kívüli szervezet részére történő forrásátadásra vonatkozó döntés jogát – 
a (7) bekezdésben foglaltak kivételével - a Közgyűlés elnökére ruházza át. 
 
(9) Az államháztartáson kívüli szervezet részére történő forrásátadás során  
az Áht. VI. Fejezet 48/A. – 49/A §-aiban, valamint az Ávr. 65.-65/D. §-ában 
foglaltakat kell alkalmazni.  
 
(10) Alapítványi forrás átvételére és alapítványnak történő forrás átadására 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény előírásai szerint kerül-
het sor. 

 
29. §  (1) A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal az Ávr. 7. § (1) bekezdés b) pontjá-

ban foglalt, költségvetésében jóváhagyott előirányzatokkal jogosult rendelkez-
ni. 
(2) A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatalnál az Ávr. 9. § (3) és (4) bekezdé-
sében foglaltak alapján a szervezeti egységek összességét kell gazdasági 
szervezetnek tekinteni. 
 

30. §  (1) A Hivatalnál foglalkoztatott közszolgálati tisztviselők, ügykezelők, munka-
vállaló 2018. évi alapilletményét, illetménykiegészítését, illetménypótlékát, il-
letve munkabérét és egyéb juttatásait a hatályos jogszabályok, a Tolna Me-
gyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek díjazásáról és egyéb juttatásai-
ról szóló 10/2012.(XI. 30.) önkormányzati rendelet, valamint a Közszolgálati 
Szabályzat figyelembevételével kell megállapítani és folyósítani. 

 
(2) A közszolgálati tisztviselők alapilletményének megállapításakor alkalma-
zandó illetményalap 38650 Ft. 

 
(3) A Közgyűlés a  cafetéria rendszerének működtetésére - az adó- és járulék 
terheket is beleértve - évi 200.000 Ft/fő keretet biztosít a Tolna Megyei Ön-
kormányzati Hivatal költségvetésében.  
 
(4) A Közgyűlés az önkormányzat főállású tisztségviselőinek cafetéria juttatá-
sára – az adó- és járulék terhet is beleértve – évi 200.000 Ft /fő keretet biztosít 
az önkormányzat költségvetésében. 
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(5) A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetésén belül az egységes 
rovatrend K1102 Normatív jutalmak és a K1103 Céljuttatás, projektprémium 
rovatai terhére a költségvetési évben együttesen – a (6) és (7) bekezdésben 
foglaltak kivételével - 8.000.000 Ft összeghatárig vállalható kötelezettség. 
 
(6) Az európai uniós támogatással megvalósuló projektek esetében, a Tolna 
Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetésén belül, az egységes rovatrend 
K1103 Céljuttatás, projektprémium rovatok terhére - a (5) bekezdésben foglalt 
összeghatáron felül - a Támogatási Szerződésekben, a projekt költségveté-
sekben tervezett, foglalkoztatással le nem kötött munkabér előirányzat 
és/vagy a célfeladatra rendelkezésre álló összeg terhére vállalható kötelezett-
ség. A tárgyévi kötelezettségvállalásnál figyelemmel kell lenni a projekt meg-
valósítási időtartamára, egyes projektek megvalósítási kockázataira.  
 
(7) Céljellegű támogatás terhére, a (5) bekezdésben foglalt összeghatáron fe-
lül jutalom, céljuttatás, célfeladat kiírás szerinti juttatás kifizetésére a céljellegű 
forrás felhasználását biztosító jogszabály, támogatói okirat vagy támogatási 
szerződés, egyéb előírás szerint, az erre a célra rendelkezésre álló forrás ösz-
szegének megfelelő volumenben vállalható kötelezettség. 

 
(8) A Közgyűlés az Önkormányzat és a Hivatal költségvetésében a 39/2010. 
(II.26.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdésében foglalt, a munkáltató mérlegelési 
jogkörébe tartozó munkába járással kapcsolatos utazási költségtérítés adó-
mentesen adható összegének (15 Ft/km) kifizetéséhez szükséges fedezetet a 
szervezetek 2018. évi költségvetésében biztosítja.  
 
(9) A Közgyűlés az önkormányzat nyugdíjasainak támogatását szolgáló szo-
ciális és kegyeleti keretet 200.000 Ft-ban hagyja jóvá.  
 

31. §  (1) A Közgyűlés a lakásépítés, vásárlás, korszerűsítés munkáltatói támogatás 
keretében új munkáltatói támogatás megállapítását 2018. évben nem engedé-
lyezi.  
 
(2) A Közgyűlés a korábban nyújtott munkáltatói lakásépítési és vásárlási köl-
csönökkel kapcsolatos bevételek és kiadások elszámolására a Hivatal részére 
elkülönített számla vezetését engedélyezi. 

 
(3) A korábban nyújtott munkáltatói kölcsönök törlesztő részleteiből 2018. év 
során befolyó bevétel a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési 
bevételét képezi.  

 
32. §  A Közgyűlés felhatalmazza elnökét, hogy az illetményeket terhelő levonások 

teljesítése érdekében forgótőke átadást engedményezzen a Magyar Állam-
kincstár javára. 

 
3. A gazdálkodás rendje 

 
33. §  (1) A Tolna Megyei Önkormányzat nevében a Közgyűlés elnöke, a Tolna Me-

gyei Önkormányzati Hivatal nevében a megyei főjegyző a források növelése, 
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kötelező és önként vállalt feladatok feltételeinek javítása, a Tolna Megyei ITP 
megvalósítása érdekében - a (2) bekezdésben foglaltak figyelembevételével - 
jogosult pályázatok benyújtására, amennyiben a pályázati felhívásban foglalt 
feltételeknek a szervezetek megfelelnek. 

 
(2) A pályázat benyújtását megelőzően a Közgyűlés döntését kell kezdemé-
nyezni  
1. amennyiben biztosítékot kell nyújtani, vagy 
2. inkasszó jogot kell biztosítani, vagy 
3. alapító okiratában nem szereplő önként vállalt feladat felvállalására kerül-

ne sor, vagy  
4. egyszeri ráfordítással olyan tevékenység felvállalására kerülne sor, olyan 

eszköz beszerezése valósulna meg, amelynek működtetési kiadása a pá-
lyázat megvalósítása alatt, vagy a pályázat lezárását követően többlet 
költségvetési támogatási igényt eredményez. 

 
34. §  (1)  Közgyűlés - az Áht. 97. § (2) bekezdésében foglaltak alapján – a Tolna 

Megyei Önkormányzatot vagy a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatalt illető kö-
vetelésről történő lemondás eseteit az alábbiakban határozza meg: 

1. a követelés – a számviteli előírásoknak megfelelő kritériumok alapján - 
behajthatatlannak minősül vagy 

2. a követelés kisösszegű és az önkéntes teljesítésre történő felhívás nem 
vezetett eredményre vagy 

3. a követelés behajtható, de a behajtással kapcsolatos becsült (várható) 
költségek a követelés összegét elérik, vagy meghaladják vagy 

4. a követelés egy részéről való lemondással a követelés több, mint fele 
tárgyéven belül megtérül vagy 

5. a követelés behajtására csak olyan hosszú időtartam (több, mint 5 év ) 
alatt kerülhetne sor, amikorra, a követelés reálértéke már jelentősen, lega-
lább 50 %-ban csökkenne vagy 

6. olyan méltánylást érdemlő körülmények merülnek fel a követelés kötele-
zettjénél, amelyre tekintettel a követelésről való lemondás indokolt, így kü-
lönösen: a kötelezett rendszeres jövedelemmel legalább 1 éve nem ren-
delkezik, egészségi állapota, szociális helyzete miatt képtelen a követelés 
teljesítésére, és helyzete miatt a kedvező változás a jövőben sem várható, 
a kötelezett gazdálkodó szervezet felszámolás alatt áll és a követelés 
megtérülésére a felszámoló tájékoztatása, közbenső mérlege alapján 
nincs reális esély, bíróság dönt a követelésről és a megegyezés lehetősé-
ge fennáll, a bíróság jogerős döntést hozott és a követelés megtérülése a 
döntés következtében nem várható vagy 

7. egyéb, olyan a döntésre jogosult bizottság által megállapított tény, körül-
mény, helyzet állt elő, vagy egyéb méltánylást igénylő eset következett be, 
amely a követelésről való lemondást indokolttá teszi. 

  
(2) A Tolna Megyei Önkormányzatot vagy a Tolna Megyei Önkormányzati Hi-
vatalt illető követelésről lemondani a (3)-(6) bekezdésben meghatározott mó-
don lehet. 
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(3) Az (1) bekezdés 1. pontjában foglalt behajthatatlannak minősülő követelés-
ről és az (1) bekezdés 2. pontjában foglalt kisösszegű követelésről a költség-
vetési szerv vezetője, a megyei főjegyző írásba foglalt döntéssel mondhat le.  
 
(4) Az (1) bekezdés 3.-7. pontjában foglalt esetekben a Közgyűlés Pénzügyi 
és Monitoring Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság), a megyei főjegyző elő-
terjesztése alapján a követelésről való lemondás lehetőségét, esteit és összes 
körülményét megvizsgálja, majd átruházott hatáskörében dönt a követelésről 
való lemondás támogatásáról, vagy elutasításáról.  
 
(5) A Bizottság döntéséről határozatot hoz.  
 
(6) A Közgyűlés elnöke a Pénzügyi és Monitoring Bizottság határozata alapján 
írásba foglalt engedélyben lemond a követelésről. Erről a kötelezettet értesíte-
ni kell. 
 
(7) A Hivatal követeléseinek törlését - a Pénzügyi és Monitoring Bizottság ha-
tározata alapján - a Közgyűlés elnöke engedélyezi. A törlésre vonatkozó kez-
deményezést olyan időpontban kell megtenni, hogy a beszámoló elkészítésé-
re vonatkozó, követelések értékelésével összefüggő előírások betarthatóak 
legyenek. 

 
(8) Az (1) bekezdés 1. és 2. pontjában meghatározott behajthatatlan és kis-
összegű követelés törléséről a Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési be-
vétele esetében a megyei főjegyző átruházott hatáskörben, a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatal költségvetési bevétele esetében a megyei főjegyző sa-
ját hatáskörében eljárva rendelkezik. A követelés törlése a rendelkezés alap-
ján hajtható végre.  

 
 
 
 

Készpénzben teljesíthető kiadások 
 

35. §  A Közgyűlés a készpénzben teljesíthető kiadások körét az alábbiak szerint 
határozza meg: 

1. napidíj kifizetése; 
2. egyéb sajátos juttatás kiadása; 
3. közlekedési költségtérítés, munkába járás kiadása; 
4. egyéb költségtérítés és hozzájárulás kiadása; 
5. szociális jellegű juttatás kifizetése; 
6. külső személyi juttatás kiadása (megbízási díj, tiszteletdíj); 
7. elismerő díjak, kitüntetések, jutalmak kiadása;  
8. készletbeszerzés; 
9. irodaszer, nyomtatvány beszerzése; 
10. könyv, napilap, folyóirat, egyéb kiadvány beszerzése; 
11. egyéb információhordozó beszerzése; 
12. hajtó- és kenőanyag beszerzése; 
13. szakmai anyag beszerzése; 
14. karbantartási anyagok, eszközök beszerzése; 
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15. védőital beszerzése; 
16. munkaruha, védőruha, védő eszköz beszerzése; 
17. tárgyi eszköz, immateriális jószág beszerzése nettó 500.000 Ft értékig; 
18. egyéb anyag és készlet beszerzés;  
19. szállítási szolgáltatási kiadás; 
20. karbantartás, kisjavítási szolgáltatás igénybevétele; 
21. kommunikációs szolgáltatás igénybevétele; 
22. postai szolgáltatás igénybevétele; 
23. gépjármű működtetéshez kapcsolódó szolgáltatások; 
24. gépjármű működtetéshez kapcsolódó kártya, autópálya matrica, parko-

lójegy, bérlet, behajtási engedély kiadása; 
25. mosodai szolgáltatás igénybevétele;  
26. egyéb üzemeltetési szolgáltatás igénybevétele; 
27. belföldi kiküldetési kiadás; 
28. külföldi kiküldetési kiadás; 
29. reprezentációs kiadás; 
30. ajándéktárgy beszerzése; 
31. reklám és propaganda kiadás; 
32. szellemi tevékenység teljesítéséhez kapcsolódó kifizetés; 
33. hatósági díj kiadása; 
34. közjegyzői díj kiadása; 
35. pályázati díj kiadása; 
36. egyéb kisösszegű (nettó 200.000 Ft alatti) szolgáltatások igénybevéte-

le; 
37. egyéb csak utánvéttel vagy csak készpénzért teljesített árubeszerzés, 

eszközbeszerzés vagy szolgáltatás teljesítés igénybevétele. 
 
 

Záró rendelkezések 
 
36. §   Ez a rendelet 2018. február 12.-én lép hatályba. 
 
37. §  A Közgyűlés a 2018. január 1. és a költségvetési rendelet elfogadása közötti 

időtartamban a Közgyűlés elnöke által beszedett bevételekről és teljesített ki-
adásokról készített beszámolót jóváhagyja. 

 
 
 
 Fehérvári Tamás dr. Gábor Ferenc 
 a Közgyűlés elnöke megyei főjegyző 
 
 
Záradék: 
A rendelet 2018. február hónap 9. nap kihirdetésre került. 
Szekszárd, 2018. február hónap 9. nap. 
 
 
  dr. Gábor Ferenc 
                                                                                        megyei főjegyző 



1. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. oldal

A Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi összevont, nettósított költségvetése

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Eredeti
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban

1. Működési bevételek
1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 272 846 540

1.1 Önkormányzatok működési támogatásai 208 300 000

1.1.1 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 208 300 000
1.1.1.1 Megyei önkormányzatok működésének támogatása 208 300 000
1.1.1.2 Bérkompenzáció 2017. évi 0

1.2.1 Működési célú támogatások és kiegészítő támogatások 0
1.2.1.1 Bérkompenzáció 2018. évi 0
1.2.1.2 Megyei önkormányzatok 2018. évi rendkívüli támogatása 0

1.2 Elvonások, befizetések bevétele 0
1.2.1 Egyéb elvonások, befizetések 0

1.3 Működési célú visszatérítendő támogatások bevétele ÁHT-n bel. 0
(fejezeti kezelésű előirányzattól)

1.4 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről 64 546 540

2. Közhatalmi bevételek 0

3. Működési bevételek 1 311 000

4. Működési célú átvett pénzeszközök 0

Működési költségvetési bevételek összesen: 274 157 540

2. Felhalmozási bevételek
1. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 187 748 457

1.1 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 0
1.2 Egyéb felhalmozási célú támogatás államháztartáson bel. 187 748 457

2. Felhalmozási bevételek 1 200 000
2.1 Felhalmozási bevételek 1 200 000

3. Felhalmozási célú átvett pénzeközök 900 000
Ebből:felh.célú visszatér.tám.kölcsönök visszatérülése 900 000
Felhalmozási költségvetési bevételek összesen: 189 848 457
Költségvetési bevételek összesen 464 005 997
Költségvetési kiadások

1. Működési kiadások
1. Személyi juttatások 268 165 671
2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.hj. adó 58 376 362
3. Dologi kiadások 190 807 892
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 0
5. Egyéb működési célú kiadások 6 300 634

5.1 Nemzetközi kötelezettségek 0
5.2 Elvonások befizetések 0
5.3 Működési célú visszatérítendő támog.törlesztése Áht.-n bel. 0
5.4 Működési célú támogatás államháztartáson belülre 500 000
5.5 Egyéb működési célú támogatások áht-n kívülre 4 000 000

5.6 Általános tartalék 1 800 634
5.7 Működési célú céltartalék 0

Működési költségvetési kiadások össesen: 523 650 559



1. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. oldal

A Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi összevont költségvetése

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Eredeti
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban
2. Felhalmozási kiadások

1. Beruházások 517 929 413
2 Felújítások 4 100 000
3. Egyéb felhalmozási célú kiadások 250 000

3.1 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülre 0
3.2 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre 0
3.3 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások kölcsönök 250 000

0
0

Felhalmozási költségvetési kiadások összesen: 522 279 413
Költségvetési kiadások összesen: 1 045 929 972
Költségvetési bevételek összesen: 464 005 997

3. Költségvetési  egyenleg (hiány) 581 923 975

3.1 Ebből: működési bevételek és működési kiadások egyenlege( hiány) 249 493 019

3.2
Ebből:Felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások egyenlege 
(hiány) 332 430 956
Finanszírozási bevételek

4. Költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló
költségvetési maradvány 590 255 975

4.1 Ebből: Működési célú kv.-i maradvány 74 258 766
4.2            Felhalmozási célú kv.-i maradvány 515 997 209

5. A költségvetési hiány külső finanszírozására szolgáló
finanszírozási bevételi előirányzat 0

5.1 Ebből: működési célú finanszírozási bevétel 0
5.1.1            Ebből: Irányítószervi támogatás 0

5,2            felhalmozási célú finanszírozási bevétel 0
5.2.1            Ebből: Irányítószervi támogatás 0

6. Finanszírozási kiadások 8 332 000
6.1 Ebből: működési célú finanszírozási kiadás 8 332 000

6.1.1            Ebből: Irányító szerv által nyújtott támogatás 0
6.1.2            Ebből: államháztart. belüli megelőleg.visszafiz. 8 332 000

6.2            felhalmozási célú finanszírozási kiadás 0
6.2.1            Ebből: Irányító szerv által nyújtott támogatás 0

0 0



2. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. oldal

A Tolna Megyei Önkományzat 2018. évi bevételei és kiadásai

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Eredeti
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban
1. Működési bevételek

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 272 846 540
1.1 Önkormányzatok működési támogatása 208 300 000

1.1.1 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 208 300 000
1.1.1.1 Megyei önkormányzatok működésének támogatása 208 300 000
1.1.1.2 2017. évről áthúzódó bérkompenzáció

1.1.2 Működési célú támogatások és kiegészítő támogatások 0
1.1.2.1 Bérkompenzáció 2018 0
1.1.2.2 Megyei önkormányzatok 2018. évi rendkívüli támogatása 0

1.2 Elvonások, befizetések bevétele 0
1.2.1 Egyéb elvonások, befizetések

1.3 Működési célú visszatérítendő támogatások bevétele ÁHT-n bel.
(fejezeti kezelésű előirányzattól)

1.2 Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülről 64 546 540
1.2.1 Egyéb műk. c. tám.elkül.áll.pénzalap. közfoglalkoztatásra 196 540

1.2.1.1 Egyéb műk. c. tám.elkül.áll.pénzalap. közfoglalkoztatásra 196 540
1.2.1.2 Egyéb műk. c. tám.elkül.áll.pénzalap. közfoglalkoztatásra

1.2.2 Egyéb műk.c.tám EU programokra 64 350 000
1.2.2.1 EFOP-1.6.3-16-2016 projekt támogatása EU 64 350 000

2. Közhatalmi bevételek 0

3. Működési bevételek 810 000
3.1 Működési bevételek 810 000

4. Működési célú átvett pénzeszközök 0

Működési költségvetési bevételek összesen: 273 656 540

2. Felhalmozási bevételek
1. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 181 268 457

1.1 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások
1.2 Egyéb felhalmozási célú támogatás államháztartáson bel. 181 268 457

1.2.1 Helyi önk. költségvetési szervtől
1.2.2 Egyéb felh.c. tám. EU programokra 181 268 457

1.2.2.1 Egyéb felhalm.c.tám EU programokra TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001 181 268 457
1.2.2.2 Egyéb felhalm.c.tám EU programokra 

2. Felhalmozási bevételek 1 200 000
2.1. Felhalmozási bevételek 1 200 000

3. Felhalmozási célú átvett pénzeközök 0

Felhalmozási költségvetési bevételek összesen: 182 468 457
Költségvetési bevételek összesen 456 124 997
Költségvetési kiadások

1. Működési kiadások
1. Személyi juttatások 96 337 146
2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.hj. adó 19 268 104
3. Dologi kiadások 159 619 110
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai
5 Egyéb működési célú kiadások 6 300 634

5.1 Nemzetközi kötelezettségek 0
5.2 Elvonások, befizetések
5.3 Működési célú visszatérítendő tám.törlesztése Áht.-n bel. 0

5.3 Műk.célú visszatérítenső tám.törl. egyéb fejezeti kez.előir.-nak
5.4 Működési célú támogatás államháztartáson belülre 500 000

5.4.1 Helyi önkormányzatok műk. támogatása
5.4.2 Nemzetiségi önkormányzatok támogatása

5.4.2.1 Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat támogatása 500 000
5.4.3 Központi költségvetési szervek támogatása
5.4.4 Egyéb fejezeti kezelésű előirányzatok

5.5 Működési célú támogatás áht-n kívülre 4 000 000
5.5.1 Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesület 500 000
5.5.2 Tolna Megyei Diáksport Tanács műk. tám. 500 000
5.5.3 Civil szervezetek támogatása 1 600 000
5.5.4 Alapítványok támogatása 400 000
5.5.5 Tolnáért-Nonprofit Kft. támogatás kötelező önk. feladat ellátására 500 000
5.5.6 Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség 500 000
5.5.7 Egyházak támogatása
5.5.8 Civil szervezetek kitüntető díja

5.6 Általános tartalék 1 800 634
5.7 Működési célú céltartalék

Működési költségvetési kiadások össesen: 281 524 994



2. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. oldal

A Tolna Megyei Önkományzat 2018. évi bevételei és kiadásai

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Eredeti
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban
2. Felhalmozási kiadások

1. Beruházások 517 197 713
1.1 Immateriális javak beszerzése 14 605 738
1.2 Ingatlanok vásárlása létesítése 359 610 067
1.3 Informatikai eszközök beszerzése 1 847 759
1.4 Egyéb tárgyi eszkö beszerzése 32 348 106
1.5 Részesedések
1.6 Beruházás általános forgalmi adója 108 786 043

2. Felújítások 4 100 000
2.1 Ingatlan felújítás 3 228 346
2.2 Felújítási célú előzetes általános forgalmi adó 871 654

3. Egyéb felhalmozási célú kiadások 0
3.1 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülre
3.2 Felhalmozási célú pénzeszközátadás
3.3 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások kölcsönök
3.4 Felhalmozási céltartalék 0

Felhalmozási költségvetési kiadások összesen: 521 297 713
Költségvetési kiadások összesen: 802 822 707
Költségvetési bevételek összesen: 456 124 997

3. Költségvetési egyenleg (hiány) 346 697 710

3.1 Ebből: működési bevételek és működési kiadások egyenlege( hiány) 7 868 454

3.2
Ebből:Felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások egyenlege 
(többlet) 338 829 256

4. Finanszírozási bevételek
Költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló
költségvetési maradvány 460 990 461

4.1 Ebből: Működési célú  kv.-i maradvány 45 589 877
4.2            Felhalmozási célú .kv.-i maradvány 415 400 584

5. A költségvetési hiány külső finanszírozására szolgáló
finanszírozási bevétel 0

5.1 Ebből: működési célú finanszírozási bevétel

5.2           Felhalmozási célú finanszírozási bevétel

6. Finanszírozási kiadások 114 292 751
6.1 Ebből: működési célú finanszírozási kiadás 114 292 751

6.1.1            Ebből: Irányító szerv által nyújtott támogatás 105 960 751
6.1.2            Ebből: államházt. belüli megelőleg.visszafizetés 8 332 000

6.2            felhalmozási célú finanszírozási kiadás 0
6.2.1            Ebből: Irányító szerv által nyújtott támogatás



3. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
1. oldal

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi bevételei és kiadásai

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Eredeti
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban
1. Működési bevételek

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 0
1.1 Egyéb működési célú támogatás államháztartáson belüről 0

1.1.2 Időközi önkormányztai választás, nemz.önk.vál. 0
1.1.3 Országgyűlési képviselő választás 0
1.1.4 Egyéb műk.c. tám. fejezeti kez. EU pr. 0

Prorejeltmenedzseri és egyéb feladatok elátása
0

2. Közhatalmi bevételek 0

3. Működési bevételek 501 000
3.1 Működési bevételek 501 000

4. Működési célú átvett pénzeszközök 0

Működési költségvetési bevételek összesen: 501 000

2. Felhalmozási bevételek
1. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 6 480 000

1.1 Egyéb felhalmozási célú tám. államháztartáson belülről 6 480 000
1.1.1 Egyéb felhalm.c.tám EU projekt 6 480 000

1.1.3.1 TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001 Sió 6 480 000
1.1.3.2

2. Felhalmozási bevételek 0
2.1. Felhalmozási bevételek

3. Felhalmozási célú átvett pénzeközök 900 000
3.1 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök
3,2 Felhalmozási célú visszatérítendő tám., kölcsönök visszatérül. 900 000

Felhalmozási költségvetési bevételek összesen: 7 380 000
Költségvetési bevételek összesen 7 881 000



3. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
2. oldal

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi bevételei és kiadásai

Költs. Kie- Rész- Bevételek, kiadások Eredeti
bev. melt letezés előirányzat
kiadás elő- Kiemelt előirányzatok

irányz. megnevezése Ft-ban

Költségvetési kiadások
1. Működési kiadások

1. Személyi juttatások 171 828 525
2. Munkaadókat terhelő járulékok és szoc.hj. adó 39 108 258
3. Dologi kiadások 31 188 782
4. Ellátottak pénzbeli juttatásai
5. Egyéb működési célú kiadások 0

5.1 Működési célú támogatás államháztartáson belülre 0
5.2 Elvonások, befizetések (önk.jogszab.alapján terhelő)
5.3 Működési célú támogatások államháztartáson kívülre 0

Működési költségvetési kiadások össesen: 242 125 565

2. Felhalmozási kiadások
1. Beruházások 731 700
2. Felújítások 0
3. Egyéb felhalmozási célú kiadások 250 000

3.1 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson belülre
3.2 Felhalmozási célú támogatás államháztartáson kívülre
3.3 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások kölcsönök 250 000

Felhalmozási költségvetési kiadások összesen: 981 700
Költségvetési kiadások összesen: 243 107 265
Költségvetési bevételek összesen: 7 881 000

3. Költségvetési egyenleg (hiány) 235 226 265

3.1 Ebből: működési bevételek és működési kiadások egyenlege( hiány) 241 624 565

3.2
Ebből:felhalmozási bevételek és felhalmozási kiadások egyenlege 
(többlet) -6 398 300

4. Finanszírozási bevételi előirányzat
Költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló
költségvetési maradvány 129 265 514

4.1 Ebből: Működési célú kv.-i maradvány 28 668 889
4.2            Felhalmozási célú.kv.-i maradvány 100 596 625

5. Irányítószerv támogatása
105 960 751

5.1 Ebből: működési célú finanszírozási bevétel 105 960 751
5.1.1            Ebből: Irányítószervi támogatás 105 960 751

5,2            felhalmozási célú finanszírozási bevétel 0
5.2.1            Ebből: Irányítószervi támogatás

6. Finanszírozási kiadások 0
6.1 Ebből: működési célú finanszírozási kiadás

6.2            felhalmozási célú finanszírozási kiadás



4. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban

Feladat megnevezése Költség- Fin.bev. Fin.bev.
Elő- Kor- vetési Költségv. Költségv.

irány- mányza- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ ti funk- műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ciók ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél

1. Eredeti Kötelező feladat összesen 208 300 000 0 0 196 540 0 0 1 311 000 0 209 807 540 26 480 000 1 200 000 900 000 28 580 000 238 387 540 39 912 648 107 938 567
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Eredeti Önként vállalt feladat összesen 0 0 0 64 350 000 0 0 0 0 64 350 000 161 268 457 0 0 161 268 457 225 618 457 34 346 118 408 058 642
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Eredeti Államigazgatási feladat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti Feladatok összesen: 208 300 000 0 0 64 546 540 0 0 1 311 000 0 274 157 540 187 748 457 1 200 000 900 000 189 848 457 464 005 997 74 258 766 515 997 209
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzat összevont költségvetési bevétele feladatonként

Felhalmozási költségvetési bevételek
feladatonként

Sor-
szám

Működési költségvetési bevételek
feladatonként



1. oldal 5. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Feladat megnevezése Költség- Fin.bev. Fin.bev.

Elő- vetési Költségv. Költségv.
irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél

1. Kötelező feladatok
1.1 Eredeti 011130 Önkormányzatok és önk. hiv. 150 000 150 000 1 200 000 1 200 000 1 350 000 421 619 1 591 942

Mód.ei. jogalkotó és általános igazga- 0 0 0
Teljesítés tási tevékenysége 0 0 0

1.2 Eredeti 011140 Országos és helyi nemzetiségi 0 0 0
Mód.ei. önkormányzatok igazgatási 0 0 0
Teljesítés tevékenysége 0 0 0

1.3 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 20 000 000 20 000 000 20 000 000
Mód.ei. Egyéb területfejlesztési feladatok 0 0 0
Teljesítés Területrendezési terv 0 0 0

1.4 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0 2 088 000 5 750 000
Mód.ei. (Megyei önk.2017.évi rendk. 0 0 0
Teljesítés tám felh.) 0 0 0

1.5 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. (egyéb területfejlesztési feladat) 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

1.6 Eredeti 041233 Hosszabb időtartamú közfog- 196 540 196 540 0 196 540 402 140
Mód.ei. lalkoztatás 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

1.7 Eredeti 018010 Helyi önk. elsz.kp-i kv-sel 208 300 000 208 300 000 0 208 300 000 8 332 000
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

1.8 Eredeti 013350 Önkormányzati vagyonnal való 660 000 660 000 0 660 000
Mód.ei. gazdálkodás 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0

Eredeti Kötelező feladatok összesen 208 300 000 0 0 196 540 0 0 810 000 0 209 306 540 20 000 000 1 200 000 0 21 200 000 230 506 540 11 243 759 7 341 942
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Sor- Működési költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek
szám feladatonként feladatonként

A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési bevétele feladatonként



2. oldal 5. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Feladat megnevezése Költség- Fin.bev. Fin.bev.

Elő- vetési Költségv. Költségv.
irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél
2. Önként vállalt feladatok

2.1 Eredeti 082091 Közművelődés-közösségi és 0 0 0 326 235
Mód.ei. társadalmi részvétel fejlesztése 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.2 Eredeti 082092 Közművelődés-hagyományos 0 0 0
Mód.ei. közösségi kulturális értékek 0 0 0
Teljesítés gondozása 0 0 0

2.3 Eredeti 084020 Nemzetiségi közfeladatok ellá- 0 0 0 500 000
Mód.ei. tása és támogatása 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.4 Eredeti 084031 Civil szervezetek működési 0 0 0
Mód.ei. támogatása 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.5 Eredeti 084031 Civil szervezetek program 0 0 0 2 000 000
Mód.ei. támogatása 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.6 Eredeti 018020 Központi kv.-i befizetések 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.7 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatás 0 0 0 88 800
Mód.ei. Klíma projekt 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.8 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0 26 670 565
Mód.ei. TOP-5.1.1. Megyei foglalkozt. 0 0 0
Teljesítés paktum EU pályázat 0 0 0

2.9 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatás 0 0 0 4 760 518 558 800
Mód.ei. Klímavédelem és fenntarthatóság 0 0 0
Teljesítés EU projekt 0 0 0

2.10 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0 119 025 722
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 0 0 0
Teljesítés A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 0 0 0

2.11 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0 288 474 120
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00016 0 0 0
Teljesítés Sió-mente kerékpár turisztikai f. 0 0 0

2.12 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 161 268 457 161 268 457 161 268 457
Mód.ei. TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001 0 0 0
Teljesítés SIÓ III.ütem 0 0 0

2.13 Eredeti 64 350 000 64 350 000 0 64 350 000
Mód.ei. EFOP-1.6.3-16-2017 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Önként vállalt feladatok összesen 0 0 0 64 350 000 0 0 0 0 64 350 000 161 268 457 0 0 161 268 457 225 618 457 34 346 118 408 058 642
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Államigazgatási feladat
3.1 Eredeti 0 0 0

Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

3.2 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Államigazgatási feladat össz. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti Tolna Megyei Önkorm. összesen 208 300 000 0 0 64 546 540 0 0 810 000 0 273 656 540 181 268 457 1 200 000 0 182 468 457 456 124 997 45 589 877 415 400 584
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

szám feladatonként feladatonként
Sor- Működési költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek

A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési bevétele feladatonként



1. oldal 6. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési bevétele feladatonként 

Forintban
Sor- Feladat megnevezése Működési költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek Költség- Fin.bev. Fin.bev.
szám Elő- feladatonként feladatonként vetési Költségv. Költségv.

irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél

1. Kötelező feladatok
1.1 Eredeti 011130 Önkormányzatok és önk. hiv. 501 000 501 000 900 000 900 000 1 401 000 4 440 516 659 484

Mód.ei. jogalk. és általános igazgatási 0 0 0
Teljesítés tevékenysége 0 0 0

1.2 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 24 228 373 81 700
Mód.ei. TOP-5.1.1. Megyei paktum 0 0 0
Teljesítés EU projekt 0 0 0

1.3 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 3 839 335
Mód.ei. Kakasd 0 0 0
Teljesítés  TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.4 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 2 873 204
Mód.ei. Sióagárd 0 0 0
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00019 0 0 0

1.5 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 2 338 946
Mód.ei. Szedres 0 0 0
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00004 0 0 0

1.6 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 1 819 328
Mód.ei. Györköny 0 0 0
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00023 0 0 0

1.7 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 6 762 817
Mód.ei.  A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 0 0 0
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 0 0 0

1.8 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 8 054 512
Mód.ei. TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00027 0 0 0
Teljesítés Decs 0 0 0

1.9 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 4 863 681
Mód.ei. Bonyhád 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00047 0 0 0

1.10 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 4 204 971
Mód.ei. Váralja 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00002 0 0 0

1.11 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 1 180 762
Mód.ei. Bölcske 0 0 0
Teljesítés TOP-4.2.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.12 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 2 158 774
Mód.ei. Kakasd 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00018 0 0 0

1.13 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 2 614 527
Mód.ei. Nakoil 0 0 0
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00014 0 0 0

1.14 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 919 775
Mód.ei. Závod 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00023 0 0 0

1.15 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 491 450
Mód.ei. Gerjen 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00020 0 0 0
Eredeti Részösszesen 0 0 0 0 0 0 501 000 0 501 000 0 0 900 000 900 000 1 401 000 28 668 889 42 863 266
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



2. oldal 6. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési bevétele feladatonként 

Forintban
Sor- Feladat megnevezése Működési költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek Költség- Fin.bev. Fin.bev.
szám Elő- feladatonként feladatonként vetési Költségv. Költségv.

irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél

1. Kötelező feladatok
1.16 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 1 340 713

Mód.ei. Bikács 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00007 0 0 0

1.17 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 909 484
Mód.ei. Nagydorog 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00007 0 0 0

1.18 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 5 585 460
Mód.ei. Zomba 0 0 0
Teljesítés  TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00003 0 0 0

1.19 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 406 802
Mód.ei. Izmény 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.20 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 1 121 048
Mód.ei. Értény 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00024 0 0 0

1.21 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 2 265 087
Mód.ei. Nagydorog 0 0 0
Teljesítés  TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00017 0 0 0

1.22 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 12 349 063
Mód.ei. Bátaszék 0 0 0
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1_2016-00004 0 0 0

1.23 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 600 127
Mód.ei. Koppányszántó 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00030 0 0 0

1.24 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 4 808 122
Mód.ei. Decs 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.25 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 1 014 444
Mód.ei. Koppányszántó 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00009 0 0 0

1.26 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 512 031
Mód.ei. Kismányok 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00024 0 0 0

1.27 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 750 607
Mód.ei. Kisdorog 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.28 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 2 408 491
Mód.ei. Kakasd 0 0 0
Teljesítés TOP-3.1.1-15-TL1-2016-00005 0 0 0

1.29 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 2 216 489
Mód.ei. Attala 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.30 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 2 382 237
Mód.ei. Magyarkeszi 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00015 0 0 0
Eredeti Részösszesen 0 0 0 0 0 0 501 000 0 501 000 0 0 900 000 900 000 1 401 000 28 668 889 81 533 471
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



3. oldal 6. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Feladat megnevezése Költség- Fin.bev. Fin.bev.

Elő- vetési Költségv. Költségv.
irány- Helyi önk. Műk.célú Elvo- Műk.célú Egyéb Közhatal- Működési Műk.célú Működési Felh.tám. Felhalm. Felhalm. Felhalm. bevétel maradv. maradv.
zat/ műk. támogat. nások visszatér. működési mi bevételek átvett költségvetési ÁHT-n bevételek célú átvett költségvetési össze-

Telje- ált.tám. és kieg. támogat. célú tám. bevétel pénzeszk. bevételek belülől pénzeszk. bevétel sen
sítés támogat. Áht.-n ÁHT-n összesen összesen

belülr. belülr. Műk.cél Felh.cél
1.31 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 1 931 714

Mód.ei. Gyulaj 0 0 0
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.32 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 8 448 403
Mód.ei. Sió-mente kerékpár turisztikai fejl.I. 0 0 0
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016 0 0 0

1.33 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 5 539 785
Mód.ei. Nagydorog 0 0 0
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00010 0 0 0

1.34 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 0 0 3 143 252
Mód.ei. Fadd 0 0 0
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.35 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 0 6 480 000 6 480 000 6 480 000
Mód.ei. TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001 0 0 0
Teljesítés SIÓ III. 0 0 0
Eredeti Kötelező feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 501 000 0 501 000 6 480 000 0 900 000 7 380 000 7 881 000 28 668 889 100 596 625
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Önként vállalt feladatok
2.1 Eredeti 0 0 0

Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.2 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Önként vállalt feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Államigazgatási feladat
3.1 Eredeti 016010 Országgyűlési, önkormányzati 0 0 0

Mód.ei. és európa parlamenti képviselő- 0 0 0
Teljesítés választ.kapcs.tev. 0 0 0

3.2 Eredeti 016020 Országos és helyi népszava- 0 0 0
Mód.ei. zással kapcsolatos tevékeny- 0 0 0
Teljesítés ségek 0 0 0
Eredeti Államigazgatási feladat összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti TM Önk. Hivatal összesen: 0 0 0 0 0 0 501 000 0 501 000 6 480 000 0 900 000 7 380 000 7 881 000 28 668 889 100 596 625
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési bevétele feladatonként 

Sor- Működési költségvetési bevételek Felhalmozási költségvetési bevételek
szám feladatonként feladatonként



1. oldal 7. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatások terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm.c. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

Önkormányzat nettósított költségvetése
1. Eredeti Kötelező feladat összesen 235 255 779 51 881 309 61 726 083 0 3 800 634 1 800 634 352 663 805 21 464 450 4 100 000 250 000 25 814 450 378 478 255

Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Eredeti Önként vállalt feladat összesen 32 909 892 6 495 053 129 081 809 0 2 500 000 0 170 986 754 496 464 963 0 0 496 464 963 667 451 717
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Eredeti Államigazgatási feladat összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti Feladatok összesen: 268 165 671 58 376 362 190 807 892 0 6 300 634 1 800 634 523 650 559 517 929 413 4 100 000 250 000 522 279 413 1 045 929 972
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Felhalmozási költségvetési kiadások 

A Tolna Megyei Önkormányzat összevont költségvetési kiadásai feladatonként 

feladatonként
Sor-
szám

Működési költségvetési kiadások
feladatonként



1. oldal 8. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm.c. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

1. Kötelező feladatok
1.1 Eredeti 011130 Önkormányzatok és önk. hiv. 60 221 654 12 255 277 27 861 569 2 300 634 1 800 634 102 639 134 1 771 500 1 771 500 104 410 634

Mód.ei. jogalkotó és általános igazga- 0 0 0
Teljesítés tási tevékenysége 0 0 0

1.2 Eredeti 084020 Országos és helyi nemzetiségi 587 732 500 000 1 087 732 0 1 087 732
Mód.ei. önkormányzatok igazgatási 0 0 0
Teljesítés tevékenysége 0 0 0

1.3 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 2 250 000 438 750 2 688 750 17 311 250 17 311 250 20 000 000
Mód.ei. Egyéb területfejlesztési feladat 0 0 0
Teljesítés Területrendezési terv 0 0 0

1.4 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 2 088 000 2 088 000 1 650 000 4 100 000 5 750 000 7 838 000
Mód.ei. (Megyei önk. rendk.tám. felh.) 0 0 0
Teljesítés 2017. évi 0 0 0

1.5 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 1 000 000 1 000 000 0 1 000 000
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

1.6 Eredeti 041233 Hosszabb időtartamú közfog- 955 600 79 024 1 034 624 0 1 034 624
Mód.ei. lalkoztatás 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

1.7 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

1.8 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0

Eredeti Kötelező feladatok összesen 63 427 254 12 773 051 30 537 301 0 3 800 634 1 800 634 110 538 240 20 732 750 4 100 000 0 24 832 750 135 370 990
Mód.ei. Kötelező feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés Kötelező feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési kiadásai feladatonként 

Sor- Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások 
szám feladatonként feladatonként



2. oldal 8. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm.c. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

2. Önként vállalt feladatok
2.1 Eredeti 082091 Közművelődés-közösségi és 273 000 53 235 326 235 0 326 235

Mód.ei. társadalmi részvétel fejlesztése 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.2 Eredeti 082092 Közművelődés-hagyományos 0 0 0
Mód.ei. közösségi kulturális értékek 0 0 0
Teljesítés gondozása 0 0 0

2.3 Eredeti 084020 Nemzetiségi közfeladatok ellá- 500 000 500 000 0 500 000
Mód.ei. tása és támogatása 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.4 Eredeti 084031 Civil szervezetek működési 0 0 0
Mód.ei. támogatása 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.5 Eredeti 084032 Civil szervezetek program 2 000 000 2 000 000 0 2 000 000
Mód.ei. támogatása 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.5 Eredeti 084040 Egyházak közösségi és hitéleti 0 0 0
Mód.ei. támogatása 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.6 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 88 800 88 800 0 88 800
Mód.ei. 0 0 0

2.7 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 2 600 000 504 000 23 566 565 26 670 565 0 26 670 565
Mód.ei. TOP-5.1.1. Megyei foglalkozt. 0 0 0
Teljesítés paktum EU pályázat 0 0 0

2.8 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 2 201 000 442 400 2 117 118 4 760 518 558 800 558 800 5 319 318
Mód.ei. Klímavédelem és fenntarthatóság 0 0 0
Teljesítés EU projekt 0 0 0

2.9 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 13 930 402 13 930 402 105 095 320 105 095 320 119 025 722
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 0 0 0
Teljesítés A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 0 0 0

2.10 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 42 966 120 42 966 120 245 508 000 245 508 000 288 474 120
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00016 0 0 0
Teljesítés Sió-mente vizis turisztikai fejl. 0 0 0

2.11 Eredeti 041140 Területfejlesztés igazgatása 2 700 000 486 000 13 480 000 16 666 000 144 030 957 144 030 957 160 696 957
Mód.ei. SIÓ III. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.12 Eredeti 25 047 092 5 009 418 33 021 604 63 078 114 1 271 886 1 271 886 64 350 000
Mód.ei. EFOP-1.6.3-16-2016 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Önként vállalt feladatok összesen 32 909 892 6 495 053 129 081 809 0 2 500 000 0 170 986 754 496 464 963 0 0 496 464 963 667 451 717
Mód.ei. Önként vállalt feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés Önként vállalt feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Államigazgatási feladatok
3.1 Eredeti 0 0 0

Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

3.2 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Államigazgatási feladatok ö. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. Államigazgatási feladatok ö. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés Államigazgatási feladatok ö. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti Tolna Megyei Önkorm. összesen 96 337 146 19 268 104 159 619 110 0 6 300 634 1 800 634 281 524 994 517 197 713 4 100 000 0 521 297 713 802 822 707
Mód.ei. Tolna Megyei Önkorm. összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés Tolna Megyei Önkorm. összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

szám feladatonként feladatonként

A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési kiadásai feladatonként 

Sor- Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások 



1. oldal 9. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadásai feladatonként 

Forintban
Sor- Kormány- Feladat megnevezése Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások Költség-
szám Elő- zati feladatonként feladatonként vetési

irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

1. Kötelező feladatok
1.1 Eredeti 011130 Önkormányzatok és önk. hiv. 76 360 449 15 673 387 19 527 915 111 561 751 650 000 250 000 900 000 112 461 751

Mód.ei. jogalk. és általános igazgatási 0 0 0
Teljesítés tevékenysége 0 0 0

1.2 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 18 152 964 3 644 799 2 430 610 24 228 373 81 700 81 700 24 310 073
Mód.ei. TOP-5.1.1. Megyei paktum 0 0 0
Teljesítés EU projekt 0 0 0

1.3 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 2 811 773 734 027 293 535 3 839 335 0 3 839 335
Mód.ei. Kakasd 0 0 0
Teljesítés  TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.4 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 1 983 999 690 699 198 506 2 873 204 0 2 873 204
Mód.ei. Sióagárd 0 0 0
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00019 0 0 0

1.5 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 1 601 513 590 807 146 626 2 338 946 0 2 338 946
Mód.ei. Szedres 0 0 0
Teljesítés TOP-1.4.1-15-TL1-2016-00004 0 0 0

1.6 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 1 273 259 361 380 184 689 1 819 328 0 1 819 328
Mód.ei. Györköny 0 0 0
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00023 0 0 0

1.7 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 4 508 982 1 227 247 1 026 588 6 762 817 0 6 762 817
Mód.ei.  A Sió vizi turisztikai fejl. I. ütem 0 0 0
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1_2016-00019 0 0 0

1.8 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 5 979 303 1 645 999 429 210 8 054 512 0 8 054 512
Mód.ei. TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00027 0 0 0
Teljesítés Decs 0 0 0

1.9 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 3 645 156 1 003 655 214 870 4 863 681 0 4 863 681
Mód.ei. Bonyhád 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00047 0 0 0

1.10 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 3 107 620 828 213 269 138 4 204 971 0 4 204 971
Mód.ei. Váralja 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00002 0 0 0

1.11 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 838 332 264 430 78 000 1 180 762 0 1 180 762
Mód.ei. Bölcske 0 0 0
Teljesítés TOP-4.2.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.12 Eredeti Projektmenedzsment feladat 1 363 365 411 842 383 567 2 158 774 0 2 158 774
Mód.ei. Kakasd 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00018 0 0 0

1.13 Eredeti Projektmenedzsment feladat 1 661 450 514 100 438 977 2 614 527 0 2 614 527
Mód.ei. Nakoil 0 0 0
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00014 0 0 0

1.14 Eredeti Projektmenedzsment feladat 545 273 166 136 208 366 919 775 0 919 775
Mód.ei. Závod 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00023 0 0 0

1.15 Eredeti Projektmenedzsment feladat 376 514 105 853 9 083 491 450 0 491 450
Mód.ei. Gerjen 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00020 0 0 0
Eredeti Részösszesen: 124 209 952 27 862 574 25 839 680 0 0 0 177 912 206 731 700 0 250 000 981 700 178 893 906
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0



2. oldal 9. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

1. Kötelező feladatok
1.16 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 929 103 236 444 175 166 1 340 713 0 1 340 713

Mód.ei. Bikács 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00007 0 0 0

1.17 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 536 685 164 933 207 866 909 484 0 909 484
Mód.ei. Nagydorog 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00007 0 0 0

1.18 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 4 356 111 844 429 384 920 5 585 460 0 5 585 460
Mód.ei. Zomba 0 0 0
Teljesítés  TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00003 0 0 0

1.19 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 232 020 80 616 94 166 406 802 0 406 802
Mód.ei. Izmény 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.20 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 688 582 240 728 191 738 1 121 048 0 1 121 048
Mód.ei. Értény 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00024 0 0 0

1.21 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 1 618 902 463 144 183 041 2 265 087 0 2 265 087
Mód.ei. Nagydorog 0 0 0
Teljesítés  TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00017 0 0 0

1.22 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 10 003 120 2 191 786 154 157 12 349 063 0 12 349 063
Mód.ei. Bátaszék 0 0 0
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1_2016-00004 0 0 0

1.23 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 596 278 227 864 190 302 1 014 444 0 1 014 444
Mód.ei. Koppányszántó 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00030 0 0 0

1.24 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 3 143 453 563 033 1 101 636 4 808 122 0 4 808 122
Mód.ei. Decs 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.25 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 390 086 119 257 90 784 600 127 0 600 127
Mód.ei. Koppányszántó 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00009 0 0 0

1.26 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 316 044 79 084 116 903 512 031 0 512 031
Mód.ei. Kismányok 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00024 0 0 0

1.27 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 473 550 142 691 134 366 750 607 0 750 607
Mód.ei. Kisdorog 0 0 0
Teljesítés TOP-4.1.1-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.28 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 1 726 898 413 427 268 166 2 408 491 0 2 408 491
Mód.ei. Kakasd 0 0 0
Teljesítés TOP-3.1.1-15-TL1-2016-00005 0 0 0

1.29 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 1 665 686 368 039 182 764 2 216 489 0 2 216 489
Mód.ei. Attala 0 0 0
Teljesítés TOP-2.1.3-15-TL1-2016-00006 0 0 0

1.30 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 1 536 450 305 849 539 938 2 382 237 0 2 382 237
Mód.ei. Magyarkeszi 0 0 0
Teljesítés TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00015 0 0 0
Eredeti Részösszesen 152 422 920 34 303 898 29 855 593 0 0 0 216 582 411 731 700 0 250 000 981 700 217 564 111
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások 
szám feladatonként feladatonként

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadásai feladatonként 

Sor-



3. oldal 9. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Kormány- Feladat megnevezése Költség-

Elő- zati vetési
irány- funkció Személyi Munkaad. Dologi Ellátott. Egyéb műk. Ebből: Működési Beruhá- Felújí- Egyéb Felhalm. kiadá-
zat/ számje- juttatás terhelő jár. kiadások pénzb.j. célú kiad. Tartalé- költségvetési zások tások felhalm. költségv.-i sok

Telje- le és szoc.hj. kok kiadás kiadások kiadás össze-
sítés összesen összesen sen

1.31 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 1 237 400 549 977 144 337 1 931 714 0 1 931 714
Mód.ei. Gyulaj 0 0 0
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00012 0 0 0

1.32 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 6 469 258 1 759 145 220 000 8 448 403 0 8 448 403
Mód.ei. Sió-mente kerékpár turisztikai fejl.I. 0 0 0
Teljesítés TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016 0 0 0

1.33 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 3 661 980 932 778 945 027 5 539 785 0 5 539 785
Mód.ei. Nagydorog 0 0 0
Teljesítés TOP-1.1.3-15-TL1-2016-00010 0 0 0

1.34 Eredeti 013330 Projektmenedzsment feladat 2 636 967 482 460 23 825 3 143 252 0 3 143 252
Mód.ei. TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00006 0 0 0
Teljesítés Fadd 0 0 0

1.35 Eredeti Projektmenedzsment feladat 5 400 000 1 080 000 6 480 000 0 6 480 000
Mód.ei. TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001 0 0 0
Teljesítés SIÓ III. 0 0 0
Eredeti Kötelező feladatok összesen 171 828 525 39 108 258 31 188 782 0 0 0 242 125 565 731 700 0 250 000 981 700 243 107 265
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2. Önként vállalt feladatok
2.1 Eredeti 0 0 0

Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0

2.2 Eredeti 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0
Teljesítés 0 0 0
Eredeti Önként vállalt feladatok összesen 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3. Államigazgatási feladatok
3.1 Eredeti 016010 Országgyűlése, önkormányzati 0 0 0

Mód.ei. és európa parlamenti képviselő- 0 0 0
Teljesítés választ.kapcs.tev. 0 0 0

0 0 0
0 0 0
0 0 0

Eredeti Államigazgatási feladatok összesen: 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Eredeti TM Önk. Hivatal összesen: 171 828 525 39 108 258 31 188 782 0 0 0 242 125 565 731 700 0 250 000 981 700 243 107 265
Mód.ei. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Teljesítés 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési kiadásai feladatonként 

Sor- Működési költségvetési kiadások Felhalmozási költségvetési kiadások 
szám feladatonként feladatonként



10. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez 

Megnevezés A Gst. 45. § (1) bek. a) pontjában kapott felhatalmazás
alapján kiadott Korm.rendeletben meghatározott adatok

a) A fejlesztési cél: -

b) Az önkormányzat számára
tv.-ben meghatározott azon -
feladat, amelyre a fejlesztés
irányul

c) A fejlesztéssel létrejövő kapacitás -

d) A fejlesztés bruttó forrásigénye -

e) Az ügylet egybeszámított értéke -

f) A tárgyévi saját bevétel összege 0 Ft

g) A tárgyévet megelőző években
keletkezett ügyletből eredő 0 Ft
fizetési kötelezettség

h) Az ügylet típusa -
Az ügylet futamideje -
Az  ügylet devizaneme -
Adósságállomány keletk. ütemezése -
Az ügyletből eredő 
évenkénti fizetési kötelezettség -

i)

A fejlesztés eredményeként létrejövő 
tárgyi eszköz folyamatos működtetéséhez 
szükséges források -

j) A működtetés kiadásai bevételei 5 évre
k) Az önkormányzat szállítói tartozásai

30 napon belül lejárt
30 napon túl lejárt
60 napon túl lejárt

 szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdése
szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik vagy válhat szükségessé

a 2019-2021. években

A Tolna Megyei Önkormányzat fejlesztési céljai, amelyekhez a Magyarország gazdasági stabilitásáról



11. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez
 

Ft-ban
Sor- Tárgyév

Megnevezés szám (2018.) Összesen
1. évben 2. évben 3. évben

Helyi adókból és települési adókból származó 
bevétel 01 0
Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot 
megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből 
és hasznosításából származó bevétel

02 660000 660000 660000 660000 2640000
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel

03 0
Tárgyi eszközök, immateriális jószág 
értékesítéséből származó bevétel 04 1200000 500000 500000 500000 2700000
Részvények, részesedések értékesítéséből 
származó bevétel 05 0
Vállalat értékesítésből, privatizációból 
származó bevétel 06 0
Bírság-,pótlék- és díjbevétel 07 0
Kezesség- , illetve garanciavállalással 
kapcsolatos megtérülés 08 0
Saját bevételek: 09 1860000 1160000 1160000 1160000 5340000
Saját bevételek 50 %-a 10 930000 580000 580000 580000 2670000
Tárgyévet megelőző években keletkezett 
ügyletekből eredő fizetési kötelezettség 11 0 0 0 0 0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása 12 0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak 
tőketartozása 13 0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 
forg.hoz. 14 0
Váltó kibocsátása 15 0
Pénzügyi lízing 16 0
Szerződésben kapott halasztott fizetés, 
részletfizetés 17 0
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével 
megkötött adásvételi szerződés 18 0
Kezességvállalásból illetve 
garanciavállalásból eredő fizetési 
kötelezettség 19 0
Tárgyévben keletkezett illetve keletkező, 
tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség 20 0 0 0 0 0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása 21 0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak 
tőketartozása 22 0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 
forgalomba hozatala 23 0
Váltó kibocsátása 24 0
Pénzügyi lízing 25 0
Szerződésben kapott halasztott fizetés, 
részletfizetés 26 0
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével 
megkötött adásvételi szerződés 27 0
Kezességvállalásból és garanciavállalásból 
eredő fizetési kötelezettség 28 0
Fizetési kötelezettség összesen 29 0 0 0 0 0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját 
bevétel 30 930000 580000 580000 580000 2670000

Saját bevétel és adósságot keletkeztető

kötelezettség a tárgyávet követő
ügyletekből eredő fizetési

A Tolna Megyei Önkormányzatnak a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti 
adósságot keletkeztető ügyleteiből garancia- és kezességvállalásokból fennálló

2019-2021. évi kötelezettségei



1. oldal 12. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Bevételek 2016. évi 2017. évi 2017. évi 2018. évi Változás Kiadások 2016. évi 2017. évi 2017. évi 2018. évi Változás 

tényl. eredeti várható eredeti a 2017. évi tényl. eredeti várható eredeti a 2017. évi
telj. előir. telje- előir. tervhez telj. előir. telje- előir. tervhez

sítés visz sítés visz
Költségvetési bevételek Költségvetési kiadások
1. Működési bevételek 1.Működési kiadások
Működési célú támogat. államház. belülről Személyi juttatások 145 880 061 175 545 185 168 398 637 268 165 671 92 620 486
Helyi önk. működésének általános támogat. 208 300 000 208 300 000 208 300 000 208 300 000 0 Munkaadót terh. jár. és szociális hj. adó 39 513 464 40 492 888 35 550 313 58 376 362 17 883 474
Bérkompenzáció 16 637 30 861 30 861 -30 861 Dologi kiadások 50 367 261 172 614 588 147 010 210 190 807 892 18 193 304
Működési célú támogatások és kieg. tám. 13 203 252 13 154 712 0 Ellátottak pénzbeli juttatásai
Elvonások, befizetések 4 419 200

Működési célú visszatér.tám., kölcs.visszat. ÁHT-n b. 20 000 000 0
Egyéb működési célú támogatás ÁHT-n belülr. 181 755 779 402 038 2 466 537 64 546 540 64 144 502 Egyéb működési célú kiadások
Műk.célú támogatások áht.-n belülről 427 694 868 208 732 899 223 952 110 272 846 540 64 113 641 Nemzetközi kötelezettségek 0

Elvonások, befizetések 4 419 200
Működési célú visszatérítendő tám. visszafizetése 20 000 000
Működési célú támogatás államházt. belülre 180 000 0 636 455 500 000 500 000

Közhatalmi bevételek Egyéb működési célú tám. áht.-n kívülre 6 950 000 3 400 000 4 500 000 4 000 000 600 000
Működési bevételek 1 625 868 3 754 500 7 169 120 1 311 000 -2 443 500 Általános tartalék 737 038 1 800 634 1 063 596
Működési célú átvétt pénzeszközök Működési céltartalék 0 0 0

Egyéb működési célú kiadások összesen 31 549 200 4 137 038 5 136 455 6 300 634 2 163 596

1.Működési költségvetési bevételek 429 320 736 212 487 399 231 121 230 274 157 540 61 670 141 1.Működési költségvetési kiadások 267 309 986 392 789 699 356 095 615 523 650 559 130 860 860

2.Felhalmozási bevételek 2. Felhalmozási kiadások
Felhalmozási célú támogatások állam- Beruházások 19 311 952 11 134 042 13 819 115 517 929 413 506 795 371
háztartáson belülről 6 225 164 529 092 463 187 748 457 187 748 457 Felújítások 78 296 0 4 100 000 4 100 000
Felhalmozási bevételek 39 000 500 000 1 029 218 1 200 000 700 000 Egyéb felhalmozási célú kiadások
Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 1 426 266 1 200 000 933 258 900 000 -300 000 Felhalmozási célú támogatások államházt. belülre 1 048 000 0

Felhalmozési célú támogatás áht.-n kívülre 239 526 250 000 290 223 250 000
Egyéb felhalmozási  célú kiadások összesen 1 287 526 250 000 290 223 250 000 0

2.Felhalmozási költségvetési bevételek 7 690 430 1 700 000 531 054 939 189 848 457 188 148 457 2.Felhalmozási költségvetési kiadások 20 677 774 11 384 042 14 109 338 522 279 413 510 895 371

 A Tolna Megyei Önkormányzat bevételei és kiadásai előirányzat-csoportonként és kiemelt előirányzatonként



2. oldal 12. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban
Bevételek 2016. évi 2017. évi 2017. évi 2018. évi Változás Kiadások 2016. évi 2017. évi 2017. évi 2018. évi Változás 

tényl. eredeti várható eredeti a 2017. évi tényl. eredeti várható eredeti a 2017. évi
telj. előir. telje- előir. tervhez telj. előir. telje- előir. tervhez

sítés visz sítés visz

Költségvetési bevételek 437 011 166 214 187 399 762 176 169 464 005 997 249 818 598 Költségvetési kiadások 287 987 760 404 173 741 370 204 953 1 045 929 972 641 756 231
Költségvetési egyenleg (többlet) 149 023 406 391 971 216
Költségvetési egyenleg( hiány) 189 986 342 581 923 975 391 937 633
Működési bev. és műk. kiadások egyenlege -162 010 750 180 302 300 124 974 385 249 493 019 69 190 719
Felhalmozási bev. és felh.kiad. egyenlege 12 987 344 9 684 042 -516 945 601 332 430 956 322 746 914
Költségvetési hiány belső finanszí-
rozására szolgáló költségvetési maradvány
1. Működési célú költségvetési maradvány 31 202 963 188 634 300 188 644 549 74 258 766 -114 375 534
2. Felhalmozási célú költségvetési maradvány 18 127 144 9 684 042 9 708 964 515 997 209 506 313 167

 Kv. hiány belső fin.sz kv. maradvány 49 330 107 198 318 342 198 353 513 590 255 975 391 937 633
Államháztartáson belüli megelőlegezés 8 332 000 8 332 000
Költségvetési hiány külső Finanszírozási kiadások
finanszírozására szolgáló Államháztartáson belüli megelőlegezés vissz. 8 332 000 8 332 000 8 332 000 8 332 000
finanszírozási bevétel
Belföldi finanszírozás bevételei 0 0 0 0 0 Belföldi finanszírozás kiadásai 8 332 000 8 332 000 8 332 000 8 332 000 0
Finanszírozási bevétel összesen 57 662 107 198 318 342 206 685 513 590 255 975 391 937 633 Finanszírozási kiadások összesen 8 332 000 8 332 000 8 332 000 8 332 000 0
Bevételi főösszeg 494 673 273 412 505 741 968 861 682 1 054 261 972 641 756 231 Kiadási főösszeg 296 319 760 412 505 741 378 536 953 1 054 261 972 641 756 231
Hiány finanszírozása egyenlege 198 353 513 0 590 324 729 0 0



1. oldal

13.  melléklet a 2/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban

Megnevezés/ hónap I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. Összesen
Bevételek
Tolna Megyei Önk.
KV. maradvány 590 255 975 590 255 975
Megyei önk. műk.tám 24 996 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 208 300 000
Műk. célú kieg.támogatás 0
Elvonások, befizetések 0
Visszatérítendő műk. tám. 0
Egyéb műk.célú támog.ÁHT.bel. 98 270 64 448 270 64 546 540
Közhatalmi bevétel 0
Működési bevételek 10 000 10 000 310 000 10 000 10 000 310 000 150 000 810 000
Működési c.átvett pénzeszköz 0
Egyéb felhalm. c. tám.ÁHT-n bel. 181 268 457 181 268 457
Felhalmozási bevétel 1 200 000 1 200 000
Felhalm.célú átvett p. 0

0

Bevételek összesen: 25 104 270 262 390 727 18 174 000 16 674 000 16 674 000 16 974 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 664 000 16 814 000 456 124 997
TMÖ. Hivatal bevételei 0
Nyitó pénzk(Pénzm.)
Egyéb műk.célú támog.ÁTN-bel. 0
Közhatalmi bevétel 0
Működési bevételek 501 000 501 000
Működési célú átvett p. 0
Egyéb felhalm. c. tám.ÁHT-n bel. 6 480 000 6 480 000
Felhalmozási bevétel 0

0
Felhalm.célú átvett p. 200 000 250 000 250 000 200 000 900 000

0

Hivatal bevételei összesen 200 000 6 480 000 0 250 000 0 0 250 000 0 0 200 000 0 501 000 7 881 000
Bevételek összesen: 25 304 270 268 870 727 18 174 000 16 924 000 16 674 000 16 974 000 16 914 000 16 664 000 16 664 000 16 864 000 16 664 000 17 315 000 464 005 997

Előirányzat-felhasználási terv 2018. év



2. oldal

13.  melléklet a 2/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez

Forintban

Megnevezés/ hónap I. II. III. IV. V. VI. VII. VIII. IX. X. XI. XII. Összesen
Kiadások
TMÖ kiadásai
Személyi juttatások 5 932 940 6 032 940 5 932 940 5 932 940 5 555 440 6 155 440 6 155 440 5 855 440 5 855 440 6 355 440 5 855 440 30 717 306 96 337 146
Munkaadót terh. jár.szoc.hj.a 1 186 000 1 207 000 1 186 600 1 186 600 1 111 000 1 231 000 1 231 000 1 171 000 1 172 000 1 272 000 1 172 000 6 141 904 19 268 104
Dologi kiadások 4 900 000 7 000 000 6 685 127 7 000 000 6 000 000 6 000 000 4 100 000 3 000 000 4 100 000 5 000 000 6 500 000 99 333 983 159 619 110
Elvonások, befizetések 0
Visszatér.tám.törlesztése 0
Egyéb műk.célú tám.ÁHT-bel. 300 000 200 000 500 000
Működési c. tám. áht.-n kívülre 150 000 1 000 000 200 000 300 000 100 000 100 000 500 000 700 000 500 000 250 000 200 000 4 000 000
Általános tartalék 1 800 634 1 800 634
Műk. c. céltartalék 0 0
Beruházások 5 000 000 103 439 543 129 299 428 279 458 742 517 197 713
Felújítások 0 4 100 000 4 100 000
Egyéb felhalm.c. tám.ÁHT-n bel. 0
Felhalm.c.pénze.átad. 0
Költségvetési kiadás összesen12 018 940 14 389 940 15 104 667 14 319 540 13 166 440 22 586 440 11 586 440 10 526 440 115 266 983 13 127 440 143 076 868 417 652 569 802 822 707
Államházt. belüli mege.visszaf. 8 332 000 8 332 000
TM.Önk. kiadásai összesen 20 350 940 14 389 940 15 104 667 14 319 540 13 166 440 22 586 440 11 586 440 10 526 440 115 266 983 13 127 440 143 076 868 417 652 569 811 154 707
TMÖH kiadásai 0
Személyi juttatások 6 900 000 6 700 000 8 208 197 7 500 000 22 423 395 7 000 000 7 000 000 7 000 000 7 000 000 7 000 000 15 000 000 70 096 933 171 828 525
Munkaadót terh. jár.szoc.hj. 1 518 000 1 474 000 1 805 000 1 650 000 4 933 000 1 540 000 1 540 000 1 540 000 1 540 000 1 540 000 3 300 000 16 728 258 39 108 258
Dologi kiadások 1 500 000 1 000 000 850 000 1 212 000 1 050 000 1 300 000 987 000 1 339 000 2 422 000 1 400 000 1 400 000 16 728 782 31 188 782
Elvonások, befizetések 0
Egyéb műk.célú tám.ÁHT-n bel. 0
Működési c. tám. áht-n kívülre 0

0
Beruházások 80 000 300 000 351 700 731 700
Felújítások 0
Egyéb felhalm.c. tám.ÁHT-n bel. 0
Felhalm.c.pénze.átad. 40 000 30 000 30 000 150 000 250 000

0
0

TMÖH kiadásai össz. 9 958 000 9 174 000 10 943 197 10 392 000 28 406 395 10 140 000 9 557 000 9 879 000 10 962 000 10 090 000 19 700 000 103 905 673 243 107 265

Kiadások összesen: 30 308 940 23 563 940 26 047 864 24 711 540 41 572 835 32 726 440 21 143 440 20 405 440 126 228 983 23 217 440 162 776 868 521 558 242 1 054 261 972
Egyenleg -5 004 670 245 306 787 -7 873 864 -7 787 540 -24 898 835 -15 752 440 -4 229 440 -3 741 440 -109 564 983 -6 353 440 -146 112 868 -504 243 242 -590 255 975
Egyenleg pénzm.figy.v 585 251 305 830 558 092 822 684 228 814 896 688 789 997 853 774 245 413 770 015 973 766 274 533 656 709 550 650 356 110 504 243 242 0 0



1 14. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

.

Adatok Ft-ban

2018. évet 2019. évet 2020. évet 2021. évet Tárgyévet
Sorszám Kötelezettségvállalás jogosultja terhelő terhelő terhelő terhelő követő éveket

Kötelezettségvállalás megnevezése összeg összeg összeg összeg terhelő
kötelezettség

TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
1. Közgyűlés tagjai tiszteletdíja 18 720 000 17 160 000 17 160 000
2. Választott képviselők tiszteletdíja 25 250 400 23 146 200 23 146 200
3. Választott képviselők költségtérítése 3 787 560 3 471 930 3 471 930
4. Külső bizottsági tagok tiszteletdíja 3 360 000 3 080 000 3 080 000
5. Külső bizottsági tagok tiszteletdíja 3 360 000 3 080 000 3 080 000
6. Külső bizottsági tagok EHO 595 980 540 540 540 540
7. Közgyűlés tagjai szoc. hj. adó 3 320 460 3 011 580 3 011 580
8. Választott képviselők szoc.hj. Adója 4 881 833 4 427 709 4 427 709
9. Választott képviselők ktgt. Szoc.hj. Adó 671 818 69 323 69 323
10. EX Ante Tanácsadó Iroda Kft. 254 000 254 000 254 000 508 000
11. EX Ante Tanácsadó Iroda Kft. 323 850 323 850 323 850 647 700
12. Bujdosó és Bakó Közbeszerzési Tanácsadó Kft. 3 302 000 0
13. Bujdosó és Bakó Közbeszerzési Tanácsadó Kft. 3 599 180 0
14. MSB Fejlesztési Tanácsadó Zrt. 635 000 0
15. MSB Fejlesztési Tanácsadó Zrt. 1 270 000 0
16. RUSHUN Businnes Consulting  T. és Sz. Kft. 127 000 127 000 127 000
17. Dr. Printz és Társa Kft. 762 000 317 500 317 500
18. Projektmenedzser szoc.hj. adó 63 000 0
19. Projektmenedzser célfeladat 315 000 0
20. Pénzügyi vezető szoc. hj. adó 25 200 0
21. Pénzügyi vezető célfeladat 126 000 0
22. Közfoglalkoztatás 70 326 0
23. Közfoglalkoztatás 639 330 0
24. Szakmai munkatárs szoc.hj. Adója 201 250 0
25. Szakmai munkatárs bére 1 000 000 0
26. Szakmai fogglalkoztatott bére 760 000 0
27. Szakmai foglalkoztatott szoc.hj. 152 950 0
28. Tarr Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 41 819 41 819 41 819 41 819 125 457
29. Tarr Építő, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. 50 825 50 825 50 825 50 825 152 475
30. DIPOL HUMÁNPOLITIKAI Intézet Kft. 558 800 0
31. BLOKK Tanácsadó és Szolgáltató Kft. 1 317 625 1 317 625 1 317 625 2 635 250
32. E-Szoftverfejlesztő Kft. 39 756 39 756 39 756
33. MOL Nyrt. 2 500 630 2 500 630 2 500 630 2 500 630 7 501 890
34. Tolna Megyei Kormányhivatal 4 000 000 4 000 000 4 000 000 4 000 000 12 000 000
35. Mediaworks Hungary Zrt. 95 271 95 271 95 271 95 271 285 813
36. Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 416 052 416 052 416 052 416 052 1 248 156
37. Megyei Önkormányzatok Szövetsége 1 075 000 1 075 000 1 075 000 1 075 000 3 225 000
38. Tolnatáj Műsorszolgáltató és televízió Zrt. 4 800 000 4 800 000 4 800 000 4 800 000 14 400 000
39. Whizz-Kid Kft. 152 400 152 400 152 400 152 400 457 200
40. E-Szoft Kft. 329 184 329 184 329 184 329 184 987 552
41. Finanszírozási kiadások 0
42. Államháztartáson belüli megelőlegezés 8 332 000 8 332 000
43. Összes tárgyévet követő kötelezettségvállal. 92 951 499 73 828 194 15 356 656 13 461 181 195 597 530

KIMUTATÁS A TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVET KÖVETŐ HÁROM ÉVET TERHELŐ KÖTELEZETTSÉGEIRŐL

Kötelezettségvállalás összege
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Adatok Ft-ban

2018. évet 2019. évet 2020. évet 2021. évet Tárgyévet
Sorszám Kötelezettségvállalás jogosultja terhelő terhelő terhelő terhelő követő éveket

Kötelezettségvállalás megnevezése összeg összeg összeg összeg terhelő
kötelezettség

Kötelezettségvállalás összege

44. TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 0
45. Wolters KluwerKft. 347 442 0
46. Áthúzódó személyi juttatás 72 772 0
47. Időközi önk. választás megbízási díj 30 000 0
48. Időközi önk. Választás szoc.hj.adó 5 940 0
49. Allianz Hungária Zrt. 95 280 0
50. Allianz Hungária Zrt.: Kötelező biztosítás 52 884 0
51. Megbízási díj szoc.hj. adója 110 160 0
52. Megbízási díj  600 000 0
53. Bérleti szerződés - Renault Fluence MLS-390 609 600 609 600 609 600 609 600 1 828 800
54. Bérleti szerződés - Renault Fluence MLS-391 609 600 609 600 609 600 609 600 1 828 800
55. Alisca Comp Kft.belső ellenőrzés 2017 év 76 200 0
56. F&F: Takarítás 2 743 200 2 743 200 2 743 200 2 743 200 8 229 600
57. Magyar Telekom: mobil szolg. Internet 392 700 392 700 392 700 392 700 1 178 100
58. Magyar Telekom: mobil szolg. 1 234 440 1 234 440 1 234 440 1 234 440 3 703 320
59. Invitech Zrt.: ADSL internet, Fix IP cím, szerver bérlet 127 764 127 764 127 764 127 764 383 292
60. Invitech Zrt.: ADSL internet, Fix IP cím, szerver bérlet 389 128 389 128 389 128 389 128 1 167 384
61. Tarr Kft: Kábel TV, internet, FIX IP cím 95 697 95 697 95 697 95 697 287 091
62. Tarr Kft: Kábel TV, internet, FIX IP cím 93 665 93 665 93 665 93 665 280 995
63. MOL Nyrt. 2 473 960 2 473 960 2 473 960 2 473 960 7 421 880
64. Paktum projekt szoc.hj. Adója 856 523 867 895 872 745 518943 2 259 583
65. Paktum projekt bére 4 340 900 4 450 744 4 475 614 2661244 11 587 602
66. Foglalkoztatás egészségügyi ellátás 122 500 122 500 122 500 122 500 367 500
67. Magyar posta Fiókbérlet szolg. 34 290 34 290 34 290 34290 102 870
68. Magyar Posta postai szolgáltatás 285 000 285 000 285 000 285000 855 000
69. GIRO: GiroDirekt, GiroLock szolg. 38 100 38 100 38 100 38100 114 300
70. Kvantum Kft. Sms küldés 10 358 10 358 10 358 10358 31 074
71. Ecosoft-Go: Adminisztrátor, ügviteli szoftver 304 800 304 800 304 800
72. BJ-Comp: Webszerver üzemeltetése 304 800 304 800 304 800 304800 914 400
73. Közszolgálati tisztviselők illetménye 75 631 066 75 631 066 75 631 066 75 631 066 226 893 198
74. Közszolgálati tisztvi. és munkav. szocho 14 902 574 14 748 058 14 748 058 14 748 058 44 244 174

TMÖH kötelezettségei összesen: 106 991 343 105 567 365 105 292 285 103 124 113 313 983 763

Kötelezettségek összesen: 199 942 842 179 395 559 120 648 941 116 585 294 509 581 293



15. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Összeg
Forintban

a) ellátottak térítési díjának, illetve kártérítésének
    méltányossági alapon történő elengedésének összege 0

b) lakosság részére lakásépítéshez, lakásfelújításhoz
    nyújtott kölcsönök elengedésének összege 0
c) helyi adóknál, gépjárműadónál biztosított kedvezmény,
   mentesség összege (adónemenként) 0
d) helyiségek, eszközök hasznosításából származó 
    bevételből nyújtott kedvezmény, mentesség 0
e) egyéb nyújtott kedvezmény, vagy kölcsön elengedésének
    összege 0

A Tolna Megyei Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatások
2018. évi terv
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16. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Tolna Tolna M. Önkor-
ROVATOK ROVATOK  MEGNEVEZÉSE Megyei Önkorm. mányzat
SZÁMJELE KIADÁSOK, BEVÉTELEK Önkormányzat Hivatal nettósított

eredeti e.i. eredeti ei. eredeti e.i.
K 1-8. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK

K 11. Foglalkoztatottak személyi juttatásai
K 1101 Törvény szerinti illetmények, munkabérek 9 644 000 96 774 215 106 418 215
K 1102 Normatív jutalmak 0 0
K 1103 Céljuttatás, projektprémium 35 056 123 35 056 123
K 1104 Készenléti, ügyeleti, helyettesítési díj,túlóra,túlszolgálat 0
K 1105 Végkielégítés 0
K 1106 Jubileumi jutalom 1 600 000 1 600 000
K 1107 Béren kívüli juttatások 3 576 218 3 576 218
K 1108 Ruházati költségtérítés 0
K 1109 Közlekedési költségtérítés 260 400 1 758 520 2 018 920
K 1110 Egyéb költségtérítések 200 000 200 000
K 1111 Lakhatási támogatások 240 000 240 000
K 1112 Szociális támogatások 400 000 400 000
K 1113 Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai 378 305 378 305

11. Foglalkoztatottak személyi juttatásai 9 904 400 139 983 381 149 887 781

K 121 Választott tisztségviselők juttatásai 48 706 969 48 706 969

K 122
Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját 
foglalkoztatottnak fizetett juttatások 28 952 092 31 296 475 60 248 567

K 123 Egyéb külső személyi juttatások 8 773 685 548 669 9 322 354
K 12. Külső személyi juttatások 86 432 746 31 845 144 118 277 890
K 1. Személyi juttatások 96 337 146 171 828 525 268 165 671

K 2.
Munkaadókat tehelő járulékok és szociális hozzájárulási 
adó 19 268 104 39 108 258 58 376 362

Ebből: szociális hozzájárulási adó 16 627 104 37 441 258 54 068 362
rehabiliációs hozzájárulás 0
korkedvezmény-biztosítási járulék 2 000 2 000
egészsgügyi hozájárulás 1 952 000 842 000 2 794 000
táppénz hozzájárulás 0
a munkaadót a fgalkoztatottakkal k.teh.más jár. 0
munkáltatót terhelő személyi jövedelemadó 689 000 823 000 1 512 000

K 3. Dologi kiadások

K 311 Szakmai anyagok beszerzése 100 000 219 486 319 486
K 312 Üzemeltetési anyagok beszerzése 3 861 903 5 046 059 8 907 962
K 313 Árubeszerzés 0
K 31 Készletbeszerzés 3 961 903 5 265 545 9 227 448

K 321 Informatikai szolgáltatások igénybevétele 2 562 109 1 483 000 4 045 109
K 322 Egyéb kommunikációs szolgáltatások 489 000 2 396 881 2 885 881
K 32 Kommunikációs szolgáltatások 3 051 109 3 879 881 6 930 990

K 331 Közüzemi díjak 109 000 109 000
K 332 Vásárolt élelmezés 0
K 333 Bérleti és lízing díjak 2 212 480 1 040 000 3 252 480
K 334 Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások 1 500 000 701 530 2 201 530
K 335 Közvetített szolgáltatások 0
K 336 Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások 10 792 172 5 000 10 797 172
K 337 Egyéb szolgáltatások 58 999 556 7 192 853 66 192 409
K 33 Szolgáltatási kiadások 73 613 208 8 939 383 82 552 591

K 341 Kiküldetések kiadásai 5 428 099 1 727 461 7 155 560
K 342 Reklám- és propagandakiadások 41 133 578 5 403 993 46 537 571
K 34 Kiküldetések, reklám- és propagandakiadások 46 561 677 7 131 454 53 693 131

K 351 Működési célú előzetesen felszámított áfa 27 154 713 5 570 519 32 725 232
K 352 Fizetendő áfa 0
K 353 Kamatkiadások 0
K 354 Egyéb pénzügyi műveletek kiadásai 4 000 2 000 6 000
K 355 Egyéb dologi kiadások 5 272 500 400 000 5 672 500
K 35 Különféle befizetések és egyéb dologi kiadások 32 431 213 5 972 519 38 403 732
K 3. Dologi kiadások 159 619 110 31 188 782 190 807 892

K 41 Társadalombiztosítási ellátások
K 42 Családi támogatások
K 43 Pénzbeli kárpótlások, kártérítések
K 44 Betegséggel kapcsolatos (nem tb.) ellátások
K 45 Foglalkoztatással, munkanlküliséggel kapcs.ellát.
K 46. Lakhatással kapcsolatos ellátások
K 47. Intézményi ellátottak pénzbeli juttatásai
K 48. Egyéb nem intézményi ellátások
K 4. Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0

K 501 Nemzetközi kötelezettségek 0

A Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi bevételi és kiadási mérlege
közgazdasági- ezen belül rovatok szerinti -részletezésben
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ROVATOK ROVATOK  MEGNEVEZÉSE Megyei Önkorm. mányzat
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eredeti e.i. eredeti ei. eredeti e.i.
K 5021 A helyi önkormányzatok előző évi elsz. szárm.kiad. 0
K 5022 A helyi önkormányzatok törvényi előíráson al.befiz.
K 5023 Egyéb elvonások befizetések 0

K 503
Működési célú garancia- és kezeségvállalásból számazó 
kifizetés ÁHT-n belülre 0

K 504
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
nyújtása ÁHTn belülre 0

K 505
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
törlesztése ÁHTn belülre 0

K 506
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson 
belülre 500 000 500 000

K 507
Működési célú garancia- és kezeségvállalásból számazó 
kifizetés ÁHT-n kívülre 0

K 508
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
nyújtása ÁHTn kívülre 0

K 509 Árkiegészítések, ártámogatások 0
K 510 Kamattámogatások 0

K 512
Egyéb működési célú támogatások államháztartáson 
kívülre 4 000 000 4 000 000

K 513 Tartalékok (ÁHT 15. § (3), 21. §, 23. § (3) szerinti 1 800 634 1 800 634
K 5. Egyéb működési célú kiadások 6 300 634 0 6 300 634

Működési kiadások összesen: 281 524 994 242 125 565 523 650 559
K 61 Immateriális javak beszerzése, létesítése 14 605 738 70 000 14 675 738
K 62 Ingatlanok beszerzése, létesítése 359 610 067 359 610 067
K 63 Informatikai eszközök beszerzése 1 847 759 264 332 2 112 091
K 64 Egyéb tárgyi eszköz beszerzése, létesítése 32 348 106 241 811 32 589 917
K 65 Részesedések beszerzése 0
K 66 Meglevő részesedések növeléséhez kapcs. kiadások 0
K 67 Beruházási célú előzetesen felszámított áfa 108 786 043 155 557 108 941 600
K 6. Beruházások 517 197 713 731 700 517 929 413

K 71 Ingatlanok felújítása 3 228 346 3 228 346
K 72 Informatikai eszközök felújítása 0
K 73 Egyéb tárgyi eszközök felújítása 0
K 74 Felújítási célú előzetesen felszámított áfa 871 654 871 654
K 7. Felújítások 4 100 000 0 4 100 000

K 81
Felhalmozási célú garancia- és kezességváll.kifiz. áht-n 
belülre 0

K 82
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök nyújtása áht-n belülre 0

K 83
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök törlesztése áht-n belülre 0

K 84
Egyéb felhalmozási célú támogatások áht-n belülre 
(végleges) 0

K 85
Felhalmozási célú garancia- és kezességváll.kifiz. áht-n 
kívülre 0

K 86
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök nyújtása áht-n kívülre 250 000 250 000

K 87 Lakástámogatás 0

K 89
Egyéb felhalmozási célú támogatások áht-n kívülre (fh. 
célú végleges) 0

K 8. Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 250 000 250 000
Felhalmozási kiadások összesen: 521 297 713 981 700 522 279 413
Költségvetési kiadások összesen: 802 822 707 243 107 265 1 045 929 972

K 91 Belföldi finanszírozás kiadásai 0
K 911 911Hitel-, és kölcsön törlesztés áht-n kívülre 0
K 9111 Hosszú lejáratú hitelek, kölcs. törleszt. pü. váll.-nak 0

K 9112
Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztse pénzügyi 
vállalkozásnak 0

K 9113 Rövid lejáratú  hitelek, kölcsönök törlesztése pü.váll. 0
K 912 Belföldi értékpapírok kiadásai 0
K 9121 Forgatási célú belföldi értkpapírok vásárlása 0
K 9122 Befektetési célú belfödi értékpapírok vásárlása 0
K 9123 Kincstárjegyek beváltása 0
K 9124 Éven belüli lej.értékpapírok beváltása 0
K 9125 Belföldi kötvények beváltása
K 9126 Éven túli lejáratú belf. értékpapírok beváltása

K 913
Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása(Áht 
78. § (4)(5) szerinti 0

K 914
Államháztartáson belüli megelőlegezések 
visszafizetése(Áht 78. § (4)(5) szerinti 8 332 000 8 332 000

K 915
Központi irányítószervi támogatás folyósítása(áht. 73. § 
(1) ae) szerinti(önk.hiv-nak) adott önk-i tám. 105 960 751 0

K 916 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 0
K 917 Pénzügyi lízing kiadásai 0

K 918

Központi költségvetés sajátos finanszírozási 
kiadásai(Áht 6. § (7) ad) alpontjában foglalt pénzügyi 
műveletek 0

K 919 Tulajdonosi kölcsönök
K 92. Külföldi finanszírozás kiadásai 0
K 921 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása 0
K 922 Befektetési célú külf.értékpapírok vásárlása 0
K 923 Külf.értékpapírok bevátása 0

K 924 Hitelek, kölcsönök törl. külf. kormányoknak és nemz.sz. 0
K 925 Hitelek, kölcsönök törlesztése külf.pénzintézeteknek
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eredeti e.i. eredeti ei. eredeti e.i.
K 93. Adóssághoz nem kapcs.származékos ügyletek 0
K 94. Váltó kiadások
K 9. Finanszírozási kiadások 114 292 751 0 8 332 000

Összesen: 917 115 458 243 107 265 1 054 261 972
BEVÉTELEK

B 1-7. Költségvetési bevételek

B 111
Helyi önkormányzatok működésének általános 
támogatása 208 300 000 208 300 000

B 112
Települési önkormányzatok egyes köznevelési 
feladatainak támogatása 0

B 113
Települési önkormányzaok szociális és gyermekjóléti, 
gyermekétkezt. feladatainak tágatása 0

B 114
Települési önkormányzatok kulturális feladatainak 
támogatása 0

B 115
Működési célú költségvetési támogatások és  és 
kiegészítő támogatások 0

B 116 Elszámolásból származó bevételek
B 11. Önkormányzatok működési támogatásai 208 300 000 0 208 300 000
B 12. Elvonások és befizetések bevételei 0

B 13.
Működési célú garancia- és kezesség.váll-ból származó 
megtérülések áhtn belülről 0

B 14.
Működsi célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése áht-n belülről 0

B 15.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
igéybevétele áht-n belülről 0

B 16. Egyéb működési cél támogatások bevételi áht-n belülről 64 546 540 64 546 540
B 1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 272 846 540 0 272 846 540
B 21. Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 0

B 22.
Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések áht-n belülről 0

B 23.
Felhalmozási cél visszatéritendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése áht-n belülről 0

B 24.
Felhalmzási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök igénybevétee áht-n  belülről 0

B 25.
Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei áht-n 
belülrő 181 268 457 6 480 000 187 748 457

B 2. Felhalmozási célú támogatások áht-n belülről 181 268 457 6 480 000 187 748 457

B 3. Közhatalmi bevételek
B 31. Jövedelemadók
B 311 Magánszemélyek jövedelemadói
B 312 Társaságok jövedelemadói
B 32. Szociális hozzájárulási adó és járulékok
B 33. Bérhez és foglalkoztatáshoz kapcsolódó adók
B 34. Vagyoni típusú adók
B 35. Termékek és szolgáltatások adói
B 36. Egyéb közhatalmi bevételek
B 3. Közhatalmi bevételek 0 0 0

B 401 Készletértékesítés ellenértéke 0
B 402 Szolgáltaások ellenértéke 660 000 0 660 000
B 403 Közvetített szolgáltatások ellenértéke 0
B 404 Tulajdonosi bevételek 0
B 405 Ellátási díjak 0
B 406 Kiszámlázott általános forgalmi adó 0
B 407 Általános forgalmi adó visszatérítése 0
B 408 Kamatbevételek

4081 Befektetett pénzügyi eszközökből szárm.bev.
4082 Egyéb kapott (járó) kamatok és kamatjellegű bev. 0 1 000 1 000

B 409 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0
4091 Részesedésből származó pénzügyi műv.bev.
4092 Más egyéb pénzügyi műveletek bevételei

B 410 Biztosító által fizetett kártérítés 0
B 411 Egyéb működési bevételek 150 000 500 000 650 000
B 4. Működési bevételek 810 000 501 000 1 311 000

B 51. Immateriális javak értékesítése 0
B 52. Ingatlanok értékesítése 0
B 53. Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 1 200 000 1 200 000
B 54. Részesedések értékesítése 0
B 55. Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 0
B 5. Felhalmozási bevételek 1 200 000 0 1 200 000

B 61.
Működési célú garancia- és kezességvállalából 
származó megtérülések áht-n kívülről 0

B 62.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése az EU-tól 0

B 63.

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése kormányoktól és más nemzetközi 
szervezetektől 0

B 64.
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése államháztartáson kívülről

B 65. Egyéb működési célú átvett pénzeszközök
B 6. Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0

B 71.
Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 
származó megtérülések áht-n kívülről 0

B 72.
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése az EU-tól 0



4. oldal
16. melléklet a 2/2018. (II. 9.) önkormányzati rendelethez

Tolna Tolna M. Önkor-
ROVATOK ROVATOK  MEGNEVEZÉSE Megyei Önkorm. mányzat
SZÁMJELE KIADÁSOK, BEVÉTELEK Önkormányzat Hivatal nettósított

eredeti e.i. eredeti ei. eredeti e.i.

73.

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése kormányoktól más nemzetk.sz.-
től 0

B 74.
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 
kölcsönök visszatérülése áht-n kívülről 900 000 900 000

B 75. Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök
B 7. Felalmozási célú átvett pénzeszközök 0 900 000 900 000

Működési költségvetési bevételek 273 656 540 501 000 274 157 540
Felhalmozási költségvetési bevételek 182 468 457 7 380 000 189 848 457
Költségvetési bevételek 456 124 997 7 881 000 464 005 997

B 8. Finanszírozási bevételek
B 81. Belföldi finanszírozás bevételei 0
B 811. Hitel-, kölcsönfelvétel pénzügyi vállalkozástól 0
B 8111 Hosszú lejárat hitelek, köcsnök felvétele pü.váll.-tól 0

B 8112
Likvidástási célú htelek, kölcsönök felvétele pénzügyi 
vállalkozástól 0

B 8113
Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pü. 
vállalkozástól 0

B 812. Belföldi értékpapírok bevételei 0

B 8121
Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, 
értékeítése 0

B 8122 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása 0

B 8123
Befekteési célú beföldi értékpapírok beváltása, 
értékesítése 0

B 8124 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása 0
B 813. Maradvány igénybevétele 0
B 8131 Előző év költsgvetési maradványának igénybevétele 460 990 461 129 265 514 590 255 975

Ebből: működési célú maradv.igv. 45 589 877 28 668 889 74 258 766
Ebből: felhalmozási célú maradv. igénybevétel 415 400 584 100 596 625 515 997 209

B 8132 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele 0

B 814. Államháztartáson belüli megelőlegezések 0
áht. 78. § (4)(5) bek szerinti megelőlegezések 
beérkezését 0

B 815. Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése 0
B 816. Központi irányító szervi támogatás 105 960 751 0

Áht 6. § (7) bek. a9 pont ad) pontja szeinti támogatás 
beérkezése 0

B 817. Lekötött betétek megszüntetése 0
B 818. Központi költségvetés sajátos finanszírozási bevételei 0

áht 73. § (1) ba-be) pontjai 0
B 819. Tulajdonosi kölcsönök bevételei 0
B 82. Külföldi finanszírozás bevételei 0

B 821.
Forgatási célú külföldi értékpapírok 
beváltása,értékesítése 0

B 822.
Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, 
értékesítése 0

B 823. Külföldi értékpapírok kibocsátása 0

B 824.
Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi kormányoktól és 
nemzetközi szervezetektől 0

B. 825. Hitelek, kölcsönök felvétele külföldi pénzintézetektől

B 83.
Adóssághoz nem kapcsolódó származékos 
ügyl.bevételei 0

B. 84. Váltóbevételek
B 8. Finanszírozási bevételek 460 990 461 235 226 265 590 255 975

Összesen: 917 115 458 243 107 265 1 054 261 972
Egyenleg működési költségvetés 76 571 328 106 994 925 183 566 253
Egyenleg felhalmozási költségvetés -76 571 328 -106 994 925 -183 566 253
Egyenleg költségvetés összesen 0 0 0
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Forintban
BEVÉTELEK
KIADÁSOK 2019. év 2020. év 2021. év
CSOPORTJAINAK
MEGNEVEZÉSE

1. BEVÉTELEK
2. Működési költségvetés
3. Működési célú támogatás áht.n belülről 208 300 000 208 300 000 208 300 000
4. Közhatalmi bevételek
5. Működési bevételek 1 300 000 1 300 000 1 300 000
6. Működési célú átvett pénzeszközök
7. Működési költségvetési bevételek összesen 209 600 000 209 600 000 209 600 000
8.
9. Felhalmozási költségvetés
10. Felhalmozási célú támogatások ÁHT-n belülről
11. Felhalmozási bevételek 500 000 500 000 500 000
12. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 900 000 700 000 700 000
13. Felhalmozási kölstégvetési bevételek összesen 1 400 000 1 200 000 1 200 000
14. Költségvetési bevételek összesen 211 000 000 210 800 000 210 800 000
15.
16. KIADÁSOK
17. Működési költségvetés
18. Személyi juttatások 153 845 019 145 845 019 140 662 433
19. Munkaadót terhelő jár. szoc.hj.adó 31 380 323 29 975 664 28 162 910
20. Dologi kiadások 43 874 658 41 874 657 40 874 657
21. Egyéb működési célú kiadások 4 000 000 1 000 000 4 400 000

Ebből tartalékok: 1 000 000 1 000 000 1 000 000
22. Működési költségvetési kiadások összesen 233 100 000 218 695 340 214 100 000
23.
24. Felhalmozási költségvetés
25. Beruházások 198 800 000 10 000 000 1 300 000
26. Felújítások
27. Felhalmozási célú egyéb kiadások 200 000 200 000 200 000
28. Felhalmozási költségvetési kiadások összesen 199 000 000 10 200 000 1 500 000
29. Költségvetési kiadások összesen 432 100 000 228 895 340 215 600 000
30. Egyenleg (hiány/többlet) 221 100 000 18 095 340 4 800 000

Működési költségvetés egyenlege(hiány) 23 500 000 9 095 340 4 500 000
Felhalmozási költségvetés egyenlege(hiánya) 197 600 000 9 000 000 300 000

31. Finanszírozási bevételek 221 100 000 18 095 340 4 800 000
32. Ebből: Maradvány igénybevétel 221 100 000 18 095 340 4 800 000

Működési célú kv. maradv.igénybev. 23 500 000 9 095 340 4 500 000
Felhalmozási célú marav. igénybevétel. 197 600 000 9 000 000 300 000

33. Adósságot keletkeztető ügyletek 0 0 0
34. Finanszírozási kiadások

Mőködési költségvetés egyenleg 0 0 0
Felhalmozási költségvetés egyenleg 0 0 0
Költségvetés összesen 0 0 0

0 0 0

Tervezett előirányzat

A TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT BEVÉTELEINEK ÉS KIADÁSAINAK KERETE
A KÖLTSÉGVETÉSI ÉVET KÖVETŐ HÁROM ÉVRE (2019-2021) VONATKOZÓAN

FŐBB CSOPORTONKÉNT



1. oldal

18.  melléklet a 2/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez

Adatok: Forintban
Projekt megnevezése Tervezett 2016. évi 2017. évi 2018. évi 2019. évi 2020. évi 2021. évi

összes várható várható várható várható várható várható
kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és

forrás forrás forrás forrás forrás forrás forrás

Projekt címe:
Tolna Megyei Foglalkoztatási Paktum
Projektazonosító:TOP-5.1.1-15-TL1-2015-0001
Projekt tervezett időtartama: 2016-2021
Projekt tervezett összes kiadása 1 255 000 000
Források:
Saját forrás 0
EU támogatás 1 255 000 000
Eredetileg tervezett felhasználás
Ebből:
Tolna Megyei Önkormányzat
Projekt várható összes kiadása 112 035 480 90 491 374 11 343 972 3 792 367 3 755 141 2 652 626 0
Források:
Saját forrás 0 0 0 0 0 0 0
EU támogatás 112 035 480 112 035 480 0 0 0 0 0

Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal
Projekt várható összes kiadása 32 252 894 3 282 554 6 913 467 6 586 070 6 461 473 6 349 491 2 659 839
Források:
Saját forrás 0 0 0 0 0 0 0
EU támogatás 32 252 894 32 252 894 0 0 0 0 0

2018. évi költségvetés készítésekor tervezett felhasználás
Ebből:
Tolna Megyei Önkormányzat
Projekt  kiadása 112 035 480 9 732 000 75 632 915 26 670 565 0
Források:
Saját forrás 0 0 0 0 0 0 0
EU támogatás 112 035 480 112 035 480 0 0 0 0 0
EU támogatás maradványa év végén 102 303 480 26 670 565
Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal
Projekt kiadása 32 252 894 1 734 312 6 208 509 24 310 073
Források:
Saját forrás 0 0 0 0 0 0 0
EU támogatás 32 252 894 32 252 894 0 0 0 0 0
EU támogatás maradványa év végén 30 518 582 24 310 073

Projekt címe:
Klímavédelem és fenntarthatóság - 
klímastratégia kidolgozása és 
éghajlatváltozási platform létrehozása és 
működtetése - Tolna megyében

Projektazonosító:KEHOP-1.2.0-15-2016-00009
Projekt tervezett időtartama: 2016-2018
Tolna Megyei Önkormányzat
Projekt várható összes kiadása 30 000 000 24 680 682 5 319 318
Források:
Saját forrás
EU támogatás 30 000 000 30 000 000 0 0
EU támogatás maradványa év végén 30 000 000 5 319 318

KIMUTATÁS
a Tolna Megyei Önkormányzat Európai uniós támogatással

megvalósítani tervezett projektjeiről



2. oldal

18.  melléklet a 2/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez

Adatok: Forintban
Projekt megnevezése Tervezett 2016. évi 2017. évi 2018. évi 2019. évi 2020. évi 2021. évi

összes várható várható várható várható várható várható
kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és

forrás forrás forrás forrás forrás forrás forrás
Projekt címe:
A Sió vizi turisztikai fejlesztése I. ütem
Projektazonosító:TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00019
Projekt tervezett időtartama: 2017.-2019
Projekt tervezett összes kiadása 340 260 748
Források:
Saját forrás 0
EU támogatás 340 260 748
Eredetileg tervezett felhasználás
Ebből:
Tolna Megyei Önkormányzat
Projekt kiadása 141 927 572 1 047 750 6 079 824 119 025 722
Források:
Saját forrás 0 0 0 0
EU támogatás 141 927 572 126 153 296 15 774 276
EU támogatás maradványa év végén 119 025 722
Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal
Projekt kiadása 8 255 001 1 409 635 6 762 817 82 549
Források:
Saját forrás 0 0 0 0
EU támogatás 8 255 001 8 172 452 82 549
EU támogatás maradványa év végén 6 762 817

Projekt címe:
Sió-mente kerékpár turisztikai fejlesztés I. ütem
Projektazonosító:TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016
Projekt tervezett időtartama: 2017.-2019
Projekt tervezett összes kiadása 391 114 691
Források:
Saját forrás 0
EU támogatás 391 114 691
Eredetileg tervezett felhasználás
Ebből:
Tolna Megyei Önkormányzat
Projekt várható összes kiadása 309 388 000 0 288 474 120
Források:
Saját forrás 0 0 0 0
EU támogatás 309 388 000 0 288 474 120 0
EU támogatás maradványa év végén 288 474 120
Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal
Projekt kiadása 8 998 488 460 100 8 448 403
Források:
Saját forrás 0 0 0 0
EU támogatás 8 998 488 0 8 908 503 0
EU támogatás maradványa év végén 8 448 403

Projekt címe:Vízi turisztikai szolgáltató központ és 
kapcsolódó kerékpárút kialakítása a Sió 
partján
Projektazonosító:TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001
Projekt tervezett időtartama: 2018.-2019
Projekt tervezett összes kiadása 300 000 000
Források:
Saját forrás
EU támogatás 300 000 000
Eredetileg tervezett felhasználás
Ebből:
Tolna Megyei Önkormányzat
Projekt várható összes kiadása 160 696 957
Források:
Saját forrás
EU támogatás 160 696 957
EU támogatás maradványa év végén
Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal
Projekt várható összes kiadása 6 480 000
Források:
Saját forrás
EU támogatás 6 480 000
EU támogatás maradványa év végén



3. oldal

18.  melléklet a 2/2018.(II. 9.) önkormányzati rendelethez

Adatok: Forintban
Projekt megnevezése Tervezett 2016. évi 2017. évi 2018. évi 2019. évi 2020. évi 2021. évi

összes várható várható várható várható várható várható
kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és kiadás és

forrás forrás forrás forrás forrás forrás forrás
Projekt címe:
Tolna megyei felzárkózás-politikai 
együttműködések a helyi 
esélyegyenlőségi programokhoz 
Projektazonosító:EFOP-1.6.3-17-2017-00012
Projekt tervezett időtartama: 2018.-2020
Projekt tervezett összes kiadása 65 000 000
Források:
Saját forrás
EU támogatás 65 000 000
Eredetileg tervezett felhasználás
Ebből:
Tolna Megyei Önkormányzat 65 000 000
Projekt várható összes kiadása
Források:
Saját forrás
EU támogatás 65 000 000
EU támogatás maradványa év végén



INDOKOLÁS 
a Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati rendelethez 
 

Általános indokolás 
 

Az Országgyűlés a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi 
C. törvényben határozta meg azokat a pénzügyi feltételeket, amelyek alapján a helyi 
önkormányzatok elfogadhatják saját működésük kereteit jelentő költségvetési 
rendeleteiket. 
 
Az elmúlt év során még számos jogszabály módosult, amelyek változásait a tervezett 
költségvetés elkészítésekor figyelembe vettünk, így többek között: 

- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.); 
- a szociális hozzájárulási adó csökkentéséről és a kapcsolódó törvények 

módosításáról szóló 2017. évi CLVI. törvény; 
- a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény; 
- a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény; 
- Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény (a 

továbbiakban: Gst.). 
 
A helyi önkormányzatok esetében a polgármesternek, a közgyűlés elnökének az Áht. 
24. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a 2018. évi költségvetési rendelettervezetet 
2018. február 15.-éig kell a képviselő-testületnek, Közgyűlésnek benyújtania. 
 
A rendelettervezet előkészítéséről a jegyző gondoskodott, az Áht. 29/A. §-a szerinti 
tervszámoknak megfelelően. 
 
A költségvetési rendelettervezet tehát a hatályos jogszabályok figyelembevételével 
készült el. A Tolna Megyei Önkormányzat a 2017. februári ülésén jóváhagyott 2018-
2020. évi tervszámok meghatározásakor hitel felvételével nem számolt, a  
költségvetés tervezete ettől nem tér el. A kiadások és bevételek volumene 
ugyanakkor jelentősen növekszik a korábban elfogadott keretekhez mérten, az 
elnyert Európai uniós támogatások miatt. A kiadásnövekedést forrásbővülés 
alapozza meg, így a költségvetés egyensúlyban marad. 
 
A rendelettervezetet a Közgyűlés bizottságai megtárgyalták. A Pénzügyi és 
Monitoring Bizottság a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 120. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltaknak megfelelően 
véleményezési kötelezettségének eleget tett. 
 
A Kormány a költségvetési törvény előterjesztését stabil gazdaságra alapozta. A 
gazdasági növekedés az elmúlt években folyamatos volt, emellett biztosított volt az 
államháztartás stabilitása, az államadósság csökkentése. A Kormány 2018-ban 4,3 
%-os gazdasági növekedéssel számolt, 3 %-os infláció mellett.  
 
A 2018. évi központi költségvetésben növekszik az egészségügyre, az oktatásra, az 
otthonteremtésre, útfelújításokra fordítható források összege, továbbra is prioritást 
kap a családtámogatás. Folytatódnak az életpálya- és béremelési programok, 
mérséklődnek egyes adóterhek. 
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Az Európai uniós forrásokkal megvalósuló gazdaság- és infrastruktúrafejlesztés, is 
érzékelhető hatással lesz a gazdaság alakulására. 
 
Az önkormányzatok költségvetési támogatásában is megjelentek a 
törvényjavaslatban érvényesített alapelvek, főként az egyes ágazatokat érintő 
bérpolitikai intézkedések fedezetének biztosításában, vagy a foglalkoztatás 
elősegítésében, például a mini bölcsődék kialakításában és finanszírozásában. 
A helyi önkormányzatok támogatása összességében növekszik a megelőző évi 
kerethez viszonyítva. A támogatások jogcímeit a költségvetési törvény tartalmazza. 
 
A megyei önkormányzatok feladatainak ellátására biztosított forrás nem változik. 
Anyagi helyzetünket azonban pozitívan befolyásolhatja az Európai uniós 
támogatások elnyerése és a települési önkormányzatok pályázatai megvalósításának 
segítése a projektmenedzsmenti és egyéb feladatok ellátásával.  
 
A Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési volumenének alakulás is az Európai 
uniós források hatását tükrözi. 
  
A 2018. évi költségvetés főösszege 1.054.261.972 Ft. A rendelkezésre álló források 
az önkormányzat és hivatala kötelező feladatainak ellátása mellett jelentős volumenű 
fejlesztések megvalósítását teszik lehetővé számunkra.   
 
A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében Tolna megye Integrált 
Területi Programja hét éves forráskerete 27,55 milliárd Ft. A pályázatok jelentős 
része már az elmúlt évben kiírásra került, de 2018. évben még további felhívások 
megjelenése várható.  
 
A megyei önkormányzatnak a TOP keretében a megyében elnyert Európai uniós 
támogatások felhasználásában jelentős szerepe és felelőssége van. Ezért a 2018. év 
legfontosabb feladatának tekintjük a projektek előrehaladásának segítését, a 
felmerülő problémák kezelésében történő aktív szerepvállalást. Fontosnak tarjuk a 
minél nagyobb arányú forrásfelhasználást, a kitűzött célok, programok és 
fejlesztések megvalósítását. 
A megyei önkormányzat saját projektjeire a korábbiaknál is nagyobb figyelmet kell 
fordítani, de emellett a településekkel konzorciumi partnerségben megvalósuló 
projektek előrehaladását is kiemelten kell kezelnünk. 
 
A költségvetés tervezetében megjelennek azok az Európai uniós támogatással 
megvalósuló feladatok, amelyekre Támogatási Szerződés jött létre, illetve annak 
megkötése az év első hónapjában várható. 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat a Tolna Megyei Kormányhivatallal, a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatallal, a Tolnáért- Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit 
Közhasznú Kft.-vel, a Kék Madár Alapítvánnyal kötött konzorciumi megállapodás 
keretében, a TOP-5.1.1-15-TL1-2015-00001 azonosító számú, Tolna Megyei 
Foglalkoztatási Paktum című pályázattal összességében 1.255.000.000 Ft európai 
uniós támogatást nyert el. Ebből a Tolna Megyei Önkormányzat és a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatal 2018- 2020. években felhasználható támogatási része 
szerepel a 2018. évi költségvetésben. A projekt 2016. augusztus 1-jén 
megkezdődött, a projektfejlesztési szakasz lezárult, elindult a képzés és a 
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foglalkoztatás. A megváltozott munkaerőpiaci helyzet és a párhuzamosan futó 
hasonló projektek miatt a megvalósítás a Tolna Megyei Kormányhivataltól aktív 
közreműködést igényel.  
 
A Tolna Megyei Önkormányzat a KEHOP-1.2.0-15-2016-00009 azonosító számú, 
„Klímavédelem és fenntarthatóság - klímastratégia kidolgozása és éghajlatváltozási 
platform létrehozása és működtetése - Tolna megyében” című pályázata is 
eredményes volt. A projekt megvalósítására 2016. év végén 30.000.000 Ft európai 
uniós támogatást nyertünk el. A megvalósítás folyamatos volt, az indikátor vállalások 
teljesültek. A projekt 2018. tavaszán zárul, kisebb feladatok végrehajtása és a 
pénzügyi zárás végrehajtása esedékes a költségvetési időszakban. 
 
A TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00019 azonosítószámú, „A Sió Vízi turisztikai fejlesztése I. 
ütem” című, a TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016 „Sió-mente kerékpár turisztikai 
fejlesztése I. ütem” című és a TOP-1.2.1-16-TL1-2017-00001 azonosítószámú, „Vízi 
turisztikai szolgáltató központ és kapcsolódó kerékpárút kialakítása a Sió partján” 
című, Európai uniós pályázatok közül az első két projekt Támogatási Szerződéssel 
rendelkezik, míg a harmadik projekt Támogatási Szerződésének aláírása az év 
elején esedékes. A turisztikai fejlesztések előkészítése folyamatban van. A 
költségvetés beruházási kiadásainak, szolgáltatásainak döntő részét a felsorolt 
projektekhez kapcsolódó feladatok kiadásai teszik ki. 
 
Az önkormányzat támogatást nyert el az EFOP-1.6.3-17-2017-00012 
azonosítószámú, „Tolna megyei felzárkózás-politikai együttműködések a helyi 
esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című projekt megvalósítására. A 
program 2018. január 1-jén kezdődött és 36 hónapig tart. A projekt keretében megyei 
szintű koordináció és konzultációs rendszer kialakítására kerül sor, feltérképezésre 
kerülnek a megyében működő önkormányzatok szolgáltatási hiányai, szolgáltatási út 
térkép készül, esélyteremtő és felzárkózási tervek kidolgozására kerül sor, Megyei 
Felzárkózási Fórum alakul és működik majd, számos rendezvény megtartására kerül 
sor, az érintettek és a célcsoportok bevonásával. 
   
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal a 6 saját projekt mellett további 31 települési 
önkormányzat által elnyert projekt projektmenedzseri és több esetben nyilvánosság 
biztosítási feladatait látja el.  
 
További projektek megvalósítása is előkészítés alatt áll, amelyek azonban az 
önkormányzat költségvetésében még nem jelennek meg, illetve a Támogatási 
Szerződés aláírását követően épülhetnek majd be év közben a költségvetésbe. 
Ide sorolható pl. „A helyi identitás és kohézió erősítése Tolna megye 8 településének 
irodalmi, képzőművészeti és zenei hagyományainak visszatanításához” című projekt, 
amelynek támogatottsága már ismert, de a Támogatási Szerződés megkötésére az 
előkészítés időszakáig még nem került sor.  
 
A projektek megfelelő színvonalon történő megvalósítása döntően a 2018-2019. 
években, (egyes projekteknél 2020-ban is) rendkívül nehéz és sokrétű feladatot 
jelent a Hivatal munkatársai számára.   
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A projektek likviditása a csaknem 100 %-os előleg biztosításának köszönhetően 
megoldott.  
 
A költségvetés legnagyobb kockázatát is ugyanakkor a projektek jelentik. Az 
önkormányzat és hivatala saját forrás hiányában az esetleges áremelkedés 
hatásának kompenzálására csak a projektek költségvetésén belüli változtatással, 
tartalék felhasználásával képes, de a települési önkormányzatok saját forrásának 
szűkössége vagy hiánya is visszahathat a megyei önkormányzat pénzügyi 
helyzetére. A projektmenedzsment feladatokra rendelkezésre álló források 
felhasználása a foglalkoztatáshoz kapcsolódó költségek esetében folyamatos, míg a 
többletmunkaként, célfeladat terhére ellátott feladat esetében időszakonként 
ütemezett. Valamely települési projekt megvalósításának elmaradása esetén az 
előleg terhére elszámolt többlet kiadások a projektben nem lesznek elszámolhatóak, 
azt a megyei önkormányzat saját forrásai terhére kell elszámolni, a már felhasznált 
előleget is vissza kell fizetni. Ezeknek a kockázatoknak a kezelésére meg kell találni 
a megfelelő eszközöket, intézkedéseket.  
. 
A Tolna megyei területrendezési terv módosítására és a kapcsolódó többletfeladatok 
ellátására 20.000.000 Ft támogatást nyertünk el. A rendelkezésünkre bocsátott forrás 
az év végéig használható fel. Mivel a területrendezési terv módosítása közel egy évet 
igényel, ezért az előkészítő feladatokat haladéktalanul végre kell hajtani. 
 
A 2018-as év kiemelt eseménye és feladata lesz az országgyűlési képviselők 
választása. A megyei önkormányzat jegyzőjének és az általa kijelölt 
munkatársaknak, a Területi Választási Iroda vezetőjeként és tagjaiként, a választási 
eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvényben, az országgyűlési képviselők 
választásáról szóló 2011. évi CCIII. törvényben és a kapcsolódó jogszabályokban 
meghatározott feladatok végrehajtása az elsődleges feladata.  
Az országgyűlési képviselők választásának lebonyolításával kapcsolatos kiadások 
finanszírozását az erre a célra elkülönített központi költségvetési források biztosítják, 
amelyek év közben épülnek majd be a Hivatal költségvetésébe.   
 
Ebben az évben is folytatni kívánjuk már hagyományosnak tekinthető 
rendezvényeinket, programjainkat, emellett a nemzetközi kapcsolatokban élénkülés 
várható. Új rendezvényekre és kommunikációs tevékenységünk javítására is 
nagyobb figyelmet kívánunk fordítani. 
    
Ugyanakkor a civil szervezetek támogatására felhasználható forrásaink folyamatos 
csökkenése miatt jelenleg a költségvetésben kevesebb az erre a célra tervezett 
keret. 
 
Az önkormányzat mozgástere a költségvetés volumene ellenére viszonylag szűk, 
ugyanakkor 2018-ban a kötelező feladatok ellátásának pénzügyi feltételei 
biztosítottak. 
Ebben az évben is élnünk kell a megyei önkormányzatok rendkívüli támogatásának 
igénylésével, főként a dologi kiadások fedezetének kiegészítése érdekében. 
  
Az önkormányzat forrásainak döntő része céljellegű, más célra nem használható fel. 
Megtakarítás érhető el a Hivatalnál a projektmenedzsment feladat ellátásával, 
azonban ez a feladat jelentős többletkiadással is jár a munkaerő biztosítása miatt. Az 
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elérhető megtakarítás volumene jelenleg még bizonytalan, annak alakulását számos 
tényező befolyásolja. A 2018-ban ténylegesen elérhető megtakarítás az év második 
felében lesz csak pontosabban meghatározható. Ebből adódóan a megtakarítások 
más célú felhasználásában körültekintően és óvatosan kell eljárni. 
  

A Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi bevételeinek és kiadásainak alakulása 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetési bevételi előirányzatát 
464.005.997 Ft-ban, költségvetési kiadási előirányzatát 1.045.929.972 Ft-ban 
javasoljuk megállapítani. 
 
A költségvetési egyenleg 581.923.975 Ft hiány, ezen belül a működési bevétel és 
kiadás egyenlege 249.493.019 Ft hiány, míg a felhalmozási bevétel és kiadás 
egyenlege 332.430.956 Ft hiány. A költségvetés hiányát az előzetes számítások 
szerint 590.255.975 Ft volumenű 2017. évi költségvetési maradvány finanszírozza, 
külső forrás bevonására a hiány finanszírozásához nem kerül sor. 
 
A működési hiány fedezetét költségvetési maradvány és felhalmozási célú támogatás 
államháztartáson belülről bevétel ellentételezi. A TOP keretében elnyert 
támogatásokat felhalmozási célú forrásként bocsátották, illetve bocsátják 
rendelkezésre, mely forrásokból működési kiadások finanszírozása is megvalósul. 
Az előző évi maradvány működési és felhalmozási célú megbontása is a forrás 
eredeti célja és nem a várható felhasználása szerint szerepel a költségvetésben. A 
zárszámadás elfogadását követően a megbontás a felhasználás célja szerint 
módosulhat. 
 
A finanszírozási kiadások összege 8.332.000 Ft, ami a 2018. évi általános működési 
támogatás 2017. év végi államháztartáson belüli megelőlegezése visszafizetési 
kötelezettségét fogalja magában. A visszafizetéshez szükséges fedezetet a 2017. évi  
költségvetési maradvány magában foglalja. A megelőlegezés jóváírása 2017. év 
végén történt, melyből 2018. évi kiadás elszámolása valósul meg. 
  
A 2017. évi költségvetési maradvány felhasználása jogcímek szerint beépült a 2018. 
évi költségvetésbe, a kötelezettségvállalások fedezetének biztosíthatósága 
érdekében. A költségvetési maradvány tervezett összege a zárszámadás 
elfogadásával válik véglegessé. Kisebb eltérés a beszámoló elkészítésekor még 
várható a maradvány összegében, melynek volumene azonban elenyésző.  
  
A költségvetési bevételi előirányzat az előző évi 214.187.399 Ft összeghez 
viszonyítva jelentősen, 249.818.598 Ft-tal növekszik. A 464.005.997 Ft-os 
előirányzat több, mint kétszerese a 2017. évi bevételnek. A nyertes pályázatok 
Európai uniós támogatásának folyósítása 2017-ben nagyobb részben megtörtént, 
ugyanakkor a források elnyerése és folyósítása még 2018-ban is folytatódik.  
A költségvetési kiadások 2018. évi 1.045.929.972 Ft-os előirányzata 258,8 %-a az 
egy évvel korábbinak. A 2017. évben az eredetileg tervezett költségvetési volumen a 
pályázataink nyertessége miatt folyamatosan növekedett, 2018-ban további 
növekedés várható. A költségvetésbe – a csaknem 100 %os előleg  folyósítás miatt – 
a projektek teljes, 2019-2020-as években felmerülő, kiadási előirányzata is beépül, 
emiatt a tervezett kiadási előirányzat magasabb, mint a 2018-ban várható 
felhasználás. 
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A 2017. évi költségvetési maradvány várható összege az önkormányzat egészét 
tekintve 590.255.975 Ft.  
 
A maradvány a következő céljellegű támogatások maradványából és a saját 
forrásaink maradványából tevődik össze: 
céljellegű maradványok az önkormányzatnál 

- Paktum projekt EU támogatása 26.670.565 Ft 
- KEHOP projekt EU támogatása 5.319.318 Ft 
- Sió vízi turisztikai fejlesztése támogatása 119.025.722 Ft 
- Sió-mente kerékpár turisztikai fejlesztése 288.474.120 Ft 
- 2018. évi állami támogatás megelőlegezés 8.332.000 Ft 
- 2017. évi rendkívüli támogatás maradványa 7.838.000 Ft 
- Közfoglalkoztatási támogatás maradványa 402.140 Ft 

Összes céljellegű maradvány  456.061.865 Ft 
Önkormányzat saját forrás maradványa 4.928.596 Ft 
Önkormányzat összes maradványa 460.990.461 Ft 
Hivatal céljellegű maradványa 

- TOP-5.1.1 projekt EU támogatása 24.310.073 Ft 
- Sió vízi turisztikai fejlesztése támogatása 6.762.817 Ft 
- Sió-mente kerékpár turisztikai fejlesztése 8.448.403 Ft 
- Települési TOP-os projektek támogatása 84.644.221 Ft 

Összes hivatali céljellegű maradvány 124.165.514 Ft 
Hivatal saját maradványa 5.100.000 Ft 
Hivatal összes maradványa: 129.265.514 Ft 
 
A maradványok terhére folytatódhat a projektek végrehajtása, illetve a megyei 
önkormányzatok 2017. évi támogatásának maradványából a vagyonkezelésbe kapott 
ingatlan és a Hivatal egyes részeinek felújítása, eszközök beszerzése valósulhat 
meg. 
 
A költségvetési bevételeken belül 208.300.000 Ft a megyei önkormányzat általános 
működési támogatása.  
A 2017. decemberi és a 2018. évi bérkompenzáció nem része a költségvetésnek. 
Az általános működési támogatás összege nem változik 2018-ban. 
 
Egyéb működési célú támogatás államháztartáson belülről bevételek között a 
hatályos közfoglalkoztatási támogatási szerződés szerint 2018. február végéig 
várható 196.540 Ft támogatás és az EFOP-1.6.3-17-2017-00012 azonosítószámú 
projekt tartalék nélküli támogatási összege, azaz 64.350.000 Ft jelenik meg.  
 
Működési bevételekből 1.311.000 Ft-tal számolunk. A tervezett bevétel jelentősen 
csökken az elmúlt évhez képest. Egyrészt megszűnt a Tolna Megyei Kormányhivatal 
részére nyújtott szolgáltatás, másrészt az elmúlt évben egyszeri bevételek 
realizálódtak, amelyek 2018-ban már nem várhatóak. Bérleti díjból, egyéb működési 
bevételből tevődik össze a tervezett előirányzat. A bérleti díjat az önkormányzat 
nonprofit gazdasági társaságai fizetik, elhelyezésük díjaként. A tervezett előirányzat 
részidőszakra vonatkozik. A cégek székhelyének változása befolyásolni fogja a 
bérleti díj alakulását.  
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A felhalmozási költségvetési bevétel 189.848.457 Ft, melyből felhalmozási 
bevételként 1.200.000 Ft, felhalmozási célú átvett pénzeszközként, a korábbi 
lakásvásárlási és építési támogatás visszatérítendő támogatása címén, 900.000 Ft 
realizálható, míg 187.748.457 Ft felhalmozási célú támogatás államháztartáson 
belülről bevételből várható, melyből a „Vízi turisztikai szolgáltató központ és 
kapcsolódó kerékpárút kialakítása” című projekt Európai uniós támogatása 
161.268.457 Ft, a megyei területrendezési terv várható támogatása 20.000.000 Ft. 
A felhalmozási bevétel használt személygépkocsi értékesítéséből várható. A 
lakásépítés és vásárlás támogatásának törlesztése a 2017. évi teljesítési adatok 
alapján prognosztizált. A tényleges teljesítés ennél kisebb is lehet, a törlesztések 
folyamatos csökkenése miatt. 
A felhalmozási célú tervezett támogatások összege Támogatási Szerződéseken 
alapul. 
 

A kiadások alakulása 
 
A 1.045.929.972 Ft költségvetési kiadásból működési költségvetési kiadásra 
523.650.559 Ft, felhalmozási kiadásra 522.279.413 Ft áll rendelkezésre a tervezet 
alapján. A növekedés az előző évi eredeti előirányzathoz viszonyítva a működési 
kiadások esetében is jelentős, de a felhalmozási kiadások esetében a változás még 
dinamikusabb. 
 
A költségvetési kiadásokon belül az Európai uniós támogatások terhére megvalósuló 
feladatok kiadása a meghatározó, míg a hagyományos önkormányzati és hivatali 
feladatok kiadásaira a szintentartás, illetve egyes esetekben a csökkenés jellemző. 
A rendelkezésre álló források a 2018. évi feladatok ellátását – a már említett 
kockázatokra is figyelemmel – biztosítják.  
 
A tárgyévi folyamatok alakulásakor és a döntéshozatalban azonban kiemelt figyelmet 
kell fordítani arra, hogy projektek megvalósítására csak a pályázati források állnak 
rendelkezésre, állami támogatásból, saját forrásból azok emelésre, kiegészítésére 
nincs lehetőségünk. A projektmenedzsment feladatok ellátásával elérhető állami 
támogatás és saját forrás megtakarítás - a projektek kifutását követően, már 2019. 
évet érintően is – jelentősen csökkenni fog. 
  
A költségvetési működési kiadásokból személyi juttatásokra 268.165.671 Ft, 
munkaadókat terhelő járulékokra és szociális hozzájárulási adóra 58.376.362 Ft, 
dologi kiadásokra 190.807.892 Ft, egyéb működési célú kiadásokra 6.300.634 Ft 
biztosított. A tervezett előirányzatok egyes feladatoknál több év kiadásinak fedezetét 
tartalmazzák, ezért a tárgyévi várható teljesítés jelentősen elmarad majd a kiadási 
előirányzat volumenétől. 
 
A személyi juttatások előirányzat egyszeri jellegű előirányzatokat is tartalmaz, 
ugyanakkor egyes projektekhez kapcsolódóan új foglalkoztatásra, a létszám 
bővítésére, míg más projekt esetében a létszám csökkenésére is sor kerül. Így pl. az 
önkormányzatnál az EFOP-1.6.3-17-2017-00012 és a TOP-1.2.1-16-TL1-2017-
00001 azonosítószámú projektek esetében szakmai munkatársak alkalmazása válik 
szükségessé, míg a klímavédelemhez kapcsolódó projekt befejezésével két szakmai 
munkakör megszűnik.   
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Az önkormányzat személyi juttatás előirányzatán belül a kötelező önkormányzati 
feladatra felhasználható volumen fedezetet biztosít a Közgyűlés tagjainak 
tiszteletdíjára, a tisztségviselők illetményére és a nem képviselő bizottsági tagok 
tiszteletdíjára, munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony keretében ellátott 
feladatokra, a megyei és elnöki kitüntető díjakra és a várhatóan felmerülő 
reprezentációs kiadásokra. A nemzetközi kapcsolatok bővülésével összefüggő 
személyi kiadási többlet a dologi kiadások megtakarításával vagy az általános 
tartalék terhére lesz biztosítható.  
 
A közfoglalkoztatás 2018. február végéig tart. Új szerződés megkötéséhez 2 fő 
foglalkoztatásához – a jelenleg ismert havi bér és járulék 15 %-a áll rendelkezésre.  
 
A Hivatal engedélyezett létszáma 27 fő, melynél a költségvetésben kevesebb 
létszámmal, 23 fő teljes munkaidőben és 1 fő részmunkaidőben történő 
foglalkoztatásával számolunk. Az engedélyezett 27 álláshelyből 3 álláshely betöltése 
források hiányában nem javasolt. A Hivatal 2018. évi tervezett átlaglétszáma 23,5 fő, 
azaz kerekítve 24 fő. 
 
A Magyarország 2018. évi költségvetéséről szóló 2017. évi C. tv. ( a továbbiakban 
Kvtv.) 59. § (6) bekezdése lehetővé teszi a helyi önkormányzatok számára, hogy a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. tv. –től eltérően a 38.650 Ft 
összegű illetményalapnál az illetményalapot magasabb összegben állapítsák meg. 
Ezt a döntést a helyi önkormányzatok saját forrásai terhére hozhatják meg. 
Önkormányzatunk nem tud élni ezzel a lehetőséggel. Illetménynövekedésre az 
előmeneteli rendszer miatt kerülhet sor. 
 
A közszolgálati tisztviselők illetménykiegészítésének mértékét 2018. évben az előző 
évivel azonosan határozzuk meg. 
 
A cafetéria keretet a költségvetési szférában 200000 Ft-ba maximálta a költségvetési 
törvény. A rendelettervezetben is a 200000 Ft/fő/év cafetéria keret szerepel. Az 
összeg az adó és járulék terheket is magában foglalja.   
 
A közlekedési költségtérítés 1 km-re számítható összege a saját gépkocsival 
munkába járó foglalkoztatottak esetében 15 Ft, a Hivatal költségvetése a szükséges 
fedezetet biztosítja.  
 
Jutalomkeretet nem tartalmaz a költségvetés, csak a jutalom fizetés felső korlátja 
kerül rögzítésre. Év közben ugyanakkor terveink szerint bérmegtakarítás keletkezhet, 
amely év végére lehetőséget teremthet  jutalmazásra is. 

 
A projektmenedzsmenti feladatok keretében – kedvező esetben – mintegy 19 millió 
Ft körüli bérkiadás számolható el a költségvetési időszakban. A tervezett személyi 
kiadás előirányzat ugyanakkor a projektmegvalósítás 2019. és 2020. években 
felhasználható bérkiadásait is magában foglalja, ezért ennél magasabb összeg került 
a költségvetésbe beépítésre. A többletmunkaként ellátott projektmenedzsment 
feladatokat célfeladat kiírással vagy megbízási díj kifizetésével ellentételezzük. A 
költségvetésben tervezett célfeladatra fizethető juttatás összege magában foglalja a 
2017. decemberében ezen a jogcímen kifizetett juttatásokból levont személyi 



 9

jövedelemadó és egyéb járulékok fedezetét, és a 2018. évet követően – 2019-ben és 
2020-ban - kifizethető összegeket is. 
Emellett a projektek többsége esetében még nem került sor a projektmenedzsment 
költségvetésen belül a tényleges feladat megvalósításhoz igazodó előirányzat 
átcsoportosításra, változás bejelentésre, Támogatási Szerződés módosításra,  emiatt 
év közben, a ténylegesen várható felhasználáshoz igazodóan változik majd a 
projekteken belül a bér, a célfeladat és a megbízási díj előirányzata.   
A költségvetés készítésekor ismert projektekhez rendelten – a megyei önkormányzati 
és települési projekteket is beleértve - személyi juttatási kiadásként 95.468.076 Ft 
szerepel a Hivatal költségvetésében. Új támogatás elnyerése esetén ez a forrás 
bővülni fog. 
A Hivatal projektmenedzsment tevékenységéhez kapcsolódó munkaadót terhelő 
közteher tervezett összege 23.434.871 Ft. Az előirányzatok magukban foglalják a 
2017. decemberében kifizetett céljuttatás szociális hozzájárulási adó kiadásának 
fedezetét is, valamint a későbbi évek kiadásaihoz kapcsolódó járulékok előirányzatát. 
 
A dologi kiadásokra 190.807.892 Ft előirányzat szerepel a költségvetésben. A dologi 
kiadások esetében is számottevő a projektek kiadásnövelő hatása, míg a 
hagyományos önkormányzati feladatokra csak a rendkívüli támogatás ilyen célú 
igénybevételével jut elegendő forrás. A dologi kiadások feladatonként a 2017. évi 
előirányzatokkal összevetve az alábbiak szerint alakulnak: 
 

Ft-ban
Feladat 2017. évi 2018. évi Változás

eredeti dologi eredeti dologi
kiadás kiadás
előirányzat előirányzat

Önkormányzat dologi kiadásai
KEHOP pályázat 14066400 2117118 -11949282
TOP-5.1.1 pályázat 102303480 23566565 -78736915
TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00019(SIÓ I.) 0 13930402 13930402
TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00016(Kerékpár turiszt.) 0 42966120 42966120
TOP-1.2.1-17-TL1-2017-00001(SIÓ III.) 0 13480000 13480000
EFOP-1.6.3-17-2017 0 33021604 33021604
Területfejlesztési feladat 1500000 0 -1500000
FM pályázat 1338097 0 -1338097
Renkívüli támogatás 10128426 2088000 -8040426
Nemzetiségi önk. feladat 529790 587732 57942
Önkormányzati jogalkotás 21646009 27861569 6215560
Összesen: 151512202 159619110 8106908
Hivatal dologi kiadása
TOP-5.1.1 pályázat 2459732 2430610 -29122
TOP projektek projektmenedzsment, nyilvánosság 0 9230257 9230257
Önkormányzati jogalkotás 18642654 19527915 885261
Összesen: 21102386 31188782 10086396
Önkormányzat összesen: 172614588 190807892 18193304  
 
A kötelező feladatok között a Tolnáért Nonprofit Közhasznú Kft. és a Tolna Megyei 
Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. feladatellátását – 500.000 -500.000 
Ft-tal javasoljuk támogatni. 
 
A Tolna Megyei Diáksport Tanács támogatására 500.000 Ft szerepel a 
költségvetésben.   
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A Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat működési feltételeinek 
biztosítására 500.000 Ft-ot, a Tolna Megye Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
működésére 587.732 Ft-ot különítettünk el.  
A Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 500.000 Ft támogatásban 
részesül a tervezet szerint. 
 
A saját források folyamatos csökkenése miatt 1.600.000 Ft-ot tudunk elkülöníteni az 
elnöki hatáskörben adható civilszervezeti támogatásokra, míg alapítványok 
támogatására 400.000 Ft-ot terveztünk a költségvetésben.  
 
Az általános tartalék összege 1.800.634 Ft. Az általános tartalék a rendkívüli 
kiadások fedezetét szolgálja. A tartalék a költségvetés volumenéhez viszonyítva 
csekély összegű. A projektekből megvalósuló feladatok tartaléka – az un. projekt 
tartalékok – nem részei a költségvetésnek. 
 
A felhalmozási kiadások előirányzata 522.279.413 Ft. A tervezett előirányzat 
feladatonkénti alakulása a rendelettervezet mellékleteiben részletesen bemutatásra 
kerül. Az előirányzatok a létesítmények, feladatok bruttó beruházási kiadásán felül 
magukban foglalják a projekt költségvetésben tervezésre elkülönített összegeket is. 
 
A klímavédelemmel kapcsolatos projekt esetében a klímastartégia jóváhagyását 
követően esedékes végszámla összegét tartalmazza a költségvetés. 
A Sió vízi turisztikai fejlesztése című projekt kiadása a megyei önkormányzat 
költségvetéséből megvalósítani tervezett 12 db kiszálló építésével, Sárszentlőrincen 
megvalósítani tervezett megálló épület létesítésével, eszközbeszerzéssel, 
tervezéssel kapcsolatos kiadásokat tartalmazza.  
A „Sió-mente kerékpár turisztikai fejlesztés I. ütem” című Európai uniós támogatást 
nyert projekt beruházási előirányzata a Szekszárd-Harc közötti kerékpárút 
építésével, a területelőkészítési feladatok végrehajtásával, eszközök, jelzőtáblák 
beszerzésével, tervezéssel kapcsolatos kiadásokat foglalja magában.  
A „Vízi turisztikai szolgáltató központ és kapcsolódó kerékpárút kialakítása a Sió 
partján” című Európai uniós támogatást nyert projekt tervezett felhalmozási kiadása a  
megvalósítani tervezett kerékpárút építésével, a pályázatban foglalt eszközök 
beszerzésével, tervezéssel kapcsolatos kiadásokra nyújt fedezetet. 
 
Az EFOP-1.6.3-17-2017-00012 azonosítószámú projekt keretében eszközbeszerzés 
valósulhat meg. 
 
A 2017. évi rendkívüli támogatásból eszközök beszerzése, a vagyonkezelésbe 
kapott, volt DDRFÜ ingatlan részleges felújítása és a Tolna Megyei Önkormányzati 
Hivatal és az önkormányzat által használt irodahelyiségek felújítása, átalakítása 
valósulhat meg. 
 
Az igazgatási és hivatali egyéb beruházási feladatok jelenleg még nem nevesítettek, 
eszközpótlást, eszközbeszerzést, tervezést szolgálnak. 
A Hivatal esetében meg kell vizsgálni, hogy a 2019. január 1-jei ASP rendszerhez 
csatlakozás miatt - az iktatási, elektronikus ügyintézési, gazdálkodási feladatokhoz 
kapcsolódóan - milyen eszközbeszerzési szükséglet merül fel 2018-ban. 
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Az önkormányzat 2018. évi feladatainak megvalósításához a költségvetés megfelelő 
alapot biztosít. A folyamatban lévő projektek száma, volumene és a tervezett 
beruházásokban rejlő kockázat miatt ugyanakkor a megfontolt és ésszerű 
gazdálkodásnak az eddigieknél is nagyobb jelentősége lesz.  
 

Részletes indokolás 
 

1. §-hoz 
 
A rendelettervezet 1. §-ában a rendelet hatályáról rendelkezik  a Tolna Megyei 
Önkormányzat Közgyűlése. 

2. §-hoz 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat összevont költségvetése az Önkormányzat 
gazdálkodását szolgáló, valamint a megyei önkormányzati hivatal, mint költségvetési 
szerv tevékenységét biztosító előirányzatok együttes összege. Az önkormányzati 
szintű költségvetés keretén belül hagyja jóvá a Közgyűlés az önkormányzat 
költségvetési bevételi és kiadási előirányzata, a költségvetés egyenlege, a 
finanszírozási bevételek és finanszírozási kiadások volumenét. 
 
A Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetési bevételi előirányzatát 
464.005.997 Ft-ban, költségvetési kiadási előirányzatát 1.045.929.972 Ft-ban, 
költségvetési egyenlegét, hiányát 581.923.975 Ft-ban, a költségvetési hiány 
finanszírozására szolgáló költségvetési maradvány összegét 590.255.975 Ft-ban, a 
finanszírozási kiadás előirányzatát 8.332.000 Ft-ban javasoljuk jóváhagyni. 
 
A rendelettervezet 2. § (1) bekezdésében az Áht.-ban meghatározott tartalommal és 
formában hagyja jóvá a Közgyűlés a költségvetés összesített bevételi és kiadási 
előirányzatait. 
 
A 2. § (2) bekezdésében a költségvetési bevételek és költségvetési kiadások 
előirányzatai működési költségvetési bevételek és működési költségvetési kiadások, 
illetve felhalmozási költségvetési bevételek és felhalmozási költségvetési kiadások, 
ezen belül kiemelt előirányzatok szerinti bontásban kerülnek jóváhagyásra. 
 
Az önkormányzat költségvetési bevételein belül a működési célú támogatás 
államháztartáson belülről kiemelt előirányzat összege 272.846.540 Ft. A tervezett 
bevételből 208.300.000 Ft a helyi önkormányzatok általános működési 
támogatásából, 64.546.540 Ft egyéb működési célú támogatás államháztartáson 
belülről bevételből képződik.  
 
Működési bevételből 1.311.000 Ft előirányzattal számolunk. A bevétel bérleti díjból 
és egyéb nem várt, nem tervezhető bevételekből várható.  
 
Felhalmozási bevételből 1.200.000 Ft-ot terveztünk, ami egyéb tárgyi eszköz 
(személygépkocsi) értékesítéséből teljesíthető. 
  
A korábban nyújtott munkáltatói lakásépítési és vásárlási kölcsönök törlesztéséből 
2018. évben 900.000 Ft bevétellel számolunk.  
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A Költségvetési kiadásokon belül működési költségvetési kiadásokra 523.650.559 Ft-
ot javasolunk jóváhagyni. 
  
A működési kiadásokon belül személyi juttatásokra 268.165.671 Ft-ot használhatunk 
fel. A személyi juttatás előirányzat magában foglalja az önkormányzat hagyományos 
feladatellátásához kapcsolódó kiadásokat, valamint a projektek megvalósításával 
összefüggő előirányzatokat.  
 
A személyi juttatások szervezetenkénti előirányzatait az 1-3. melléklet, feladatonkénti 
alakulását a 7-9. melléklet, rovatonkénti részletezését a 16. melléklete tartalmazza. 
 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzatként 
58.376.362 Ft-ot foglal magában a költségvetés. Az illetményeket, a tiszteletdíjakat 
az első havi kiadások esetében még 22 %, január 1-jétől pedig 19,5 % szociális 
hozzájárulási adó terheli. Tartalmazza az előirányzat a béren kívüli juttatásokat és a 
reprezentációs kiadásokat terhelő személyi jövedelemadót és egészségügyi 
hozzájárulást, valamint a kitüntető díjakat terhelő járulék kiadásokat is. Az 
egészségügyi hozzájárulás mértéke  19,5 %-ra csökken. 
 
Dologi kiadásokra 190.807.892 Ft használható fel. A dologi kiadások feladatonkénti 
részletezését a 7.-9. mellékletek, rovatonként a 16. melléklet tartalmazza. A dologi 
kiadások biztosítják a folyamatos működéssel összefüggő kiadások fedezetét. A 
2017-ben elnyert rendkívüli támogatás maradványát az üzemeltetési, működési, 
karbantartási kiadásokra fordítjuk. A nyertes projektek dologi kiadásai a Támogatási 
Szerződésekben jóváhagyott feladatok megvalósítását szolgálják. 
 
Az egyéb működési célú kiadások előirányzata 6.300.634 Ft. Ezen belül a képzett 
általános tartalék 1.800.634 Ft, míg egyes szervezetek támogatására együttesen 
4.500.000 Ft használható fel. 
  
Az általános tartalék az évközi bevételkiesés, illetve a nem várt kiadások fedezetét 
szolgálja. 
  
A felhalmozási kiadásokon belül beruházásokra – a 7-9. mellékletekben 
részletezettek szerint – 517.929.413 Ft használható fel. A kiadások döntő többsége 
nyertes Európai uniós projekt megvalósítását szolgálja, míg kisebb részben egyéb 
területfejlesztési, igazgatási célú feladat megvalósítását biztosítja. 
  
A költségvetés kiadási előirányzatai tartalmazzák a tervezett felhasználás szerint a 
maradványból finanszírozható kiadásokat is.   
 

3. §-hoz 
 
A Közgyűlésnek Tolna Megyei Önkormányzat költségvetési előirányzatait és a Tolna 
Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési előirányzatait elkülönítetten is jóvá kell 
hagynia. 
 
Az önkormányzat javasolt költségvetése 456.124.997 Ft költségvetési bevétel és 
802.822.707 Ft költségvetési kiadás megállapításával kerülhet jóváhagyásra. A 
költségvetés egyenlege 346.697.710 Ft hiány. A finanszírozási bevétel előirányzata 
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460.990.461 Ft. A finanszírozási kiadás volumene 114.292.751 Ft, melyből a Hivatal 
finanszírozása 105.960.751 Ft, a 2017. évi államháztartáson belüli megelőlegezés 
visszafizetendő összege 8.332.000 Ft.  
 
Az önkormányzat költségvetési bevételét képezi a megyei önkormányzat általános 
működési támogatása, a közfoglalkoztatottakhoz kapcsolódó egyéb támogatás, 
Európai uniós támogatás államháztartáson belülről előirányzat, minimális működési 
bevétel és felhalmozási bevétel. A költségvetési maradvány Európai uniós 
támogatások, egyéb céljellegű hazai támogatások maradványát és az önkormányzat 
saját forrásainak maradványát tartalmazza. A maradvány végleges összege a 
zárszámadás elfogadásával állapítható meg, jelentős eltérés azonban nem 
valószínű. 
  
A költségvetési kiadásokon belül a működési kiadásokra 281.524.994 Ft, a 
felhalmozási kiadásokra 521.297.713 Ft biztosított.  
 
A működési kiadáson belül személyi juttatásokra 96.337.146 Ft, munkaadót terhelő 
járulékokra és szociális hozzájárulási adóra 19.268.104 Ft, dologi kiadásokra 
159.619.110 Ft, egyéb működési célú kiadásokra 6.300.634 Ft jóváhagyását 
javasoljuk. 
 
A személyi juttatás a Közgyűlés tagjainak, a bizottságok tagjainak juttatásait, a 
megyei kitüntető díjak fedezetét, megbízási díjak összegét, reprezentációs kiadások 
előirányzatát, az un. Klíma projekt és az új EFOP-1.6.3-17-2017-00012 
azonosítószámú projekt, valamint a SIÓ III. projekt keretében foglalkoztatható 
dolgozók személyi juttatását és a közfoglalkoztatottak részidőszaki juttatását foglalja 
magában. 
 
A munkaadót terhelő járulék és szociális hozzájárulási adó előirányzat a személyi 
juttatásokkal összhangban tartalmazza az adó és járulék kiadások előirányzatait. 
 
A dologi kiadások az Európai uniós támogatással megvalósuló projektek kiadásait és 
az önkormányzat feladatainak ellátásához kapcsolódó kiadásokat tartalmazza.  
 
Az önkormányzat költségvetése magában foglalja a területi nemzetiségi 
önkormányzatok működésével összefüggő kiadások összegét is. A Tolna Megyei 
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat esetében a dologi kiadások, míg a Tolna Megyei 
Német Nemzetiségi Önkormányzat esetében a működési célú támogatások 
államháztartáson kívülre előirányzat képezi a tervezett előirányzatokat. A kiadások 
biztosítása törvényen és megállapodáson alapuló kötelezettség.    
 
Az egyéb működési célú kiadásokat az általános tartalék, az államháztartáson belüli, 
valamint az államháztartáson kívüli szervezeteknek nyújtandó működési 
támogatások képezik.  
 
A felhalmozási kiadásokon belül beruházásokra 517.197.713 Ft használható fel. 
A tervezett előirányzat a projektek esetében a későbbi években felmerülő kiadások 
fedezetét is magában foglalja. A beruházási kiadások tartalma az általános 
indokolásban már kifejtésre került. 
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Az önkormányzat finanszírozási kiadási előirányzata a Hivatal részére jóváhagyható 
irányítószervi támogatás összegéből és az államháztartáson belüli megelőlegezés 
visszafizetéséből adódik. A Hivatal irányítószervi támogatása az előző évi 
volumenhez viszonyítva jelentősen csökken a projektmenedzsment feladatokkal 
megtakarítható előirányzat és a képződő 2017. évi tartalék finanszírozásba történő 
bevonása miatt. 
 
Az önkormányzat 2017. évi költségvetési maradványa az előzetes számítások szerint 
460.990.461 Ft. A maradvány összetételét az általános indokolásban részletesen 
ismertettük. Az önkormányzat saját forrásainak maradványa a 2016. évi 10.620.276 
Ft-hoz képest tovább csökkent, 4.928.596 Ft-ban állapítható meg.  
 
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetése a foglalkoztatott köztisztviselők 
illetményét, egyéb személyi juttatását, a Hivatal és a testület működésével 
összefüggő kiadásokat, valamint az Európai uniós támogatással megvalósuló megyei 
önkormányzati és települési önkormányzati projektek projektmenedzsmenti és 
nyilvánosság biztosításával kapcsolatos kiadásait foglalja magában. 
 
A Közgyűlés a rendelet keretében dönt arról, hogy a Hivatal a dologi kiadásokkal is 
önállóan rendelkezhet. 
 
A Hivatal a döntés előkészítési és végrehajtási feladatok mellet gondoskodik a 
testület és bizottságai, az önkormányzat működési feltételeinek biztosításáról, a 
gazdálkodási, területfejlesztési feladatok végrehajtásáról. 
  
A Közgyűlés döntése alapján a Hivatal kötelező feladataként ellátja a települési 
önkormányzatok felkérése alapján egyes meghatározott projektek projektmenedzseri 
feladatait. A feladatot konzorciumi megállapodás keretében látja el a Hivatal. A 
projektmenedzsment feladatok ellátása többletforrást jelent a Hivatal számára. A 
feladatot részben új munkatársak - a foglalkoztatottak számának növelésével-, 
részben a már jelenleg is alkalmazott közszolgálati tisztviselők részmunkaidőben 
munkaköri feladatként látják el, részben célfeladat kiírás keretében végzik.  
 
A Hivatal tervezett költségvetési bevételi előirányzata 7.881.000 Ft, költségvetési 
kiadási előirányzata 243.107.265 Ft. Az összes kiadáson belül a kötelező 
önkormányzati, jogalkotási feladat tervezett előirányzata 112.461.751 Ft, míg az 
Európai uniós támogatások terhére tervezett kiadás volumene 130.645.514 Ft. 
A projektek megvalósítására tervezett előirányzat a 2017-ben folyósított támogatási 
előleg 2017. december 31-ig pénzügyileg teljesített kiadásokkal csökkentett összege 
és a 2018-ban folyósításra kerülő előleg. A támogatási előleg felhasználása a 
megvalósítással arányosan folyamatos, ugyanakkor a projektek kifizetési 
kérelmeinek benyújtására, a felhasználás elszámolására később kerül csak sor, az 
elszámolási szabályok miatt. Ebből következően a Hivatal által a projektek terhére 
elszámolt kiadás csak a projekt elszámolások (időközi kifizetési kérelmek) 
benyújtásakor válnak elfogadottá.    
 
Az irányító szerv a 2017. évi 118.037.151 Ft támogatásnál 12.076.400 Ft-tal 
kevesebb, 105.960.751 Ft támogatást biztosít 2018-ban a kiadások és bevételek 
különbözetének finanszírozására a Hivatala számára. A támogatáscsökkentés a 
projektmenedzseri feladatból várható megtakarítás és a Hivatal költségvetési 
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maradványa finanszírozásba történő bevonásának következménye. A 
támogatáscsökkentés teszi lehetővé az önkormányzatnál a költségvetésbe foglalt 
kiadások finanszírozását.   
  
A Hivatal 2017. évi költségvetési maradványának összege 129.265.514 Ft. Ebből az 
európai uniós támogatások maradványa 124.165.514 Ft, míg a saját források 
maradványa várhatóan 5.100.000 Ft. A maradványok végleges megállapítására a 
zárszámadás elfogadásával kerül sor, jelentős eltérés azonban nem várható. 
 
A költségvetési bevételen belül a működési bevétel előirányzata 501.000 Ft. A 
tervezett összeg a költségvetés készítésekor még nem ismert egyéb működési 
bevételekből – pl. késedelmi kamatból - várható. A Tolna Megyei Kormányhivatal 
részére nyújtott szolgáltatások igénybevétele megszűnt, emiatt szolgáltatási 
bevételekkel 2018-ban már nem számolunk.  
 
A felhalmozási célú átvett pénzeszközön belül előirányzott felhalmozási célú 
kölcsönök visszatérülése bevétel a korábban nyújtott munkáltatói lakásépítési és 
vásárlási kölcsönök törlesztéséből 900.000 Ft. A bevételi előirányzat az előző évi 
teljesítésen alapul, ugyanakkor a befolyó bevétel folyamatos csökkenése várható. 
  
A költségvetési kiadások működési kiadásokra felhasználható része 242.125.565 Ft, 
felhalmozási kiadásokra fordítható előirányzata 981.700 Ft. Az előirányzat 
feladatonkénti tervezett összegét a 9. melléklet mutatja be, rovatonkénti alakulását 
pedig a 16. melléklet részletezi. 
 
Személyi juttatásokra 171.828.525 Ft, munkaadót terhelő járulékokra 39.108.258 Ft, 
dologi kiadásokra 31.188.782 Ft használható fel. 
 
A személyi juttatás előirányzat fedezetet biztosít átlagosan 23,5 fő, kerekítve 24 fő 
foglalkoztatására.  
 
A munkaadói járulék és szociális hozzájárulási adó tervezett összege a személyi 
juttatások és a projektek Támogatási Szerződésében elfogadott kiadásainak 
alapulvételével került meghatározásra. 
 
A dologi kiadások magukban foglalják a feladatellátást szolgáló működtetési, 
üzemeltetési, szolgáltatási kiadások számított előirányzatát, amelyek szerződésen 
vagy előző évi teljesítési adatokon alapulnak, valamint a projektek esetében a 
nyilvánosság biztosítását, kiküldetési kiadásokat és esetenként irodaszer beszerzés 
kiadásait. 

4. §-hoz 
 
A Közgyűlés az Önkormányzat összevont, nettósított 2018. évi költségvetését 
működési bevételek, működési kiadások, felhalmozási bevételek, felhalmozási 
kiadások ezen belül kiemelt előirányzatok szerinti részletezését az 1. mellékletben 
foglaltak szerint hagyja jóvá. 
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5. §-hoz 
 
A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat gazdálkodási körébe tartozó 2018. évi 
költségvetés működési bevételek, működési kiadások, felhalmozási bevételek, 
felhalmozási kiadások és kiemelt előirányzatok szerinti adatait a 2. mellékletben 
foglaltak szerint hagyja jóvá.  

6. §-hoz 
 
A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal 2018. évi költségvetésének 
költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatát működési bevételek, 
működési kiadások, felhalmozási bevételek, felhalmozási kiadások, kiemelt 
előirányzatok szerinti bontásban a 3. mellékletben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 
7. §-hoz 

 
Az Áht.-ban foglaltak alapján az önkormányzat összevont költségvetésének 
költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatát kötelező feladatok, 
önként vállalt feladatok és államigazgatási feladatok szerinti részletezését a 
Közgyűlés a 4. és a 7. melléklet szerint állapítja meg. 
 
Kötelező feladatokra 238.387.540 Ft költségvetési bevételi előirányzat áll 
rendelkezésre, illetve 378.478.255 Ft költségvetési kiadás használható fel. 
 
Önként vállalt feladatok költségvetési bevétele 225.618.457 Ft a tervezett 
költségvetési kiadási előirányzat 667.451.717 Ft. Az önként vállalt feladatok 
finanszírozását a 2017. évben képződött költségvetési maradvány és a tárgyévi 
bevétel teszi lehetővé.  
 
Államigazgatási feladatra költségvetési bevételt és kiadást nem tartalmaz a javaslat. 
 

8. §-hoz 
 
A rendelettervezet 8. §-ában a Tolna Megyei Önkormányzat elkülönített 
költségvetésének költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatát hagyja 
jóvá a Közgyűlés kötelező feladat, önként vállalt feladat és államigazgatási feladat 
szerinti bontásban. 
 
Az önként vállalt feladat tervezett előirányzatának egésze itt jelenik meg. Önként 
vállalt feladat az elnyert európai uniós támogatással megvalósuló projektek kiadása, 
a civilszervezetek támogatása. 
 
Kötelező önkormányzati feladatra 230.506.540 Ft költségvetési bevétel képződik, és 
135.370.990 Ft kiadási előirányzatot tervezünk felhasználni. 
  
Államigazgatási feladatot az önkormányzat költségvetése nem tartalmaz. 
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9. §-hoz 
 

A rendelettervezet 9. §-ában a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési 
bevételi és költségvetési kiadási előirányzatát hagyja jóvá a testület, kötelező feladat, 
önként vállalt feladat és államigazgatási feladat szerinti bontásban. 
 
A Hivatal önként vállalt feladatot nem lát el. Az államigazgatási feladatot nem 
tartalmaz a javaslat, a választásokkal kapcsolatos bevételek és kiadások csak év 
közben épülnek be a költségvetésbe. A Hivatal tervezett kiadásainak egésze 
kötelező feladatellátáshoz kapcsolódik. A Hivatal a projektmenedzsment és 
nyilvánosság biztosítása feladatokat is kötelező feladatként látja el az alapító 
okiratában foglaltaknak megfelelően. 
 

10. §-hoz 
 

A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat összevont költségvetésének, elkülönített 
költségvetésének és a Hivatal költségvetésének költségvetési bevételi előirányzatát 
kiemelt előirányzatok, kötelező feladatok, önként vállalt feladatok és államigazgatási 
feladatok szerinti bontásban a 4.- 9. mellékletben foglaltaknak megfelelően hagyja 
jóvá. 

11. §-hoz 
 
Az Áht. előírásainak megfelelően a költségvetésnek tartalmaznia kell azokat a 
fejlesztési célokat, amelyhez külső forrás bevonása, hitel, kölcsön felvétele válik 
szükségessé. 
 
A Közgyűlés 2018. évre olyan fejlesztési célt, amelynek megvalósításához a 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. CXCIV. törvény (a továbbiakban: 
Gst.) 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik 
szükségessé nem hagy jóvá. A szükséges adatok részletezését a 10. melléklet 
tartalmazza.  

12. §-hoz 
 
Az Áht. kötelező tartalomként írja elő a költségvetési rendelet esetében az adósságot 
keletkeztető ügyletekből fennálló kötelezettségek, valamint a saját bevételek 
alakulásának bemutatását. 
 
A Tolna Megyei Önkormányzatnak a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot 
keletkeztető ügyletekből és önkormányzati garanciákból, önkormányzati 
kezességekből kötelezettsége 2018. évben nem áll fenn.  
 
A Közgyűlés a Tolna Megyei Önkormányzat Gst.. 45. § (1) bekezdése a) pontja 
felhatalmazása alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját 
bevételeit és adóságot keletkeztető ügyleteiből fennálló kötelezettségeit a 11. 
melléklet szerint hagyja jóvá. 
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13. §-hoz 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 68. § (4) bekezdésében 
foglalt – a Közgyűlés elnöke döntése alapján felhasználható forrás – értékhatárát  
2018. évben 20.000.000 Ft-ban javasoljuk jóváhagyni.  
 
A Közgyűlés elnöke számára biztosított forrás felhasználási lehetőség a folyamatos 
működést szolgálja. Azokra az előirányzatokra, döntésekre vonatkozik, beleértve a 
civil szervezetek és ÁHT.-n belüli szervezetek támogatását is, amelyeket a 
költségvetés konkrétan nem nevesít. 
 

14. §-hoz 
 
A rendelettervezet 14. §-a a finanszírozási bevételekkel és a finanszírozási 
kiadásokkal kapcsolatos rendelkezéseket, felhatalmazásokat tartalmaz. 
A felhatalmazásra az Áht. 23. § (2) bekezdés h) pontja alapján kerül sor. 
 
A finanszírozási célú bevételek és kiadások közül a befektetési vagy forgatási célú 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásáról, értékesítéséről, vásárlásáról, 
visszavásárlásáról, hosszú és rövid lejáratú hitel-, kölcsön felvételéről, törlesztéséről, 
szabad pénzeszközök betétként való elhelyezéséről és visszavonásáról, pénzügyi 
lízing ügyletekről a Közgyűlés dönt.  
 
A költségvetési maradvány, az előző év végén elnyert megyei önkormányzati 
rendkívüli támogatás felhasználására a Közgyűlés elnöke kap felhatalmazást, amely 
a 2017-ben képződött és a 2018. év végén majd esetlegesen képződő maradványra 
is vonatkozik. 

 
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal költségvetési maradványának 
felhasználására a megyei főjegyző jogosult. A Hivatal vezetőjének felhatalmazása is 
kiterjed az előző évi és a tárgyévben majd képződő maradványokra. 
  
A Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal Közgyűlés által jóváhagyott irányító szervi 
támogatásának kiutalására a Közgyűlés elnöke és az általa, kötelezettségvállalásra, 
utalványozásra felhatalmazott személyek jogosultak. 
 

15. §-hoz  
 
A rendelettervezet 15. §-a felhatalmazásokat tartalmaz a Közgyűlés elnöke számára 
az európai uniós pályázatok önrészének biztosításával, illetve szintén az esetleg 
szükségessé váló önrészhez kapcsolódóan a tartalék feletti rendelkezés 
átruházásával. A felhatalmazás megadását az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 75. § 
(4) bekezdés a) pontja indokolja. 
 

16. §-hoz 
 
Jogszabályi előírások alapján a bevételi és kiadási előirányzatok módosítására a 
Közgyűlés jogosult. 
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Az Áht. 34. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a Közgyűlés felhatalmazást ad a 
Közgyűlés elnökének a bevételi és kiadási előirányzatok módosítására és a 
költségvetésen belül, a kiemelt előirányzatok, feladatok közötti előirányzat 
átcsoportosítására.  

17.  §-hoz 
 
Az Áht. 23. § (3) bekezdésében foglaltak alapján az önkormányzat költségvetésének 
az általános tartalék és céltartalék összegét elkülönítetten kell tartalmaznia. 
 
Az általános tartalék nem várt feladat fedezetét biztosítja. Céltartalékot nem képez az 
önkormányzat.  

18. §-hoz 
 

Az Áht. 24. § (4) bekezdése meghatározza, hogy a költségvetés előterjesztésekor 
milyen mérlegeket kell tájékoztatásul a Közgyűlés számára bemutatni. 
A Közgyűlés a rendelet elfogadásával a Tolna Megyei Önkormányzat  

- 2018. évi költségvetési mérlegét közgazdasági tagolásban a 12. melléletben 
foglaltak szerint, 

- a 2018. évi bevételi és kiadási előirányzata várható teljesüléséről készített 
előirányzat-felhasználási tervet a 13. mellékletében foglaltak szerint, 

- a több éves kihatással járó döntéseinek számszerűsítését évenkénti 
bontásban és összesítve a 14. melléklet szerint, 

- a közvetett támogatásokat tartalmazó kimutatását a 15. mellékletben foglaltak 
szerint és  

- a 2018. évi költségvetési mérlegét a rovatrend szerinti tagolásban a 16. 
melléklet szerint tudomásul veszi. 

 
A költségvetési mérleg tartalmazza a megelőző lezárt év teljesítési adatait, a 
megelőző év terv és várható teljesítési adatait és a tárgyév tervezett előirányzatát, 
amelyek alapján összehasonlítható az önkormányzat költségvetési időszakban 
várható pénzügyi helyzete a korábbi évek pénzügyi helyzetével. 
A Mérlegből megállapítható, hogy a 2018. évi költségvetés kiadásai intenzíven 
növekednek a 2017. évi tervezett előirányzathoz és a várható 2017. évi 
felhasználáshoz viszonyítva. A 2016. évi teljesítéshez képest pedig rendkívül 
dinamikus a növekedés. Az elnyert európai uniós támogatások 2018. évi 
költségvetésbe foglalása indokolja az említett változásokat. A költségvetési bevételek 
esetében tapasztalható évenkénti csökkenés és növekedés szintén az európai uniós 
támogatások és egyéb működési célú támogatások jóváírásával függ össze. Az 
európai uniós támogatások 2016-ban és 2017-ban költségvetési bevételként 
realizálódtak, míg ezek a források 2018-ban a finanszírozási bevételekben jelennek 
meg. Ugyanakkor a projektekkel elnyert támogatások még 2018-ban is teljesülnek. 
Az önkormányzat állami támogatása és feladatainak kiadási igénye lényegesen nem 
változik.  
 
Az előirányzat-felhasználási terv a bevételek és kiadások havonként várható 
ütemezését tartalmazza.  
 
Az általános működési támogatást az önkormányzat 13 havi részletben kapja meg, 
nettó finanszírozás keretében.  Nagyobb volumenű kiadások teljesítéséhez elérhető 
megtakarítás inkább az év második felében várható és használható fel. 
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Rendkívüli támogatás esetén a felhasználásra rendelkezésre álló időtartam a 
mérvadó a kiadások ütemezésében, 2018-ban november végig van mód a forrás 
felhasználására. A területrendezési terv módosításával kapcsolatos teljesítést is úgy 
kell ütemezni, hogy a feladat év végéig lezáruljon. 
 
A kiadások döntő része rendszeres személyi juttatás és járulék kiadás, továbbá az 
üzemeltetési kiadások is általában rendszeres időközönként merülnek fel. 
A kötelezettségvállalások során a finanszírozás alakulását is figyelembe kell venni. 
Az önkormányzat beruházásra irányuló projektjeinek megvalósítása és ütemezése a 
közbeszerzési eljárások lefolytatását követően lesz végleges.  
 
A többéves kihatású döntések számszerűsítését évenkénti bontásban tartalmazza a 
rendelettervezet. 
A több éves kihatású döntések működéshez kapcsolódnak, személyi juttatás, járulék 
kiadás és működési költség teszi ki a kötelezettségvállalások többségét. 
A projektek előkészítése és megvalósítása is folyamatban van, emiatt olyan 
szerződésekkel is rendelkezünk már, amelyek a projektekhez kapcsolódnak.  
 
Az önkormányzat közvetett támogatást nem tervez nyújtani. 
 
A költségvetési bevételek és költségvetési kiadások közgazdasági tagolását jelentő 
kiemelt előirányzatokat az egységes rovatrend szerint tovább kell bontani. Év közben 
a kiadások, kötelezettségvállalások alakulását rovatok szerint kell nyilvántartani. 
 

19. §-hoz 
 

A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CIXV. törvény 29/A. §-ában 
foglaltak alapján jóváhagyott tervszámoknak megfelelően a költségvetési évet követő 
három év tervezett költségvetési bevételi és költségvetési kiadási előirányzatainak 
keretszámait főbb csoportokban – a Tolna Megyei Önkormányzatra vonatkozóan - a 
17. melléklet szerint tudomásul veszi. 
 
Az Áht. 24. § (4) d) pontja alapján a költségvetési évet követő három év bevételi és 
kiadási előirányzatait, a költségvetés tervezett egyenlegét, hiányát is be kell mutatni 
a Közgyűlésnek.  
 
Az Áht. 29/A. §-ában foglaltak alapján a Közgyűlés legkésőbb a költségvetési 
rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg az alábbiakat: 

- a Gst. 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott 
jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és 

- a Gst. 3. § (1) bekezdés szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 
fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható 
összegét. 

 
A 2018. évi költségvetést a Közgyűlés 2017. évi határozatában foglaltak szerint kell 
elkészíteni. Eltérés csak a jogszabályban foglalt körülmények bekövetkezése esetén 
lehetséges. 
 
 Az elmúlt évben jóváhagyott adatoktól való eltérés esetén az eltérést indokolni kell. 
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A Tolna Megyei Önkormányzat közgyűlési határozatában az adósságot keletkeztető 
ügyletek értékét mind a három évre 0 Ft-ban határozta meg. 
 
A 2018. évi költségvetés ennek megfelelően készült el. 
 
A 2019-2021. évekre vonatkozó határozatot – a 353/2011. (XII. 30.) Korm. 
rendeletben foglalt tartalomnak megfelelően - a Közgyűlés a 2018. évi költségvetési 
rendelet előterjesztésével egyidejűleg tárgyalja. A testület – az előterjesztés alapján - 
adósságot keletkeztető ügyletet nem hagy jóvá. 
 
A 2019-2021. évekre tervezett előirányzatokat a rendelet 17. mellékletében mutatjuk 
be. 
 
A tervezet csak az aktuális információk alapján készült, nem tartalmazza azokat a 
bevételeket és kiadásokat, amelyek feltételtől, pályázati lehetőségtől, céljellegű 
felhasználástól függőek. 
 
Az önkormányzat saját bevétel hiányában hitel, kölcsön felvételére nem vállalkozhat, 
kezességet, garanciát nem vállalhat. 
 
Az új feladatok megjelenése - a pályázatok éves ütemezésétől függően - jelentősen 
befolyásolja majd az előirányzatot. 
 

20. §-hoz 
 
A rendelettervezetben az Európai uniós forrásokkal megvalósuló projektek 
előirányzatait be kell mutatni. Az adatok a 18. mellékletben találhatóak. Az 
önkormányzat 2016-ban két projekt megvalósítására nyert el támogatást.  
 
A Tolna Megyei Önkormányzat a Tolna Megyei Kormányhivatallal, a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatallal, a Tolnáért- Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit 
Közhasznú Kft.-vel, a Kék Madár Alapítvánnyal kötött konzorciumi megállapodás 
keretében, a TOP-5.1.1-15-TL1-2015-00001 azonosító számú, Tolna Megyei 
Foglalkoztatási Paktum című pályázattal összességében 1.255.000.000 Ft európai 
uniós támogatást nyert el. Ebből a Tolna Megyei Önkormányzat és a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatal támogatási része szerepel a 2018. évi költségvetésben.  
 
A Tolna Megyei Önkormányzat a KEHOP-1.2.0-15-2016-00009 azonosító számú, 
„Klímavédelem és fenntarthatóság - klímastratégia kidolgozása és éghajlatváltozási 
platform létrehozása és működtetése - Tolna megyében” című pályázatával 
30.000.000 Ft európai uniós támogatást nyert el. A projekt 2016-2018. években 
valósulhat meg. 
 
A 2017-ben elnyert Európai uniós pályázatok „ A Sió vízi turisztikai fejlesztése I. 
ütem” és a „Sió-mente kerékpár turisztikai fejlesztése” című projektek. 
 
A 2018-ban induló projektek is megjelennek a kimutatásban, így a  „Vízi turisztikai 
szolgáltató központ és kapcsolódó kerékpárút kialakítása a Sió partján” című, 
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valamint a „Tolna megyei felzárkózás-politikai együttműködések a helyi 
esélyegyenlőségi programokhoz kapcsolódóan” című projekt. 
 
A Hivatal által végzett projektmenedzsment és nyilvánosság biztosítása tevékenység 
projektenkénti előirányzatait a 6. és 9. melléklet tartalmazza. 
 
A rendelettervezet a további pályázat előkészítéssel és megvalósítással kapcsolatos 
felhatalmazásokat is tartalmaz. 
 

21. §-hoz 
 
A Közgyűlés a már nyertes Európai uniós támogatással megvalósuló TOP-1.2.1-15-
TL1-2016-00019 azonosítószámú projekt beruházásait, eszközbeszerzéseit és 
szolgáltatásait hagyja jóvá, továbbá az állami tulajdonban lévő beruházási helyszínek 
ingatlanának tartós bérbevételéhez járul hozzá. 
 

22. §-hoz 
 
A Közgyűlés a már nyertes Európai uniós támogatással megvalósuló TOP-1.2.1-15-
TL1-2016-00016 azonosítószámú projekt beruházásait, eszközbeszerzését, 
szolgáltatásait hagyja jóvá, továbbá az állami tulajdonban lévő beruházási helyszínek 
ingatlanának tartós bérbevételéhez járul hozzá. 
 

23. §-hoz 
24.  

A Közgyűlés a már nyertes Európai uniós támogatással megvalósuló TOP-1.2.1-16-
TL1-2017-00001 azonosítószámú projekt beruházásait, eszközbeszerzéseit és 
szolgáltatásait hagyja jóvá. 

 
25. §-hoz 

 
A rendelettervezet 25. §-a előirányzat módosításokkal, az év közben realizált 
többletbevételekkel, és a saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítások 
rendeletbe foglalásával összefüggő rendelkezéseket tartalmazza. 
 

26. §-hoz 
 
A rendelettervezet a költségvetésben jóváhagyott előirányzatok felhasználásával és 
a jóváhagyott előirányzatok terhére tett kötelezettségvállalásokkal kapcsolatos 
rendelkezéseket tartalmaz. 

27. §-hoz 
 
A költségvetési rendeletben rögzítésre kerül, hogy a közbeszerzési értékhatár alatti 
beszerzések esetében az önkormányzatnál a Közgyűlés elnöke, a Hivatalnál a 
megyei főjegyző egy személyben dönt a közbeszerzési értékhatárt el nem érő építési 
beruházások, felújítások, eszközbeszerzések, szolgáltatás megrendelések 
beszerzési eljárásának megindításáról, az eljárás érvényességéről vagy 
érvénytelenné nyilvánításáról és az eljárás nyerteséről.  
A rendeletbe foglalás biztonsági célokat szolgál, a projektek kiadásainak 
elszámolhatóságához kapcsolódóan szükséges. 
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28. §-hoz 

 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) 
bekezdésében foglaltak alapján, az államháztartáson kívüli források átvételére és 
átadására vonatkozó rendelkezéseket a Közgyűlés rendeletben szabályozza. A 
költségvetési rendelettervezet 28. §-a tartalmazza a megjelölt tárgykörbe tartozó 
önkormányzati előírásokat. Az alapítványi forrás átadása és átvétele a Közgyűlés át 
nem ruházható hatásköre. 

29. §-hoz 
 
A Közgyűlés az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 
31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 7. §-ában foglaltak alapján e rendelet 
keretében dönt arról, hogy a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal jogosult 
gazdálkodni a költségvetésében jóváhagyott dologi kiadási és egyéb 
előirányzatokkal.  
A Hivatalnál – az Ávr. 9. § (3) és (4) bekezdésében foglaltak alapján - a szervezeti 
egységek összességét kell gazdasági szervezetnek tekinteni. 
 

30. §-hoz 
 
A rendelettervezet 30. §-a a foglalkoztatottakkal összefüggő rendelkezéseket 
tartalmaz. Itt kerül meghatározásra a cafetéria juttatás éves összege, jogszabályi 
előírás szerint a tárgyévben jutalmazásra felhasználható éves keret összege, a 
nyugdíjasok eseti támogatására fordítható támogatás összege. 
A Közgyűlésnek évente döntenie kell arról, hogy biztosítja-e az új költségvetési 
évben az illetménykiegészítést a foglalkoztatottak számára. 
 
Tartalmazza a rendelettervezet azt a rendelkezést is, mely szerint az elnyert európai 
uniós vagy egyéb támogatások terhére célfeladat kiírására is lehetősége lesz a 
Hivatal vezetőjének. 
 
Az önkormányzat költségvetését terhelő célfeladat kiírásához önkormányzati 
szabályozás nem indokolt, hiszen a szabályozást csak a költségvetési szervekre 
vonatkozóan kell kialakítani.    
 

31. §-hoz 
 
A rendelettervezet 31. §-a a lakásépítéssel és vásárlással kapcsolatos 
rendelkezéseket tartalmazza. Támogatás folyósítására több év óta nem kerül sor. 
Feladatok a korábban nyújtott kölcsönökből befolyó törlesztésekkel, fennálló 
tartozásokkal kapcsolatban merülnek fel.  
 

32. §-hoz 
 
A rendelettervezet felhatalmazást ad a Közgyűlés elnökének az illetmények 
kifizetésével összefüggő forgótőke engedményezésre a Magyar Államkincstár javára. 
 
A forgótőkéből a MÁK különféle illetményt terhelő levonásokat teljesít. 
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33. §-hoz 
 
A rendelettervezet 33. §-a pályázatok benyújtásával kapcsolatos előírásokat 
tartalmaz. 
Azokban az esetekben, amelyekben meghatározott – elsősorban későbbi éveket 
terhelő, illetve pénzügyi jellegű - kötelezettségek vállalására kerül sor, a Közgyűlés 
elé kell terjeszteni a pályázat benyújtásának jóváhagyását. Ilyen lehet a biztosíték 
nyújtásának kötelezettsége, az inkasszó felhatalmazás a támogatás összegére, 
önként vállalt feladat vállalása, a későbbi évekre működési kiadási többletet 
eredményező feladatok vállalása stb. Több esetben a testületi döntés kötelezettségét 
a pályázati felhívások is tartalmazzák.  
 

34. §-hoz 
 
A rendelettervezetben szabályozza a Közgyűlés a követelésekről történő lemondás 
eseteit és módját az Áht. 97. § (2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően. 
 

35. §-hoz 
 
A költségvetési rendeletben szabályozza a Közgyűlés - az Áht. 109. § (6) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján  – a készpénzben teljesíthető kifizetések 
eseteit.  

36. §-hoz 
 
A hatálybalépésről rendelkezik a rendelettervezet 36. §-a. 
 

37.  §-hoz 
 
A 2018. január 1-je és a költségvetési rendelet elfogadása között teljesített 
kiadásokról a Közgyűlés elnöke beszámol a testületnek, amit a Közgyűlés elfogad.  
  
 
 



 

                                        ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP 
(a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján) 

 
A tervezett jogszabály várható következményei különösen: 
 
a) Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 
A Tolna Megyei Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendeletének elfogadása az 
önkormányzat és Hivatala működéséhez szükséges feltételeket, továbbá az elnyert európai 
uniós források célszerinti felhasználását biztosítja. 
  
b) Környezeti, egészségi következményei: 
A rendeletben foglaltaknak - a klímaváltozással összefüggő projekt kivételével -  környezeti, 
egészségi hatása nincs.  
 
c) Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:  
A rendeletben foglaltak végrehajtásának a jelenlegi adminisztratív terheket befolyásoló hatása 
nincs. 
 
d) Egyéb hatása: Nincs. 
 
e) A rendelet megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei:  
A költségvetési rendelet megalkotását jogszabályi előírás teszi indokolttá. A rendelet 
megalkotásnak elmaradása törvénysértést jelentene, illetve anyagi szankciókat vonna maga 
után. 
 
f) Alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:  
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek 
rendelkezésre állnak. 
 
 
Szekszárd, 2018. január 23. 
 
 

 
 dr. Gábor Ferenc 
   megyei főjegyző 

 
 



3. számú melléklet 

MEGÁLLAPODÁS 

- A módosításokkal egységes szerkezetben - 

mely létrejött egyrészt a Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat (a 
továbbiakban: Megyei Nemzetiségi Önkormányzat), képviseli: Féhr György, a Tolna 
Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, 

másrészt a Tolna Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat), 
képviseli Fehérvári Tamás, a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke 

között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Nt.) 
80. § (1)-(4) bekezdése alapján az önkormányzatok együttműködése tárgyában. 

 
I. Személyi és tárgyi feltételek biztosítása 

a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez 
 

1. A Megyei Önkormányzat a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat autonómiájának 
tiszteletben tartása mellett elő kívánja segíteni a területi nemzetiségi 
önkormányzatok közügyekben való aktív részvételét, a hatékony működés 
feltételeinek biztosítását. 

2. A Megyei Önkormányzat a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat feladatai ellátásához 
szükséges irodahelyiséget a Szekszárdi Német Nemzetiségi Egyesülettel1 kötött 
megállapodás alapján, a Szekszárd, Hrabovszky utca 10. szám alatt található 
ingatlanban biztosítja. Az irodahelyiség az alábbi bútorokkal és informatikai 
eszközökkel van felszerelve: 2 db tárgyalóasztal, 2 db irattartó szekrény, 1db 
könyvszekrény, 10 db szék; 1 db számítógép, 1 db monitor, 1 db nyomtató/scanner, 
fénymásoló. Az irodahelyiségben telefonvonal és internetkapcsolat áll 
rendelkezésre. 

3. A Megyei Önkormányzat az irodahelyiség, az ott lévő eszközök használatáért, 
illetve a használattal összefüggő fűtés, villamosenergia fogyasztás, víz- és 
szennyvízszolgáltatás, takarítás, szemétszállítás, internet-, nyomtató-, scanner- és 
fénymásoló használat ellenértékeként a Szekszárdi Német Nemzetiségi 
Egyesülettel2 kötött külön megállapodás szerint évi 500000 Ft-ot ad át az 
Egyesületnek3. 

4. A Megyei Önkormányzat biztosítja a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat számára, 
hogy közgyűlés vagy bizottsága(i) ülésének megtartása céljából a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatal Szekszárd, Szent István tér 11-13. szám alatti épülete 101. 
számú tanácskozótermét térítésmentesen igénybe veheti. 

5. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat a 2. és 4. pontban meghatározott 
helyiségeket alapfeladatai ellátásához szükséges mértékben veheti igénybe, a 
használt ingóságokat a jó gazda gondosságával használhatja. 

6. A helyiségek és az ingóságok használatának joga a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzatot megszűnéséig illeti meg.  

7. A Megyei Önkormányzat térítésmentesen, természetben biztosítja a Megyei 
Nemzetiségi Önkormányzat számára 

                                                            
1 Hatályos 2016. március 1. napjától 
2 Hatályos 2016. március 1. napjától 
3 Hatályos 2016. március 1. napjától 
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a) a nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, 
képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételeket; 
b) a közgyűlési és bizottsági ülések előkészítését (meghívók, 
előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítése, postázása, az ülések 
jegyzőkönyveinek elkészítése, postázása); 
c) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítését, a 
testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, 
sokszorosítási, postázási feladatok ellátását; és 
d) a nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos 
nyilvántartási, iratkezelési feladatok ellátását. 

8. A 7. pontban meghatározott feladatok ellátását a Tolna Megyei Önkormányzati 
Hivatal – megyei főjegyző által – kijelölt köztisztviselője végzi.  

9. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlési tagjainak és tisztségviselőinek 
telefonhasználati költségeit a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat viseli, e költségek 
finanszírozására a Megyei Önkormányzat nem kötelezhető. 

10. A Megyei Önkormányzat megbízásából és képviseletében a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat közgyűlési és bizottsági ülésein a megyei főjegyző, távolléte esetén 
az aljegyző részt vesz és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel. 

11. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat vállalja, hogy működése során az 
önkormányzat épületeiben folyó munkát nem zavarja, az épület rendjének 
megtartásáról gondoskodik. 

 
 

II. A gazdálkodással, nyilvántartással adatszolgáltatással, belső 
ellenőrzéssel4 kapcsolatos feladatok 

 
12. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos 

nyilvántartási, iratkezelési feladatok felsorolása és a feladatellátás rendje: 
a) a nemzetiségi önkormányzat működésével összefüggő, a Nemzetiségi 
Önkormányzathoz érkező, vagy a Nemzetiségi Önkormányzat által 
kiadmányozott iratok, levelek, dokumentumok érkeztetése, iktatása a Megyei 
Önkormányzat ügyiratkezelési szabályzatában foglaltaknak megfelelően: 

- a közvetlenül a Megyei Önkormányzat Hivatalába érkező leveleket, 
dokumentumokat a kijelölt köztisztviselő érkezteti, gondoskodik az 
iktatásáról, a levél iktatott példányát megőrzi, a levél érkezéséről a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnökét értesíti, kérésére az iktatott 
levél másolatát eljuttatja a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökéhez; 

- a Megyei Nemzetiségi Önkormányzathoz érkező leveleket, 
dokumentumokat a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke - 
érkeztetés és iktatás céljából - a kézhezvételt követő 3 munkanapon 
belül eljuttatja a megyei főjegyző által kijelölt köztisztviselőhöz; az 
eredeti példányt a Hivatal őrzi, míg a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke – igény esetén – a másolatot kezeli; 

- az iktatott ügyiratok elintézéséről a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökével egyeztetve a Hivatal kijelölt köztisztviselője gondoskodik; 

- a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat leveleinek kiadmányozására, 
aláírására a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke jogosult; 

                                                            
4 Hatályos 2018. március 1. napjától 
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b) a kötelezettségvállalások nyilvántartása a gazdálkodási szabályzatban 
foglaltaknak megfelelően: 

- a 100000 Ft feletti kötelezettségvállalásokat írásban lehet megtenni, a 
kötelezettségvállalás írásba foglalását a Hivatal kijelölt köztisztviselője, 
vagy a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke készíti elő; 

- az írásba foglalt kötelezettségvállalásokat iktatni, illetve számla esetén 
érkeztetni kell, majd annak eredeti példányait ellenjegyzés céljából a 
Hivatal Pénzügyi Osztálya részére kell átadni; 

- a kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző aláírását követően a 
kötelezettségvállalási dokumentum 1 példányát a Hivatal Pénzügyi 
Osztályára kell átadni, nyilvántartásba vétel céljából, az átadásról az 
iktatott ügyiratot őrző köztisztviselő gondoskodik; 

- a Hivatal Pénzügyi Osztálya az átadott, aláírásokkal ellátott 
kötelezettségvállalások nyilvántartásáról folyamatosan, naprakészen 
gondoskodik; 

- az írásba foglalás nélküli kötelezettségvállalások nyilvántartásba vétele 
a kifizetési bizonylat alapján történik. 

c) a Nemzetiségi Önkormányzat könyvvezetéséről és részletező 
nyilvántartásainak vezetéséről a Hivatal Pénzügyi Osztálya gondoskodik az 
államháztartás számviteléről szóló kormányrendelet és annak végrehajtása 
tárgyában kiadott miniszteri rendeletekben foglalt előírások szerint.  

13. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat bevételei és kiadásai tervezésével 
kapcsolatos feladatokat a Megyei Önkormányzat Hivatala Pénzügyi Osztálya 
látja el. 

a) a költségvetési koncepciót, amennyiben koncepció készítését 
jogszabály előírja, a hatályos jogszabályokban foglalt határidőig kell 
előkészíteni; 

b) a koncepció elkészítéséhez a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke az előzetes elgondolásait a benyújtási határidőt megelőzően 
legalább 10 nappal átadja a megyei főjegyzőnek; 

c) a költségvetési koncepció tervezetét a megyei főjegyző eljuttatja a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnökéhez, aki véleményéről, 
változtatási igényiről a kézhezvételt követő 5 napon belül tájékoztatja a 
megyei főjegyzőt; 

d) a szükséges korrekciók után kialakított tervezetet a testületi és 
bizottsági ülésekre kialakított rendben kell előterjeszteni; 

e) a költségvetési előterjesztést és határozat terveztet a hatályos 
jogszabályi előírások, a költségvetési törvény rendelkezései alapján a 
Hivatal Pénzügyi Osztálya készíti el a költségvetési törvény 
kihirdetésétől számított 30. napig. 

f) a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a költségvetési határozat 
és a költségvetés tartalmával kapcsolatos elgondolásiról, elvárásiról 
legkésőbb a költségvetés elkészítésére vonatkozó határidő lejárata 
előtti 5, munkanapig tájékoztatja a megyei főjegyzőt vagy a Hivatal 
Pénzügyi Osztályának vezetőjét; 

g) a költségvetési határozat tervezetet és mellékleteit a megyei főjegyző 
megküldi a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnökének; 

h) a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a határozat tervezettel 
kapcsolatos észrevételeiről, javaslatáról 5 munkanapon belül értesíti a 
megyei főjegyzőt vagy a Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetőjét; 
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i) a Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetője haladéktalanul elvégzi a 
szükséges korrekciókat, változtatásokat és a javított tervezetet a 
megyei főjegyző ismételten megküldi a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének, aki egyetértés esetén az előterjesztést 
aláírja; 

j) a költségvetési határozattervezet bizottságok és testület elé terjesztése 
az előterjesztések rendjének megfelelően történik; 

k) a Közgyűlés költségvetésről szóló határozatának kivonatát a 
jegyzőkönyv vezetésére kijelölt köztisztviselő, a jegyzőkönyv aláírását 
követően átadja a Hivatal Pénzügyi Osztálya vezetőjének; 

l)   az elemi költségvetést a Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetője 
készíti el, a költségvetési határozatban foglaltaknak megfelelően a 
jogszabályokban megadott határidő betartásával; 

m) az elemi költségvetést a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
hagyja jóvá, a jóváhagyást az elemi költségvetés aláírásával igazolja; 

n) az elemi költségvetés MÁK részére történő leadásáról a Hivatal 
Pénzügyi Osztálya gondoskodik a MÁK által megadott határidő 
betartásával. 

o) a költségvetési határozat módosítását a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke, a megyei főjegyző vagy indokolt esetben a 
Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetője kezdeményezheti; 

p) a költségvetési határozat módosításának elkészítésekor a költségvetési 
határozatra vonatkozó eljárást kell alkalmazni, azzal, hogy a határozat 
tervezetet a testület ülésének tervezett időpontja előtt 5 nappal kell 
elkészíteni; 

q) a költségvetés végrehajtásával összefüggő adatszolgáltatások, 
beszámolók elkészítéséről a Hivatal Pénzügyi Osztálya gondoskodik, a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően, a jogszabályban rögzített vagy a 
Magyar Államkincstár által meghatározott határidők betartásával, az 
adatszolgáltatások, beszámolók körét és tartalmát jogszabályok 
határozzák meg; 

r) a Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése elé beterjesztésre kerülő 
beszámolók határozat tervezeteit a Hivatal Pénzügyi Osztálya készíti 
elő a jogszabályokban foglalt határidők betartásával, a testületi ülések 
időpontjára figyelemmel; a tervezetet a megyei főjegyző megküldi a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, aki az előterjesztéssel 
kapcsolatos észrevételéről tájékoztatja a megyei főjegyzőt,ezt követően 
az előterjesztés a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat üléseinek 
előkészítésére vonatkozó szabályok szerint történik. 
 

14. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat számára a Hivatal önálló fizetési számla 
megnyitásáról gondoskodott. 

15. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat fizetési számláját – jogszabályi előírás 
alapján - a Magyar Államkincstár vezeti. 

16. A törzskönyvi nyilvántartásba vételről a Hivatal Pénzügyi Osztálya gondoskodott. 
17. A törzskönyvi adatok változásának átvezetéséről a Hivatal Pénzügyi Osztálya a 

hatályos jogszabályi előírások szerinti határidőben gondoskodik. 
18. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat adataiban bekövetkezett változásról a Megyei 

Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, vagy a megyei főjegyző tájékoztatja a Hivatal 
Pénzügyi Osztályát, átadják a törzskönyvi nyilvántartás kezdeményezéséhez 
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szükséges okiratot, dokumentumot, mely alapján a Pénzügyi Osztály haladéktalanul 
gondoskodik a törzskönyvi bejegyzés módosításának kezdeményezéséről. A 
hivatalos dokumentumokat a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke írja alá. 

19. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat adószámmal rendelkezik, a változások 
bejelentéséről a Hivatal Pénzügyi Osztálya gondoskodott. 

20. Az adószám változását előidéző tervezett eseményekről, változásokról a Megyei 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke előzetesen tájékoztatja a Hivatal Pénzügyi 
Osztályának vezetőjét, a szükséges intézkedések megtétele céljából. 

21. Az adószámot érintő változások kezdeményezése a Hivatal Pénzügyi Osztályának 
a feladata, melynek végrehajtásáért az osztályvezető felelős. 

22. Kötelezettségvállalásra a költségvetési év kiadási előirányzata terhére, az 
előirányzatot terhelő korábbi kötelezettségvállalásokkal és más fizetési 
kötelezettségekkel csökkentett összegű eredeti vagy módosított kiadási 
előirányzatok mértékéig (szabad előirányzat) kerülhet sor. 

23. A tárgyévi költségvetést és a tárgyévet követő évek előirányzatait terhelő 
kötelezettséget vállalni az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben (a 
továbbiakban: Áht.), valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról 
szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Ávr.) foglalt 
rendelkezések betartásával lehet.   

24. Megyei Nemzetiségi Önkormányzat nevében kötelezettségvállalásra a Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke vagy az általa felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati 
közgyűlési tag jogosult. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke javára szóló 
kötelezettségvállalásra a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke által kijelölt 
nemzetiségi önkormányzati közgyűlési tag jogosult. 

25. Kötelezettséget vállalni a Kormány rendeletében meghatározott kivételekkel csak 
pénzügyi ellenjegyzés után, a pénzügyi teljesítést megelőzően, írásban lehet. 

26. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak pénzügyi 
ellenjegyzésére a megyei főjegyző által felhatalmazott pénzügyi osztályvezető és a 
megyei főjegyző által felhatalmazott pénzügyi szakképesítéssel rendelkező 
köztisztviselő jogosult. 

27. A pénzügyi ellenjegyzőnek meg kell győződnie arról, hogy a szükséges szabd 
előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a megtervezett és várhatóan befolyó 
bevétel biztosítja a fedezetet, a kifizetés időpontjában a fedezet rendelkezésre áll 
és a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra vonatkozó szabályokat. 

28. A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi 
ellenjegyzés dátumának és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás 
megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni. 

29. A kötelezettségvállalás ellenjegyzésekor az Ávr. 54-55. §-ában foglaltak szerint kell 
eljárni. 

30. A kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételére az Ávr. 56. §-ában foglaltak az 
irányadóak. 

31. A teljesítés igazolása során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni és igazolni 
kell a kiadások teljesítésének jogosságát, összegszerűségét. A teljesítést az 
igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével, az arra 
jogosult személy aláírásával kell igazolni. A teljesítés igazolásának az 
utalványozást és a kifizetést megelőzően vagy azzal egy időben kell megtörténnie. 

32. Teljesítés igazolására a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke és a 
kötelezettségvállalásra felhatalmazott közgyűlési tag jogosult. 
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33. Az okmányok utalványozása előtt az okmányokat érvényesíteni kell. Az 
érvényesítésre jogosult személyek a megyei főjegyző által kijelölt pénzügyi 
szakképesítéssel rendelkező köztisztviselők. 

34. A kiadások és bevételek utalványozására a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke és az általa felhatalmazott közgyűlési tag jogosult. A Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke javára szóló kifizetések utalványozására a Megyei 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke által felhatalmazott Nemzetiségi Önkormányzati 
közgyűlési tag jogosult. 

35. A kiadások utalványozása érvényesített okmányok alapján történik. A kiadások és 
bevételek utalványozására a teljesítés igazolását követően kerülhet sor. 

36. A bevételek közül nem kell utalványozni az Ávr. 59. § (5) bekezdésében foglalt 
bevételeket. 

37. A készpénzes kifizetések és bevételezések esetében az utalványozás a kiadási, 
bevételi pénztárbizonylatra történő rávezetéssel vagy külön utalványrendelet 
alkalmazásával történhet. 

38. A gazdálkodással kapcsolatos számviteli, nyilvántartási feladatokat a Hivatal 
Pénzügyi Osztálya látja el, a feladatok végrehajtásáért a Pénzügyi Osztály vezetője 
felelős. 

39. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köteles gondoskodni arról, hogy a 
gazdálkodást érintő, általa ismert valamennyi információt, dokumentumot a Hivatal 
Pénzügyi Osztályára eljuttassa. 

40. A Hivatal Pénzügyi Osztálya a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat számára 
elkülönített főkönyvi és analitikus nyilvántartásokat vezet, gondoskodik a pénzügyi 
dokumentumok megőrzéséről, feldolgozásáról, az információ- és adatszolgáltatási 
kötelezettségek jogszabályi előírás szerinti teljesítéséről, a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének és testületének a gazdálkodással kapcsolatos 
tájékoztatásáról, a pénzügyi tartalmú testületi előterjesztések előkészítéséről, 
kezdeményezéséről, a gazdálkodással összefüggő, jogszabályi előíráson alapuló 
beszámolók elkészítéséről. 

41. A megyei főjegyző javaslatára, a nemzetiségi önkormányzat elnökének egyetértését 
követően kerülhet sor belső ellenőrzés lefolytatására a nemzetiségi önkormányzat 
vonatkozásában. A nemzetiségi önkormányzat elnöke is kezdeményezheti a belső 
ellenőrzés lefolytatását az ellenőrzés témájának megnevezésével. A belső 
ellenőrzést a Hivatallal a belső ellenőrzési feladatok ellátására kötött megbízási 
szerződés alapján a belső ellenőr végzi el.5 

 
III. Egyéb rendelkezések 

 
41. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat és a Megyei Önkormányzat fontosnak tartja, 

hogy Main-Tauber és Bautzen járásokkal továbbra is fennmaradjon a 
partnerkapcsolat. A Megyei Nemzetiség Önkormányzat segítséget nyújt a Megyei 
Önkormányzatnak a német kapcsolatok ápolásában, különösen a fordítás, 
személyes és telefonos kapcsolattartás, delegációk látogatásának és programok 
szervezésének terén. 

42. A Megyei Önkormányzat és a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat kölcsönös és 
közös érdekeik szem előtt tartásával törekszik arra, hogy a jelen megállapodásban 
foglaltakon túl keresse és fejlessze a két szervezet együttműködését. 

                                                            
5 Hatályos 2018. március 1. napjától 
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43. Jelen megállapodást felek határozatlan időtartamra kötik azzal a feltétellel, hogy a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat megszűnése [Nt. 74. § (1) bek.] esetén – a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat megszűnésének időpontjában – jelen 
megállapodás hatálya is megszűnik. 

44. Jelen megállapodás 2015. február 28.-án lép érvénybe, ezzel egyidejűleg a felek 
között 2012. május 30.-án létrejött megállapodást a felek közös megegyezéssel 
megszüntetik.  

45. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy jelen megállapodást az Nt. 80. § (2) 
bekezdése alapján minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás 
esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felülvizsgálják. 

46. A jelen megállapodásban nem érintett kérdésekben a Ptk. és a Nt. vonatkozó 
előírásai az irányadók. 

 
Szekszárd, 2016. … 
 
 
 Fehérvári Tamás  Féhr György 
 a Tolna Megyei Önkormányzat  a Tolna Megyei Német 
        Közgyűlésének elnöke  Nemzetiségi Önkormányzat 
                                                                                                   elnöke 
 
 
Záradék I.  
A megállapodást a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 6/2015. (II. 20.) 
közgyűlési határozatával jóváhagyta. 
 
A megállapodást a Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 4/2015. (II. 16.) 
testületi határozatával jóváhagyta.  
 
Záradék II.  
A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 3/2016. (II. 
12.) közgyűlési határozatával jóváhagyta. 
 
A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 
6/2016. (II. 15.) közgyűlési határozatával jóváhagyta.  
 
Záradék III.  
A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése …/2018. (II. 
9.) közgyűlési határozatával jóváhagyta. 
 
A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Német Nemzetiségi Önkormányzat 
…/2018. (II. …) közgyűlési határozatával jóváhagyta. 
 
 
Szekszárd, 2016. március 5. 
 
 
 dr. Gábor Ferenc 
 megyei főjegyző 
 



4. sz. melléklet 

MEGÁLLAPODÁS 

 
Mely létrejött  
egyrészt a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat), képviseli: Orsós László, a Tolna Megyei Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, 
másrészt a Tolna Megyei Önkormányzat (a továbbiakban: Megyei Önkormányzat), 
képviseli Fehérvári Tamás, a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke 
között a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: 
Nektv.) 80. § (1)-(4) bekezdése alapján az önkormányzatok együttműködése 
tárgyában. 

 
 

I. Személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása 
a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat működéséhez 

 
 

1. A Megyei Önkormányzat a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat autonómiájának 
tiszteletben tartása mellett elő kívánja segíteni a területi nemzetiségi 
önkormányzatok közügyekben való aktív részvételét, a hatékony működés 
feltételeinek biztosítását. 

2. A Megyei Önkormányzat a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat feladatai 
ellátásához szükséges irodahelyiséget 7100 Szekszárd, Hunyadi utca 4. szám1 
alatti épületben, külön szerződésben meghatározott bérleti jogviszony keretében 
biztosítja. Az irodahelyiség működéséhez szükséges bútorokat, valamint 1 db 
számítógépet, 1 db monitort, 1 db fénymásolót, 1 db nyomtatót leltár alapján 
rendelkezésre bocsát, illetve a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat használatába 
ad. 

3. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzatot az irodahelyiséghez kapcsolódó fűtés, 
áramfogyasztás, víz- és szennyvízszolgáltatás, telefon- és internetszolgáltatás 
térítésmentesen illeti meg, ezek a költségek a Megyei Önkormányzatot terhelik, e 
szolgáltatások ellenértékének kifizetését a Megyei Önkormányzat az érvényben 
lévő szerződések alapján teljesíti. 

4. A használatba adott irodahelyiség karbantartása, esetleges felújítása - a bérleti 
szerződésben lévő feltételek figyelembe vételével - a Megyei Önkormányzattal 
történt előzetes egyeztetés után végezhető, a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat saját költségére. 

5. A használatba adott eszközök (bútorok, számítógép) selejtezését a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatal végezheti, selejtezési szabályzatában foglaltak szerint. A 
selejtezést a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a Megyei Önkormányzat 
Közgyűlése elnökénél írásban kezdeményezheti.  

6. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat az irodahelyiség és a használatba adott 
eszközök használatát más személynek, vagy szervezetnek nem engedheti át. 

7. A felek úgy állapodnak meg, hogy a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat közgyűlési- illetve bizottsági üléseit a Tolna Megyei Önkormányzati 
Hivatal Szekszárd, Szent István tér 11-13. szám alatti épület 101. számú 

                                                            
1 Hatályos 2016. július 1. napjától 
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tanácskozótermében tartja, ami egyben a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat székhelye. Ezen helyiség igénybevétele térítésmentesen történik. 

8. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat a 2. és 7. pontban meghatározott 
helyiségeket alapfeladatai ellátásához szükséges mértékben veheti igénybe, a 
használt ingóságokat a jó gazda gondosságával használhatja. 

9. A helyiségek és az ingóságok használatának joga a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzatot megszűnéséig illeti meg. Megszűnés esetén a használatba adott 
eszközök leltár alapján történő visszaszolgáltatásáról a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke köteles gondoskodni. 

10. A Megyei Önkormányzat térítésmentesen, természetben biztosítja a Megyei 
Nemzetiségi Önkormányzat számára 

a) a nemzetiségi önkormányzat működéséhez (a testületi, tisztségviselői, 
képviselői feladatok ellátásához) szükséges tárgyi és személyi feltételeket; 
b) a közgyűlési és bizottsági ülések előkészítését (meghívók, 
előterjesztések, hivatalos levelezés előkészítése, postázása, az ülések 
jegyzőkönyveinek elkészítése, postázása); 
c) a testületi döntések és a tisztségviselők döntéseinek előkészítését, a 
testületi és tisztségviselői döntéshozatalhoz kapcsolódó nyilvántartási, 
sokszorosítási, postázási feladatok ellátását; és 
d) a nemzetiségi önkormányzat működésével, gazdálkodásával kapcsolatos 
nyilvántartási, iratkezelési feladatok ellátását. 

11. A Megyei Önkormányzat a 10. pontban meghatározott feladatok ellátását a Tolna 
Megyei Önkormányzati Hivatal – megyei főjegyzője által – kijelölt köztisztviselője 
munkakörében biztosítja. 

12. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlési tagjainak és tisztségviselőinek 
telefonhasználati költségeit a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat viseli, e 
költségek finanszírozására a Megyei Önkormányzat nem kötelezhető. 

13. A Megyei Önkormányzat megbízásából és képviseletében a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat közgyűlési és bizottsági ülésein a megyei főjegyző vagy annak – 
a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő – megbízottja részt vesz 
és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel. 

14. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat vállalja, hogy működése során az 
önkormányzat épületeiben folyó munkát nem zavarja, az épület rendjének 
megtartásáról gondoskodik. 

 
 

II. A gazdálkodással, nyilvántartással, adatszolgáltatással, belső 
ellenőrzéssel 2kapcsolatos feladatok 

 
 

15. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat működésével, gazdálkodásával 
kapcsolatos nyilvántartási, iratkezelési feladatok felsorolása és a feladatellátás 
rendje: 
a) a nemzetiségi önkormányzat működésével összefüggő, a Nemzetiségi 
Önkormányzathoz érkező, vagy a Nemzetiségi Önkormányzat által 
kiadmányozott iratok, levelek, dokumentumok érkeztetése, iktatása a Megyei 
Önkormányzat ügyiratkezelési szabályzatában foglaltaknak megfelelően: 

                                                            
2 Hatályos 2018. március 1. napjától 
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- a közvetlenül a Megyei Önkormányzat Hivatalába érkező leveleket, 
dokumentumokat a kijelölt köztisztviselő érkezteti, gondoskodik az 
iktatásáról, a levél iktatott példányát megőrzi, a levél érkezéséről a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnökét értesíti, kérésére az iktatott 
levél másolatát eljuttatja a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökéhez; 

- a Megyei Nemzetiségi Önkormányzathoz érkező leveleket, 
dokumentumokat a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke - 
érkeztetés és iktatás céljából - a kézhezvételt követő 3 munkanapon 
belül eljuttatja a megyei főjegyző által kijelölt köztisztviselőhöz; az 
eredeti példányt a Hivatal őrzi, míg a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke – igény esetén – a másolatot kezeli; 

- az iktatott ügyiratok elintézéséről a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
elnökével egyeztetve a Hivatal kijelölt köztisztviselője gondoskodik; 

- a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat leveleinek kiadmányozására, 
aláírására a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke jogosult; 

b) a kötelezettségvállalások nyilvántartása a gazdálkodási szabályzatban 
foglaltaknak megfelelően: 

- a 100000 Ft feletti kötelezettségvállalásokat írásban lehet megtenni, a 
kötelezettségvállalás írásba foglalását a Hivatal kijelölt köztisztviselője, 
vagy a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke készíti elő; 

- az írásba foglalt kötelezettségvállalásokat iktatni kell, majd annak 
eredeti példányait ellenjegyzés céljából a Hivatal Pénzügyi Osztálya 
részére kell átadni; 

- a kötelezettségvállaló és a pénzügyi ellenjegyző aláírását követően a 
kötelezettségvállalási dokumentum 1 példányát a Hivatal Pénzügyi 
Osztályára kell átadni, nyilvántartásba vétel céljából, az átadásról az 
iktatott ügyiratot őrző köztisztviselő gondoskodik; 

- a Hivatal Pénzügyi Osztálya az átadott, aláírásokkal ellátott 
kötelezettségvállalások nyilvántartásáról folyamatosan, naprakészen 
gondoskodik; 

- az írásba foglalás nélküli kötelezettségvállalások nyilvántartásba vétele 
a kifizetési bizonylat alapján történik. 

c) a Nemzetiségi Önkormányzat könyvvezetéséről és részletező 
nyilvántartásainak vezetéséről a Hivatal Pénzügyi Osztálya gondoskodik az 
államháztartás számviteléről szóló kormányrendelet és annak végrehajtása 
tárgyában kiadott miniszteri rendeletekben foglalt előírások szerint. 
 

16. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat bevételei és kiadásai tervezésével 
kapcsolatos feladatokat a Megyei Önkormányzat Hivatala Pénzügyi Osztálya 
látja el. 

 
a) a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a költségvetési határozat 

és a költségvetés tartalmával kapcsolatos elgondolásiról, elvárásiról 
legkésőbb a költségvetés elkészítésére vonatkozó határidő lejárata 
előtti 5. munkanapig tájékoztatja a megyei főjegyzőt vagy a Hivatal 
Pénzügyi Osztályának vezetőjét; 

b) a költségvetési határozat tervezet és mellékletei előkészítéséről a 
megyei főjegyző gondoskodik, költségvetés tervezetének elkészítése a 
Pénzügyi Osztály feladata, a költségvetési előterjesztést és határozat 
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tervezetet a megyei főjegyző megküldi a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének; 

c) a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a határozat tervezettel 
kapcsolatos észrevételeiről, javaslatáról 5 munkanapon belül értesíti a 
megyei főjegyzőt vagy a Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetőjét; 

d) a Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetője haladéktalanul elvégzi a 
szükséges korrekciókat, változtatásokat és a javított tervezetet a 
megyei főjegyző ismételten megküldi a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének, aki egyetértés esetén az előterjesztést 
aláírja; 

e) a költségvetési határozat tervezet bizottságok és testület elé terjesztése 
az előterjesztések rendjének megfelelően történik; 

f) a Közgyűlés költségvetésről szóló határozatának kivonatát a 
jegyzőkönyv vezetésére kijelölt köztisztviselő, a jegyzőkönyv aláírását 
követően átadja a Hivatal Pénzügyi Osztálya vezetőjének; 

g)   az elemi költségvetést a Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetője 
készíti el, a költségvetési határozatban foglaltaknak megfelelően a 
jogszabályokban megadott határidő betartásával; 

h) az elemi költségvetést a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
hagyja jóvá, a jóváhagyást az elemi költségvetés aláírásával igazolja; 

i) az elemi költségvetés MÁK részére történő leadásáról a Hivatal 
Pénzügyi Osztálya gondoskodik a MÁK által megadott határidő 
betartásával. 

j) a költségvetési határozat módosítását a Megyei Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke, a megyei főjegyző vagy indokolt esetben a 
Hivatal Pénzügyi Osztályának vezetője kezdeményezheti; 

k) a költségvetési határozat módosításának elkészítésekor a költségvetési 
határozatra vonatkozó eljárást kell alkalmazni, azzal, hogy a határozat 
tervezetet a testület ülésének tervezett időpontja előtt 5 nappal kell 
elkészíteni; 

l) a költségvetés végrehajtásával összefüggő adatszolgáltatások, 
beszámolók elkészítéséről a Hivatal Pénzügyi Osztálya gondoskodik, a 
jogszabályi előírásoknak megfelelően, a jogszabályban rögzített vagy a 
Magyar Államkincstár által meghatározott határidők betartásával, az 
adatszolgáltatások, beszámolók körét és tartalmát jogszabályok 
határozzák meg; 

m) a Nemzetiségi Önkormányzat közgyűlése elé beterjesztésre kerülő 
beszámolók határozat tervezeteit a Hivatal Pénzügyi Osztálya készíti 
elő a jogszabályokban foglalt határidők betartásával, a testületi ülések 
időpontjára figyelemmel; a tervezetet a megyei főjegyző megküldi a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, aki az előterjesztéssel 
kapcsolatos észrevételéről tájékoztatja a megyei főjegyzőt, ezt 
követően az előkészítés a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
üléseinek előkészítésére vonatkozó szabályok szerint történik. 

17. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat számára a Hivatal önálló fizetési számla 
megnyitásáról gondoskodott. 

18. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat fizetési számláját – jogszabályi előírás 
alapján - a Magyar Államkincstár vezeti. 

19. A törzskönyvi nyilvántartásba vételről a Hivatal Pénzügyi Osztálya 
gondoskodott. 
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20. A törzskönyvi adatok változásának átvezetéséről a Hivatal Pénzügyi Osztálya a 
hatályos jogszabályi előírások szerinti határidőben gondoskodik. 

21. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat adataiban bekövetkezett változásról a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, vagy a megyei főjegyző tájékoztatja 
a Hivatal Pénzügyi Osztályát, átadják a törzskönyvi nyilvántartás 
kezdeményezéséhez szükséges okiratot, dokumentumot, mely alapján a 
Pénzügyi Osztály haladéktalanul gondoskodik a törzskönyvi bejegyzés 
módosításának kezdeményezéséről. A hivatalos dokumentumokat a Megyei 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke írja alá. 

22. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat adószámmal rendelkezik, a változások 
bejelentéséről a Hivatal Pénzügyi Osztálya gondoskodott. 

23. Az adószám változását előidéző tervezett eseményekről, változásokról a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke előzetesen tájékoztatja a Hivatal 
Pénzügyi Osztályának vezetőjét, a szükséges intézkedések megtétele céljából. 

24. Az adószámot érintő változások kezdeményezése a Hivatal Pénzügyi 
Osztályának a feladata, melynek végrehajtásáért az osztályvezető felelős. 

25. Kötelezettségvállalásra a költségvetési év kiadási előirányzata terhére, az 
előirányzatot terhelő korábbi kötelezettségvállalásokkal és más fizetési 
kötelezettségekkel csökkentett összegű eredeti vagy módosított kiadási 
előirányzatok mértékéig (szabad előirányzat) kerülhet sor. 

26. A tárgyévi költségvetést és a tárgyévet követő évek előirányzatait terhelő 
kötelezettséget vállalni az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben 
(a továbbiakban: Áht.), valamint az államháztartásról szóló törvény 
végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 
Ávr.) foglalt rendelkezések betartásával lehet. 

27.  Megyei Nemzetiségi Önkormányzat nevében kötelezettségvállalásra a 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke vagy az általa felhatalmazott nemzetiségi 
önkormányzati közgyűlési tag jogosult. A Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
javára szóló kötelezettségvállalásra a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke által kijelölt nemzetiségi önkormányzati közgyűlési tag jogosult. 

28. Kötelezettséget vállalni a Kormány rendeletében meghatározott kivételekkel 
csak pénzügyi ellenjegyzés után, a pénzügyi teljesítést megelőzően, írásban 
lehet. 

29. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat kötelezettségvállalásainak pénzügyi 
ellenjegyzésére a megyei főjegyző által felhatalmazott pénzügyi osztályvezető 
és a megyei főjegyző által felhatalmazott pénzügyi szakképesítéssel rendelkező 
köztisztviselő jogosult. 

30. A pénzügyi ellenjegyzőnek meg kell győződnie arról, hogy a szükséges szabd 
előirányzat rendelkezésre áll, a befolyt vagy a megtervezett és várhatóan 
befolyó bevétel biztosítja a fedezetet, a kifizetés időpontjában a fedezet 
rendelkezésre áll és a kötelezettségvállalás nem sérti a gazdálkodásra 
vonatkozó szabályokat. 

31. A pénzügyi ellenjegyzést a kötelezettségvállalás dokumentumán a pénzügyi 
ellenjegyzés dátumának és a pénzügyi ellenjegyzés tényére történő utalás 
megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni. 

32. A kötelezettségvállalás ellenjegyzésekor az Ávr. 54-55. §-ában foglaltak szerint 
kell eljárni. 

33. A kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételére az Ávr. 56. §-ában foglaltak az 
irányadóak. 
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34. A teljesítés igazolása során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni és 
igazolni kell a kiadások teljesítésének jogosságát, összegszerűségét. A 
teljesítést az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás 
megjelölésével, az arra jogosult személy aláírásával kell igazolni. A teljesítés 
igazolásának az utalványozást és a kifizetést megelőzően vagy azzal egy 
időben kell megtörténnie. 

35. Teljesítés igazolására a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke és a 
kötelezettségvállalásra felhatalmazott közgyűlési tag jogosult. 

36. Az okmányok utalványozása előtt az okmányokat érvényesíteni kell. Az 
érvényesítésre jogosult személyek a megyei főjegyző által kijelölt pénzügyi 
szakképesítéssel rendelkező köztisztviselők. 

37. A kiadások és bevételek utalványozására a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat 
elnöke és az általa felhatalmazott közgyűlési tag jogosult. A Megyei 
Nemzetiségi Önkormányzat javára szóló kifizetések utalványozására a Megyei 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöke által felhatalmazott Nemzetiségi 
Önkormányzati Közgyűlési tag jogosult. 

38. A kiadások utalványozása érvényesített okmányok alapján történik. A kiadások 
és bevételek utalványozására a teljesítés igazolását követően kerülhet sor. 

39. A bevételek közül nem kell utalványozni az Ávr. 59. § (5) bekezdésében foglalt 
bevételeket. 

40. A készpénzes kifizetések és bevételezések esetében az utalványozás a kiadási, 
bevételi pénztárbizonylatra történő rávezetéssel vagy külön utalványrendelet 
alkalmazásával történhet. 

41. A gazdálkodással kapcsolatos számviteli, nyilvántartási feladatokat a Hivatal 
Pénzügyi Osztálya látja el, a feladatok végrehajtásáért a Pénzügyi Osztály 
vezetője felelős. 

42. A Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köteles gondoskodni arról, hogy a 
gazdálkodást érintő, általa ismert valamennyi információt, dokumentumot a 
Hivatal Pénzügyi Osztályára eljuttassa. 

43. A Hivatal Pénzügyi Osztálya a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat számára 
elkülönített főkönyvi és analitikus nyilvántartásokat vezet, gondoskodik a 
pénzügyi dokumentumok megőrzéséről, feldolgozásáról, az információ- és 
adatszolgáltatási kötelezettségek jogszabályi előírás szerinti teljesítéséről, a 
Megyei Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és testületének a 
gazdálkodással kapcsolatos tájékoztatásáról, a pénzügyi tartalmú testületi 
előterjesztések előkészítéséről, kezdeményezéséről, a gazdálkodással 
összefüggő, jogszabályi előíráson alapuló beszámolók elkészítéséről. 

44. A megyei főjegyző javaslatára, a nemzetiségi önkormányzat elnökének 
egyetértését követően kerülhet sor belső ellenőrzés lefolytatására a nemzetiségi 
önkormányzat vonatkozásában. A nemzetiségi önkormányzat elnöke is 
kezdeményezheti a belső ellenőrzés lefolytatását az ellenőrzés témájának 
megnevezésével. A belső ellenőrzést a Hivatallal a belső ellenőrzési feladatok 
ellátására kötött megbízási szerződés alapján a belső ellenőr végzi el.3 

 
 

III. Egyéb rendelkezések 
 
 

                                                            
3 Hatályos 2018. március 1. napjától 
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44. A Megyei Önkormányzat és a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat kölcsönös és 
közös érdekeik szem előtt tartásával törekszik arra, hogy a jelen 
megállapodásban foglaltakon túl keresse és fejlessze a két szervezet 
együttműködését. 

45. Jelen megállapodást felek határozatlan időtartamra kötik azzal a feltétellel, hogy 
a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat megszűnése [Nektv. 74. § (1) bek.] 
esetén – a Megyei Nemzetiségi Önkormányzat megszűnésének időpontjában – 
jelen megállapodás hatálya is megszűnik. 

46. Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy jelen megállapodást az Nektv. 80. § 
(2) bekezdése alapján minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi 
választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felülvizsgálják. 

47. A jelen megállapodásban nem érintett kérdésekben a Ptk. és a Nektv. 
vonatkozó előírásai az irányadók. 

48. Jelen megállapodás aláírásával egyidejűleg a Tolna Megyei Önkormányzat 
Közgyűlésének 24/2012. (IV.26.) közgyűlési határozatával, valamint a Tolna 
Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének 16/2012. (X.27.) 
testületi határozatával jóváhagyott együttműködési megállapodás hatályát 
veszti. 

 
 
Szekszárd, 2016. február … 
 
 
 Fehérvári Tamás   Fodor József 
 a Tolna Megyei Önkormányzat  a Tolna Megyei Cigány 
        Közgyűlésének elnöke  Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
 
 
Záradék I.  
A megállapodást a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 25/2015. (VI. 26.) 
közgyűlési határozatával jóváhagyta. 
 
A megállapodást a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 21/2015. (VI. 
17.) testületi határozatával jóváhagyta.  
 
Záradék II.  
A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése 38/2016. 
(VI. 24.) közgyűlési határozatával jóváhagyta. 
 
A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
23/2016. (VI. 28.) közgyűlési határozatával jóváhagyta.  
 
Záradék III.  
A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése …/2018. (II. 
9.) közgyűlési határozatával jóváhagyta. 
 
A megállapodás módosítását a Tolna Megyei Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
…/2018. (II. 22.) közgyűlési határozatával jóváhagyta.  
 
 
Szekszárd, 2016. július 5. 
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 dr. Gábor Ferenc 
 megyei főjegyző 
 
 



5. melléklet

Megnevezés A Gst. 45. § (1) bek. a) pontjában kapott felhatalmazás
alapján kiadott Korm.rendeletben meghatározott adatok

a) A fejlesztési cél: -

b) Az önkormányzat számára
tv.-ben meghatározott azon -
feladat, amelyre a fejlesztés
irányul

c) A fejlesztéssel létrejövő kapacitás -

d) A fejlesztés bruttó forrásigénye -

e) Az ügylet egybeszámított értéke -

f) A tárgyévi saját bevétel összege 0 Ft

g) A tárgyévet megelőző években
keletkezett ügyletből eredő 0 Ft
fizetési kötelezettség

h) Az ügylet típusa -
Az ügylet futamideje -
Az  ügylet devizaneme -
Adósságállomány keletk. ütemezése -
Az ügyletből eredő 
évenkénti fizetési kötelezettség -

i)

A fejlesztés eredményeként létrejövő 
tárgyi eszköz folyamatos működtetéséhez 
szükséges források -

j) A működtetés kiadásai bevételei 5 évre
k) Az önkormányzat szállítói tartozásai

30 napon belül lejárt
30 napon túl lejárt
60 napon túl lejárt

 szóló 2011. évi CXCIV. törvény 3. § (1) bekezdése
szerinti adósságot keletkeztető ügylet megkötése válik vagy válhat szükségessé

a 2019-2021. években

A Tolna Megyei Önkormányzat fejlesztési céljai, amelyekhez a Magyarország gazdasági stabilitásáról



6. melléklet

Sor- Tárgyév

Megnevezés szám (2018.) Összesen
1. évben 2. évben 3. évben

Helyi adókból és települési adókból származó 
bevétel 01 0
Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot 
megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből 
és hasznosításából származó bevétel

02 660000 660000 660000 660000 2640000
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel

03 0
Tárgyi eszközök, immateriális jószág 
értékesítéséből származó bevétel 04 1200000 500000 500000 500000 2700000
Részvények, részesedések értékesítéséből 
származó bevétel 05 0
Vállalat értékesítésből, privatizációból 
származó bevétel 06 0
Bírság-,pótlék- és díjbevétel 07 0
Kezesség- , illetve garanciavállalással 
kapcsolatos megtérülés 08 0
Saját bevételek: 09 1860000 1160000 1160000 1160000 5340000
Saját bevételek 50 %-a 10 930000 580000 580000 580000 2670000
Tárgyévet megelőző években keletkezett 
ügyletekből eredő fizetési kötelezettség

11 0 0 0 0 0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása

12 0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak 
tőketartozása 13 0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 
forg.hoz.

14 0
Váltó kibocsátása 15 0
Pénzügyi lízing 16 0
Szerződésben kapott halasztott fizetés, 
részletfizetés

17 0
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével 
megkötött adásvételi szerződés

18 0
Kezességvállalásból illetve 
garanciavállalásból eredő fizetési 
kötelezettség 19 0
Tárgyévben keletkezett illetve keletkező, 
tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség

20 0 0 0 0 0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása

21 0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak 
tőketartozása 22 0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír 
forgalomba hozatala 23 0
Váltó kibocsátása 24 0
Pénzügyi lízing 25 0
Szerződésben kapott halasztott fizetés, 
részletfizetés

26 0
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével 
megkötött adásvételi szerződés

27 0
Kezességvállalásból és garanciavállalásból 
eredő fizetési kötelezettség 28 0
Fizetési kötelezettség összesen 29 0 0 0 0 0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját 
bevétel 30 930000 580000 580000 580000 2670000

Saját bevétel és adósságot keletkeztető

kötelezettség a tárgyávet követő
ügyletekből eredő fizetési

A Tolna Megyei Önkormányzatnak a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti 
adósságot keletkeztető ügyleteiből garancia- és kezességvállalásokból fennálló

2019-2021. évi kötelezettségei



7. melléklet 

 
 KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS  

2018. ÉVES FELADAT-ELLÁTÁSI TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSE 
 
 

mely létrejött 
egyrészről a Tolna Megyei Önkormányzat (képviseletében eljár: Fehérvári Tamás, 
a Közgyűlés elnöke, adószám: 15733287-1-17, székhely: 7100 Szekszárd, Szent 
István tér 11-13.), mint támogató – továbbiakban Támogató, 
 
másrészről a Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú 
Kft. (képviseletében eljár: Varga-Stadler Gábor ügyvezető; adószám: 25331051-2-
17, cégjegyzékszám: 17-09-010663, bankszámlaszám: 10404601-50526778-
54881019, székhely: 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13.), mint támogatott – 
továbbiakban Támogatott, 
 
a továbbiakban együtt: Felek 
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett: 
 
1. Előzmények rögzítése: Szerződő felek rögzítik, hogy a 2015. július 2. napján kelt 

Alapító Okirattal a Tolna Megyei Önkormányzat – mint Alapító – megalapította a 
Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaságot, amelynek cégjegyzékbe történő bejegyzése a 
Szekszárdi Törvényszék előtt megtörtént. Felek 2015. július 2. napján egymással 
közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: közszolgáltatási szerződés) 
kötöttek, melyben megállapodtak abban, hogy a Támogatott milyen feladatok 
ellátását vállalta.  

 
2. Jelen szerződés célja a közszolgáltatási szerződés 2.) pontjában megjelölt, a 

Támogatott által általánosan ellátandó feladatokon belül a 2018. évben ellátandó 
feladatok részletes megjelölése. 

 
3. A Támogatott által a 2018. költségvetési évben ellátandó közhasznú feladatok: 

3.1. A megyében található ipari parkokkal való együttműködés, kapcsolattartás.  
3.2. A LEADER helyi akciócsoport szervezetekkel való együttműködés, 

kapcsolattartás. 
3.3. A megyében működő civil szervezetekkel együttműködés, kapcsolattartás. 
3.4. Fórum szervezése a vállalkozói, illetve a civil szféra számára. 
3.5. A megyében található települési önkormányzatokkal egyeztetések 

elvégzése, együttműködés kialakítása, együttműködési megállapodás 
megkötésének kezdeményezése, tájékoztató munka elvégzése, kijelölés 
esetén projekt előkészítési feladatok ellátása, projektek rész-
tevékenységeinek végrehajtása. 

3.6. Területi szakmai szervezetekkel való együttműködés. 
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4. A Támogatott a 2018. költségvetési évben a 3. pontban meghatározott közhasznú 
feladatokon túl ellátja a települési önkormányzatok felkérése esetén azok Terület- 
és Településfejlesztési Operatív Program keretében indított projektjei kapcsán 
lefolytatandó közbeszerzési eljárások szakértői tevékenységével kapcsolatos 
alábbi feladatokat: 
4.1. kidolgozza az ajánlattételi felhívást és dokumentációt, 
4.2. javaslatot tesz az értékelési szempontrendszerre,  
4.3. elkészíti a hirdetményeket, 
4.4. lebonyolítja a közbeszerzési cselekményeket, 
4.5. elvégzi a közbeszerzési eljárások dokumentálását, 
4.6. kapcsolatot tart a Közreműködő Szervezettel a közbeszerzési szempontú 

ellenőrzés céljából,  
4.7. segítséget nyújt a Települési Önkormányzat részére a rendelet XVI. fejezete   

szerinti ellenőrzési kötelezettség teljesítésében. 
 

5. A közszolgáltatási szerződés 4.) pontjában megjelölt pénzbeli támogatás 
nyújtásának 2018. évre vonatkozó szabályai: 
5.1. A pénzbeli támogatás összege 2018. január 1. – 2018. december 31. közötti 

időszakra: 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint. 
5.2. A pénzbeli támogatás átutalása két egyenlő, 250.000 Ft-250.000 Ft 

összegben 2018. március 31. napjáig, illetve június 15. napjáig történik a 
Támogatott bankszámlájára.  

5.3. A pénzügyi és szakmai beszámolóra vonatkozó szabályokat a 
közszolgáltatási szerződés 9.) pontja tartalmazza. 

 
6. Felek szerződés viszonyára egyebekben a közszolgáltatási szerződésben 

szabályozottak irányadók. 
 

7. Jelen szerződést a szerződő felek, mint az akaratukkal mindenben megegyezőt 
helybenhagyólag írják alá azzal, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott 
kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az 
egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései az 
irányadóak. 

 
Szekszárd, 2018. február …. 
 
 
  __________________________                   ___________________________
   Tolna Megyei Önkormányzat                            Tolnáért - Tolna Megyei 
            Fehérvári Tamás            Térségfejlesztési Nonprofit  
                    elnök                                                             Közhasznú Kft. 
                            Varga-Stadler Gábor 
            ügyvezető                           
                  Támogató                      Támogatott   

 
Pénzügyi ellenjegyző:  
Szekszárd, 2018. február …. 
 
………………………………………….. 
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8. melléklet 

 

 

 

Tolnáért- Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. 

üzleti terve  

2018 

 

A Tolnáért Nkkt. 2018. évi munkáját alapvetően 3 nagy feladatcsoport határozza meg: 

- a Tolna Megyei Foglalkozatási Paktum 

- a Közbeszerzési eljárások bonyolítása 

- a Tolnáért Nkkft. saját TOP-os pályázatai 

 

Mindhárom feladatcsoportnál a tevékenységünket folyamatosság jellemzi, mert az ez irányú 
munkát már minden esetben az elmúlt évben megkezdtük. Feladataink időbeli 
elhatárolódását a pályázatok kiírása és feltételrendszere szabja meg. A határidők betartása a 
szakmai munka mellett, az egyik legfontosabb feladatunk, mely egyben tulajdonosi elvárás 
is felénk. 

 

 

A TOP-5.1.1-15-TL1-2016-00001 azonosítószámú a „Tolna Megyei Foglalkoztatási 
Paktum” elnevezésű projekt a Tolna Megyei Önkormányzat, mint a konzorcium 
vezetője, valamint a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatal, a Tolna Megyei 
Kormányhivatal, a Kék Madár Alapítvány és a Tolnáért- Tolna Megyei 
Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. konzorciumi megállapodásával valósul 
meg. 

A Tolna Megyei Foglalkoztatási Paktum projekt a Foglalkoztatási stratégiában 
megfogalmazott célokat egyrészt a munkaerő-piaci hátrányainak csökkentésével, másrészt a 
megye fejlődési potenciálját biztosító munkaerő-minőség és tudás fejlesztésével kívánja 
megvalósítani. 

A megyei paktum elsődleges célja a térség gazdaságának fellendítése, foglalkoztatási 
szintjének és a lakosság életszínvonalának növelése. A megyei szintű foglalkoztatási 
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együttműködés a megye egészére kiterjedő célokkal és tevékenységekkel működik. A helyi 
paktumok vonatkozásában, valamint a megye azon területén, ahol a helyi paktum nem jött  

létre, ernyőszervezeti feladatokat ellátni, monitoring tevékenységet végezni és biztosítani a 
megyei szintű koordinációt. Aktív kapcsolatot tartani a munkaerőpiac szereplőivel, 
különösen a foglalkoztató és képző szervekkel. Feladata a vállalkozások igényeire alapuló 
humán erőforrások fejlesztése, azok közvetítése a foglalkoztatók számára. Ugyanakkor 
támogatja a szociális gazdaság fejlődését, valamint munkaerő-piaci, képzési- és 
foglalkoztatási programokat dolgoz ki és valósít meg. 

Közvetlen célja, hogy megyei szinten többszereplős együttműködés - foglalkoztatási, 
gazdaságfejlesztési megállapodás (paktum) - jöjjön létre, amelyben a gazdasági élet helyi és 
térségi viszonyait legjobban ismerő szereplői, az állam, az önkormányzat és a vállalkozások, 
valamint a civil szféra képviselői egyeztethetik, összhangba hozhatják stratégiai céljaikat, 
továbbá erőfeszítéseket tehetnek a gazdaság és a munkaerő-piac fellendítése érdekében. 

A Tolna Megyei Foglalkoztatási Paktum konzorciumának tagjai feladatukat szoros 
együttműködésben, munkamegosztásban végzik a közös cél elérése érdekében. 

A Foglalkoztatási Paktum szerve a Paktum Iroda, melyet a Tolnáért Nkkft. működtet, a 
projekt teljes időtartama alatt. 

 

A 2018. évi Paktum Irodai feladataink folyamatosak, azonosak az elmúlt évivel: 

-A Paktum Iroda elvégzi a Foglalkoztatási Paktum ügyvitelével kapcsolatos 
tevékenységeket, úgy mint: 

-      Titkársági feladatok: 

-ülések előkészítése, megszervezése, levelezése, emlékeztetők kezelése, 
nyilvánosság biztosítása, ernyőszervezeti feladatok; 

‐ Döntés- Előkészítési, együttműködési- szervezési és koordinációs feladatok: 

  -napirendek, döntési javaslatok, alternatívák készítése; 

‐ Végrehajtással kapcsolatos feladatok: 

-a döntések, fejlesztések végrehajtásának elkészítése, ezekről jelentések 
készítése. 

 

 

Emellett folytatjuk az elmúlt évben megkezdett partnerségi rendezvényeink szervezését, 
közösen a Tolna Megyei Önkormányzat Vidék- és Területfejlesztési Osztályával, valamint a 
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Tolna Megyei Kormányhivatallal. 2018-ra 5 rendezvényt tervezünk, melyből az elsőt 
február 15-ig Pakson tartjuk. 

A Foglalkoztatási Paktum projektben meghatározott indikátor szám teljesítések érdekében 
elsősorban ott, ahol nem működnek helyi paktumok, tovább folytatjuk a Kék Madár 
Alapítvánnyal együtt a munkaadók közvetlen megkeresését. 

A mikró, kis és középvállalkozókat kívánjuk meggyőzni a Foglalkoztatási Paktum projekt 
előnyeiről, a programban való részvételről. 

Az ő igényeiket figyelembe véve szeretnénk a konzorcium tagjaival közösen a programba 
bevonni, képzésben részesíteni vagy rögtön a munkába közvetíteni a Foglalkoztatási 
Paktum projekt támogatási rendszerével a hátrányos helyzetű álláskeresőket.  

Közös célunk, ahogy a legutolsó konzorciumi ülésen megfogalmaztuk, hogy a projekt által 
meghatározott célokat mindenképpen teljesítsük. 

 

 

Másik nagy feladatcsoportunk a TOP-1.1.3-15, a TOP-1.2.1-15, a TOP-1.4.1-15, a 
TOP-2.1.3-15, a TOP-3.1.1-15, a TOP-3.2.1-15, a TOP-4.1.1-15 kódszámú felhívásokra 
benyújtott pályázatokhoz kapcsolódóan közbeszerzési eljárások lebonyolítása és 
közbeszerzési szakértői feladatok ellátása. 

A Konzorciumi tagsággal rendelkező települési önkormányzatok Támogatási Kérelmeket 
nyújtottak be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében az alábbi 
felhívásokra: 

 

Felhívások 
kódszáma: 

Felhívás címe: 

TOP-1.1.3-15 Helyi gazdaságfejlesztés 
TOP-1.2.1-15 Társadalmi és önkormányzati szempontból fenntartható 

turizmusfejlesztés 
TOP-1.4.1-15 A foglalkoztatás és az életminőség javítása családbarát, munkába 

állást segítő intézmények, közszolgáltatások fejlesztésével 
TOP-2.1.3-15 Települési környezetvédelmi infrastruktúra fejlesztések 
TOP-3.1.1-15 Fenntartható települési közlekedésfejlesztés 
TOP-3.2.1-15 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése 
TOP-4.1.1-15 Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése 
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Támogatási kérelem benyújtására irányuló konzorciumi együttműködési megállapodásban 
részes felek a Tolna Megyei Önkormányzati Hivatalát jelölték ki, mint a nevükben 
közbeszerzési eljárást lefolytató ajánlatkérőt. Majd ezt követően a Tolna Megyei 
Önkormányzat Közgyűlése 7/2017. (II.10.) számú határozatával döntött arról, hogy a 
közbeszerzési eljárások lefolytatásának feladatát a Tolnáért – Tolna Megyei 
Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Tolnáért Nkkft.) részére 
kívánja átadni. Ennek érdekében a Tolna Megyei Önkormányzat Hivatala, a Tolnáért Nkkft. 
és a jelen eljárásban érintett települési önkormányzatok három oldalú együttműködési 
megállapodást írtak alá, amelyben a közbeszerzési eljárással összefüggő tevékenységekre a 
Tolnáért Nkkft.-t jelölte ki és egyben döntöttek konzorcium tagként történő felvételéről. 

A megállapodást, illetve a Tolnáért Nkkft. konzorciumba történő felvételét a Magyar 
Államkincstár jóváhagyta. Az elmúlt évben 25 önkormányzat a Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program keretében benyújtott pályázatára kapott pozitív 
támogatási döntést.  

A pályázatok megvalósításának előkészítése folyik, a pályázati dokumentumok 
elkészülésének függvényében indulnak a közbeszerzési eljárások. Az első közbeszerzés 
2018. január végére kerül kiírásra, de várhatóan az összes közbeszerzési eljárás 2018. június 
végéig megvalósul. Az ezzel kapcsolatos egyeztetések az önkormányzatokkal egyedileg 
folyamatosan történnek. 

 

 

A Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési Nkkft. 2016-ban a Terület és 
Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretében, konzorciumi formában, 
Bonyhádvarasd, Nagymányok, Grábóc, Mőcsény, Regöly önkormányzatával közösen, 
6 pályázatot adott be településfejlesztési célok megvalósítására.  

A döntési folyamat tavaly megkezdődött, a TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00028 
azonosítószámú, „Önkormányzati épület korszerűsítése Bonyhádvarasdon” című pályázat 
kapott pozitív támogatói döntést. A projekt előkészítésének folyamata jelenleg zajlik. 

Az elnyert pályázat költségvetéséből a Tolnáért Nkkft. feladatainak finanszírozására 
2.012.000 Ft támogatásban részesül. 

Ugyancsak pozitív támogatói döntést kapott a TOP-3.2.1-15-TL-2016-00029 azonosító 
számú, „Önkormányzati épület energetikai korszerűsítése Mőcsényben” elnevezésű 
pályázat. A projekt előkészítése folyik. Az elnyert pályázat költségvetéséből a Tolnáért 
Nkkft. feladatainak finanszírozására 1.639.100 Ft támogatást kap. 

Mindkét projektnél a projektmenedzseri feladatokat a Tolnáért Nkkft. végzi. 
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A többi pályázatnál még nincs eredmény, nagyon bízunk a pozitív döntésben. Mindegyik 
pályázat sikere nagyon fontos számunkra, de talán a pályázat volumenét tekintve az egyik 
legfontosabb lenne a –TOP-2.1.1-15-TL1 számú „Barnamezős területek rehabilitációja 
városközpont melletti barnamezős terület rekonstrukciója Nagymányok” című projekt. 
Várjuk a döntést, mert ez nagy feladatot és bevételt jelentene számunkra.  

 

A Tolnáért Nkkft. minden évben, így ez évben is közszolgálati szerződést köt a Megyei 
Önkormányzattal, mint tulajdonossal. Ennek keretében 2018-ra a közszolgálati 
tevékenységre a tulajdonos várhatóan 500.000 Ft támogatást nyújt az Nkkft.-nek. A 
támogatásról a Megyei Önkormányzat a 2018. évi költségvetésének elfogadásakor dönt. A 
közszolgálati szerződés által meghatározott feladatok között szerepel az együttműködés 
ipari parkokkal, helyi akciócsoportokkal, megyében működő civil szervezetekkel, települési 
önkormányzatokkal, szalmai szervezetekkel, térségi TDM-mel, fórumok szervezése a 
vállalkozói, önkormányzati és civil szféra számára; valamint projekt előkészítési feladatok 
ellátása, közbeszerzések lefolytatása. 

 

A Tolnáért Nkkft. 2018. évi munkája során alapvető cél, hogy az alapító, tulajdonos által a 
társaságra bízott feladatokat maradéktalanul elvégezzük, miközben a működési keretek 
figyelembe vételével, fegyelmezetten gazdálkodjunk, megőrizve a pénzügyi stabilitást. 

 

Szekszárd, 2018. január 22. 

 

        …………………………………….. 

         Varga-Stadler Gábor 

                  ügyvezető 
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Pénzügyi terv 2018 

Kiadások Összeg (Ft) 

Paktumiroda működési költségei 
Havonta 2 090 080 Ft 25 080 960 

Paktumirodához kapcsolódó 
eszközbeszerzés 7 278 997 

TOP-3.2.1 projekt megvalósítás költségei 3 651 100 

Általános működési költség 1 549 000 

Kiadások összesen: 37 560 057 

 

Bevételek Összeg (Ft) 

Közhasznú feladatok támogatása 500 000 

Tolna Megyei Kormányhivatal bérköltség 
támogatás 1 049 000 

TOP-5.1.1-15-TL1-2016-00001 támogatás 32 359 957 

TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00028 támogatás 2 012 000 

TOP-3.2.1-15-TL-2016-00029 támogatás 1 639 100 

Bevételek összesen: 37 560 057 
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KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS 

2018. ÉVES FELADAT-ELLÁTÁSI TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSE 
 

mely létrejött 
egyrészről a Tolna Megyei Önkormányzat (képviseletében eljár: Fehérvári Tamás, 
a Közgyűlés elnöke, adószám: 15733287-1-17, székhely: 7100 Szekszárd, Szent 
István tér 11-13.), mint támogató – továbbiakban Támogató, 
 
másrészről a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. 
(képviseletében eljár: Bán Róbert ügyvezető; adószám: 25863134-2-17, 
cégjegyzékszám: Cg. 17-09-011160, bankszámlaszám: 10404601-50526757-
86881008, székhely: 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13.), mint támogatott – 
továbbiakban Támogatott, 
 
a továbbiakban együtt: Felek 
 
között alulírott helyen és napon az alábbi feltételek mellett: 
 
1. Előzmények rögzítése: Szerződő felek rögzítik, hogy a Dél-Dunántúli Regionális 

Fejlesztési Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
szétválása során kiválással létrejött a Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség 
Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság, melynek cégjegyzékbe 
történő bejegyzése 2017. március 17. napján megtörtént. Felek 2017. július 4. 
napján egymással közszolgáltatási szerződést (a továbbiakban: közszolgáltatási 
szerződés) kötöttek, melyben megállapodtak abban, hogy a Támogatott milyen 
feladatok ellátását vállalta.  

 
2. Jelen szerződés célja a közszolgáltatási szerződés 2.) pontjában megjelölt, a 

Támogatott által általánosan ellátandó feladatokon belül a 2018. évben ellátandó 
feladatok részletes megjelölése. 

 
3. A Támogatott által a 2018. költségvetési évben ellátandó közhasznú feladatok: 

3.1. Pályázat benyújtása a Duna Transznacionális Program keretében 
meghirdetett felhívásra. 

3.2. A pályázati előkészítés megkezdése az Interreg Central Europe keretében 
meghirdetett felhívásra. 

3.3. A pályázati előkészítés megkezdése az Interreg Europe felhívás keretében. 
3.4. A pályázati előkészítés a Europe for Citizens felhívás keretében. 
3.5. Az elnyert támogatások keretén belül megvalósuló projektek végrehajtása. 
3.6. Tárgyalások kezdeményezése Tolna megyei településekkel nemzetközi 

pályázatokban való részvétellel kapcsolatosan. 
 

4. A közszolgáltatási szerződés 4.) pontjában megjelölt pénzbeli támogatás 
nyújtásának 2018. évre vonatkozó szabályai: 
4.1. A pénzbeli támogatás összege 2018. január 1. – 2018. december 31. közötti 

időszakra: 500.000 Ft, azaz ötszázezer forint. 
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4.2. A pénzbeli támogatás átutalása két egyenlő, 250.000 Ft-250.000 Ft 
összegben 2018. március 31. napjáig, illetve június 15. napjáig történik a 
Támogatott bankszámlájára.  

4.3. A pénzügyi és szakmai beszámolóra vonatkozó szabályokat a 
közszolgáltatási szerződés 9.) pontja tartalmazza. 

 
5. Felek szerződés viszonyára egyebekben a közszolgáltatási szerződésben 

szabályozottak irányadók. 
 

6. Jelen szerződést a szerződő felek, mint az akaratukkal mindenben megegyezőt 
helybenhagyólag írják alá azzal, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott 
kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint az 
egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény rendelkezései az 
irányadóak. 

 
Szekszárd, 2018. február …. 
 
 
  __________________________                   ___________________________
   Tolna Megyei Önkormányzat                            Tolna Megyei Fejlesztési 
            Fehérvári Tamás    Ügynökség Nonprofit  
                    elnök                                                             Közhasznú Kft. 
                            Bán Róbert ügyvezető                           
                  Támogató                      Támogatott   

 
 

Pénzügyi ellenjegyző:  
Szekszárd, 2018. február …. 
 
………………………………………….. 
              aláírás  
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Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség 

Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 

2018. évi üzleti terve 

 

 

 

A Tolna Megyei  Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Korlátolt  Felelősségű Társaság 

(továbbiakban:  TMFÜ)  2017.  évi  bejegyzését  követően  első  teljes  üzleti  évében  főként  az 

alábbi tevékenységek határozzák meg működését: 

‐ futó projektek végrehajtása; 

‐ vagyongazdálkodás; 

‐ közhasznú feladatok ellátása, különös tekintettel a pályázati források bevonására. 

 

 

Folyamatban lévő projektek végrehajtása 

1. SET‐UP (2016. április 1. – 2021. március 31.) 

A  projekt  a  hazai  támogatási  rendszernek  nyújtott,  külföldi  tapasztalatok  elemzésén 

alapuló szakmai támogatással kívánja elősegíteni okos hálózatok és azokhoz kapcsolódó 

energiatermelő  és  ‐tároló  infrastruktúrák  kialakítását  és  hálózatba  szervezését.  Ezáltal 

hozzájárul  az  üvegházhatású  gázkibocsátás  csökkentéséhez  és  az  energiabiztonság 

növeléséhez.  A  TMFÜ  a  Nemzeti  Fejlesztési  Minisztérium  Környezeti  és 

Energiahatékonysági  Operatív  Programokért  Felelős  Helyettes  Államtitkárságának 

munkáját  kívánja  segíteni  a  Környezeti  és  Energiahatékonysági  Operatív  Program 

végrehajtása során kétirányú tájékoztatási folyamattal. 
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A  TMFÜ  projekttel  kapcsolatos  főbb  feladatai:  szakmai  workshopok  szervezése  az 

energiaipar  szereplőivel, egyeztetés minisztérium kijelölt embereivel, helyzetelemzések 

készítése  okos  hálózatok  fogyasztói,  finanszírozási  és  üzleti  modell  aspektusairól, 

akcióterv  és  okos  hálózat  pilóta  akció  kidolgozása,  energetikai  támogatáspolitikai 

előadások tartása partnerországokban. 

Az  Interreg  Europe  felhívás  keretén  belül megvalósuló  projekt  költségvetése  182  888 

euró. 

A projekt során eddig három  félév zárult  le, az eddig  felhasznált összeg és  jóváhagyott 

összeg: 43 436,74 euró. 

A projekt végrehajtását a hazai társfinanszírozási szerződés, valamint a vezető partner és 

a Közös Titkárság között létrejött támogatási szerződés határozza meg; ezek értelmében 

a 2018. évben zárul a 4. és 5. félév, valamint kezdődik a 6. 

 

2. BOOSTEE‐CE (2017. június 1. – 2020. május 31.) 

Helyi  önkormányzatok  energiahatékonyságának  fokozása  Fenntartató  Energia 

Akciótervek  készítésével  és  intelligens  épületenergetikai  módszerek  alkalmazásával. 

Energiahatékonyság  jelentőségének  és  eszközeinek  tudatosítása,  energiamenedzsment 

rendszerek  tesztelése,  online  oktatási  platform  létrehozása,  önkormányzati  épületek 

energetikai auditja.  

A  TMFÜ  projekttel  kapcsolatos  főbb  feladatai:  energiahatékonysági  felmérés  és 

akcióterv,  önkormányzati  energetikai  fejlesztések  finanszírozási  kézikönyve,  3D 

épületmodellek  alkotása  energetikai  modellezésre,  kapcsolódó  3D  technológiák 

felmérése,  online  platform  kialakítása,  3D  modelleken  alapuló  energiamenedzsment 

rendszer, okos mérők telepítése, energiamenedzsment és energiahatékonysági tananyag 

kidolgozása,  oktatás  önkormányzati  alkalmazottak  számára,  kézikönyv,  szakértői 

egyeztetések szervezése. 
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Az  Interreg  Central  Europe  felhívás  keretén  belül  megvalósuló  projekt  költségvetése 

192 212,45 euró. 

A projekt során eddig félév fejeződött be, a jelentés elkészült, a jóváhagyások még nem 

érkeztek meg. 

A projekt végrehajtását a hazai társfinanszírozási szerződés, valamint a vezető partner és 

a Közös Titkárság között létrejött támogatási szerződés határozza meg; ezek értelmében 

a 2018. évben zárul a 2. és 3. félév, valamint kezdődik a 4. 

 

 

 

 

Vagyongazdálkodás 

A  jogelőd Dél‐Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.  (továbbiakban: 

DDRFÜ)  megszűnése  révén  a  TMFÜ  birtokába  került  vagyonelemek  hasznosításáról 

egyeztetések zajlanak. 

A  legnagyobb  értékkel  bíró  vagyonelem  a  pécsi Mária  utcában  található  irodaépület, 

melynek  a  TMFÜ  mellett  a  Baranya  Megyei  Fejlesztési  Ügynökség  Nonprofit  Kft. 

(továbbiakban: BMFÜ) is tulajdonosa. A tulajdoni hányad mindkét jogutód esetében 50%. 

Az ingatlan hasznosításáról tárgyalások zajlanak. 

A  TMFÜ  67,04%‐ban  tulajdonosa  a  DDRIÜ  Dél‐Dunántúli  Regionális  Innovációs 

Ügynökség  Nonprofit  Kft.‐nek  (továbbiakban:  DDRIÜ).  A  korábban  sokrétű  feladatok 

ellátására  létrehozott cég  jelenleg nemzetközi projektek menedzsmentjével  foglalkozik, 

időnként  likviditási  nehézségekkel  küzd.  A  cég  működésének  átvilágítása  tulajdonosi 

felelősség. 

 

 

Közhasznú feladatok ellátása 

A  TMFÜ  közhasznú  feladatait  a  Tolna  Megyei  Önkormányzattal  évente  megkötött 

közszolgáltatási szerződés alapján látja el. 

A  legfontosabb közhasznú feladat a TMFÜ‐ben a nemzetközi partnerséggel megvalósuló 

projektek generálása, illetve végrehajtása. Ennek keretén belül jelenleg 3 darab Interreg 

Central Europe  (GreppNet, SHARESCAPE,  LOGICON), 1 darab  Interreg Europe  (SYMED), 
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illetve  1  darab  Duna  Transznacionális  Program  (DANSCAN)  keretében  TMFÜ  által 

benyújtott pályázat várja a – remélhetőleg – pozitív elbírálást. A beadott pályázatok közül 

a GreppNet esetében a TMFÜ a vezető partner. 

2018 tavaszán várhatóan újra megnyílik a Europe for Citizens, az Interreg Europe felhívás 

negyedik köre, illetve a Duna Transznacionális Program harmadik körös felhívása.  

 

A  TMFÜ  idei  célja,  az  előző  évhez  hasonlóan,  a  2018.  évben  is  a  tulajdonos  által 

meghatározott  és  a  társaságra  bízott  feladatok  maradéktalan  végrehajtása,  az 

erőforrásokkal való racionális gazdálkodás mellett oly módon, hogy a projektekben nem 

elszámolható költségek mértéke a lehető legalacsonyabb szinten maradjon. 

 

 

 

 

Pénzügyi terv 

 

Kiadások  Összeg 

Működési  költség  (személyi  ráfordítás, 

utazási költség, iroda működtetés stb.) 

20 000 000 Ft

 

Bevételek 

Közhasznúsági feladatok támogatása 500 000 Ft

Projektekből  származó  bevételek

(utófinanszírozott tételek elszámolása) 

14 500 000 Ft

Vállalkozói bevételek  5 000 000 Ft

 

 

 

Kelt: Szekszárd, 2018. január 30. 

 

                ……………………………………………………. 
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                            Bán Róbert 

                             ügyvezető 
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Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft. 

Javadalmazási Szabályzata 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés), mint a Tolna 
Megyei Önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési 
Nonprofit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Nkkft.) legfőbb szerve, a köztulajdonban álló 
gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény (a 
továbbiakban: Kgt.) 5. § (3) bekezdésében előírt kötelezettségek teljesítése, végrehajtása 
érdekében a köztulajdonban álló gazdasági társaság vezető tisztségviselői, egyéb vezető állású 
munkavállalói és felügyelő bizottsági tagjai javadalmazására vonatkozóan az alábbi 
szabályzatot (a továbbiakban: Szabályzat) alkotja: 

 
I. 

Általános rendelkezések 
 

1. A Szabályzat célja, hogy meghatározza az Nkkft. vezető tisztségviselőjére, felügyelő 
bizottsági tagjaira, valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
(továbbiakban: Mt.) 208. §-a hatálya alá tartozó munkavállalókra (továbbiakban: vezető állású 
munkavállalók) vonatkozó javadalmazás, valamint a jogviszony megszűnése esetére 
biztosított juttatások módjának, mértékének főbb elveit, azok rendszerének alapvető 
szabályait. 
2. A Szabályzat személyi hatálya kiterjed az Nkkft. 
a) vezető tisztségviselőjére (ügyvezető), 
b) felügyelőbizottsági tagjaira, 
c) az Mt. 208. § hatálya alá eső munkavállalókra (továbbiakban együtt: vezető állású 
munkavállalók)  
3. A Szabályzat tárgyi hatálya kiterjed 
a) az Nkkft.-nél a 3. pont a) és c) pontjában meghatározott személyek javadalmazására, azaz 
megbízási díjra, vagy munkabérre, prémiumra, mobiltelefon használatra, személygépkocsi 
használatra és cafeteria juttatásokra, 
b) a felügyelő bizottság tagjai és elnöke díjazására, és 
c) a jogviszony megszűnése esetén járó juttatásokra, felmondási időre. 

 
II. 

A javadalmazás módjának, mértékének főbb elvei 
 

1. A Szabályzat hatálya alá tartozó javadalmazási módok szerinti jövedelmek és juttatások 
sem külön-külön, sem pedig együttesen nem veszélyeztethetik, vagy nem befolyásolhatják 
hátrányosan az Nkkft. gazdálkodását, kiegyensúlyozott működését. 
2. A javadalmazás mértékének arányban kell állnia az elvégzett munka mennyiségével, a 
tevékenységgel járó felelősség mértékével, a társaság által ellátott feladatok jelentőségével. 
3. A javadalmazás mértékének kialakításakor a következő alapelveket kell érvényesíteni:  
a) azonos elbírálás 
b) átláthatóság 
c) arányosság 
d) diszkrimináció tilalma 
e) nyilvánosság. 
 
 



11. melléklet 

 

 
III. Az ügyvezetőre vonatkozó rendelkezések 

 
III.1. Javadalmazás 
1. Egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött 
vezető tisztségviselői megbízatása után részesülhet javadalmazásban.  
2. Az ügyvezető köteles a Szabályzat hatályba lépését követő 5 munkanapon belül a Tolna 
Megyei Önkormányzat Elnöke (továbbiakban: Elnök) részére nyilatkozni, hogy más 
köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betölt-e vezető tisztségviselői megbízást és ezért 
részesül-e javadalmazásban. 
3. A korábban tett nyilatkozatban foglaltakhoz képest bekövetkezett változást, annak 
bekövetkezésétől számított 3 munkanapon belül az ügyvezető köteles bejelenteni.  
4. Amennyiben az ügyvezető más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál is vezető 
tisztségviselői megbízást tölt be, úgy nyilatkozatához mellékelnie kell ennek a társaságnak a 
cégszerűen kiállított igazolását arról, hogy az ügyvezető ennél a cégnél javadalmazásban 
részesül-e. Amennyiben a nyilatkozatból és az igazolásból az állapítható meg, hogy az 
ügyvezető más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői 
megbízatása után javadalmazásban részesül, úgy az ügyvezető a jelen szabályzat hatálya alatt 
álló társaságnál nem részesülhet javadalmazásban. 
 
III.2. Megbízási díj 
1. Az ügyvezető megbízási díját a Közgyűlés határozza meg, annak mértékét a megbízási 
szerződés tartalmazza. 
2. A megbízási díj mértékét a Közgyűlés évente egy alkalommal a megelőző évre vonatkozó 
számviteli beszámoló jóváhagyását követően felülvizsgálhatja. 
 
III.3. Jutalom 
1. Az Nkkft.-nél az éves üzletpolitikai és gazdasági célkitűzések eredményes megvalósítását 
elősegítő, hatékony, de költségtakarékos működésre ösztönző jutalmazási rendszert kell 
érvényesíteni. 
2. Az ügyvezető évente egy alkalommal az Nkkft. nyereséges működése vagy az üzleti terv 
eredményes megvalósítása esetén jutalomban részesíthető. A jutalom mértékét a felügyelő 
bizottság véleményének kikérését követően az Elnök javaslatára a Közgyűlés határozza meg. 
A döntésre az éves számviteli beszámoló elfogadását követően, de ugyanazon ülésen kerülhet 
sor. 
 
III.4. Prémium /célfeladat/ 
1. Az ügyvezető prémiumban részesíthető, ha az előre kitűzött célokat, meghatározott 
feladatokat teljesítette. 
2. A prémiumfeladatok, vagy elérendő célok meghatározására az üzleti terv elfogadását 
követően, de legkésőbb június 30. napjáig kerülhet sor. A prémiumfeladatokat, illetve 
elérendő célokat, valamint az ezek teljesülése esetén kifizethető prémium mértékét az Elnök 
javaslatára a Közgyűlés határozza meg. 
3. A kitűzött célok, meghatározott feladatok megvalósulásának kiértékelésére és a prémium 
kifizethetőségéről való döntésre a megelőző üzleti évet lezáró számviteli beszámoló 
elfogadását követően kerül sor.  
4. Ha az előre meghatározott feladatok, kitűzött célok nem 100%-ban teljesülnek, a 
Közgyűlés a prémium arányos kifizethetőségéről is határozhat.  
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III.5. Költségtérítések és egyéb juttatások 
1. Az ügyvezető az Nkkft. munkavállalójaként cafeteria juttatásban részesülhet. A cafeteria 
mértékét a Közgyűlés határozza meg, a felhasználásra vonatkozó szabályok megállapítására a 
Közgyűlés Elnöke jogosult. 
2. Az ügyvezető jogosult évente egy alkalommal foglalkozás-egészségügyi ellátás keretében 
végzett vizsgálatra, valamint szükség szerint foglalkozás-egészségügyi ellátásra. 
3. Az ügyvezető jogosult a munkával kapcsolatos kötelezettségeinek, feladatainak teljesítése 
során felmerülő egyéb szükséges és indokolt költségek – ide értve a külföldi kiküldetéseket is 
-, továbbá a munkáltató érdekében felmerült egyéb szükséges és indokolt költségek 
megtérítésére. A költségek szükségességét és indokoltságát az Elnök igazolja és engedélyezi a 
kifizetést.  
4. Az ügyvezető az Elnök előzetes jóváhagyását követően jogosult a feladatai teljesítéséhez 
szükséges, vagy azt elősegítő szakmai képzéseken, továbbképzéseken részt venni, melynek 
költségei a munkáltatót terhelik. 
5. A juttatások éves irányadó mértékét a Közgyűlés jogosult az üzleti tervben meghatározni.  
6. Az ügyvezető részére biztosítható – amennyiben erre igényt tart - a munkavégzéséhez 
szükséges mobiltelefon, annak költségeit a gazdasági társaság maximum bruttó 25.000/hónap 
mértékben megtérítheti, az e fölötti részt továbbszámlázza az ügyvezetőnek.  
7. Az ügyvezető részére saját gépjármű hivatalos célú használata után járó üzemanyag 
költségtérítés biztosítható. A kiküldetés jóváhagyására a Közgyűlés Elnöke jogosult. 
8. Az ügyvezető a 7. pontban szabályozott költségtérítésre csak abban az esetben jogosult, ha 
az őt foglalkoztató önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság nem rendelkezik olyan saját 
tulajdonú gépjárművel, mely a használatában van. Ebben az esetben a gazdasági társaságnak 
belső szabályzatban kell meghatároznia a használat feltételeit, amely szabályzatot 
jóváhagyásra meg kell küldenie az Elnöknek. 
 

VI. 
A vezető állású munkavállalók javadalmazásának formái és módja 

 
Az Nkkft. nem foglalkoztat vezető állású munkavállalót.  
 

VII. 
A felügyelő bizottsági tagok javadalmazása 

 
1. A Kt. 4. §-a alapján a köztulajdonban álló gazdasági társaságnál felügyelőbizottság 
létrehozása kötelező. Az Nkkft. felügyelőbizottsága három természetes személy tagból áll. A 
felügyelő bizottság tagjait a közgyűlés határozott időre választja. 
2. Az Nkkft. felügyelőbizottsága elnökének és a felügyelő bizottság tagjainak nem állapít meg 
díjazást a Közgyűlés.  
3. Az Nkkft. felügyelőbizottsága elnökének vagy más tagjának e jogviszonyára tekintettel a 
megbízatás megszűnése esetére juttatás nem biztosítható.  

 
VIII. 

Jogviszony megszüntetése esetén járó juttatások 
 

1. A vezető tisztségviselő részére a megbízási jogviszony megszüntetése esetén járó juttatások 
az Mt. általános szabályai szerint alkalmazandók. 
2. A vezető tisztségviselő végkielégítése tekintetében a hatályos Mt. előírásait kell alkalmazni 
azzal, hogy nem jogosult végkielégítésre, ha a munkáltató rendes felmondásának indoka – ide 
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nem értve az egészségügyi alkalmatlanságot – a munkavállaló képességeivel vagy 
munkaviszonyával kapcsolatos magatartásával összefügg. 

 
IX. 

Záró rendelkezések 
 

Jelen szabályzat 2018. február 15. napján lép hatályba. A Szabályzatot a közgyűlés a …/2018. 
(II. 9.) határozatával fogadta el. 
 
 
Szekszárd, 2018. ……….. 
 

 
 

 
 
 
 

………………………….. 
Tolna Megyei Önkormányzat 

alapító 
Fehérvári Tamás 

Elnök 
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Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Kft. 

Javadalmazási Szabályzata 
 

A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés), mint a Tolna 
Megyei Önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség 
Nonprofit Közhasznú Kft. (a továbbiakban: Nkkft.) legfőbb szerve, a köztulajdonban álló 
gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény (a 
továbbiakban: Kgt.) 5. § (3) bekezdésében előírt kötelezettségek teljesítése, végrehajtása 
érdekében a köztulajdonban álló gazdasági társaság vezető tisztségviselői, egyéb vezető állású 
munkavállalói és felügyelő bizottsági tagjai javadalmazására vonatkozóan az alábbi 
szabályzatot (a továbbiakban: Szabályzat) alkotja: 

 
I. 

Általános rendelkezések 
 

1. A Szabályzat célja, hogy meghatározza az Nkkft. vezető tisztségviselőjére, felügyelő 
bizottsági tagjaira, valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 
(továbbiakban: Mt.) 208. §-a hatálya alá tartozó munkavállalókra (továbbiakban: vezető állású 
munkavállalók) vonatkozó javadalmazás, valamint a jogviszony megszűnése esetére 
biztosított juttatások módjának, mértékének főbb elveit, azok rendszerének alapvető 
szabályait. 
2. A Szabályzat személyi hatálya kiterjed az Nkkft. 
a) vezető tisztségviselőjére (ügyvezető), 
b) felügyelőbizottsági tagjaira, 
c) az Mt. 208. § hatálya alá eső munkavállalókra (továbbiakban együtt: vezető állású 
munkavállalók)  
3. A Szabályzat tárgyi hatálya kiterjed 
a) az Nkkft.-nél a 3. pont a) és c) pontjában meghatározott személyek javadalmazására, azaz 
megbízási díjra, vagy munkabérre, prémiumra, mobiltelefon használatra, személygépkocsi 
használatra és cafeteria juttatásokra, 
b) a felügyelő bizottság tagjai és elnöke díjazására, és 
c) a jogviszony megszűnése esetén járó juttatásokra, felmondási időre. 

 
II. 

A javadalmazás módjának, mértékének főbb elvei 
 

1. A Szabályzat hatálya alá tartozó javadalmazási módok szerinti jövedelmek és juttatások 
sem külön-külön, sem pedig együttesen nem veszélyeztethetik, vagy nem befolyásolhatják 
hátrányosan az Nkkft. gazdálkodását, kiegyensúlyozott működését. 
2. A javadalmazás mértékének arányban kell állnia az elvégzett munka mennyiségével, a 
tevékenységgel járó felelősség mértékével, a társaság által ellátott feladatok jelentőségével. 
3. A javadalmazás mértékének kialakításakor a következő alapelveket kell érvényesíteni:  
a) azonos elbírálás 
b) átláthatóság 
c) arányosság 
d) diszkrimináció tilalma 
e) nyilvánosság. 
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III. Az ügyvezetőre vonatkozó rendelkezések 

 
III.1. Javadalmazás 
1. Egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött 
vezető tisztségviselői megbízatása után részesülhet javadalmazásban.  
2. Az ügyvezető köteles a Szabályzat hatályba lépését követő 5 munkanapon belül a Tolna 
Megyei Önkormányzat Elnöke (továbbiakban: Elnök) részére nyilatkozni, hogy más 
köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betölt-e vezető tisztségviselői megbízást és ezért 
részesül-e javadalmazásban. 
3. A korábban tett nyilatkozatban foglaltakhoz képest bekövetkezett változást, annak 
bekövetkezésétől számított 3 munkanapon belül az ügyvezető köteles bejelenteni.  
4. Amennyiben az ügyvezető más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál is vezető 
tisztségviselői megbízást tölt be, úgy nyilatkozatához mellékelnie kell ennek a társaságnak a 
cégszerűen kiállított igazolását arról, hogy az ügyvezető ennél a cégnél javadalmazásban 
részesül-e. Amennyiben a nyilatkozatból és az igazolásból az állapítható meg, hogy az 
ügyvezető más köztulajdonban álló gazdasági társaságnál betöltött vezető tisztségviselői 
megbízatása után javadalmazásban részesül, úgy az ügyvezető a jelen szabályzat hatálya alatt 
álló társaságnál nem részesülhet javadalmazásban. 
 
III.2. Megbízási díj 
1. Az ügyvezető megbízási díját a Közgyűlés határozza meg, annak mértékét a megbízási 
szerződés tartalmazza. 
2. A megbízási díj mértékét a Közgyűlés évente egy alkalommal a megelőző évre vonatkozó 
számviteli beszámoló jóváhagyását követően felülvizsgálhatja. 
 
III.3. Jutalom 
1. Az Nkkft.-nél az éves üzletpolitikai és gazdasági célkitűzések eredményes megvalósítását 
elősegítő, hatékony, de költségtakarékos működésre ösztönző jutalmazási rendszert kell 
érvényesíteni. 
2. Az ügyvezető évente egy alkalommal az Nkkft. nyereséges működése vagy az üzleti terv 
eredményes megvalósítása esetén jutalomban részesíthető. A jutalom mértékét a felügyelő 
bizottság véleményének kikérését követően az Elnök javaslatára a Közgyűlés határozza meg. 
A döntésre az éves számviteli beszámoló elfogadását követően, de ugyanazon ülésen kerülhet 
sor. 
 
III.4. Prémium /célfeladat/ 
1. Az ügyvezető prémiumban részesíthető, ha az előre kitűzött célokat, meghatározott 
feladatokat teljesítette. 
2. A prémiumfeladatok, vagy elérendő célok meghatározására az üzleti terv elfogadását 
követően, de legkésőbb június 30. napjáig kerülhet sor. A prémiumfeladatokat, illetve 
elérendő célokat, valamint az ezek teljesülése esetén kifizethető prémium mértékét az Elnök 
javaslatára a Közgyűlés határozza meg. 
3. A kitűzött célok, meghatározott feladatok megvalósulásának kiértékelésére és a prémium 
kifizethetőségéről való döntésre a megelőző üzleti évet lezáró számviteli beszámoló 
elfogadását követően kerül sor.  
4. Ha az előre meghatározott feladatok, kitűzött célok nem 100%-ban teljesülnek, a 
Közgyűlés a prémium arányos kifizethetőségéről is határozhat.  
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III.5. Költségtérítések és egyéb juttatások 
1. Az ügyvezető az Nkkft. munkavállalójaként cafeteria juttatásban részesülhet. A cafeteria 
mértékét a Közgyűlés határozza meg, a felhasználásra vonatkozó szabályok megállapítására a 
Közgyűlés Elnöke jogosult. 
2. Az ügyvezető jogosult évente egy alkalommal foglalkozás-egészségügyi ellátás keretében 
végzett vizsgálatra, valamint szükség szerint foglalkozás-egészségügyi ellátásra. 
3. Az ügyvezető jogosult a munkával kapcsolatos kötelezettségeinek, feladatainak teljesítése 
során felmerülő egyéb szükséges és indokolt költségek – ide értve a külföldi kiküldetéseket is 
-, továbbá a munkáltató érdekében felmerült egyéb szükséges és indokolt költségek 
megtérítésére. A költségek szükségességét és indokoltságát az Elnök igazolja és engedélyezi a 
kifizetést.  
4. Az ügyvezető az Elnök előzetes jóváhagyását követően jogosult a feladatai teljesítéséhez 
szükséges, vagy azt elősegítő szakmai képzéseken, továbbképzéseken részt venni, melynek 
költségei a munkáltatót terhelik. 
5. A juttatások éves irányadó mértékét a Közgyűlés jogosult az üzleti tervben meghatározni.  
6. Az ügyvezető részére biztosítható – amennyiben erre igényt tart - a munkavégzéséhez 
szükséges mobiltelefon, annak költségeit a gazdasági társaság maximum bruttó 25.000/hónap 
mértékben megtérítheti, az e fölötti részt továbbszámlázza az ügyvezetőnek.  
7. Az ügyvezető részére saját gépjármű hivatalos célú használata után járó üzemanyag 
költségtérítés biztosítható. A kiküldetés jóváhagyására a Közgyűlés Elnöke jogosult. 
8. Az ügyvezető a 7. pontban szabályozott költségtérítésre csak abban az esetben jogosult, ha 
az őt foglalkoztató önkormányzati tulajdonú gazdasági társaság nem rendelkezik olyan saját 
tulajdonú gépjárművel, mely a használatában van. Ebben az esetben a gazdasági társaságnak 
belső szabályzatban kell meghatároznia a használat feltételeit, amely szabályzatot 
jóváhagyásra meg kell küldenie az Elnöknek. 
 

VI. 
A vezető állású munkavállalók javadalmazásának formái és módja 

 
Az Nkkft. nem foglalkoztat vezető állású munkavállalót.  
 

VII. 
A felügyelő bizottsági tagok javadalmazása 

 
1. A Kt. 4. §-a alapján a köztulajdonban álló gazdasági társaságnál felügyelőbizottság 
létrehozása kötelező. Az Nkkft. felügyelőbizottsága három természetes személy tagból áll. A 
felügyelő bizottság tagjait a közgyűlés határozott időre választja. 
2. Az Nkkft. felügyelőbizottsága elnökének és a felügyelő bizottság tagjainak nem állapít meg 
díjazást a Közgyűlés.  
3. Az Nkkft. felügyelőbizottsága elnökének vagy más tagjának e jogviszonyára tekintettel a 
megbízatás megszűnése esetére juttatás nem biztosítható.  

 
VIII. 

Jogviszony megszüntetése esetén járó juttatások 
 

1. A vezető tisztségviselő részére a megbízási jogviszony megszüntetése esetén járó juttatások 
az Mt. általános szabályai szerint alkalmazandók. 
2. A vezető tisztségviselő végkielégítése tekintetében a hatályos Mt. előírásait kell alkalmazni 
azzal, hogy nem jogosult végkielégítésre, ha a munkáltató rendes felmondásának indoka – ide 
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nem értve az egészségügyi alkalmatlanságot – a munkavállaló képességeivel vagy 
munkaviszonyával kapcsolatos magatartásával összefügg. 

 
IX. 

Záró rendelkezések 
 

Jelen szabályzat 2018. február 15. napján lép hatályba. A Szabályzatot a közgyűlés a …/2018. 
(II. 9.) határozatával fogadta el. 
 
 
Szekszárd, 2018. ……….. 
 

 
 

 
 
 
 

………………………….. 
Tolna Megyei Önkormányzat 

alapító 
Fehérvári Tamás 

Elnök 
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Szétválási szerződés 
Cg. 02-09-073171 
3. számú melléklet 

 
ALAPÍTÓ OKIRAT 

 
Egységes szerkezetbe foglalva a 2017. december 8. és 2018. február 9. napján elfogadott 

módosításokkal. 
A módosításokat a szöveg dőlt és kiemelt betűkkel tartalmazza. 

 
 
 

A DDRFÜ Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztő és Ügynökség Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (székhely: 7621 Pécs, Mária u. 3., cégjegyzékszám: Cg. 02-09-073171) 
szétválása során a kiválással létrejövő Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit 
Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság alapító okirata. 
 
 
 
1. A társaság cégneve:  
 

 TMFÜ Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú  
Korlátolt Felelősségű Társaság 

 
1.1 A társaság rövidített cégneve: TMFÜ Nonprofit Kft. 
 
1.2 A társaság idegen nyelvű cégneve: TCDA Tolna County Development Agency Nonprofit 
Public Ltd. 
 
1.3 A társaság idegen nyelvű rövidített cégneve: TCDA Nonprofit Ltd. 
 
 
2. A társaság székhelye:  
 
7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. 
 
2.1 A társaság telephelyei:  Szekszárd, Liszt Ferenc tér 3.,  
    Pécs, Mária utca 3. 
 
 
3. A társaság alapítója: 
 
Név: Tolna Megyei Önkormányzat  
Cím: 7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. 
Törvényes képviselő: Fehérvári Tamás a Tolna Megyei Közgyűlés Elnöke  
                                    (7200 Dombóvár, Bajza u. 7. ) 
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4. A társaság tevékenysége: 
 
4.1 A társaság cél szerinti nonprofit (közhasznú) tevékenysége: 
 
1) Tudományos tevékenység, kutatás (2014. évi LXXVI. tv. a tudományos kutatásról, 
fejlesztésről és innovációról) 
A társaság ezen tevékenységét különösen az alábbi módokon valósítja meg,  

- területfejlesztésre, térségi gazdaságfejlesztésre vonatkozó alkalmazott kutatási 
tevékenység, kísérleti, fejlesztési tevékenység folytatása 

- a területfejlesztésre vonatkozó kutatási, fejlesztési tevékenység támogatása  
- tanácsadás kutatási, fejlesztési célú támogatások pályázatok igénybevétele érdekében.  

 
2) Térségfejlesztés, gazdaságfejlesztés, befektetést ösztönző tevékenység (1996. évi XXI. tv. 
a területfejlesztésről és településrendezésről 11.§ (1) bek. aa, pg, pont)  
A társaság ezen tevékenységét, különösen az alábbi módokon valósítja meg:  

- Tolna megye gazdaságának és foglalkoztatásának fejlesztése érdekében 
gazdaságfejlesztési és befektetésösztönző tevékenységet lát el, melynek során:  

- szerződéses alapon közreműködik a fejlesztési célok kidolgozásában és 
megvalósításában 

- a gazdaságfejlesztési programok megvalósítása érdekében ismeretterjesztő 
tevékenységet végez, tanácsadást nyújt, fórumokat, konferenciákat szervez.  

 
A társadalmi közös szükséglet kielégítéséért felelős szerv:  
 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. hatálya alá tartozó 
megyei önkormányzatok.  

 

Alapító a társaság által nyújtott nonprofit (közhasznú) szolgáltatásoknak az alapítón kívüli 
egyéb kívülálló személyek részéről történő igénybevételét nem zárja ki.  
 

A társaság az alapító által átadott feladatot nem lát el. Az alapítónak az 1996. évi XXI. 
törvényben rögzített feladatainak ellátásában közreműködik, saját bevételei 
felhasználásával és szerződéses alapon, tehát az alapító költségvetéséből rendszeres 
juttatásban, támogatásban nem részesül.  
 

A társaság a fenti közhasznú feladatok végzése folytán (Civil tv. 33.§) közhasznú 
szervezetként történő nyilvántartásba vételétől  kezdődően közhasznú jogállású 
szervezetnek minősül, a fent körülírt feladatokat részletesen pedig a társaság, illetőleg a 
helyi önkormányzatok, illetve állami közigazgatási költségvetési szervek között létrejövő 
közhasznúsági szerződés(ek) tartalmazzá(k). 

 
4.2 A társaság cél szerinti nonprofit (közhasznú) tevékenységi körei TEÁOR megjelöléssel: 
 
 Főtevékenység: 72.20 ’08  Társadalomtudományi, humán kutatás, fejlesztés 

63.99’ 08   M.n.s. egyéb információs szolgáltatás 
84.13’ 08   Üzleti élet szabályozása, hatékonyságának ösztönzése 
94.99’ 08   M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység 

 

A társaság vállalkozási tevékenységet csak nonprofit (közhasznú) céljainak megvalósítása 
érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez. 
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A társaság a gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt jelen Alapító 
Okiratban meghatározott nonprofit tevékenységére fordítja. 
 

A társaság közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független, 
azoknak anyagi támogatást nem nyújt. A társaság országgyűlési képviselői, megyei, 
fővárosi önkormányzati választáson jelöltet nem állít. 

 
4.3 A társaság üzletszerű gazdasági tevékenységei TEÁOR megjelöléssel: 
 

 62.02 ’08  Információ-technológiai szaktanácsadás 
 62.09 ’08  Egyéb információ-technológiai szolgáltatás 
 68.10 ’08  Saját tulajdonú ingatlan adásvétele 
 68.20 ’08  Saját tulajdonú, bérelt ingatlan bérbeadása, üzemeltetése 
 70.10 ’08  Üzletvezetés 
 70.21 ’08  PR, kommunikáció 
 70.22 ’08  Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 
 72.19 ’08  Egyéb természettudományi, műszaki kutatás, fejlesztés 
 73.20 ’08  Piac-, közvélemény-kutatás 
 74.90 ’08  M.n.s. egyéb szakmai, tudományos, műszaki tevékenység 
 77.11’ 08 Személygépjármű kölcsönzése 
 82.11 ’08  Összetett adminisztratív szolgáltatás 
 82.19 ’08  Fénymásolás, egyéb irodai szolgáltatás 
 82.30 ’08  Konferencia, kereskedelmi bemutató szervezése 
 82.99 ’08  M.n.s. egyéb kiegészítő üzleti szolgáltatás 
 85.59 ’08  M.n.s. egyéb oktatás 
 85.60 ’08  Oktatást kiegészítő tevékenység 

 
 
5. A társaság működésének időtartama, az előtársaság: 
 

A társaság határozatlan időre jön létre. 
Az első üzleti év az Alapító Okirat ellenjegyzésétől az év végéig tart, a további üzleti évek 
a mindenkori naptári évvel azonosak. 
 
A társaság előtársaságként nem működik.  
 
 

6. A társaság törzstőkéje: 
 

6.1. A társaság törzstőkéje 3.000.000,-Ft azaz hárommillió forint, amely teljes egészében 
pénzbeli betétből áll. 

 
6.2. A szétváló DDRFÜ Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztő és Ügynökség Közhasznú 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 7621 Pécs, Mária u. 3., 
cégjegyzékszám: Cg. 02-09-073171) 2016. július hó 31-i fordulónapi átalakulási 
vagyonmérlegében és vagyonleltárában kimutatott vagyonból az átalakulás során 
kiválással létrejövő Tolna Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Korlátolt 
Felelősségű Társaságot megillető vagyon a 91.419.000,-Ft azaz 
kilencvenegymilliónégyszáztizenkilencezer forint összegű saját tőke és ezen belül a 
3.000.000,-Ft összegű jegyzett tőke. Az átalakulási vagyonmérlegben és vagyonleltárban 
kimutatott mértékben és összetételben, továbbá a szétválási szerződésben rögzítettek 
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szerint ezen alapító okirattal létrehozott 3. számú jogutód társaságot megillető az 
átalakulási vagyonmérlegben könyv szerinti értéken és érték nélkül kimutatott eszközök, 
továbbá minden a szétválási szerződésben nevesített vagyoni jog és kötelezettség az 
átalakulás cégbejegyzésének napjával a kiválással létrejövő 3. számú jogutód, a Tolna 
Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 
tulajdonába kerül, melynek részét képezi a tag törzsbetétét kitevő 3.000.000,-Ft, azaz 
hárommillió forint összegű jegyzett tőke, mint vagyoni betét, amely teljes egészében 
pénzbeni betét.  

 
 
7. Alapítói határozat: 
 

A társaságnál taggyűlés nem működik, ennek hatáskörébe tartozó ügyekben az alapító 
határozattal dönt és arról az ügyvezetőt írásban értesíti. 
 
A döntéshozatalt megelőzően az alapító köteles a felügyelő bizottság, valamint az 
ügyvezető véleményének megismerése érdekében, a döntés tárgyának megjelölésével 
írásban megkeresni, és megfelelő határidő tűzésével – különös tekintettel a felügyelő 
bizottság működési rendjére – írásbeli véleményüket beszerezni.  Az ügyvezető és a 
felügyelő bizottság véleményezési jogának gyakorlása érdekében az Alapító által 
meghozandó határozat tervezetét írásban, a vélemény megfogalmazására legalább 30 
napot biztosítva kell az ügyvezetővel és felügyelő bizottsági tagokkal közölni.  Az 
ügyvezető és a felügyelő bizottság a határozat-tervezetről alkotott véleményét írásban 
köteles az Alapítóval közölni az Alapító által megjelölt határidőn belül.  A határidő 
ügyvezető illetve felügyelő bizottság által történő elmulasztása azt jelenti, hogy a 
határozat-tervezetben foglaltakat tudomásul vették.  Az írásos vélemények, továbbá az 
alapító döntései nyilvánosak.  
 
Az ügyvezető az alapító döntéseiről folyamatos nyilvántartást vezet (határozatok könyve). 
A döntéseket, azok meghozatala után haladéktalanul be kell vezetni a határozatok 
könyvébe.  A nyilvántartásból a döntés tartalmának, időpontjának és hatályának világosan 
ki kell tűnnie. 
Amennyiben az alapító más személyeket is érintő döntést hoz – az érintettek számától 
függően -, a döntést az ügyvezető vagy írásban közli az érintettekkel, vagy haladéktalanul 
gondoskodik annak a társaság honlapján való közzétételéről. 

 
Az alapító hatáskörei: 
a. Az üzleti terv és a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása. 
b. Közhasznúsági jelentés elfogadása. 
c. Ügyvezető, felügyelőbizottsági tagok, könyvvizsgáló megválasztása, visszahívása, 

díjazásának megállapítása. 
d. Olyan szerződések megkötésének jóváhagyása, amelyet a társaság saját tagjával, 

ügyvezetőjével, vagy azok közeli hozzátartozójával köt. 
e. A társaság jogutód nélküli megszűnésének, más társaságokkal történő egyesülésének, 

szétválásának elhatározása. 
f. Az Alapító Okirat módosítása. 
g. Olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet a társaság a társadalmi közös 

szükséglet kielégítéséért felelős szervvel köt a közhasznú tevékenység folytatásának 
feltételeiről. 

h. Üzletrész felosztásához való hozzájárulás. 
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i. Javadalmazási szabályzat elfogadása  
j. Mindazon ügyek, amelyeket törvény, vagy az Alapító Okirat az alapító kizárólagos 

hatáskörbe utal. 
k. hitel felvétel, biztosíték nyújtása, vagyontárgyak megterhelése 
l. gazdálkodó szervezet alapítása, megszüntetése 
m. gazdálkodó szervezetben részesedés megszerzése vagy átruházása 
n. kötelezettségvállalás 5 millió forint felett.  

 
 
8. Az ügyvezető: 
 
8.1 A társaság első ügyvezetője: 
Név: Bán Róbert 
Szül. hely, idő: Szekszárd, 1988.06.16. 
Anyja neve: Juhász Ágnes 
Lakcím: 7030 Paks Táncsics Mihály u. 6. 
 
Az ügyvezető megbízatása az Alapító Okirat keltezésétől kezdődően határozatlan időre szól.  
 
8.2 Az ügyvezetőt érintő összeférhetetlenségi szabályok: 

A vezető tisztségviselő – a nyilvánosan működő részvénytársaságban való 
részvényszerzés kivételével – nem szerezhet társasági részesedést a társaságéval azonos 
tevékenységet is folytató más gazdálkodó szervezetben, továbbá nem lehet vezető 
tisztségviselő a társaságéval azonos tevékenységet is végző más gazdálkodó szervezetben, 
kivéve, ha az alapító ehhez hozzájárul. 
A vezető tisztségviselő és Ptk. 8:1.§ (1) bek. 1. pont szerinti közeli hozzátartozója és 
élettársa nem köthet a saját nevében vagy javára a gazdasági társaság tevékenységi körébe 
tartozó ügyleteket, kivéve, ha az alapító ehhez hozzájárul. 
A vezető tisztségviselő és Ptk. 8:1.§ (1) bek. 1. pont szerinti közeli hozzátartozója és 
élettársa ugyanannál a társaságnál a felügyelő bizottság tagjává nem választható meg. 
A Civil tv. 39.§-a alapján nem lehet a társaság vezető tisztségviselője akivel szemben a 
Civil tv. 39.§-a szerinti kizáró ok áll fenn: 
A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú 
szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan közhasznú szervezet 
vezető tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -, 
a)  amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál 

nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki, 
b)  amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel, 
c)  amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság üzletlezárás intézkedést alkalmazott, 

vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki, 
d)  amelynek adószámát az állami adó- és vámhatóság az adózás rendjéről szóló törvény 

szerint felfüggesztette vagy törölte. 
A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett 
közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más 
közhasznú szervezetnél is betölt. 

 
8.3 Az ügyvezető jogai és kötelezettségei: 

Az ügyvezető: 
a. Jogosult a társaság képviseletére és ügyeinek intézésére. 
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b. Köteles elkészíteni vagy elkészíttetni a társaság számviteli törvény által előírt mérlegét 
és éves beszámolóját, továbbá a beszámolóval egyidejűleg annak közhasznúsági 
mellékletét a hatályos jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelően. 

c. Gondoskodik a jogszabályok által előírt szabályzatok, nyilvántartások, elkészítéséről, 
ismertetéséről, bejelentési kötelezettségek megtételéről. 

d. Köteles a Cégbíróságnak bejelenteni az Alapító Okiratának módosítását, cégjegyzékbe 
bejegyzett jogokat, tényeket, adatokat, ennek változását, valamint törvényben előírt 
más adatokat. 

e. A társaság munkavállalóival szemben gyakorolja a munkáltatói jogokat. 
f. Vezeti az Alapítói Határozatok Könyvét és a társaság Tagjegyzékét. 

 
8.4.Az ügyvezető a társaság ügyvezetését az ilyen tisztséget betöltő személyektől általában 

elvárható gondossággal, - és ha a törvény kivételt nem tesz – a társaság érdekeinek 
elsődlegessége alapján köteles eljárni. 

 
8.5.Az ügyvezető a Ptk. szabályai szerint felel a társasággal szemben a jogszabályok, az 

Alapító Okirat, illetve az alapító által hozott határozatok, illetve ügyvezetési 
kötelezettségei felróható megszegésével a társaságnak okozott károkért. 

 
8.6.A Civil tv. 38.§-a értelmében az ügyintézés képviseleti szerv döntésében nem vehet részt 

az a személy, aki, vagy akinek hozzátartozója (Ptk. 8:1.§ (1) bek. 1. pont), élettársa a 
határozat alapján:  

 a, kötelezettség, vagy felelősség alól mentesül, 
 b, bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként 

érdekelt.  
 
 
9. A Felügyelőbizottság 
 
9.1. A társaságnál 3 természetes személyből álló Felügyelőbizottság működik. A 

Felügyelőbizottság elnökét maga választja a tagjai közül.  

9.2. A Felügyelőbizottság tagjai:  
- Kerecsényi Márton (szül. Dombóvár, 1960.11.20. an. Hamar Jozefa) 7200 
Dombóvár, Ady utca 10. 4/8. szám alatti lakos 
- Széles András (szül. Szekszárd, 1974. 08. 13. an. Farkas Judit) 7090 Tamási Fenyves 
u. 5. szám alatti lakos  
- Pirgi József (szül. Tolna, 1948. 12. 26. an. Juhász Teréz) 7130 Tolna Szekszárdi u. 
12. 2/19. szám alatti lakos  

9.3. A Felügyelőbizottság tagjainak megbízatása öt éves határozott időre szól. A 
Felügyelőbizottság tagjait az Alapító bármikor visszahívhatja.  

9.4. A felügyelőbizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye. Az 
alapító a felügyelőbizottság elnökét és tagjait nem utasíthatja.  

9.5. A Felügyelőbizottság évente legalább kétszer ülésezik, és akkor határozatképes, ha az 
ülésein mindhárom tag jelen van. A felügyelőbizottság testületként jár el, határozatait 
egyszerű szótöbbséggel hozza.  

9.6. A felügyelőbizottság köteles megvizsgálni minden olyan előterjesztést, amely az alapító 
kizárólagos hatáskörébe tartozó ügykörre vonatkozik.  
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9.7. A felügyelőbizottság ellenőrzi a Társaság működését és gazdálkodását. Ennek során a 
vezető tisztségviselőktől jelentést, a szervezet munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy 
felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, 
azokat megvizsgálhatja.  

9.8. A felügyelőbizottság az ügyrendjét egyebekben maga határozza meg.  
 
 
10. A könyvvizsgáló  
 
Az alapító a társaság működésének ellenőrzésére könyvvizsgálót választ öt éves határozott 
időre. A könyvvizsgáló személyére az ügyvezető a Felügyelőbizottság egyetértésével tesz 
javaslatot az alapítónak. A könyvvizsgáló feladata a Társaság mérlegének és 
vagyonkimutatásának vizsgálata az adatok valódisága és a jogszabályoknak való 
megfelelőség szempontjából. 

A társaság könyvvizsgálója:  
BRAIN-AUDIT Kft. – Pénzügyi Tanácsadó és Könyvvizsgáló Kft. (7100 Szekszárd, 
Újfalussy utca 11. Képviselője dr. Póla Zoltán bejegyzett könyvvizsgáló kamarai tagsági 
száma: 004880)  
 
 
11. A társaság gazdálkodásának szabályai, beszámolásai szabályok, közhasznúsági 
jelentés: 
 
A társaság gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt az alapító okirat 3. 
pontjában meghatározott nonprofit (közhasznú) tevékenységére fordítja. 
 
A társaság az államháztartás alrendszereitől – a normatív támogatás kivételével – csak írásbeli 
szerződés alapján részesülhet támogatásban. 
 
A társaság köteles az éves beszámolóval egyidejűleg a beszámolóhoz tartozó közhasznúsági 
mellékletet is készíteni. A közhasznúsági melléklet elfogadása az alapító kizárólagos 
hatáskörébe tartozik.  
 
Az éves közhasznúsági melléklet tartalmazza:  

- a költségvetési támogatás felhasználását, 
- a vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatást, 
- a cél szerinti juttatások kimutatását, 
- a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi 

önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési 
önkormányzatok társulásától, az egészségbiztosítási önkormányzattól és mindezek 
szerveitől kapott támogatás mértékét. 

- a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatások értékét, összegét, 
- a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót,  
- mindazt, amit az éves beszámoló közhasznúsági mellékletére vonatkozóan hatályos 

jogszabály követelményként támaszt.  
Az éves beszámolóba és annak közhasznúsági mellékletébe bárki betekinthet, illetőleg abból, 
saját költségére másolatot készíthet. 
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12. A működéssel kapcsolatban keletkezett iratokba való betekintés rendje: 
 
Az alapító okiratban megjelölt – a működéssel kapcsolatban keletkezett – azon iratokat, 
amelyek nyilvánosak, az érintettek a társaság székhelyén tekinthetik meg.  A társaság éves 
mérlegét az érintettek a cégbíróságon is megtekinthetik. 
 
Az érintett kérésére a társaság ügyvezetője az iratot köteles megmutatni, abba betekintést 
engedni, valamint azokról a kérelmező költségére másolatot készíteni. 
 
 
13. A társaság megszűnése: 
 
Megszűnik a társaság, ha  

- elhatározza jogutód nélküli megszűnését, 
- elhatározza jogutódlással kapcsolatos megszűnését, 
- cégbíróság megszűntnek nyilvánítja, cégbíróság hivatalból elrendeli a törlését,  
- bíróság felszámolási eljárás során megszünteti. 

 
13.1 Jogutód nélküli megszűnés: 
 
A társaság jogutód nélküli megszűnése esetén a tartozások kiegyenlítése után a társaság tagjai 
részére csak a megszűnéskori saját tőke összege adható ki, legfeljebb a tagok vagyoni 
hányadának teljesítéskori értéke erejéig. Az ezt meghaladó vagyont a cégbíróság a társasági 
szerződés rendelkezései szerint fordítja közcélokra, ilyen rendelkezés hiányában a cégbíróság 
a megmaradt vagyont a Nemzeti Együttműködési Alap támogatására fordítja.  
 
13.2 Jogutódlással történő megszűnés: 
 
A társaság más társasági formába csak nonprofit jellegének megtartásával alakulhat át, 
nonprofit gazdasági társasággal egyesülhet, illetve nonprofit gazdasági társaságokká válhat 
szét.  
 
 
14. Egyéb rendelkezések: 
 
Jelen Alapító Okiratban nem szabályozott kérdésekre a Polgári törvénykönyvről szóló 2013. 
évi V. törvény, a 2006. évi V. tv. (Cgtv.), valamint a 2011. évi CLXXV. törvény (Civil tv.) 
vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni. 
 
Kelt ……………………, 2016. ……….. hó ………... napján  
  
    
 ………………………………………………      
 alapító 
      
 
Jelen Alapító Okiratot készítette és ellenjegyezte 2016. ………… hó ……... napján: 
 



13. melléklet 
 

9 
 

 Dr. Szepesi Zsuzsa   
 ügyvéd 
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14. melléklet  

TOLNA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  

MARKETING TERV 2018. 

 

 

 A Tolna Megyei Önkormányzat Közgyűlése által elfogadott marketing stratégia 
hosszú távú iránymutatást tartalmaz a megyei önkormányzat marketingtevékenységéből 
származó eredményeket és célokat illetően. Mint minden hosszú távú célkitűzés, úgy a 
stratégia számára is szükségszerű lépésről-lépésre haladni. E folyamatban fontos szerepet kap 
az éves tervezés, mely során rövid távú elképzelések kerülnek megfogalmazásra.  

A Tolna Megyei Önkormányzat 2018. esztendőre szóló marketing terve is abból a célból 
készült el, hogy sorra vegye az elkövetkező év egyes eseményeit, bemutassa a népszerűsíteni 
kívánt alanyt, és kijelölje a végső cél eléréséhez szükséges eszközöket.  

Maradva a célkitűzéseknél, és építkezve a stratégia megalkotása óta eltelt időszak 
eredményeire, vázoljuk fel ismét azt a hosszú távon megvalósítani kívánt elképzelést, mely 
szerint a megyei önkormányzat tevékenységének és döntéseinek mozgatórugója nem más, 
mint: „A szervező megye koncepciója”.  

Röviden a stratégia kiindulópontjáról és irányairól 

 A megváltozott szerepkör új kihívások elé állította a megyei önkormányzatokat, 
amelyek fő feladataként a területfejlesztést jelölték ki a döntéshozók. Egészen pontosan – a 
jogszabály által kötelezően meghatározott – területfejlesztés, területrendezés, vidékfejlesztés 
és koordinációs feladatok tartoznak a megyéhez.  

Természetesen e feladatkör nem fedi le a megyei önkormányzat teljes munkáját, hiszen 
számos egyéb tevékenységet is végez, amelyeket önként vállalt feladatai lajstromán nevesít.  

A koncepció egészen pontos meghatározást ad a megyei önkormányzat jövőbeli szerepét 
illetően. Alapul veszi azt a máig meglévő tőkét, amely a megyei önkormányzatok széles 
hatáskörének leredukálása után is fennáll, ez pedig a középszintű szerv jellegből fakadó 
felfelé és lefelé irányuló koordinációs- és szervezőképesség.  

Erre építve, a kötelező feladatok mellett a közösségépítés, a kezdeményezés és a képviselet 
váltak a megyei önkormányzat stratégiában kijelölt meghatározó tevékenységeivé.  

A tervezés első lépései 

 A Tolna Megyei Önkormányzat 2016-2017. évekre szóló marketing tervei az 
értékeiben gazdag megyét (mint a népszerűsítés fókuszába helyezett egyik elemet) a 
rendezvényekre, kommunikációra, és imázsra támaszkodva jelenítették meg – az idei évben 
ugyancsak ezt a módszert vesszük alapul.  

Ahogy az a korábbi tervekben megfogalmazódott: a közérthető és gyors kommunikáción túl, a 
marketingeszközök megfelelő használatával tükrözhető kellőképpen a lehetőségeiben és 
értékeiben gazdag megye, illetve a fejlesztő, szervező megyei önkormányzat tevékenysége 
egyaránt. Ennek legfőbb terepe a megye saját, vagy külső szervezésben lebonyolított 
rendezvényei, programjai.  
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Számvetés: rendezvények, kommunikáció és egyéb eszközök 

 2017-et az új arculat kialakításának éveként jelölte meg a legutóbbi marketingterv, és a 
fő hangsúlyt az imázs formálásra helyezte. Az elmúlt egy évben szinte nem is volt olyan 
rendezvény, amelyen ne jelent volna meg az új logó és szlogen: 

Hol az ember boldog, s boldogul. 

 

 

 

A megújulást szimbolizáló koncepció minden lehetséges alkalommal (roll up, web, 
névjegykártya, projekt kiadványok, stb.) feltűnt, s valamennyi megnyilvánulás (beszéd, 
interjú, stb.) részét képezte a „Hol az ember boldog, s boldogul.” jelmondat.  

A fenti szöveg és kép hívatott kifejezni az értékekben gazdag megyét, ahol az emberek 
megtalálják számításaikat, élhető feltételek és páratlan szépségű, ideális környezetben, 
boldogan élhetik életüket. A jelmondat tartalmazza az emberek alapvető óhaját, és törekvéseik 
célját, azaz a boldogságot és a boldogulást.  

 A Tolna megyét bemutató-népszerűsítő imázsfilmben is szerepel a logó és szlogen – 
utóbbi Reviczky Gábor Kossuth-díjas színművész narrációjában hallható. A tavaly februárban 
bemutatott megyei imázsfilm kétségtelenül az év legkiemelkedőbb sikere volt (marketing 
téren).  

Mindezt alátámasztják a Tolna Megyei Önkormányzat facebook oldalán szereplő adatok, 
melyek szerint: eddig összesen 274 ezren tekintették meg a közel négy perces kisfilmet, több 
mint kétezren kedvelték és több mint négyezren osztották meg. Természetesen ezek a számok 
csak erre az egyetlen videó bejegyzésre vonatkoznak, további közel tízezer megtekintés 
történt a megyei önkormányzat YouTube csatornáján, és az egyéb (nem mérhető) 
megosztásokkal is számolhatunk.  

A „Hol az ember boldog, s boldogul.” szlogent fókuszba állító, zenével és narrációval kísért 
produkció célja, hogy a rengeteg értéket, és a megye életét képsorokba állítva ízelítőt adjon 
mindazoknak, akik akár otthonukként, akár úticélként tekintenek Tolna megyére.  

 A megyei identitást és az összetartozást erősítő tavalyi események nem merülnek ki az 
imázsfilm bemutatásával. A „Magyarország, Szeretlek!” című műsorban Tolna megyét is 
képviselte egy-egy – ismert közéleti szereplőkből álló – háromfős csapat. A Duna Televízión 
adásba került műsorok felkerültek a megye online felületeire, és szintén számos pozitív 
interakciót váltottak ki. A műsor a megye értékeit sajátos, játékos formában tárta a széles 
nyilvánosság elé, ami a megyei önkormányzat által gondosan kezelt értéktár mozgalom 
erősítéséhez járult hozzá.  

 Az értékgyűjtő munka a tavalyi évben is töretlenül haladt előre, s a megye a fiatalok 
értékközpontú szemléletformálásáról sem feledkezett meg. Télen, tavasszal és ősszel is sor 
került értékhangoló, valamint értékvetélkedő programokra.  
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 A „Vár a megye” – Tolna Megyei Értékek Napja elnevezésű rendezvény ezúttal 
Györkönyben került megrendezésre, ahol a települések zöme bemutathatta saját kulturális-
gasztronómiai kincsét. Fent említett mozzanatok mind-mind hozzájárultak a megye értékóvó 
tevékenységének és imázsának erősödéséhez.  

 A megye civil szféra iránti elköteleződését a hagyományos Civilek Napja alkalmából 
megrendezett „Az Év Tolna Megyei Civil Szervezete” díjátadó esemény reprezentálta. Az ún. 
külsős eseményeket illetően a megyei vezetők különböző civil szervezetek programjain (pl.: 
honismereti jubileumi konferencia) is képviselték a megyei önkormányzatot.  

 Az önként vállalt feladatok terén az ifjúság támogatása sem maradt el: mind az ifjú 
sportolók, mind a fiatal tehetségek is elismerésre találtak az „Év Tolna Megyei 
Diáksportolója” és a „Tolna Megye Talentuma” díjátadó ünnepségeken.  

 A megyei önkormányzat külkapcsolatai tovább fejlődtek 2017-ben, köszönhetően a 
Régiók Bizottságában betöltött delegációvezetői (Ribányi József alelnök) tisztségnek, 
melyből adódóan egy nemzetközi (tíz különböző nemzetiségű) küldöttség is Tolna megyébe 
látogatott a tavasz folyamán. A szakdelegáció (Régiók Bizottsága ENVE - 
„Környezetvédelem, Éghajlatváltozás és Energiaügy”) mellett – mint új, lehetséges partnerek 
– Lengyelországból, valamint az évtizedek óta fennálló testvérkapcsolat révén Bautzen-ből is 
érkeztek a megyébe.  

 A kapcsolattartás produktív volt a kormányzat egyik leghangsúlyosabb 
minisztériumával is: a Belügyminisztériummal közös, országos szintű konferenciasorozatot 
szervezett a MÖOSZ (Megyei Önkormányzatok Országos Szövetsége), amelynek elnöke 
Fehérvári Tamás. A MÖOSZ-ban betöltött vezető tisztség által Tolna megyére kiemelt 
figyelemmel tekintenek.  

 A megyei önkormányzat fő profiljának is nevezhetjük a fejlesztő tevékenységet, ami 
elsősorban a Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban (TOP) csúcsosodik ki. A 
TOP-folyamatok kapcsán számos megjelenés történt az elmúlt évben, mindemellett pedig 
folyamatos közvetlen kontakt az érintettekkel (települések, egyéb szervezetek, egyházak, 
civilek, stb.). A megye szakmai munkájának eredményeit, illetve az aktualitásokat igyekezett 
folyamatosan közzétenni a nyilvánosság számára. Ebből adódóan kerültek megrendezésre a 
TOP-pal kapcsolatos sajtónyilvános események.  

 A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program (KEHOP) keretében maga a 
megyei önkormányzat is menedzsel egy saját programot, méghozzá a környezetvédelem 
jegyében. A klímaváltozás okán számos klímanap és klímavédelmi konferencia került 
megrendezésre, amely a megye környezettudatos szemléletét tükrözte.  

 A rendezvények sorában szerepeltek a Tolna Megyei Bűnmegelőzési Tanács ülései, 
melyeken a megyei önkormányzat vezetőinek köszöntői visszatérő mozzanatok, tekintettel a 
megye patronáló szerepkörére.  

 A tavalyi év legkiemelkedőbb rendezvénye a hagyományos, szeptember 1-jei 
megyenap volt, amely ezúttal Tolnán került megrendezésre. A nem megyeszékhelyen történő 
rendezvényszervezés rámutat a Tolna Megyei Önkormányzat vidéki települések és a megye 
egésze iránti elkötelezettségére. E gondolatiság jegyében szervezzük „Vár a megye” – Tolna 
Megyei Értékek Napja című rendezvényünket is minden alkalommal más-más településen. A 
megyenapi ünnepség ez alkalommal olyan tekintetben is újnak számított, hogy a 
kitüntetettekről rövid kisfilmek készültek, melyeket a díjátadást megelőzően vetítettünk le a 
közönségnek, majd a megyei önkormányzat online felületein is közzé tettük.  
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 Valamennyi esemény tekintetében gondot fordítottunk a megfelelő tájékoztatásra, 
használva a megye online felületeit: honlap (www.tolnamegye.hu), facebook oldal 
(www.facebook.com/tolnamegyeionkormanyzat/), YouTube csatorna 
(https://www.youtube.com/channel/UCDZxF-WMNtBgiNL8anpyI5g), valamint a sajtó 
(nyomtatott és online) hasábjait, rádiók és televíziók által biztosított közvetítő csatornákat.  

 A KEHOP projekt keretében készült klímastratégiai és „Klímariadó” kiadványok, 
valamint a Tolna Megyei Egyed Antal Honismereti Egyesület jubileuimi kötetének elején 
elnöki köszöntő üdvözli az olvasót, amelyek szépen fémjelzik a megye kiállását a jó ügyekért.  

 A 2017-re tervezett marketingeszközök – logó, szlogen, imázsfilm, roll up, arculattal 
ellátott reprezentációs ajándékok, stb. – használatával közelebb kerültünk ahhoz, hogy 
szélesebb körben is ismertté váljon a megújult megye.  

2018: kommunikálni az eredményeket, bemutatni az értékeket 

 Az elmúlt évben legfőképpen az imázs kialakítására összpontosítottunk, az idén 
viszont érdemes a fő hangsúlyt a kommunikációra helyezni. Annál is inkább, hogy a TOP 
forrásai mára szinte teljesen hasznosultak, sok esetben kézzel fogható eredményei is vannak. 
A hosszú tervező és előkészítő munka hamarosan a teljes megvalósulás fázisába léphet, így 
tehát rendkívül fontos feladata a megyének, hogy bemutassa: miként gyarapodik a térség.  

 A szűkebb hazánkban fellelhető értékek megismertetése a nagyközönséggel bátran 
nevezhető hiánypótló tevékenységnek, hiszen – sajnos – kevés olyan hírcsatorna van, amely 
vállalkozik egy átfogó vizsgálatra. Ebből adódóan indul útjára a Tolnatáj Televízión 
péntekenként látható „Értékeink” című magazinműsor. A TV facebook oldalának 
köszönhetően a műsor nem csupán a csatornára előfizető lakosok számára, hanem az online 
térben böngésző embereknek is elérhetővé válik.  

 A terv 2. sz. mellékleteként megnevezett táblázat részleteiben mutatja be az idei évre 
tervezett rendezvényeket, kommunikációs csatornákat és marketing eszközöket, melyek által 
a Tolna Megyei Önkormányzat a célként kitűzött hatékony kommunikációs tevékenységét 
megvalósíthatja.  

A hagyományos rendezvényeken túl az idei évben a megye Town Hall konferenciára készül 
illetve a Hargita megyével való partnerségét mélyíti el, melyek által a határokon túl is képes 
megjelenni. Utóbbit illetően a testvérkapcsolat kialakítását a Bethlen Gábor Alap segíti, 
melynek vonatkozó megyei projektje tartalmazza az erdélyi partner augusztus 20-ára való 
meghívását hazánkba. A programok tekintetében újnak számít továbbá a TOP 5.3.1. 
pályázaton elnyert forrásból megvalósuló rendezvénysorozat, amely a mellékelt táblázatban a 
„Hónap műtárgya” címen szerepel. A projekt a közösségfejlesztésre fókuszál.  

 A kommunikációs csatornák továbbra is adottak, eszközöket illetően pedig 
feltüntetésre került az értéktárban szereplő értékeket bemutató „Kincses Tolna Megye” című 
kötet frissített, szám szerint hatodik kiadása, valamint logós autómatrica, amelyhez egy a 
megye beutazására felfűzhető akció is kapcsolódik a jövőben. Ennek részletei kidolgozás alatt 
állnak.  

 A tervezés természetesen a következetességet szolgálja, s egyfajta vázként funkcionál 
egyrészt az időközben adódó programok és kommunikáció, másrészt pedig a stratégia 
felépítéséhez. A terv arra vállalkozik, hogy a benne szereplő célkitűzések a realitásokhoz 
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viszonyítva jó eséllyel megvalósuljanak, s az új elképzelések – az elmúlt időszakra alapozva – 
koherens módon formálják egységes egésszé a megyéről alkotott imázst.  



15. melléklet 

Tolna Megyei Önkormányzat 
Marketing Terv 2018. 

Rendezvények 

Megnevezés Időpont Helyszín Téma 
Megjelenés 

formája 
Egyéb 

Az „Év Tolna 
Megyei Civil 
Szervezete” 
kitüntető cím 
ünnepélyes 
átadása 

2018. febr. 5. 
(hétfő) 15 óra 

Szekszárd 

A megyében 
működő sikeres 
civil szervezetek 
tevékenységének 
elismerése a 
Civilek Napja 
alkalmából 

Beszéd 

Nyilvánosság 
biztosítása, 
arculat 
megjelenítése 

Értékvetélkedő 
illetve 
értékhangoló 
programok - 
2017/18-as 
tanév (TOP 
5.3.1) 

2018. febr. 20-
21. 

Kölesd 

A megye 
értékeinek 
népszerűsítése a 
fiatalok körében 

Beszéd 

Nyilvánosság 
biztosítása, 
arculat 
megjelenítése  

A „Hónap 
műtárgya” 
elnevezésű 
programsorozat 
(TOP 5.3.1) 

2018. 
márciustól 

Tolna megye 

A megye valamely 
műtárgyának 
bemutatását 
középpontba 
helyező esemény 

Beszéd 

Nyilvánosság 
biztosítása, 
arculat 
megjelenítése 

Megemlékezés 
az 1848-49-es 
forradalom és 
szabadságharcró
l 

2018. március 
15. 

  
Beszéd/részvétel 
ill. koszorúzás 

Nyilvánosság 
biztosítása 

Értékvetélkedő 
(TOP 5.3.1) 

2018. április 
12-13. 

Gyönk 

A megye 
értékeinek 
népszerűsítése a 
fiatalok körében 

Beszéd 

Nyilvánosság 
biztosítása, 
arculat 
megjelenítése 

Town Hall 
konferencia 

2018.  Szekszárd 

A 2020 utáni 
fejlesztéspolitika 
irányai, lehetőségei 
hátrányos helyzetű 
területeken 

Beszéd 
Nyilvánosság 
biztosítása 

Tolna Megye 
Talentuma díjak 
és Létay 
Menyhért-díj 
átadása 

2018. június Szekszárd 

Tanulmányi 
versenyeken 
előkelő helyezést 
elérő Tolna megyei 
általános és 
középiskolás 
diákok, valamint a 
tehetséggondozásb
an jeleskedő 

Beszéd 

Nyilvánosság 
biztosítása, 
arculat 
megjelenítése 



felkészítő tanárok 
elismerése 

„Vár a megye” 
– Tolna Megyei 
Értékek Napja 
(TOP 5.3.1) 

2018. június Bogyiszló 

A megye értékeit, 
településeit 
felvonultató 
kulturális program 

Beszéd 

Nyilvánosság 
biztosítása, 
arculat 
megjelenítése 

Partnerségi 
találkozó: 
Hargita és 
Tolna megye 
(Bethlen Gábor 
Alap) 

2018. július Hargita megye 

A Hargita 
megyével való 
testvérkapcsolat 
kialakításának első 
lépéseként 
Erdélybe látogat 
egy Tolna megyei 
delegáció 

Részvétel, 
beszéd, 
imázsfilm 

Arculat 
megjelenítése 

Megemlékezés 
Szent István 
király 
államalapító 
tevékenységére 

2018. 
augusztus 20. 

  
Beszéd/részvétel 
ill. koszorúzás 

Nyilvánosság 
biztosítása 

Megyenap 
2018. 
szeptember 1. 

Paks 

Tolna megyét 
gyarapítók 
kitüntetése, 
pecséthasználati 
jog elnyerésének 
megünneplése 

Beszéd, 
imázsfilm 

Nyilvánosság 
biztosítása, 
arculat 
megjelenítése 

Aradi vértanúk 
emléknapja 

2018. október 
6. 

  
Beszéd/gyásznap
ra való 
megemlékezés  

Nyilvánosság 
biztosítása 

Értékvetélkedő 
illetve 
értékhangoló 
programok - 
2018/19-es 
tanév (TOP 
5.3.1) 

2018. október  

A megye 
értékeinek 
népszerűsítése a 
fiatalok körében 

Beszéd 

Nyilvánosság 
biztosítása, 
arculat 
megjelenítése 

1956-os 
forradalom 61. 
évfordulója 

2018. október 
23. 

  
Beszéd/részvétel 
ill. koszorúzás 

Nyilvánosság 
biztosítása 

Sport díjátadó  
2018. 
december 

Szekszárd 

A megye – hazai 
és 
világversenyeken 
előkelő helyezést 
elért – sportolóinak 
elismerése 

Beszéd 
Nyilvánosság 
biztosítása 

Kommunikáció 

Médium típusa Csatorna 
Helyszín/ 

lefedettség 
Időpont/ 

gyakoriság 
Megjelenés 

formája 
Téma 

Fizetett megjelenések: 

Televízió Tolnatáj TV Megyei Havonta négy Híradó, Itthon Aktualitások 



alkalom Tolnában, 
Értékeink ill. 
Kerekasztal 
műsor 

Nem fizetett megjelenések: 
Nyomtatott 
újság, online 
hírportál 

Tolnai 
Népújság/TEO
L.hu 

Megyei Eseti Cikk Aktualitások 

Rádió Rádió Antritt Szekszárd Eseti 
Stúdióbeszélgeté
s, telefonos 
interjú 

Aktualitások 

Rádió 
Rádió 1 – 
Ozone FM 

Szekszárd Eseti 
Stúdióbeszélgeté
s, telefonos 
interjú 

Aktualitások 

Rádió Fortuna Rádió Paks Eseti 

Online cikk, 
stúdióbeszélgetés
, telefonos 
interjú 

Aktualitások 

Televízió Bonyhád TV Bonyhád Eseti 
TV és internetes 
közvetítés 

Aktualitások 

Televízió TelePaks TV Paks Eseti 
TV, Youtube 
csatorna 

Aktualitások 

Televízió Koppány TV 
Simontornya-
Tamási 

Eseti TV közvetítés Aktualitások 

Televízió Pixel TV Szekszárd Eseti Online cikk Aktualitások 
Televízió, 
online hírportál 

Dombó Média Dombóvár Eseti Online cikk Aktualitások 

Nyomtatott 
újság, online 
hírportál 

Paksi Hírnök Paks Eseti 
Online, 
nyomtatott cikk 

Aktualitások 

Nyomtatott 
újság 

Szekszárdi 
Vasárnap 

Szekszárd Eseti Cikk Aktualitások 

Nyomtatott 
újság 

Tolnai Extra Megyei Eseti Cikk Aktualitások 

Online hírportál Kadarka.net Szekszárd Eseti Online cikk Aktualitások 
Nyomtatott 
újság 

Tolnai Hírlap Tolna Eseti Cikk Aktualitások 

Online hírportál MTI Országos Eseti Online cikk Aktualitások 
Nyomtatott 
újság 

Tamási Táj Tamási Eseti Cikk Aktualitások 

Saját felület 

Tolna Megyei 
Önkormányzat 
honlapja és 
facebook 
oldala 

Megyei Eseti 
Képpel illusztrált 
online cikk 

Aktualitások 

Marketing eszközök 

Megnevezés Cél, funkció Alkalmazás lehetősége 

Logó Arculat fő eleme, központi szerepe Valamennyi fizikai és virtuális 



van, jellegzetes, ezáltal könnyen 
megjegyezhető 

eszközön megjeleníthető 

Szlogen 
Rövid üzenet, egyfajta 
életszemlélet, célkitűzés, vagy 
hitvallás tömör lenyomata 

Szinte valamennyi fizikai, virtuális 
és hangközvetítő eszközzel 
használható 

Imázsfilm 
Népszerűsítő céllal készült rövid 
video film 

Valamennyi mozgókép lejátszásra 
alkalmas eszközön használható, 
terjeszthető közvetett csatornákon, 
és hordozó eszközön direkt is 
átadható 

Ajándéktárgyak (pen-drive, 
kiadvány, helyi termék, stb.) 

Reprezentációs célból kiválasztott, 
alkalomhoz illő ajándéktárgy, 
jellegzetesen a megyéből, vagy azt 
megjelenítve 

Személyes találkozások alkalmával, 
vagy felajánlásként 

Installációk (sajtófal, roll up, stb.) 
Arculat és üzenetek megjelenítésére 
használható fizikai háttér 

Rendezvények, sajtónyilatkozatok 
alkalmával kerülhet felállításra 

Kommunikáció, megjelenés saját 
felületeken, közvetett csatornákon 

Arculat és üzenetek megjelenítésére 
szolgáló honlap, facebook oldal, 
sajtóorgánum, kiadvány 

Eseti vagy folyamatos jellegű 
üzenetek átadására sor kerülhet 
mind személyesen, mind írásos, 
hang vagy képi megjelenítésre 
alkalmas események során 

Logós autómatrica  

A „Tolna megye” felirattal 
szegélyezett jelkép – elsősorban – 
járműveken szerte az országban 
képes megjeleníteni szűkebb 
hazánkat 

 

„Kincses Tolna Megye” című 
kiadvány – 6. kötet 

A megyei értéktárba – a legutóbb 
megjelent kötetek óta – bekerült 
értékek (frissített) lajstroma 

Személyes találkozások alkalmával, 
vagy felajánlásként 

 

 



 1

16. melléklet 
 
 

Igénybe vehető szabadság (munkanap) 
 
2017. évi igénybe vehető szabadság                                                                     43 
2017. évben kivett szabadság                                                                                34 
 

 
2018. évi alapszabadság:  39 
2018. évi pótszabadságok: 

   Gyermekek után 4 
2017. évben ki nem vett, áthozott szabadság                                                          9 
Összesen igénybe vehető szabadság:  52 
 
 

Ütemezés 
 

 Időtartam   Munkanapok száma 
 
2018. január 25 - január 26.                                                                         2 
 
2018. február 12 - február 20.                                                                       7 
 
2018. március 28 – április 3.         3 

2018. július 2 – július 20.                 15 

2018. július 30 – augusztus 17.                15 

2018. október 29 – október 31       3 

2018. december 17 – december 28.      7 

 
Összesen:                      52 nap  

 
 
 
Szekszárd, 2018. január 19. 
 
 
 

  Fehérvári Tamás 
        a Közgyűlés Elnöke 
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EGYEZMÉNY 
 

a PANNON Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás 
 

létrehozásáról 
 
Jelen Egyezményhez csatlakozó Tagok a Pannon Korlátolt Felelősségű Európai Területi 
Társulás létrehozása céljából, 
 
hivatkozva az Európai Parlament és a Tanács által 2006. július 5-én elfogadott, az európai 
területi társulásról szóló 1082/2006/EK számú rendeletre, valamint az európai területi 
együttműködési csoportosulásról szóló 1082/2006/EK rendeletnek a csoportosulások 
létrehozásának és működésének egyértelművé tétele, egyszerűsítése és javítása tekintetében 
történő módosításáról szóló az Európai Parlament és a Tanács 1302/2013/EU (2013. 
december 17.) rendeletre; 
 
hivatkozva a Magyar Országgyűlés által elfogadott, az európai területi társulásról szóló 2014. 
évi LXXV. törvényre, mint a 1082/2006/EK számú rendelet, valamint az európai területi 
együttműködési csoportosulásról szóló 1082/2006/EK rendeletnek a csoportosulások 
létrehozásának és működésének egyértelművé tétele, egyszerűsítése és javítása tekintetében 
történő módosításáról szóló az Európai Parlament és a Tanács 1302/2013/EU (2013. 
december 17.) rendelet végrehajtásához szükséges rendelkezéseket tartalmazó jogszabályra, 
valamint az e jogszabályhoz kapcsolódó további rendelkezésekre; 
 
rámutatva az európai területi társulások által elősegített gazdasági és társadalmi fenntartható 
fejlődés fontosságára;  
 
meggyőződve arról, hogy az Egyezmény megvalósítása hozzájárul a magyar-horvát-szlovén 
együttműködés fejlesztéséhez, ezen keresztül a három nép összetartozás-tudatának és 
együttműködésének erősítéséhez; 
 
meggyőződve arról, hogy az Egyezmény alapján történő együttműködés megvalósítása 
hozzájárul az Európai Unió által megfogalmazott célkitűzések megvalósításához; 
 
célul tűzve, hogy a Tagok együttes fejlődése a történeti kapcsolatok és együttműködések 
felélesztése, újraszervezése, hosszútávú közös stratégiák kidolgozása során valósuljon meg, 
az EU belső és külső határainak átjárhatósága mellett; 
 
elősegítve - az európai jog alkalmazása, valamint az Európai Területi Társulásban rejlő 
lehetőségek kiaknázása révén – a helyi önkormányzatok csatlakozását; 

a Társulás Tagjai  közötti együttműködés elősegítése és megerősítése, az együttműködés által 
az érintett területeken megvalósuló gazdasági és társadalmi kohézió elősegítése és 
megerősítése érdekében;  

összhangban az egyes Tagok nemzeti jogrendjével; 

megállapodnak a következőkben:  
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I. A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, TAGJAI ÉS TERÜLETE 
 

1. §  
 

A Társulás teljes hivatalos neve magyar nyelven: PANNON KORLÁTOLT 
FELELŐSSÉGŰ EURÓPAI TERÜLETI TÁRSULÁS 
 

   A Társulás teljes hivatalos neve horvát nyelven: PANNON EUROPSKA 
   GRUPACIJA ZA TERITORIJALNU SURADNJU S OGRANIČENOM 
   ODROVORNOSTI 
    

A Társulás teljes hivatalos neve szlovén nyelven: PANONSKO EVROPSKO 
ZDRUŽENJE ZA TERITORIALNO SODELOVANJE Z OMEJENO 
ODGOVORNOSTJO 
 
A Társulás teljes hivatalos neve angol nyelven: PANNON EUROPEAN GROUPING 
OF TERRITORIAL COOPERATION Ltd.  
 
A Társulás rövidített hivatalos neve magyar nyelven PANNON ETT, horvát nyelven 
PANNONSKO EGTS, szlovén nyelven PANONSKO ETZ, angol nyelven PANNON 
EGTC. 

 
2. §  

 
A Társulást létesítő okirat szerinti székhely országa: Magyarország.  
A Társulás székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9. Magyarország.  

 
3. §  

 
A Társulást Magyarország, Horvátország és a Szlovén Köztársaság területén 
elhelyezkedő, s jelen Egyezmény elválaszthatatlan részét képező Melléklet szerinti 
magyar, horvát és szlovén szervezetek hozzák létre.  
 
Az 1082/2006/EK számú Rendelet 3. cikk (1) bekezdésének alkalmazásában 
Magyarország tekintetében a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII törvény (a 
továbbiakban Kbt.) 5. § (1) bekezdésének a)-e) pontja szerinti szervezeteket kell 
érteni. Az európai területi társulásban a Kbt. 5. § (1) bekezdésének a)-e) pontja szerinti 
szerv akkor vehet részt, ha jogi személyiséggel rendelkezik (magyar jog szerinti 
Tagok). 
 
Az 1082/2006/EK számú Rendelet 3. cikk (1) bekezdésének alkalmazásában 
Horvátország tekintetében az Európai Területi Társulásokra vonatkozó 2006. július 5-i 
1082/2006/EK Európai Parlamenti és Tanácsi rendelet („EGTC Rendelet”) 
végrehajtásáról szóló törvény (Okiratszám: 022-03/13-01/36) 3. cikkében feltüntetett 
szervezeteket kell érteni. Az európai területi társuláshoz a fenti törvény 3. cikke 
értelmében jogi személyiségű szervek csatlakozhatnak (horvát jog szerinti Tagok). 
 
Az 1082/2006/EK számú Rendelet 3. cikk (1) bekezdésének alkalmazásában 
Szlovénia tekintetében az európai területi társulás (az SzK Hivat. L., 31/08, 3/11. sz.) 
alapításáról szóló Rendelet 3. cikkében feltüntetett szervezeteket kell érteni. Az 
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európai területi társuláshoz a fenti Rendelet 3. cikke értelmében jogi személyiségű 
szervek csatlakozhatnak (szlovén jog szerinti Tagok). 
 

 
4. §  

 
A Társulás területe a jelen Egyezményhez csatolt Melléklet szerinti magyar, horvát és 
szlovén Tagok közigazgatási területe összesen. A Tagok megnevezését, címét, az 
Egyezmény aláírására meghatalmazott képviselőik nevét, lakosságszámát, valamint a 
tagtelepülésekhez és egyéb tagszervezetekhez tartozó – a Társulás működési területét 
növelő - területek négyzetkilométer mértékegységben kifejezett kiterjedését ugyancsak 
fenti Melléklet tartalmazza. 

 
5. §  

 
Az alapítást követően a Tagok számának, illetve a Társulás összterületének 
változtatása a Társulás legfőbb szervének döntése alapján, az Alapszabály 
módosításával történik. A változás módjai különösen: belépés, kilépés, területrész 
átadása, átvétele, cseréje, egyesítés. 
 

II. A TÁRSULÁS LÉTESÍTÉSE MŰKÖDÉSE ÉS MEGSZŰNÉSE 

6. §  

 
A Társulás Tagjai a Társulásban való részvételi szándékukról hozott döntésükről a 
szükséges dokumentumok eljuttatása mellett értesítik saját államukat. Az értesítés 
alapján, a vonatkozó jogszabályok figyelembevételével, az államok illetékes hatósága, 
a részvételt jóváhagyja vagy indokolás mellett elutasítja. A Társulás csak akkor 
jegyezhető be, ha minden, részvételéről döntött Tag rendelkezik a szükséges állami 
jóváhagyással.  

 
7. §  

 
A Társulás bírósági nyilvántartásba vételét (jogi képviselő útján) Magyarország 
nemzeti joga szerint, a a külpolitikáért felelős miniszternél  kell kezdeményezni. A 
Társulás a tevékenységét a bírósági nyilvántartásba vételről szóló határozat jogerőre 
emelkedésének napjától kezdheti meg. A Társulás a nyilvántartásba vételének napjától 
jogi személyiséggel rendelkezik. 

 
8. §  

 
A Társulás a bírósági nyilvántartásba vétel napjától határozatlan ideig működik.  

 
9. §  

 
A Társulás az európai területi együttműködési társulásról szóló 2014. évi LXXV. 
törvény 15. §-a szerint csak jogutód nélkül szűnhet meg, mely esetben – a 
csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. Törvény (Cstv.) 
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rendelkezéseinek alkalmazási eseteit kivéve – végelszámolásnak van helye. A 
végelszámolási eljárás kezdeményezésének eseteire az Európai Parlament és a Tanács 
1082/2006/EK számú rendelete és az európai területi együttműködési társulásról szóló 
2014. évi LXXV. törvény szabályai az irányadóak. 

 
A Társulás végelszámolással abban az esetben szűnik meg, ha: 
 
a) A Társulás tagjai konszenzussal megállapodnak a Társulás jogutód nélküli 

megszüntetéséről. 

b) A Társulás tagjai kilépéseinek következtében minden bennmaradt tag egyazon 
tagállamból való [az Európai Parlament és a Tanács 1082/2006/EK (az európai 
területi együttműködési csoportosulásról szóló) rendelete 3. cikke (2) bekezdése 
értelmében]. 

c) Magyarország illetékes bírósága, vagy illetékes hatósága elrendeli a Társulás 
megszüntetését, az Európai Parlament és a Tanács 1082/2006/EK (az európai 
területi együttműködési csoportosulásról szóló) rendeletének 14. cikke szerint. 

 
A Társulásból bármely Tag önálló döntése alapján a Társulással történő elszámolás 
mellett a Közgyűlés értesítésével kiléphet.  

 
10. §  

 
A Társulás a a külpolitikáért felelős miniszter által vezetett nyilvántartásából való 
törléssel szűnik meg. 

 
 

III. AZ EGYEZMÉNY MÓDOSÍTÁSA 
 

11. §  
 

A Társulás bármely Tagja javasolhatja az Egyezmény módosítását.  
 

12. §  
 
Az Egyezmény javasolt módosítási szövegét írásban kell benyújtani a Társulás 
elnökének, aki azt a Társulás legfőbb szervének ülése előtt, a módosítás értelmezésére 
és állásfoglalás kialakítására elegendő időt hagyva, valamennyi taggal írásban közli. 

 
13. §  

 
A Tagok mindent megtesznek annak érdekében, hogy az Egyezmény bármely javasolt 
módosításáról konszenzuson alapuló megállapodás szülessen. Amennyiben a Tagok 
nem jutnak konszenzusra, a módosítás elfogadásához a legfőbb szerv ülésén jelen lévő 
és szavazóképes tagok Alapszabály szerinti 2/3-os többségi szavazata szükséges, 
azzal, hogy a módosítás csak akkor érvényes, ha a szavazatok 2/3-os többsége, külön-
külön mindhárom nemzeti oldalon, különszámolva is megállapítható. 
  

14. §  
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Az Egyezmény bármely módosítását - annak elfogadásától számított 30 napon belül - 
a 2007. évi XCIX. törvénynek megfelelően be kell jelenteni a Fővárosi Bíróságnak. A 
módosítás átvezetésével kapcsolatos szabályokra az újonnan létrejövő Társulásra 
vonatkozó szabályok az irányadóak, a módosításokat az illetékes nemzeti 
hatóságoknak előzetesen jóvá kell hagyniuk. 

 

IV. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 

15. §  

A Tagok az Egyezmény rendelkezéseinek egyértelmű, átlátható és következetes 
megvalósítása érdekében létrehozzák és fenntartják a Társulás fenntartható 
működéséhez szükséges jogi kereteket, valamint egyéb szabályozást, ezek alatt 
különösen értve a Társulás működésére, hatáskörére és döntéshozatali eljárásaira 
vonatkozó Alapszabály létrehozását. 

 
16. §  

 
Valamennyi Tag arra törekszik, hogy a Társulás tagjai, valamint a Társulás működési 
területén a Tagokkal kapcsolatban lévő szervezetek és hatóságok segítséget nyújtsanak 
a Társulás tevékenységéhez, céljai eléréséhez, így különös tekintettel az ezzel 
kapcsolatos információkhoz és adatokhoz történő hozzáféréshez, a vonatkozó 
projektek előkészítéséhez és azok végrehajtásához. 

 
17. §  

 
Valamennyi  Tag gondoskodik a Társulás célját elősegítő szövetségek, csoportok és 
egyéb szervezetek – a Társulás tevékenységét érintő, adat- és titokvédelmi szabályokat 
nem sértő módon – adattal és információval történő ellátásáról és biztosítja, hogy ezen 
szervezetektől a kért és szükséges adat, illetve információ a Társulás adatok és 
információk kezelésére feljogosított szervéhez eljusson. 

 
18. §  

 
Lehetőségeihez képest valamennyi Tag elősegíti az Egyezmény céljainak 
megvalósulását a nemzeti és nemzetközi döntéshozatali folyamatokban, valamint a 
nemzeti és nemzetközi szervezetekben.  

 
19. §  

 
Valamennyi tag a maga illetékességi területén biztosítja, hogy az Egyezmény céljaival 
összhangban, a Társulás tevékenységében résztvevő természetes és jogi személyek az 
Egyezmény megvalósításában zavartalanul részt vehessen. 
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V. A TÁRSULÁS CÉLKITŰZÉSE ÉS FELADATAI 
 
20. §  

 
A Társulás célja, hogy az Európai Unió társfinanszírozásában, területi 
együttműködésben megvalósuló programok végrehajtása révén, a Társulás jogi 
személyiségének előnyeit kiaknázva, az Egyezmény I. 4.§ szerint lehatárolt 
települések közigazgatási határain belül, illetve az e területen folytatott tevékenység 
által érintett további területekre való kihatással, közös és együttes fejlesztési program 
kidolgozása mellett, lehetővé tegye és előmozdítsa a gazdasági és társadalmi kohézió 
megerősítését és elősegítését. 

 
21. §  

 
A Társulás elsődleges feladata, hogy az Európai Unió által – az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap, az Európai Szociális Alap és a Kohéziós Alap útján – nyújtott  
társfinanszírozás mellett, területi együttműködésben létrejövő programokat, 
projekteket megvalósítson. 

 
22. §  

 
A Társulás további feladatai:  
 

a) célkitűzéseinek határain belül, egyéb egyedi fellépések, program- és projektszintű 
hatékony együttműködés feltételeinek közös kidolgozása és végrehajtása az Európai 
Unió pénzügyi hozzájárulásával vagy a nélkül;  

 
b) a három ország határmenti térségeinek partnerségi alapon történő átfogó társadalmi 

felzárkóztatása, a területi és helyi erőforrások koncentrációjával, valamint az EU-s, a 
magyarországi, a horvátországi és a szlovéniai állami és területi költségvetési 
pályázati források hatékony felhasználásával; 

 
c) önálló gazdálkodásának keretein belül, céljai elérése érdekében, korlátolt felelősségű 

szerepvállalására figyelemmel, vállalkozási tevékenység folytatása;  
 

d) tudatosítani működési területén a gazdasági, társadalmi kohézió megerősítését célzó 
területi együttműködés helyi, nemzeti szinten megjelenő, valamint határokon átnyúló 
versenyelőnyeit, ezen versenyelőnyök elérésének alapvető feltételeit, megszerzésük 
folyamatát, valamint a Tagok ebben vállalható feladatát ;  

 
e) ösztönözni a vállalkozói szellemet, különösen a kis- és középvállalkozások 

együttműködését, valamint a határokon átnyúló kereskedelmi és vállalkozói hálózatok 
fejlesztését;  

 
f) közös beruházás-ösztönzés és tőkebefektetések elősegítése; 
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g) biztosítani a célok és feladatok eléréséhez, illetve megvalósításához szükséges 
személyi és anyagi feltételek, know-how, valamint adatok, információk szabad 
áramlását, a Társulás eredményeinek széleskörű megismerhetőségét;  

 
h) a természeti és kulturális erőforrások közös védelmének és az ezekkel való közös 

gazdálkodásnak, a megújuló energiaforrások kiaknázásának, valamint a természeti és 
technológiai kockázatok megelőzésének az ösztönzése és javítása; 

 
i) egyeztetett, a párhuzamosságokat minél inkább kiküszübölő térségfejlesztési 

koncepciókkal és tervezéssel elősegíteni a növekedést és a fejlődést; 
 

j) egy transznacionális szervezeti struktúra, szervezeti háttér létrehozásával elősegíteni 
az integrált és koordinált fejlődést a Társulás területén illetve az e területen folytatott 
tevékenység által érintett további területekre való kihatással; 

 
k) közös projektekkel, közösen kidolgozott stratégiák mentén célirányosan és hatékonyan 

pályázni az Európai Unió által juttatandó forrásokra, beleértve a projektek intenzívebb 
kidolgozását és lebonyolítását; 

 
l) közösen törekedni a közös szándékok érvényesítésére mind a nemzetállamokon, mind 

az EU-n belül; 
 

m) megfelelő pénzügyi feltételek biztosítása esetén brüsszeli képviselet létrehozása és 
működtetése. 

 
 

VI. AZ EGYEZMÉNY ÉRTELMEZÉSÉNEK ÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK JOGA 
 

23. §  

 
A Társulásra az Európai Parlament és a Tanács európai együttműködési társulásról 
szóló 1082/2006/EK Rendelete, valamint Magyarország 2014. évi LXXV. törvénye 
vonatkozik. 

 
24. §  

 
Az Egyezmény értelmezése és végrehajtása Magyarország, mint a Társulás létesítő 
okirata szerinti székhely államának joga szerint történik. 

 
25. §  

 
Az Egyezmény és a vonatkozó szabályozások értelmezése és végrehajtása nem 
sértheti bármelyik állam közrendre, közbiztonságra, közegészségügyre, közerkölcsre 
vagy közérdekére vonatkozó rendelkezéseit. Ennek bekövetkezése esetén az adott 
állam megtilthatja a Társulás területén folyó ilyen tevékenységét, illetve előírhatja a 
joga alapján létrehozott Tagok kilépését a Társulásból.  

 
26. §  
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Fenti tilalmak nem képezhetik az önkényes megkülönböztetés eszközét vagy a 
Társulás tagjai közötti területi együttműködés rejtett korlátozását. 

 
 

VII. KÖLCSÖNÖS ELISMERÉSEKRE VONATKOZÓ MEGÁLLAPODÁSOK 
 

27. §  
 

A Társulás nem magyar nemzeti jog szerinti Tagjai tudomásul veszik Magyarország 
nemzeti jogának a Társulásra vonatkozó – e tárgyban hatályos közösségi joggal, 
valamint a Társulás Egyezményével és Alapszabályával összhangban lévő – 
alkalmazását. 

 
28. §  

 
A Társulás nem magyar nemzeti jog szerinti Tagjai tudomásul veszik Magyarország 
nemzeti joga szerinti ellenőrző hatóságok Társulásra vonatkozó hatáskörét, valamint 
feladataik végzéséhez nyújtandó támogatás szükségességét. 

 
29. §  

 
A Társulás Tagjai figyelemmel vannak azon tényre, hogy amennyiben a Társulás 
tevékenysége által érintett területen még nem fogadtak el nemzeti szabályozást felülíró 
közösségi szabályozást, ez esetben az adott tagállamok közötti, hatályos, kölcsönös 
elismerési megállapodások válnak irányadóvá.  

 
30. §  

 
A Társulás Tagjai arra törekednek, hogy a kölcsönös elismerés a tagállamok egymás 
szabályaiba és felügyeletébe vetett bizalom megerősítése érdekében hatékonyan 
működjön, különösen a határokon átívelő adminisztratív együttműködés elősegítése 
terén.  

 
 

VIII. ELFOGADÁS, JÓVÁHAGYÁS ÉS CSATLAKOZÁS 
 

31. §  
 

Jelen Egyezményt valamennyi Tag az arra feljogosított képviselőjének aláírása révén 
fogadja el. 

32. §  
 

A Társuláshoz további Tagok a Rendelet, a Törvény és az Alapszabály előírásai 
szerint, a Társulás nyilvántartásba vételi napjától csatlakozhatnak.  
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IX. VITÁS KÉRDÉSEK RENDEZÉSE 

33. §  

Amennyiben az Egyezmény értelmezésével vagy alkalmazásával kapcsolatban két 
vagy több Tag között vita merül fel, a Tagok tárgyalás révén vagy egyéb békés úton 
keresik a vitás kérdés megoldásának lehetőségét. 

 
 

34. §  
 

A vitás kérdések rendezési eljárását az Alapszabály határozza meg. 
 
 
 

X. HATÁLYBALÉPÉS 
 

35. §  
 

Jelen Egyezmény az aláírása napján – nem együttes aláírás esetén - az alapító Tagok 
közül az utolsó aláírásának a napján lép hatályba.  

 
 

XI. HITELES SZÖVEGEK 
 

36. §  
 

Jelen Egyezmény magyar nyelven íródott, melyről hiteles horvát, szlovén és angol 
nyelvű fordítás készült. Mind a négy szöveg egy-egy eredeti, hiteles példánya, a 
Társulás elnökénél kerül letétbe helyezésre.  
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A Tagok az Egyezményt, közösen elolvasva és értelmezve, mint akaratukkal 
mindenben megegyezőt, erre szabályszerűen felhatalmazott képviselőjük révén írták 
alá. 

 
 

2017. április 5. 
 
 
………………………………………  …………………………………………                             
  dr. Páva Zsolt       mag. Anton Balazek 

Pécs                      Lendava 
 
 
 
……………………………………………..      ………………………………………… 

Nagy Csaba       dr. Pál Attila 
Baranya megye      Zala megye  

 
 
 
……………………………………………...  …………………………………… 

Bíró Norbert         Somogy 
megye              
 
 
………………………………………………  …………………………………… 

Lovas Norbert        
Bezedek        

 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Baksai Endre Tamás       
Harkány          

 
 
 
…………………………………………….   …………………………………… 

Kelemen Ferenc      Balogh Imre 
Kisbudmér       Magyarmecske 

 
 
……………………………………………   …………………………………… 

Kárpáti Jenő       Lajosné Pólya Krisztina                 
 Magyarszék       Majs 
 
 
 
……………………………………………   …………………………………… 

Szekó József       Farkas Béla 
 Mohács       Szajk 
 
 
 
……………………………………………   …………………………………… 
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Antal János        Dorogi Sándor  
Balatonöszöd       Balatonszárszó 

 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Füstös János       Szabó Loránd 
Csurgó        Dombóvár 

 
 
 
…………………………………………….   …………………………………… 

Hídvégi József      Szabó László 
Fonyód       Gadács 

 
 
 
…………………………………………….   …………………………………… 

Szita Károly       Koltai Péter 
Kaposvár       Szentlőrinc  

    
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Gyurákovics László      Lengyel Gábor 
Somogyvár       Szilvásszentmárton 

 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Gadányi István       Csákovics Gyula 
 Táska        Zamárdi 
 
 
 
……………………………………………   …………………………………… 
 dr. Vass Péter       Demény Károly 
 Szigetvár       Sárszentlőrinc 
 
  
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Porga Ferenc       Héri Lászlóné 
 Tamási        Tevel 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Sziebert Éva       Pfeffer József 
 Váralja        Bogád 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Kámán Krisztián      Fekete János 
 Baktüttös       Bezeréd 
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……………………………………………..   …………………………………… 
 Gyerkó Gábor       Zádori János 
 Egervár       Pécsvárad 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Dr. Csörnyei László      Ruzsics Ferenc 

Hosszúhetény       Keszthely 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Halász Gábor       Tóth Gabriella 
 Kiskutas       Olasz 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Sifter Róbert       Dénes Sándor 
 Misefa        Nagykanizsa 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Kocsis Ferencné       
 Orbányosfa        
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Ács Rezső       Horváth Zoltán
 Szekszárd       Tófej 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Balaicz Zoltán       Csárdi Tamás 
 Zalaegerszeg       Zalakomár 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Alojz Glavac       Miran Sencar 

Moravske Toplice      Ptuj 
        
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Bódis  József       Závoczky Szabolcs  
Pécsi Tudományegyetem     Duna-Dráva Nemzeti Park
  

 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Theisz Ferenc       Várnai Levente  

Beremend       Felsőszentmárton 
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……………………………………………..   …………………………………… 

dr. Marenics János      dr. Lengyel Róbert 
Siklós        Siófok 
 

      
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Takáts Gyula        
 Villány          
    
       
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Sanja Bosnjak        Ivan Anusic 
 Virovitičko-podravske županije    Antunovac  

    
        
      
 
……………………………………………..   ……………………………………  
 
 
 
 
……………………………………………..   ……………………………………  
 
 
 
 
……………………………………………..   ……………………………………  
 
 
 
 
……………………………………………..   ……………………………………  
 
 
 
 
……………………………………………..   ……………………………………  
 
 
 
 
……………………………………………..   ……………………………………  
 
 
 
 
……………………………………………..   ……………………………………  
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MELLÉKLET   
A Pannon Európai Területi Társulás tagjegyzéke 

 
Sor

-
szá
m 

A Tag megnevezése Cím Ország A 
meghatalmaz
ott képviselő 

neve

Lakosság
ának 

száma 

Területe 
négyzetkil
ométerbe

n
1 Baktüttös 8946 Baktüttös

Tanácsköz u. 11.
Magyarország Kámán 

Krisztián 
335 9,71 km²

2 Balatonöszöd 8637 Balatonöszöd
Szabadság u. 89.

Magyarország Antal János 512 15,08 km²

3 Balatonszárszó 8624 
Balatonszárszó 
Hősök tere 1.

Magyarország Dorogi Sándor 1.899 30,13 km²

4 Baranya Megyei 
Önkormányzat 

7621 Pécs, 
Széchenyi tér 9.

Magyarország Nagy Csaba 393 .758 4429,60 
km²

5 Beremend 7827 Beremend, 
Szabadság tér 1.

Magyarország Theisz Ferenc 2.599 48.26 km²

6 Bezedek 7782 Bezedek
Kossuth Lajos u. 77.

Magyarország Lovas Norbert 241 11,36 km²

7 Bezeréd 8934 Bezeréd
Kossuth u. 6.

Magyarország Fekete János 155 12,14 km²

8 Bogád 7742 Bogád
Kossuth L. u. 86.

Magyarország Pfeffer József 1.101 7,84 km²

9 Csurgó 8840 Csurgó
Széchenyi tér 2.

Magyarország Füstös János 5.228 59,42 km²

10 Dombóvár 7200 Dombóvár
Szent István tér 1.

Magyarország Szabó Loránd 19.896 78,48 km²

11 Duna-Dráva Nemzeti 
Park

7625 Pécs, Tettye 
tér 9.

Magyarország Závoczky 
Szabolcs

- 494,78 km²

12 Egervár 8913 Egervár
Vár út 2.

Magyarország Gyerkó Gábor 1.010 10,29 km²

13 Fonyód 8640 Fonyód
Fő u. 19.

Magyarország Hídvégi József 4.886 53,55 km²

14 Gadács 7277 Gadács
Fő u. 72.

Magyarország Szabó László 82 3,86 km²
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15 Harkány 7815 Harkány
Kossuth Lajos u. 2.

Magyarország Baksai Endre 
Tamás 

3.990 25,69 km²

16 Hosszúhetény 7694 Hosszúhetény
Fő u. 166.

Magyarország dr. Csörnyei 
László 

3.424 45,27 km²

17 Kaposvár 7400 Kaposvár
Kossuth tér 1.

Magyarország Szita Károly 68.018 113,59 km²

18 Keszthely 8360 Keszthely
Fő tér 1.

Magyarország Ruzsics 
Ferenc 

21.053 75,98 km²

19 Kisbudmér 7756 Kisbudmér
Kossuth Lajos u. 13.

Magyarország Kelemen 
Ferenc 

119 5,72 km²

20 Kiskutas 8911 Kiskutas
Fő u. 63.

Magyarország Halász Gábor 178 4,69 km²

21 Lendava (Lendva) 9220 Lendava 
Fő utca 20

Szlovénia mag. Anton 
Balažek 

11.151 123 km2

22 Magyarmecske 7954 
Magyarmecske 
Petőfi Sándor u. 91.

Magyarország Balogh Imre 315 11,95 km²

23 Magyarszék 7396 Magyarszék
Kossuth Lajos u. 
51/B.

Magyarország Kárpáti Jenő 1.101 13,86 km²

24 Majs 7783 Majs
Kossuth Lajos u. 
199.

Magyarország Lajosné Pólya 
Krisztiina 

981 32,06 km²

25 Misefa 8935 Misefa
Fő u. 3.

Magyarország Sifter Róbert 298 6,51 km²

26 Mohács 7700 Mohács
Széchenyi tér 1.

Magyarország Szekó József 18.993 112,23 km²

27 Moravske Toplice 
(Alsómarác) 

9226 Moravske 
Toplice Kranjceva 
ulica 3.

Szlovénia Alojz Glavač 719 8,61 km² 

28 Nagykanizsa 8800 Nagykanizsa
Erzsébet tér 7.

Magyarország Dénes Sándor 50.101 148,40 km²

29 Olasz 7745 Olasz
Kossuth u.54.

Magyarország Tóth Gabriella 641 10,29 km²

30 Orbányosfa 8935 Orbányosfa
Kiskapornak u. 19.

Magyarország Kocsis 
Ferencné

144 5,68 km²

31 Pécs 7621 Pécs Magyarország dr. Páva Zsolt, 157.680 162,78 
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Széchenyi tér 1. polgármester km2
32 Pécsi 

Tudományegyetem 
7633 Pécs, Szántó 
Kovács János u. 1/B

Magyarország Prof. Dr. Bódis 
József 

- -

33 Pécsvárad 7720 Pécsvárad
Szentháromság tér 
3. 

Magyarország Zádori János 4.041 36,03 km²

34 Ptuj 2250 Ptuj Mestni trg 
1. 

Szlovénia Miran Sencar 23.342 66,7 km² 

35 Sárszentlőrinc 7047 Sárszentlőrinc
Petőfi S. u. 22.

Magyarország Demény 
Károly 

935 38,45 km²

36 Siklós 7800 Siklós, 
Kossuth tér 1.

Magyarország dr. Marenics 
János 

9.829 50.92 km² 

37 Siófok 8600 Siófok, Fő tér 
1. 

Magyarország dr. Lengyel 
Róbert 

24.279 124.66 km²

38 Somogy megye 7400 Kaposvár 
Csokonai u. 3.

Magyarország Bíró Norbert 320.578 6035,86 
km2

39 Somogyvár 8698 Somogyvár 
Kaposvári út 2.

Magyarország Gyurákovics 
László 

1.911 52,99 km²

40 Szajk 7753 Szajk
Kossuth u. 99.

Magyarország Farkas Béla 855 11,36 km²

41 Szekszárd 7100 Szekszárd
Béla király tér 8.

Magyarország Ács Rezső 33.805 96,28 km²

42 Szentlőrinc 7940 Szentlőrinc
Templom tér 8.

Magyarország Koltai Péter 6.974 27,82 km²

43 Szigetvár 7900 Szigetvár
Zrínyi tér 1.

Magyarország dr. Vass Péter 10.910 39,51 km²

44 Szilvásszentmárton 7477 
Szilvásszentmárton 
Fő u. 20.

Magyarország Lengyel Gábor 189 7,08 km²

45 Tamási 7090 Tamási
Szabadság u. 46-
48.

Magyarország Porga Ferenc 8.537 111,96 km²

46 Táska 8696 Táska
Arany János u. 2.

Magyarország Gadányi István 405 25,98 km²

47 Tevel 7181 Tevel
Fő u. 288.

Magyarország Héri Lászlóné 1.546 25,27 km²

48 Tófej 8946 Tófej Magyarország Horváth Zoltán 689 15,32 km²
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Rákóczi u. 15.
49 Villány 7773 Villány, Baross 

G. u. 29.
Magyarország Takáts Gyula 2.467 22,02 km² 

50 Zalaegerszeg 8900 Zalaegerszeg
Kossuth Lajos u. 17-
19.

Magyarország Balaicz Zoltán 61.705 102,41 km²

51 Zalakomár 8751 Zalakomár
Tavasz u. 13.

Magyarország Csárdi Tamás 3.050 54,88 km²

52 Zala megye 8900 Zalaegerszeg 
Kosztolányi Dezső 
U. 10.

Magyarország dr.Pál Attila 288.591 3784,11 
km²

53 Zamárdi 8621 Zamárdi
Szabadság tér 4.

Magyarország Csákovics 
Gyula 

2.366 45,15 km²

54 Váralja 7354 Váralja
Kossuth Lajos u. 
203.

Magyarország Sziebert Éva 888 21,13 km²

55 Antunovac Braće Radića 4
31216 Antunovac
Hrvatska
 

Horvátország Ivan Anušić 3.559 57 km² 

56 Verőce-Drávamente 
megye 

Trg Ljudevita 
Patačića 1 
33000 Virovitica 
Hrvatska

Horvátország Sanja 
Bošnjak 

93 389 2021 km²

57 Felsőszentmárton  7968 
Felsőszentmárton, 
Kossuth u. 8

Magyarország Várnai Levente 950 19,46 km²
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A PANNON KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ EURÓPAI 

TERÜLETI TÁRSULÁS ALAPSZABÁLYA 
 

PREAMBULUM 
 
 
Alulírott alapító Tagok hivatkozva az Európai Parlament és a Tanács az európai területi 
társulásról szóló, a 1302/2013/EU Rendelettel módosított, 1082/2006/EK számú rendelete, 
(továbbiakban: Rendelet) valamint a Magyar Országgyűlés az európai területi társulásról 
szóló 2014. évi LXXV. törvénye (továbbiakban: Törvény) rendelkezéseire, valamint 
figyelemmel a Pannon Korlátolt Felelősségű Európai Területi Társulás megalapítását 
elhatározó Egyezmény (a továbbiakban: Egyezmény) szövegébe foglalt célkitűzések elveire 
és szellemiségére 2010. augusztus 31. napján jogi személyiséggel rendelkező, nonprofit 
gazdálkodó szervezetet hoztak létre. 
 
 
 

I. A TÁRSULÁS NEVE, SZÉKHELYE, TAGJAI ÉS TERÜLETE 
 

1. §  
 

A Társulás teljes hivatalos neve magyar nyelven: PANNON KORLÁTOLT 
FELELŐSSÉGŰ EURÓPAI TERÜLETI TÁRSULÁS 
 
A Társulás teljes hivatalos neve horvát nyelven: PANNON EUROPSKA 
GRUPACIJA ZA TERITORIJALNU SURADNJU S OGRANIČENOM 
ODROVORNOSTI 
 
 
A Társulás teljes hivatalos neve szlovén nyelven: PANONSKO EVROPSKO 
ZDRUŽENJE ZA TERITORIALNO SODELOVANJE Z OMEJENO 
ODGOVORNOSTJO 
 
A Társulás teljes hivatalos neve angol nyelven: PANNON EUROPEAN GROUPING 
OF TERRITORIAL COOPERATION Ltd.  
 
A Társulás rövidített hivatalos neve magyar nyelven PANNON ETT, horvát nyelven 
PANNONSKO EGTS szlovén nyelven PANONSKO ETZ,  angol nyelven PANNON 
EGTC. 

 
2. §  

 
A Társulást létesítő okirat szerinti székhely országa: Magyarország.  
A Társulás székhelye: 7621 Pécs, Széchenyi tér 9.,Magyarország. 
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3. §  

 
A Társulás Tagjai a Magyarország, Horvátország és a Szlovén Köztársaság területén 
elhelyezkedő, s a jelen Alapszabály elválaszthatatlan részét képező Melléklet szerinti 
magyar, horvát és szlovén szervezetek. 
 
Az 1082/2006/EK számú Rendelet 3. cikk (1) bekezdésének alkalmazásában 
Magyarország tekintetében a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII.. törvény 
(továbbiakban Kbt.) 5. § (1) bekezdésének a)-e) pontja szerinti szervezeteket kell 
érteni. Az európai területi társulásban a Kbt. 5. § (1) bekezdésének a)-e) pontja szerinti 
szerv akkor vehet részt, ha jogi személyiséggel rendelkezik (magyar jog szerinti 
Tagok). 
 
Az 1082/2006/EK számú Rendelet 3. cikk (1) bekezdésének alkalmazásában 
Horvátország tekintetében az Európai Területi Társulásokra vonatkozó 2006. július 5-i 
1082/2006/EK Európai Parlamenti és Tanácsi rendelet („EGTC Rendelet”) 
végrehajtásáról szóló törvény (Okiratszám: 022-03/13-01/36) 3. cikkében feltüntetett 
szervezeteket kell érteni. Az európai területi társuláshoz a fenti Rendelet 3. cikke 
értelmében jogi személyiségű szervek csatlakozhatnak (horvát jog szerinti Tagok). 
 
Az 1082/2006/EK számú Rendelet 3. cikk (1) bekezdésének alkalmazásában 
Szlovénia tekintetében az európai területi társulás (az SzK Hivat. L., 31/08, 3/11. sz.) 
alapításáról szóló Rendelet 3. cikkében feltüntetett szervezeteket kell érteni. Az 
európai területi társuláshoz a fenti Rendelet 3. cikke értelmében jogi személyiségű 
szervek csatlakozhatnak (szlovén jog szerinti Tagok). 
 

 
4. §  

 
A csatlakozó Tagok felvételéről a Közgyűlés dönt, a leendő csatlakozó Tag kérelme 
alapján. A Társulás Tagja lehet az a Társulás célkitűzéseivel egyetértő – jelen 
Alapszabály 3. §-ában meghatározott – szervezet, amely elfogadja a Társulás 
Egyezményét és Alapszabályát, és kötelezettséget vállal az Egyezményben és az 
Alapszabályban foglalt célok megvalósítása érdekében történő közreműködésre. 
 

5. §  
 
A Társulás területe a jelen Alapszabály elválaszthatatlan részét képező csatolt 
Melléklet szerinti magyar, horvát és szlovén Tagok közigazgatási területe összesen. A 
Tagok megnevezését, címét, az Alapszabály aláírására meghatalmazott képviselőik 
nevét, lakosságszámát, valamint a tagtelepülésekhez és egyéb tagszervezetekhez 
tartozó – a Társulás működési területét növelő - területek négyzetkilométer 
mértékegységben kifejezett kiterjedését ugyancsak fenti Melléklet tartalmazza. 

 
6. §  

 
Az alapítást követően a Tagok számának, illetve a Társulás összterületének 
változtatása a Társulás legfőbb szervének döntése alapján, az Alapszabály 
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módosításával történik. A változás módjai különösen: belépés, kilépés, területrész 
átadása, átvétele, cseréje, egyesítés. 
 

II. A TÁRSULÁS LÉTESÍTÉSE MŰKÖDÉSE ÉS MEGSZŰNÉSE 

7. §  
 

A Társulás Tagjai részvételi szándékukról hozott döntésükről a szükséges 
dokumentumok eljuttatása mellett értesítik saját államukat. Az értesítés alapján, a 
vonatkozó jogszabályok figyelembevételével, az államok illetékes hatósága, a 
részvételt jóváhagyja vagy indokolás mellett elutasítja. A Társulás csak akkor 
jegyezhető be, ha minden, részvételét jelző Tag rendelkezik a szükséges állami 
jóváhagyással. 
 

8. §  
 

A Társulás bírósági nyilvántartásba vételét (jogi képviselő útján) Magyarország 
nemzeti joga szerint, a Fővárosi Bíróságkülpolitikáért felelős miniszternél kell 
kezdeményezni. A Társulás a tevékenységét a nyilvántartásba vételről szóló határozat 
jogerőre emelkedésének napjától kezdheti meg. A Társulás a nyilvántartásba vételének 
napjától jogi személyiséggel rendelkezik. 

 
9. §  

 
A Társulás a nyilvántartásba vétel napjától határozatlan ideig működik. 
  

10. §  
 
A Társulás a Törvény 14§.-a szerint csak jogutód nélkül szűnhet meg, mely esetben – 
a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. Törvény (Cstv.) 
rendelkezéseinek alkalmazási eseteit kivéve – végelszámolásnak van helye. A 
végelszámolási eljárás kezdeményezésének eseteire a Rendelet és az európai területi 
együttműködési társulásról szóló Törvény szabályai az irányadóak. 
 
A Társulás az európai területi társulásról szóló 2014. évi LXXV. törvény 15. §-a 
szerint csak jogutód nélkül szűnhet meg, mely esetben – a csődeljárásról és a 
felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. Törvény (Cstv.) rendelkezéseinek 
alkalmazási eseteit kivéve – végelszámolásnak van helye. A végelszámolási eljárás 
kezdeményezésének eseteire az Európai Parlament és a Tanács 1082/2006/EK számú 
rendelete és az európai területi társulásról szóló 2014. évi LXXV. törvény szabályai az 
irányadóak. 
 
A Társulás végelszámolással abban az esetben szűnik meg, ha: 

a) A Társulás tagjai konszenzussal megállapodnak a Társulás jogutód nélküli 
megszüntetéséről. 
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b) A Társulás tagjai kilépéseinek következtében minden bennmaradt tag egyazon 
tagállamból való [az Európai Parlament és a Tanács 1082/2006/EK (az európai 
területi együttműködési csoportosulásról szóló) rendelete 3. cikke (2) bekezdése 
értelmében]. 

c) Magyarország illetékes bírósága, vagy illetékes hatósága elrendeli a Társulás 
megszüntetését, az Európai Parlament és a Tanács 1082/2006/EK (az európai 
területi együttműködési csoportosulásról szóló) rendeletének 14. cikke szerint. 

 
A Társulásból bármely Tag önálló döntése alapján a Társulással történő elszámolás 
mellett a Közgyűlés értesítésével kiléphet. 
  

11. §  
 

A Társulás a külpolitikáért felelős miniszter által vezetett nyilvántartásából való 
törléssel szűnik meg. 

 
 
 

III. AZ EGYEZMÉNY, AZ ALAPSZABÁLY MÓDOSÍTÁSA 
 

12. §  
 
A Társulás bármely Tagja javasolhatja az Egyezmény, illetve az Alapszabály 
módosítását.  
 

13. §  
 
Az Egyezmény, illetve az Alapszabály javasolt módosítási szövegét írásban kell 
benyújtani a Társulás elnökének, aki azt a Társulás legfőbb szervének ülése előtt, a 
módosítás értelmezésére és állásfoglalás kialakítására elegendő időt hagyva, 
valamennyi Taggal írásban közli. 

 
14. §  

 
A Tagok mindent megtesznek annak érdekében, hogy az Egyezmény, illetve az 
Alapszabály bármely javasolt módosításáról konszenzuson alapuló megállapodás 
szülessen. Amennyiben a Tagok nem jutnak konszenzusra, a módosítás elfogadásához 
a legfőbb szerv ülésén jelen lévő és szavazóképes Tagok Alapszabály szerinti 2/3-os 
többségi szavazata szükséges, azzal, hogy a módosítás csak akkor érvényes, ha a 
szavazatok 2/3-os többsége, külön-külön mindhárom nemzeti oldalon, különszámolva 
is megállapítható. 

 
15. §  

 
Az Egyezmény, illetve az Alapszabály bármely módosítását - annak elfogadásától 
számított 30 napon belül - a Törvénynek megfelelően a külpolitikáért felelős 
miniszternek be kell jelenteni. A módosítás átvezetésével kapcsolatos szabályokra az 
újonnan létrejövő Társulásra vonatkozó szabályok az irányadóak, a módosításokat az 
illetékes nemzeti hatóságoknak előzetesen jóvá kell hagyniuk. 
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IV. A TÁRSULÁS CÉLKITŰZÉSE ÉS FELADATAI 

 
16. §  

 
A Társulás célja, hogy az Európai Unió társfinanszírozásában, területi 
együttműködésben megvalósuló programok végrehajtása révén, a Társulás jogi 
személyiségének előnyeit kiaknázva, az Egyezmény I. 4.§ illetve az Alapszabály I. 5.§ 
szerint lehatárolt települések közigazgatási határain belül, illetve az e területen 
folytatott tevékenység által érintett további területekre való kihatással, közös és 
együttes fejlesztési program kidolgozása mellett, lehetővé tegye és előmozdítsa a 
gazdasági és társadalmi kohézió megerősítését és elősegítését. 

 
17. §  

 
A Társulás elsődleges feladata, hogy az Európai Unió által – az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap, az Európai Szociális Alap és a Kohéziós Alap útján – nyújtott  
társfinanszírozás mellett, területi együttműködésben létrejövő programokat, 
projekteket megvalósítson. 

 
18. §  

 
A Társulás további feladatai:  
 

a) célkitűzéseinek határain belül, egyéb egyedi fellépések, program- és projektszintű 
hatékony együttműködés feltételeinek közös kidolgozása  és végrehajtása az Európai 
Unió pénzügyi hozzájárulásával vagy a nélkül;  

 
b) a három ország határmenti térségeinek partnerségi alapon történő átfogó társadalmi 

felzárkóztatása, a területi és helyi erőforrások koncentrációjával, valamint az EU-s, a 
magyarországi, a horvátországi és a szlovéniai állami és területi költségvetési 
pályázati források hatékony felhasználásával; 

 
c) önálló gazdálkodásának keretein belül, céljai elérése érdekében, korlátolt felelősségű 

szerepvállalására figyelemmel, vállalkozási tevékenység folytatása;  
 

d) tudatosítani működési területén a gazdasági, társadalmi kohézió megerősítését célzó 
területi együttműködés helyi, nemzeti szinten megjelenő, valamint határokon átnyúló 
versenyelőnyeit, ezen versenyelőnyök elérésének alapvető feltételeit, megszerzésük 
folyamatát, valamint a Tagok ebben vállalható feladatát ;  

 
e) ösztönözni a vállalkozói szellemet, különösen a kis- és középvállalkozások 

együttműködését, valamint a határokon átnyúló kereskedelmi és vállalkozói hálózatok 
fejlesztését;  

 
f) közös beruházás-ösztönzés és tőkebefektetések elősegítése; 

 
g) biztosítani a célok és feladatok eléréséhez, illetve megvalósításához szükséges 

személyi és anyagi feltételek, know-how, valamint adatok, információk szabad 
áramlását, a Társulás eredményeinek széleskörű megismerhetőségét;  
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h) a természeti és kulturális erőforrások közös védelmének és az ezekkel való közös 

gazdálkodásnak, a megújuló energiaforrások kiaknázásának, valamint a természeti és 
technológiai kockázatok megelőzésének az ösztönzése és javítása; 

 
i) egyeztetett, a párhuzamosságokat minél inkább kiküszübölő térségfejlesztési 

koncepciókkal és tervezéssel elősegíteni a növekedést és a fejlődést; 
 

j) egy transznacionális szervezeti struktúra, szervezeti háttér létrehozásával elősegíteni 
az integrált és koordinált fejlődést a Társulás területén illetve az e területen folytatott 
tevékenység által érintett további területekre való kihatással; 

 
k) közös projektekkel, közösen kidolgozott stratégiák mentén célirányosan és hatékonyan 

pályázni az Európai Unió által juttatandó forrásokra, beleértve a projektek intenzívebb 
kidolgozását és lebonyolítását; 

 
l) közösen törekedni a közös szándékok érvényesítésére mind a nemzetállamokon, mind 

az EU-n belül; 
 

m) megfelelő pénzügyi feltételek biztosítása esetén brüsszeli képviselet létrehozása és 
működtetése. 
 

 
19. §  

 
A Társulás feladatainak ellátása - belső és külső tevékenysége  - során a négy teljesen 
egyenrangú munkanyelv: a magyar, a horvát, a szlovén és az angol. Amennyiben a 
munka során a különböző nyelvű szövegváltozatokból vita fakad, úgy az angol nyelvű 
szövegváltozat a hiteles. A Társulás hivatalos nyelve az angol. 

 
 

V. AZ  ALAPSZABÁLY ÉRTELMEZÉSÉNEK ÉS VÉGREHAJTÁSÁNAK JOGA 
 

20. §  

 

A Társulásra az Európai Parlament és a Tanács európai együttműködési társulásról 
szóló 1082/2006/EK Rendelete, az európai területi együttműködési csoportosulásról 
szóló 1082/2006/EK rendeletnek a csoportosulások létrehozásának és működésének 
egyértelművé tétele, egyszerűsítése és javítása tekintetében történő módosításáról 
szóló az Európai Parlament és a Tanács 1302/2013/EU (2013. december 17.) 
rendelete,valamint a Magyarország az európai területi társulásról szóló 2014. évi 
LXXV. törvény vonatkozik. 

 
21. §  

 
Az Alapszabály értelmezése és végrehajtása a Magyarország, mint a Társulás létesítő 
okirata szerinti székhely államának joga szerint történik. 

 
22. §  
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Az Alapszabály és a vonatkozó szabályozások értelmezése és végrehajtása nem 
sértheti bármelyik állam közrendre, közbiztonságra, közegészségügyre, közerkölcsre 
vagy közérdekére vonatkozó rendelkezéseit. Ennek bekövetkezése esetén az adott 
állam megtilthatja a Társulás területén folyó ilyen tevékenységét, illetve előírhatja a 
joga alapján létrehozott Tagok kilépését a Társulásból.  

 
23. §  

 
Fenti tilalmak nem képezhetik az önkényes megkülönböztetés eszközét vagy a 
Társulás Tagjai közötti területi együttműködés rejtett korlátozását. 

 
 

VI. KÖLCSÖNÖS ELISMERÉSEKRE VONATKOZÓ MEGÁLLAPODÁSOK 
 

24. §  
 

A Társulás nem magyar nemzeti jog szerinti Tagjai tudomásul veszik Magyarország 
nemzeti jogának a Társulásra vonatkozó – e tárgyban hatályos közösségi joggal, 
valamint a Társulás Egyezményével és Alapszabályával összhangban lévő – 
alkalmazását. 

 
25. §  

 
A Társulás nem magyar nemzeti jog szerinti Tagjai tudomásul veszik Magyarország 
nemzeti joga szerinti ellenőrző hatóságok Társulásra vonatkozó hatáskörét, valamint 
feladataik végzéséhez nyújtandó támogatás szükségességét. 

 
26. §  

 
A Társulás Tagjai figyelemmel vannak azon tényre, hogy amennyiben a Társulás 
tevékenysége által érintett területen még nem fogadtak el nemzeti szabályozást felülíró 
közösségi szabályozást, ez esetben az adott tagállamok közötti, hatályos, kölcsönös 
elismerési megállapodások válnak irányadóvá.  

 
27. §  

 
A Társulás Tagjai arra törekednek, hogy a kölcsönös elismerés a tagállamok egymás 
szabályaiba és felügyeletébe vetett bizalom megerősítése érdekében hatékonyan 
működjön, különösen a határokon átívelő adminisztratív együttműködés elősegítése 
terén.  

 
 

VII. A TÁRSULÁS JOGÁLLÁSA 
  

28. §  
 

A Társulás önállóan gazdálkodó non-profit szervezet, amely nyilvántartásba vételével 
jogi személyiséget szerez, s mint ilyen teljes jogképességgel rendelkezik. Így 
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különösen jogokat szerezhet, kötelezettségeket vállalhat, ingó és ingatlan vagyont 
szerezhet, illetve azzal rendelkezhet, valamint bíróság előtt eljárhat. 

 
 

VIII. A TÁRSULÁS TAGJAINAK PÉNZÜGYI HOZZÁJÁRULÁSA 
 

29. §  
 

A Társulás nyilvántartott tagsággal rendelkezik; működési költségeihez a Társulás 
Tagjai, a Társulás működésének megkezdésétől minden év március 31-ig (illetve 
amennyiben az első évben a bejegyzés március 31-e után történik meg, a nyilvántartásba 
vételtől számított 60 napon belül), bankszámlára utalás útján, tagdíj formájában járulnak 
hozzá. Az első üzleti év vége utáni első Közgyűlésen a Tagok a tagdíj mértékét az addigi 
tapasztalatok birtokában felülvizsgálják.  

 
30. §  

 
A Társulás induló vagyona a működés megkezdését követően pénzben megfizetett tagdíjak 
együttes összege. 

 
31. §  

 
(1) A Társulás települési illetve területi önkormányzat, önkormányzati társulás Tagjainak 

tagdíja évente, állandó lakosonként, magyarországi Tagok esetében 1.– Ft., horvát és 
szlovén Tagok esetében az ennek a tagdíjfizetés időpontjában Euróban megfelelő 
összeg. 
 

(2) A Társulás az előző rendelkezés hatálya alá nem tartozó Tagjainak tagdíja évente 100.000.- 
Ft., horvát és szlovén Tagok esetében az ennek a tagdíjfizetés időpontjában Euróban 
megfelelő összeg.  

 
(3) A Közgyűlés a Társulás (2) pont szerinti, nem települési, területi önkormányzat, 

önkormányzati társulás Tagjai tekintetében eseti döntéssel egyéni tagdíjat is 
megállapíthat.  

 
32. §  

 
A Társulás tekintetében alkalmazásra kerülő számviteli és költségvetési szabályok, valamint 
egyéb pénzügyi szabályok vonatkozásában elsősorban a magyar nemzeti jog szerint 
létrehozott, a társasági adóról és osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. Törvény (Taotv.), a 
számvitelről szóló 2000. évi C. törvény, valamint az egyes egyéb szervezetek beszámoló 
készítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 224/2000. (XII. 19.) 
Korm. Rendelet rendelkezései az irányadóak. 

 
33. §  

 
A Társulás első üzleti éve a nyilvántartásba vétel napjával kezdődik, és ugyanezen év december 31. 
napjával zárul. A továbbiakban az üzleti év azonos a naptári évvel. 

 
34. §  
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Az adott üzleti év mérlegfordulójától számított 150 napon belül a Társulás beszámolóját 
közzé kell tenni a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Hivatalos Értesítőben. 

 
 

IX. A TÁRSULÁS TAGJAINAK PÉNZÜGYI FELELŐSSÉGE 
 

35. §  
 
Figyelemmel arra, hogy a Társulás legalább egy, magyar nemzeti jog szerint létrejött 
Tagjának felelőssége a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 90. § (1) bekezdésének rendelkezései értelmében korlátolt, a 
Társulás ezen Tagjának és ugyanezen jogszabályi rendelkezés hatálya alá tartozó más 
Tagjának felelőssége nem haladhatja meg a vállalt vagyoni hozzájárulás mértékét. 

 
36. §  

 
A Társulás szlovén nemzeti jog szerint létrejött alapító Tagjai a IX. 40. pontja 
figyelembe vételével korlátozzák saját felelősségüket. 
 
A Társulás horvát nemzeti jog szerint létrejött alapító Tagjai a IX. 40. pontja 
figyelembe vételével korlátozzák saját felelősségüket. 
 

 
37. §  

 
A korlátolt felelősségre tekintettel a Társulás elnevezésében feltüntetésre került a 
„korlátolt felelősségű” kifejezés. 
 

38. §  
 

A Társulás felel szervei cselekményeiért harmadik felek irányában akkor is, ha e 
cselekmények nem tartoznak a Társulás feladatai közé. 

 
39. §  

 
A Tag – a korlátolt felelősségből eredő vagyoni mértékig - tagsága megszűnése után is 
felelősséget vállal azon kötelezettségekre, melyek tagsága idején keletkeztek.  

 
40. §  

 
A Társulás a korlátolt felelősségre tekintettel Egyezményét, Alapszabályát és alapvető 
pénzügyi kimutatásait legalább olyan mértékben köteles közzé tenni, mint ahogy a 
magyar nemzeti jog szerint az egyéb, korlátolt felelősségű jogalanyok kötelesek 
közzétenni hasonló dokumentumaikat. 

 
 

X. A TÁRSULÁS SZERVEI, MŰKÖDÉSI REND ÉS HATÁSKÖR 
 

41. §  
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A Társulás céljai elérése érdekében, működése során, szervei útján jellemzően menedzsment 
szemléletű stratégiai, operatív tevékenységet folytat, illetve intézkedései keretében különösen: 
véleményez, állást foglal, javasol, előkészít, döntést hoz, végrehajt. 
 
A Társulás szervei: Közgyűlés, Elnök, Elnökség, Bizottságok, Igazgató és helyettesei, 
Munkaszervezet,  Felügyelő Bizottság. 

 
42. §  

 
A  Közgyűlés  

 
(1) A Társulás legfőbb döntéshozó szerve a Közgyűlés, mely a Társulás összes nyilvántartott 

Tagjának képviselőiből áll.  
 

(2) A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik: 
a) az Egyezmény és az Alapszabály elfogadása, módosítása, kiegészítése; 
b) az éves költségvetés elfogadása; 
c) a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása, ideértve az adózott eredmény 

felhasználására vonatkozó döntést; 
d) döntés a Társulás Tagjának felvételéről,  
e) döntés a Társulás Tagjainak kizárásáról; 
f) az Elnök és az Elnökség megválasztása, visszahívása; 
g) az Igazgató megválasztása, visszahívása és díjazásának megállapítása;   
h) a szakmai bizottságok megválasztása, visszahívása;  
i) Felügyelő Bizottság tagjainak megválasztása, visszahívása, díjazásuk megállapítása; 
j) a könyvvizsgáló megválasztása és visszahívása; 
k) olyan szerződés megkötésének jóváhagyása, amelyet a Társulás saját Tagjával, 

igazgatójával vagy azok közeli hozzátartozójával [Ptk. 8:1. § 1. pont] köt; 
l) az Elnök, az Elnökség, az Igazgató és a Felügyelő Bizottság tagjai elleni kártérítési 

igények érvényesítése; 
m) a Társulás jogutód nélküli megszűnésének elhatározása; 
n) a Szervezeti és Működési Szabályzatok jóváhagyása és módosítása;  
o) minden egyéb olyan kérdés, melyet a vonatkozó jogszabályok és az Alapszabály ide 

sorol. 
 

(3) A Közgyűlés a hatáskörébe tartozó ügyekben a Társulás Tagjainak teljes egyetértésére 
törekszik. 
A Közgyűlés határozatainak elfogadásáról szavazással dönt. A határozat csak akkor 
minősíthető elfogadottnak, ha az Alapszabály által az adott ügyben előírt többség 
külön-külön, mindhárom nemzeti oldalon különszámolva is egyaránt megállapítható. 

 
(4) A Közgyűlés határozatainak elfogadásáról a megjelent és szavazóképes Tagok nyílt 

szavazással és egyszerű szótöbbséggel hoznak döntést, kivéve az alábbi eseteket:   
 

a) az Egyezmény és az Alapszabály elfogadásához a Rendelet 8. cikk (1) pontja, valamint 
9. cikk (1) pontja értelmében a Tagok összességének egyhangú szavazata szükséges.  
 

b) a megjelent és szavazóképes Tagok 2/3-ának egyetértő szavazata szükséges az alábbi 
döntésekhez: 
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 az Egyezmény és az Alapszabály módosítása; 
 a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása és módosítása;   
 az éves költségvetés elfogadása; 
 a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadása, ideértve az adózott 

eredmény felhasználására vonatkozó döntést; 
 döntés a Tag kizárásáról;  
 a Társulás jogutód nélküli megszűnésének elhatározása. 

 
c) Személyi kérdésekben titkos szavazást kell elrendelni. 

 
(5) A Tagoknak egyenlően egy szavazati joga van, azonban mind az egyszerű, mind a 

minősített többséget igénylő szavazásoknál a szavazatokat a nemzeti oldalakon – 
külön a magyar, külön a horvát és külön a szlovén Tagok létszáma szerint – külön kell 
számlálni és a határozat csak akkor minősíthető elfogadottnak, ha az Alapszabály által 
az adott ügyben előírt többség mindhárom nemzeti oldalon egyaránt megállapítható. 

(6) A Tagok küldöttek által képviseltetik magukat. Amennyiben a Tag nem a 
képviseletére jogszabály alapján jogosultat bízza meg, úgy a küldött a Tagot írásbeli 
meghatalmazás alapján képviseli. A Tag szavazati joga más küldöttre írásban 
átruházható. A meghatalmazást illetve az átruházást közokiratba vagy teljes bizonyító 
erejű magánokiratba kell foglalni, és legkésőbb a Közgyűlés ülésének megkezdésekor az 
Elnöknek át kell adni. Nem lehet meghatalmazott az Igazgató, az Igazgató-helyettes, a 
Felügyelő Bizottság Tagja és a könyvvizsgáló. Az egyes napirendekhez a nem Tag 
meghívottaknak szavazati jog nélkül, tárgyalási joguk van.  

(7) A Társulás működésével, tevékenységével és gazdálkodásával kapcsolatos Közgyűlés 
nyilvános, ezért minden olyan kérdéskörben, amely a Társulás működésével, 
tevékenységével és gazdálkodásával kapcsolatos, a nyilvánosság biztosítása kötelező.  

(8) A Társulás éves beszámolójának elfogadásáról a Közgyűlés a számviteli törvényben 
foglaltak betartásával köteles gondoskodni. A számviteli törvény szerinti beszámolóról 
és az adózott eredmény felhasználásáról a Közgyűlés csak a Felügyelő Bizottság 
írásbeli jelentésének birtokában határozhat. A könyvvizsgáló a Társulás számviteli 
törvény szerinti beszámolója valódiságát és jogszabályszerűségét ellenőrizni köteles. A 
könyvvizsgáló véleményének meghallgatása nélkül a  számviteli  törvény  szerinti 
beszámolóról a Közgyűlés nem hozhat döntést.  

 
(9) A könyvvizsgáló a Ptk. 3:131. § alapján köteles a Közgyűlésen részt venni. 

 
(10) A Társulás rendes Közgyűlését évente legalább egyszer össze kell hívni. Rendkívüli 

Közgyűlést kell összehívni az Elnökség határozata, illetve a Felügyelő Bizottság indítványa 
alapján, valamint a Tagok legalább negyedének kezdeményezésére. A rendkívüli Közgyűlést 
a kezdeményezéstől számított 30 napon belül össze kell hívni, a kezdeményezéstől számított 
45 napon belülre. 

 
(11) A Közgyűlésre a Tagokat a napirend és határozati javaslatok közlésével, a Társulás 

székhelyére, vagy az Elnökség határozata alapján más helyszínre az Elnök hívja össze. A 
meghívó elküldése és a Közgyűlés napja között legalább 15 napnak kell eltelnie. A 
Közgyűlés (valamint a megismételt Közgyűlés) összehívásakor a Közgyűlés helyének, 
időpontjának és napirendjének megjelölése mellett a Közgyűlést megelőző 15 nappal a 
meghívót ki kell függeszteni a nyilvánosság számára a Társulás székhelye szerinti 
hirdetőtáblán, valamint közzé kell tenni a PANNON ETT honlapján is.  
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(12) A Közgyűlés határozatképes, ha a Tagok több, mint fele a megjelentek által képviselve 

van. Ha a Közgyűlés nem volt határozatképes, az emiatt megismételt Közgyűlés az 
eredeti napirenden szereplő ügyekben, a jelenlevők által képviselt létszámtól függetlenül 
határozatképes. A határozatképtelenség miatt megismételt Közgyűlés összehívása az 
eredeti Közgyűlés meghívójában is megtörténhet, és a megismételt Közgyűlés feltételeit 
tartalmazó részében fel kell tüntetni, hogy a megismételt Közgyűlés az eredeti 
Közgyűlés napirendi pontjai tekintetében a megjelentek által képviselt létszámtól 
függetlenül határozatképes. Ez esetben a fentiekben írt 15 napos időköz megtartása nem 
kötelező. 

 
(13) A Közgyűlési határozat meghozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy 

akinek meghatározó befolyással rendelkező tagja, vagy ilyen tagjának közeli hozzátartozója 
(Ptk. 8:1. § 1. pont), élettársa (továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján: 

a) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, 
b) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. 

 
Nem minősül előnynek a Társulás cél szerinti juttatásai keretében a bárki által igénybe 
vehető nem pénzbeli szolgáltatás. 

 
(14) A Közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek tartalmaznia kell: 

a) a megjelent és szavazati joggal rendelkező tagok számát és névsorát (jelenléti ív); 

b) a napirend szerint tárgyalt kérdések rövid összefoglalását (a megtárgyalt írásbeli 
dokumentumokat a jegyzőkönyv másodlatához csatolni kell); 

c) az elfogadott határozatok pontos szövegét, az évszámmal tört sorszámot is feltüntetve; 
valamint a leadott szavazatok számát és ezek arányát („igen”; „nem”; „tartózkodás” 
szerint); 

d) az ülésen elhangzottak lényegét, a hozzászólók nevének feltüntetésével. 

 
A Közgyűlésről minden esetben hangfelvétel is készülhet. 

 
(15) A jegyzőkönyvet az Elnök és egy-egy  – a Közgyűlésen jelen levő, hitelesítőnek 

megválasztott – magyar, horvát és szlovén Tag írja alá. A határozatokat haladéktalanul be 
kell vezetni a Határozatok Könyvébe.  
 

(16) A határozatokat a meghozataluktól, illetve Határozatok Könyvébe történő 
bevezetésüktől számított 15 napon belül elektronikus vagy postai úton kell közölni az 
érintettekkel. Ennél rövidebb határidőt akkor köteles a Társulás teljesíteni, amennyiben azt a 
hozott határozat jellege megköveteli.  

 
(17) A Társulás működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba a Társulás igazgatójával 

történt előzetes egyeztetés alapján a Társulás hivatalos munkaidejében bárki betekinthet, 
saját költségére másolatot készíthet. A keletkezett iratokba történt betekintés iránti kérelem 
történhet telefonon, írásban, telexen, telefaxon, e-mail-en. Az igazgató a betekintést 
kérő kérelmét a kérelem tudomására jutásától számított 3 munkanapon belül köteles 
teljesíteni. Az igazgató akadályoztatása esetén köteles helyettesről gondoskodni. 
 

(18) A Társulás éves beszámolója és a társadalmi közös szükséglet kielégítéséért felelős 
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szervvel kötött megállapodás nyilvános és megtekinthető. A Társulás éves beszámolója 
megtekinthető a Társulás székhelye szerint illetékes cégbíróságon is. A beszámoló közlése 
történhet a hirdető táblán történő kifüggesztéssel is. 

 
43. §  

 
Az Elnök  

 
(1) A Közgyűlés négy éves időszakra választja meg Elnökét. 

Az Elnök megbízatása megszűnik: 
a) a megbízás időtartamának lejáratával, 
b) visszahívással, 
c) lemondással, 
d) a tisztségviselő halálával. 

 
(2) Az Elnök feladatai: 
a) előkészíti és vezeti a Közgyűlés üléseit, javaslatot tesz a napirendre;  
b) javaslatot tesz az Elnökség tagjainak személyére; 
c) előkészíti és vezeti az Elnökség üléseit, javaslatot tesz a napirendre; 
d) a Közgyűlés ülései között irányítja az Elnökség tevékenységét; 
e) képviseli a Társulást, a Közgyűlést és az Elnökséget külső szervek, szervezetek előtt; 
f) együttműködik a közgyűlési döntések végrehajtásában; 
g) irányítja a szakmai bizottságok munkáját;  
h) együttműködik az Igazgatóval, a Közgyűlés nevében gyakorolja a munkáltatói jogokat 

az Igazgató tekintetében; 
i) a partnerkapcsolatok kiépítése, lobbitevékenység;  
j) a Társulás szükség szerinti bővítésének koordinálása; 
k) ellátja azokat a feladatokat, melyeket a Közgyűlés valamint az Elnökség a hatáskörébe 

utal. 
 

44. §  
 
Az Elnökség  

(1) A Közgyűlés négy éves időszakra Elnökséget választ. Az Elnökség a Társulás 
ügyintéző és képviseleti szerve. Az Elnökség elnöke a Közgyűlés mindenkori elnöke. 
Az Elnök az Elnökség tevékenységéről a Közgyűlést rendszeresen, minden ülésén 
tájékoztatja. 

Az Elnökség tagjának megbízatása megszűnik: 
a) a megbízás időtartamának lejáratával, 
b) visszahívással, 
c) lemondással, 
d) a tisztségviselő halálával. 

  

(2) Az Elnökség feladatai gyakorlása során:  

a) előkészíti a Közgyűlés összehívásával, működésével, a Társulás gazdasági 
tevékenységével kapcsolatos döntéseket; 

b) szervezi a meghozott testületi és egyéb vezetői döntések végrehajtását;  

c) javaslatot tesz az állandó és eseti bizottságok elnökeinek és tagjainak személyére; 
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d) javaslatot tesz a Közgyűlésnek az Igazgató személyére; 
 
e) megválasztja az Igazgatóhelyetteseket; 

f) javaslatot tesz az állandó és eseti bizottságok álláspontjainak alapján a Társulás 
tevékenységére, a projektek tervezésére, hatékonyabbá tételére, a Társulás 
erőforrásainak fejlesztésére, a szolgáltatások minőségi javítására;  

g) véleményezi az állandó és eseti bizottságok munkáját, a közgyűlési előterjesztések 
tervezeteit, az Igazgató beszámolóit, a közhasznúsági jelentést; 
 

h) pályázati projektterveket kezdeményez az Igazgató felé; 
 

i) két közgyűlés között dönt minden olyan kérdésben, amely nem tartozik a Közgyűlés 
kizárólagos  hatáskörébe; 
 

j) az Igazgató előterjesztése alapján:  
 

 részt vesz a Társulás stratégiai tervezési folyamatában, fejlesztéspolitikai 
tervezésében, ehhez kapcsolódóan általános irányelveket fogad el; 

 elemzi a Társulás működését, és szükség esetén módosító javaslatokat tesz; 
 elemzi a folyamatban lévő projektek, fejlesztéseket cél szerinti megvalósításának 

eredményességét; 
 elemzi a szakértőktől kapott információkat, illetve a szakmai bizottságok 

véleményének összegyűjtése után tervezeteket készít, illetve javasol; 
 javaslatot tesz a Közgyűlésnek a Szervezeti és Működési Szabályzat 

elfogadására,  módosítására. 
 

(3) Az Elnökség legfeljebb kilenc tagból áll. Tagjai a Közgyűlés Elnöke, valamint a 
Közgyűlés által megválasztott nyolc közgyűlési Tag képviselője. A Közgyűlés az 
Elnököt adó nemzeti oldalról kettő, a többi nemzeti oldalról három-három elnökségi 
Tagot választ. A területi elv a Társulás teljes területének olyan egységekre történő 
felosztását jelenti, mely a Társulás céljainak sérelme nélkül, demokratikus úton biztosítja az 
elkülöníthető, nagyobb földrajzi egységek gazdasági, kulturális identitásának a Társulás 
munkájában való megmutatkozását, érvényre jutását, valamint biztosítja, hogy egyik nemzeti 
oldal se tudjon a másik egyetértése nélkül a Társulás egészére kötelező érvényű döntést 
hozni.  

 
(4) Az Elnökség szükség szerint, de legalább évente kétszer ülésezik. Az Elnökséget az 

Elnök az ülés előtt legalább 15 nappal, írásban hívja össze a hely, az időpont és a 
napirendi pontok megjelölésével. Ülés összehívását - az ok egyidejű megjelölésével - 
a testület bármelyik Tagja kezdeményezheti, ez esetben az ülés összehívásáról az 
Elnök dönt. Az Elnökség legalább négy tagjának kezdeményezésére az ülést 8 napon 
belül  össze kell hívni, legkésőbb 15 napon belüli időpontra.  

 
(5) Az Elnökség határozatképes, ha Tagjai közül legalább hatan (minden országból 

legalább két tag jelenlétében) jelen vannak. A Tag szavazati joga az Elnökség más 
Tagjára esetileg és kizárólag írásban átruházható. A meghatalmazást, illetve az 
átruházást közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba kell foglalni, és legkésőbb 
az Elnökség ülésének megkezdésekor az Elnöknek át kell adni. Nem lehet 
meghatalmazott az Igazgató, az Igazgató-helyettes, a Felügyelő Bizottság Tagja és a 
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könyvvizsgáló. 
Határozatképtelenség esetén legkésőbb 15 napon belül az Elnökséget ismételten össze 
kell hívni. Az Elnökség határozatával szemben 30 napon belül bármely Tag 
fellebbezést nyújthat be a Közgyűléshez.  

 
(6) Az Elnökség a döntéseket nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza, személyi 

kérdésekben titkos szavazással dönt. Valamennyi elnökségi tag egy szavazattal 
rendelkezik, azonban a szavazásoknál a szavazatokat a nemzeti oldalakon – külön a 
magyar, külön a horvát és külön a szlovén elnökségi Tagok létszáma szerint – külön 
kell számlálni és a határozat csak akkor minősíthető elfogadottnak, ha az Alapszabály 
által az adott ügyben előírt többség mindhárom nemzeti oldalon egyaránt 
megállapítható. 

(7) Amennyiben ez ellen egyetlen tag sem tiltakozik, úgy – sürgős és indokolt esetekben – 
az Elnökségi ülés megtartása nélkül, írásban is határozatot hozhat. Valamely Tag 
tiltakozása esetén az ülést a határozat meghozatala céljából haladéktalanul össze kell 
hívni. A Tag tiltakozását legkésőbb a szavazólap kézhezvételét követő 3 naptári napon 
belül fejezheti ki. 

 Ülés tartása nélküli szavazás esetén az Elnök a javasolt határozat tervezetet, 
valamint a szavazólapot köteles a tagok részére azonos időben megküldeni, a 
beérkezett szavazatokat pedig összesíteni és a szavazás eredményéről a 
tagoknak írásban tájékoztatást adni; vagyis összességében a szavazást 
lebonyolítani. Az írásban történő szavazás e-mail révén, valamint postai úton 
történik.  

 Az írásbeli szavazás akkor érvényes, ha a Tag a szavazatát a szavazásra feltett 
kérdés kézhezvételét követő 3 naptári napon belül, az aláírt szavazólapon e-
mail révén vagy postai úton az Elnökhöz eljuttatja. A szavazás eredménye 
megállapítható az elektronikusan eljuttatott szavazatok összeszámlálása után, a 
postai úton eljuttatott, eredeti aláírással rendelkező szavazólapokat a 
jegyzőkönyvhöz mellékelni kell. 

 Az írásbeli szavazás eredményéről és a határozathozatalról, valamint annak 
keltéről a Tagokat az utolsó szavazat beérkezését, illetve a szavazat 
eljuttatására nyitva álló határidő leteltét követő 8 naptári napon belül az Elnök 
írásban tájékoztatja. 

 A meghozott határozatot a soron következő Elnökségi ülés jegyzőkönyvében 
rögzíteni kell. 

 Amennyiben valamely tag szavazata a szavazásra meghatározott határidőben 
nem érkezett meg, úgy az ülést a határozattervezet megtárgyalására 
haladéktalanul össze kell hívni. 

 

(8) A határozathozatalban nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli 
hozzátartozója, élettársa a határozat alapján kötelezettség vagy felelősség alól 
mentesül, vagy bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötendő jogügyletben 
egyébként érdekelt. 

(9) Az Elnökség üléseit az Elnök vezeti. Az ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, 
melynek tartalmaznia kell: 

a) a megjelent és szavazati joggal rendelkező tagok számát és névsorát (jelenléti ív); 

b) a napirend szerint tárgyalt kérdések rövid összefoglalását (a megtárgyalt írásbeli 
dokumentumokat a jegyzőkönyv másodlatához csatolni kell); 
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c) az elfogadott határozatok pontos szövegét, az évszámmal tört sorszámot is feltüntetve; 
valamint a leadott szavazatok számát és ezek arányát („igen”; „nem”; „tartózkodás” 
szerint); 

d) az ülésen elhangzottak lényegét, a hozzászólók nevének feltüntetésével. 

A jegyzőkönyvet az Elnök és egy elnökségi tag írja alá. A jegyzőkönyvek 
megőrzéséről, a határozatok nyilvántartásáról az Elnök gondoskodik. 
 

(10) A határozatot az érintettel igazolható módon, ajánlott postai küldemény 
formájában vagy elektronikus úton közölni kell úgy, hogy az ülésen felvett 
jegyzőkönyv és az abban foglalt határozatok kivonatát megküldik részükre. 

 
(11) Az Elnökség ülése nem nyilvános. Az üléseken az Igazgató és helyettesei állandó 

meghívottként, tanácskozási joggal vesznek részt. Az ülésekre az elnök meghívja 
azokat a szakértőket, illetve más személyeket, akiknek a jelenléte a tárgyalt napirendi 
pontok szempontjából fontos. Az eseti meghívottak tanácskozási joggal rendelkeznek. 

 
(12) A Elnökség működésére, feladatainak ellátási rendjére, továbbá az egyes tagjai 

közötti munkamegosztásra ügyrendjét maga állapítja meg. 
 
 

45. §  
 

A Bizottságok 
 

(1) A Közgyűlés az Elnökség javaslatára állandó és eseti szakmai illetve területi 
bizottságokat választ. 

 
(2) A bizottságok munkáját a bizottságok elnökei irányítják.  

 
(3) A bizottságok munkaterv szerint dolgoznak, mely munkatervek összeállítása a 

bizottságok elnökeinek feladata. A munkaterv tartalmazza a  bizottság ülésrendjét, fő 
feladatait és azok végrehajtásának ütemezését. A  bizottság üléseit a munkaterv 
alapján valamint szükség szerint az elnök hívja össze. 

 
(4) A bizottságok ügyrendjét a bizottsági elnök előterjesztése alapján az Elnökség hagyja 

jóvá.  
 

(5) A bizottság ülései között az időszakos ügyek intézését a bizottságok elnökei végzik, 
akik tevékenységükről tájékoztatják bizottságaikat és az Elnökséget.  

 
(6) A bizottságok működésük során:  
a) szakmailag előkészítik az általuk gondozott témához kapcsolódó közgyűlési 

határozatokat; 
b) együttműködnek az Igazgatóval és a Munkaszervezettel; 
c) a bizottsági elnök útján kapcsolatot tartanak a szakmai területük szerinti szakmai-

tudományos szervezetekkel, intézményekkel;  
d) kapcsolatot tartanak a Közgyűlés más szakmai bizottságaival; 
e) konferenciákat, műhelymunkákat kezdeményeznek és készítenek elő. 
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(7) A bizottsági elnök feladata különösen:  
a) összehívja a bizottságot; 
b) vezeti a bizottsági üléseket; 
c) aláírja a bizottság határozatait; 
d) előterjeszti a bizottsági határozatokat a Közgyűlés felé; 
e) a bizottság munkájáról a Közgyűlés minden ülésén beszámol; 
f) a bizottság témájához kapcsolódó folyamatban lévő projekteket szakmailag 

figyelemmel kíséri. 
 

(8) Az ülésekről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek tartalmaznia kell: 

a) a megjelent és szavazati joggal rendelkező tagok számát és névsorát (jelenléti ív); 

b) a napirend szerint tárgyalt kérdések rövid összefoglalását (a megtárgyalt írásbeli 
dokumentumokat a jegyzőkönyv másodlatához csatolni kell); 

c) az elfogadott határozatok pontos szövegét, az évszámmal tört sorszámot is feltüntetve; 
valamint a leadott szavazatok számát és ezek arányát („igen”; „nem”; „tartózkodás” 
szerint); 

d) az ülésen elhangzottak lényegét, a hozzászólók nevének feltüntetésével. 

A jegyzőkönyvet a bizottsági elnök és egy bizottsági tag írja alá A jegyzőkönyvek 
megőrzéséről, a határozatok nyilvántartásáról a Közgyűlés Elnöke gondoskodik. 

 
 

46. §  
 

Az Igazgató  
 

(1) A Társulás Közgyűlése az Elnökség javaslatára öt éves időszakra választja meg az Igazgatót.  
Az Igazgató megbízatása megszűnik: 

a) a megbízás időtartamának lejáratával, 
b) visszahívással, 
c) lemondással, 
d) a tisztségviselő halálával. 

 
(2) Az Igazgató a Társulás ügyvezetését az ilyen tisztséget betöltő személytől elvárható 

fokozott gondossággal, a Társulás érdekeinek elsődleges figyelembe vételével köteles 
ellátni. A vonatkozó jogszabályok, az Alapszabály, illetve az ügyvezetés kötelezettségeinek 
vétkes megszegésével a Társulásnak okozott károkért a Társulással szemben a vonatkozó 
szabályok szerint felel. 

 
(3) Az Igazgatói feladat csak személyesen látható el, képviseletnek nincs helye. 

 
(4) Az Igazgató általános feladata a vonatkozó jogszabályokban, az Alapszabályban, a szakmai 

követelményekben meghatározottak szerint a hosszú távú stabil gazdálkodás feltételeinek 
megteremtése, valamint a Társulás szervezeti működése tekintetében a hatékonyság 
folyamatos biztosítása. 

 
(5) Az Igazgató további feladatai, különösen: 
a) a Társulás cél szerinti feladatai végrehajtásának koordinálása;  
b) a Társulás teljes jogi, szerződési, pénzügyi és adminisztratív menedzselése;  
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c) a Közgyűlés, az Elnökség, a szakmai bizottságok és a Munkaszervezet információval 
való ellátása;  

d) az elszámolások végrehajtása és felügyelete;  
e) a Közgyűlés és az Elnökség kizárólagos hatáskörébe tartozó döntések előkészítése;  
f) a szakmai bizottságok és a Munkaszervezet által a közgyűlési és elnökségi döntés-

előkészítéshez megfogalmazott beszámolók, jelentések összegyűjtése; az összesített 
időközi és végleges beszámolók elkészítése;  

g) a Társulás céljait és feladatait illető monitoring és kontrolling folyamatok létrehozása, 
működtetése; 

h) projekttervek és pályázatok kidolgozása;  
i) a Társulás céljai szerinti projektekben vállalt hatásindikátorok teljesülésének 

figyelemmel kísérése;  
j) a Társulás képviselete, ennek keretében – a Szervezeti és Működési Szabályzat szerinti 

mértékben és módon hatáskörébe utalt - szerződéses jogok és kötelezettségek 
vállalása;  

k) a Társulás egészét érintő nagybeszerzések és beruházások operatív irányítása és 
felügyelete;  

l) személyzeti ügyek irányítása, munkáltatói jogok gyakorlása; 
m) a Társulás könyveinek szabályszerű vezetése; 
n) a hatályos jogszabályok szerint a Társulásra vonatkozó bejelentési és nyilvánosságra hozatali 

kötelezettségek teljesítése; 
o) mindazok a feladatok, amelyeket a Közgyűlés, vagy az Elnökség a hatáskörébe utal. 

 
(6) Az Igazgató részéről a cégjegyzés oly módon történik, hogy a Társulás előírt, 

előnyomott vagy nyomtatott cégneve alá az Igazgató egyedül, önállóan írja nevét az 
Alapszabály mellékleteként csatolt aláírási címpéldány szerint. 

 
(7) Az Igazgató nem lehet vezető tisztségviselő a Társulással azonos tevékenységet is végző más 

gazdálkodó szervezetben, kivéve, ha ehhez a Közgyűlés hozzájárul. A Közgyűlés ebben a 
kérdéskörben általános és egyedi hozzájárulást is adhat, azonban általános körű 
hozzájárulás megadása esetén a határozatban rögzíteni kell azokat a tevékenységi 
köröket, melyekre a hozzájárulás hatálya kiterjed.  
 

(8) Az Igazgató nem szerezhet részesedést a Társulás tevékenységével azonos 
tevékenységet is folytató más gazdálkodó szervezetben, kivéve, ha ehhez a Közgyűlés 
hozzájárul. A Közgyűlés ebben a kérdéskörben általános és egyedi hozzájárulást adhat, 
azonban általános körű hozzájárulás megadása esetén a döntésben rögzíteni kell azokat a 
tevékenységköri azonosságokat, melyekre a hozzájárulás hatálya kiterjed. 

 
(9) A Társulás Igazgatójával kapcsolatos kizáró okokat a vonatkozó jogszabályok 

tartalmazzák, illetve az Igazgató ezen okok fent nem állásáról a vele kötött szerződésben 
nyilatkozik. 

 
(10) A Társulás Igazgatója és közeli hozzátartozója a Társulásnál az Elnökség, a 

Felügyelő Bizottság, a szakmai bizottságok tagjává, illetve könyvvizsgálóvá nem 
választható. 

 
47. §  

 
Az Igazgató helyettesei 
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(1) Az Elnökség az Igazgató helyettesítésére három Igazgatóhelyettest választ, az Igazgató 

megbízatásával megegyező időtartamra. 
Az Igazgatóhelyettes megbízatása megszűnik: 

a) a megbízás időtartamának lejáratával, 
b) visszahívással, 
c) lemondással, 
d) a tisztségviselő halálával. 

 
(2) A három Igazgatóhelyettes az Igazgató megbízásából teljes jogkörrel és felelősséggel 

elláthatja az Igazgató hatáskörébe tartozó egyes feladatokat. Az Igazgató távollétében, 
a Szervezeti és Működési Szabályzat szerinti megbízása alapján, az 
Igazgatóhelyettesek közül valamelyik látja el az igazgatói hatáskörbe tartozó 
feladatokat. 

(3) Az Igazgatóhelyettesek, az Elnökség által meghatározott munkamegosztás alapján 
vagy az Igazgató felkérésével, elsősorban területi megosztásban képviselik a Társulást, 
illetve látják el feladataikat: 

a) a Társulás magyarországi illetékességi körű Igazgatóhelyettese Magyarországon; 

b) a Társulás horvátországi illetékességi körű Igazgatóhelyettese Horvátországban; 

c) a Társulás szlovéniai illetékességi körű Igazgatóhelyettese Szlovéniában. 
 
 

48. §  
 
A Felügyelő Bizottság 

 
(1) A Társulás tevékenységének és gazdálkodásának átfogó ellenőrzését a Felügyelő 

Bizottság ellenőrzi, különös tekintettel a Társulás rendelkezésére álló anyagi források 
célokhoz igazodó felhasználására. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a 
Társulástól és szerveitől pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a 
Társulás könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja. 

 
(2) A Társulásnál három Tagból álló Felügyelő Bizottság működik. A Felügyelő Bizottság 

Tagjai: 
 

1. név:  Nagy Kálmán 
anyja neve: Kucséber Mária 
lakcím:  8761 Pacsa, Csány László u. 55.  
 
2. név:  dr. Haág Éva 
anyja neve: Váyer Magdolna 
lakcím:   7100 Szekszárd, Napfény utca 20. 1/5.  

 
 
3. név:  Gecse László 
anyja neve: Németh Rozália 
lakcím:   8900 Zalaegerszeg , Várberki utca 37. 
 

(3) A Felügyelő Bizottság tagjait a Közgyűlés választja meg, megbízatásuk 3 évre szól. A 
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Felügyelő Bizottság Tagjai a tisztség lejártát követően újraválaszthatóak és a Közgyűlés által 
bármikor visszahívhatóak. 
A Felügyelő Bizottság tagjának megbízatása megszűnik: 

a) a megbízás időtartamának lejáratával, 
b) visszahívással, 
c) lemondással, 
d) a tisztségviselő halálával. 

 
(4) A Felügyelő Bizottsági taggá megválasztott személy új tisztsége elfogadásától számított 

tizenöt napon belül köteles azokat a gazdasági társaságokat, illetve gazdálkodó 
szervezeteket, amelyeknél már betölt Felügyelő Bizottsági Tagságot, írásban tájékoztatni, 
továbbá a Khtv. szerint az érintett közhasznú szervezeteket, valamint a Társulást is 
köteles értesíteni e tisztség(ek) betöltéséről. 

 
(5) A Felügyelő Bizottsági tagság a taggá választással és elfogadó nyilatkozat aláírásával jön 

létre.  
 

(6) A Felügyelő Bizottság testületként jár el. A Felügyelő Bizottság Tagjai sorából elnököt 
választ. A Felügyelő Bizottság határozatképes, ha minden Tagja jelen van. Határozatát 
egyszerű szótöbbséggel hozza.  

 

(7) A Felügyelő Bizottság  üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek tartalmaznia 
kell: 

a) a napirend szerint tárgyalt kérdések rövid összefoglalását (a megtárgyalt írásbeli 
dokumentumokat a jegyzőkönyv másodlatához csatolni kell); 

b) az elfogadott határozatok pontos szövegét, az évszámmal tört sorszámot is feltüntetve; 
valamint a leadott szavazatok számát és ezek arányát („igen”; „nem”; „tartózkodás” 
szerint); 

c) az ülésen elhangzottak lényegét, a hozzászólók nevének feltüntetésével. 

A jegyzőkönyvek megőrzéséről, a határozatok nyilvántartásáról az Igazgató 
gondoskodik. 

 
(8) A Felügyelő Bizottság tagjai személyesen kötelesek eljárni, képviseletnek nincs helye.  

 
(9) A Felügyelő Bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti. A Felügyelő Bizottságot 

szükség szerint, de legalább évente két alkalommal össze kell hívni. Rendkívüli ülés 
összehívását - az ok, a cél és napirendi pontok megjelölésével - a Felügyelő Bizottság 
bármely Tagja írásban kezdeményezheti az elnöknél, aki a kezdeményezés 
kézhezvételétől számított 8 napon belül köteles intézkedni a Felügyelő Bizottság 
ülésének 15 napon belül történő összehívásáról.  

(10) A Felügyelő Bizottság az ügyrendjét maga állapítja meg, amelyet a Közgyűlés hagy jóvá. 
 

(11) Ha a Felügyelő Bizottság tagjainak száma az Alapszabályban meghatározott létszám alá 
csökken, vagy nincs, aki az ülését összehívja, a Társulás igazgatója a Felügyelő 
Bizottság rendeltetésszerű működésének helyreállítása érdekében köteles erről az Elnököt 
haladéktalanul tájékoztatni és a Közgyűlés összehívására felkérni. 

 
(12) A Felügyelő Bizottsági tagok korlátlanul és egyetemlegesen felelnek a Társulásnak 
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az ellenőrzési kötelezettségük megszegésével okozott károkért. 
 

(13) A Felügyelő Bizottság tagja a Közgyűlésen tanácskozási joggal vesz részt. 
 

(14) A Felügyelő Bizottság köteles a Közgyűlést tájékoztatni és annak összehívását 
kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy: 

a) a Társulás működése során olyan jogszabálysértés vagy a Társulás érdekeit egyébként 
súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt (valósult meg), amelynek megszüntetése 
és/vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítése a Közgyűlés döntését teszi 
szükségessé; 

b) az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek 
működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 9. pontjában 
meghatározott személyek felelősségét megalapozó tény merült fel; 

 
(15) A Közgyűlést a Felügyelő Bizottság indítványára – annak megtételétől számított 8 napon 

belül, legkésőbb 15 napon belüli időpontra – össze kell hívni. E határidő eredménytelen 
eltelte esetén a Közgyűlés összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult. 

 
(16) Ha a Közgyűlés a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket 

nem teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi 
felügyeletet ellátó, a  Társulás székhelye szerint illetékes ügyészt. 

 
(17) A Felügyelő Bizottság köteles az intézkedésre jogosult Elnökséget tájékoztatni, és 

annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy: 

a) a Társulás működése során olyan jogszabálysértés vagy a Társulás érdekeit egyébként 
súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megszüntetése vagy 
következményeinek elhárítása, illetve enyhítése az intézkedésre jogosult Elnökség 
döntését teszi szükségessé; 

b) a vezető tisztségviselők jogszabálysértő felelősségét megalapozó tény merült fel.  

(18) Az intézkedésre jogosult Elnökséget a Felügyelő Bizottság indítványára – annak 
megtételétől számított 8 napon belül, legkésőbb 15 napon belüli időpontra – össze kell 
hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén az Elnökség összehívására a Felügyelő 
Bizottság is jogosult. Ha az Elnökség a törvényes működés helyreállítása érdekében 
szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul 
értesíteni a Közgyűlést. 

(19) A felügyelő bizottsági tagsággal kapcsolatos összeférhetetlenségi szabályok fent nem állását a 
Tagnak javasolt személyek az elfogadó nyilatkozat aláírásával tanúsítják. 

 
49. §  

 
A Munkaszervezet 

 
(1) A Társulás céljainak megvalósítására és feladatainak ellátására gazdasági társaságot 

alapíthat, munkaszerződéssel és egyéb munkavégzésre irányuló szerződéssel 
munkatársakat alkalmazhat. A Társulás adminisztratív feladatainak ellátását, a döntések 
előkészítését és végrehajtását saját, vagy szerződéses úton megbízott Munkaszervezet látja 
el.  
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(2) Saját munkaszervezet esetében, amennyiben a feladatokat munkaszerződéssel és egyéb 
munkavégzésre irányuló szerződéssel alkalmazott munkatársak végzik,  az Igazgató 
látja el feladattal a Munkaszervezetet, annak operatív működését irányítja, dolgozói 
felett munkáltatói jogokat gyakorol. A munkaszervezet meghatározott szervezeti 
egységeinek alkalmazottai feletti munkáltatói jogok gyakorlásának egy részét az 
Igazgató átruházhatja az Igazgatóhelyettesre. A munkaviszony létesítésével és 
megszüntetéssel kapcsolatos munkáltatói jogok kizárólag az Igazgató által 
gyakorolhatók és át nem ruházhatók. 

(3) A munkaviszonyra a Munka Törvénykönyve, a nem munkaszerződés alapján 
megvalósuló személyes közreműködésre a Polgári Törvénykönyv rendelkezéseit kell 
alkalmazni. 

(4) Szerződéses (a Társulás szervei közé nem tartozó), valamint gazdasági társaság 
formájú munkaszervezet esetében az Igazgató látja el feladattal a Munkaszervezetet, 
annak operatív működését azonban közvetlenül nem befolyásolja és a Munkaszervezet 
dolgozói felett munkáltatói jogokat nem gyakorol. 
  

(5) Szerződéses úton megbízott Munkaszervezet esetében a Társulás és a Munkaszervezet 
együttműködésének részleteit szerződés szabályozza, melyet az Igazgató javaslatára az 
Elnökség hagy jóvá. 
 

(6) A Társulás Horvátország és a Szlovén Köztársaság területén Nemzeti Irodát működtet. 
A magyar Nemzeti Iroda a Társulás székhelyén működik. 

 
50. §  

 
A könyvvizsgáló 

 
(1) A Közgyűlés által az Alapszabály hatályba lépésétől 2019. augusztus 31. napjáig terjedő 

határozott időtartamra kijelölt könyvvizsgáló: 
 
könyvvizsgáló neve: TVH-AUDIT Könyvvizsgáló Adótanácsadó és Könyvelő  
                                    Korlátolt Felelősségű Társaság 
székhelye:             7624 Pécs, Bartók B. u. 2.  
cégjegyzékszáma: Cg. 02-09-062838 
a könyvvizsgálatért felelős személy: Rappai Ágnes Eszter (1961.08.02., anyja neve: 
Csonka Gizella, Bej.sz.: 001635,  lakcíme: 7624 Pécs, Bartók B. u. 2.)  

 
(2) A könyvvizsgáló a megbízatás időtartamának lejártát követően újraválasztható. 

 
(3) A Társulás a számviteli törvény szerinti beszámoló valódiságát és 

jogszabályszerűségét a könyvvizsgálóval köteles ellenőriztetni. A könyvvizsgáló a 
Közgyűlés elé terjesztett minden lényeges üzleti jelentést köteles megvizsgálni abból a 
szempontból, hogy az valós adatokat tartalmaz-e, illetve megfelel-e a jogszabályi 
előírásoknak. 

 
(4) A könyvvizsgáló betekinthet a Társulás könyveibe, a vezető tisztségviselőktől, a 

Felügyelő Bizottság Tagjaitól, illetve a Társulás munkavállalóitól felvilágosítást 
kérhet, a Társulás bankszámláját, pénztárát, értékpapír- és áruállományát, szerződéseit 
megvizsgálhatja. 
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(5) A könyvvizsgáló a Társulás ügyeiről szerzett értesüléseit üzleti titokként köteles 

megőrizni. 
 

(6) A könyvvizsgáló a Közgyűlésen köteles részt venni. Ha szükséges, a könyvvizsgálót a 
Felügyelő Bizottság ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni, illetve a könyvvizsgáló 
maga is kezdeményezheti a Felügyelő Bizottság ülésein való részvételét. Ez utóbbi 
esetben a könyvvizsgáló kérelme csak különösen indokolt esetben utasítható vissza. 

 
(7) Ha a könyvvizsgáló megállapítja, illetve egyébként tudomást szerez arról, hogy a 

Társulás vagyonának jelentős mértékű csökkenése várható, illetve olyan tényt észlel, 
amely az Igazgató vagy a Felügyelő Bizottság Tagjainak felelősségét vonja maga után, 
köteles az Elnök értesítésével a Közgyűlés összehívását kérni. Ha a Közgyűlést az 
Elnök nem hívja össze, vagy a Közgyűlés a jogszabályok által megkívánt döntéseket 
nem hozza meg, a könyvvizsgáló köteles erről a törvényességi felügyeletet ellátó 
illetékes ügyészséget értesíteni. 

 
(8) A könyvvizsgáló felelősségére a könyvvizsgálóra vonatkozó jogszabályok, illetve a Ptk-

ban meghatározott (3:129. §, 3:130. §, 3:131. §) felelősségi szabályok az irányadóak. 
 

(9) A könyvvizsgálóra vonatkozó összeférhetetlenségi szabályok fent nem állásáról a könyvvizsgáló a 
vele kötött szerződésben nyilatkozik. 

 
(10) Ha a könyvvizsgáló gazdasági szervezet, a személyi összeférhetetlenségi előírásokat 

a könyvvizsgálói tevékenységet végző személyen kívül a gazdasági szervezet 
valamennyi tagjára, vezető tisztségviselőjére és vezető állású munkavállalójára is 
alkalmazni kell. 

 
(11) A könyvvizsgálatért felelős személy a Társulás részére más megbízás alapján munkát 

nem végezhet, és a könyvvizsgáló gazdasági szervezet is csak akkor láthat el más 
feladatot, ha a megbízás tárgya nem érinti a könyvvizsgálónak a Ptk. 3:129. §-ában 
megjelölt szerződésben foglalt feladatait. 

 
 

XI. ELLENŐRZÉS, FELÜGYELET 
 

51. §  
 

(1) A felhasznált pénzeszközök Társulás általi kezelésének ellenőrzését a magyar nemzeti 
jog szerint meghatározott hatóságok végzik. 

 
(2) A Társulás gazdálkodásának általános ellenőrzésére az Állami Számvevőszék jogosult. 

 
(3) A Közösség által biztosított pénzügyi alapok felhasználásának ellenőrzését a 

Kormányzati Ellenőrzési Hivatal végzi, míg a központi költségvetési forrásból 
biztosított pénzeszközök tekintetében az ellenőrzésre a külön jogszabályokban erre 
felhatalmazott szervek jogosultak. 

 
(4) A Társulás törvényességi felügyeletét az illetékes ügyész látja el. 
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XII.VITÁS KÉRDÉSEK RENDEZÉSE, JOGORVOSLAT, JOGHATÓSÁG 

 
52. §  

 
(1) Amennyiben az Alapszabály értelmezésével vagy alkalmazásával kapcsolatban két 

vagy több Tag között vita merül fel, a Tagok tárgyalás révén vagy egyéb békés úton 
keresik a vitás kérdés megoldásának lehetőségét. 

 
(2) Amennyiben a Társulás vagy annak szerve által hozott határozat valamely Tag jogát 

vagy jogos érdekét sérti, az érintett Tag a döntést annak meghozatalától számított 30 
napos objektív (jogvesztő) határidőn belül a Fővárosi Bíróságon megtámadhatja. 

 
(3) A több mint egy tagállamot érintő jogviták esetén a joghatóságról szóló közösségi 

jogszabályok az irányadóak. 
 

(4) A Társulás intézkedései vagy mulasztása miatt sérelmet szenvedett harmadik fél a 
Társulást a székhely szerinti bíróságon perelheti. 

 
 

XIII. ELFOGADÁS, JÓVÁHAGYÁS ÉS CSATLAKOZÁS 
 

53. §  
 

(1) Jelen Alapszabályt valamennyi Tag az arra feljogosított képviselőjének aláírása révén 
fogadja el. 

 
(2) A Társuláshoz további Tagok a Rendelet, a Törvény és az Alapszabály előírásai 

szerint, a Társulás nyilvántartásba vételi napjától csatlakozhatnak.  
 

 
XIV. HITELES SZÖVEGEK 

 
54. §  

 
Jelen Alapszabály magyar nyelven íródott, melyről hiteles horvát, szlovén és angol 
nyelvű fordítás készült. Mind a négy szöveg egy-egy eredeti, hiteles példánya, a 
Társulás Elnökénél kerül letétbe helyezésre.  

 
 

XV. HATÁLYBALÉPÉS 
 

55. §  
 

Jelen Alapszabály az aláírása napján – nem együttes aláírás esetén - az alapító Tagok 
közül az utolsó aláírásának a napján lép hatályba.  

 
 

XVI. ZÁRÓ RENDELKEZÉS 
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56. §  
 

A Társulás Elnöksége jelen Alapszabály aláírásától számított 90 napon belül köteles 
az Igazgatóval elkészíttetni az Alapszabály szerinti működést elősegítő Szervezeti és 
Működési Szabályzatot, valamint mindazokat a belső szabályzatokat, amelyek a 
Társulásként a működés feltételei és mindezeket elfogadásra a következő Közgyűlés 
elé terjeszteni. 

 

 



18. melléklet 

26 
 

A Tagok az Alapszabály egységes szerkezetbe foglalt módosítását, közösen elolvasva 
és értelmezve, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, erre szabályszerűen 
felhatalmazott képviselőjük révén írták alá. 

 
 

2017. április 5. 
 
 
 
………………………………………  …………………………………………                            
  dr. Páva Zsolt       mag. Anton Balazek 

Pécs                      Lendava 
 
 
 
……………………………………………..      ………………………………………… 

Nagy Csaba       dr. Pál Attila 
Baranya megye      Zala megye  

 
 
 
……………………………………………...  …………………………………… 

Bíró Norbert       Somogy megye 
             
 
 
 
………………………………………………  …………………………………… 

Lovas Norbert        
Bezedek        

 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Baksai Endre Tamás       
Harkány         

 
 
 
…………………………………………….   …………………………………… 

Kelemen Ferenc      Balogh Imre 
Kisbudmér       Magyarmecske 

 
 
……………………………………………   …………………………………… 

Kárpáti Jenő       Lajosné Pólya Krisztina                 
 Magyarszék       Majs 
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……………………………………………   …………………………………… 
Szekó József       Farkas Béla 

 Mohács       Szajk 
 
 
 
……………………………………………   …………………………………… 

Antal János        Dorogi Sándor  
Balatonöszöd       Balatonszárszó 

 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Füstös János       Szabó Loránd 
Csurgó        Dombóvár 

 
 
 
…………………………………………….   …………………………………… 

Hídvégi József      Szabó László 
Fonyód       Gadács 

 
 
 
…………………………………………….   …………………………………… 

Szita Károly       Koltai Péter 
Kaposvár       Szentlőrinc  

    
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Gyurákovics László      Lengyel Gábor 
Somogyvár       Szilvásszentmárton 

 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Gadányi István       Csákovics Gyula 
 Táska        Zamárdi 
 
 
 
……………………………………………   …………………………………… 
 dr. Vass Péter       Demény Károly 
 Szigetvár       Sárszentlőrinc 
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……………………………………………..   …………………………………… 
 Porga Ferenc       Héri Lászlóné 
 Tamási        Tevel 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Sziebert Éva       Pfeffer József 
 Váralja        Bogád 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Kámán Krisztián      Fekete János 
 Baktüttös       Bezeréd 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Gyerkó Gábor       Zádori János 
 Egervár       Pécsvárad 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Dr. Csörnyei László      Ruzsics Ferenc 

Hosszúhetény       Keszthely 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Halász Gábor       Tóth Gabriella 
 Kiskutas       Olasz 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Sifter Róbert       Dénes Sándor 
 Misefa        Nagykanizsa 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Kocsis Ferencné       
 Orbányosfa        
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……………………………………………..   …………………………………… 
 Ács Rezső       Horváth Zoltán
 Szekszárd       Tófej 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Balaicz Zoltán       Csárdi Tamás 
 Zalaegerszeg       Zalakomár 
 
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Alojz Glavac       Miran Sencar 

Moravske Toplice      Ptuj 
        
 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Bódis  József       Závoczky Szabolcs  
Pécsi Tudományegyetem     Duna-Dráva Nemzeti Park
  

 
 
……………………………………………..   …………………………………… 
 Theisz Ferenc       Várnai Levente  

Beremend       Felsőszentmárton 
       

 
 
……………………………………………..   …………………………………… 

dr. Marenics János      dr. Lengyel Róbert 
Siklós        Siófok 
 

      
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Takáts Gyula        
 Villány          
      
       
 
……………………………………………..   …………………………………… 

Sanja Bosnjak     Ivan Anusic 
 Virovitičko-podravske županije     Antunovac  
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MELLÉKLET   

A Pannon Európai Területi Társulás tagjegyzéke 
 

Sor-
szá
m 

A Tag megnevezése Cím Ország A 
meghatalmazott 
képviselő neve 

Lakosságán
ak száma 

Területe 
négyzetkilo
méterben 

1 Baktüttös 8946 Baktüttös 
Tanácsköz u. 11. 

Magyarország Kámán Krisztián 335 9,71 km²

2 Balatonöszöd 8637 Balatonöszöd 
Szabadság u. 89. 

Magyarország Antal János 512 15,08 km²

3 Balatonszárszó 8624 Balatonszárszó 
Hősök tere 1. 

Magyarország Dorogi Sándor 1.899 30,13 km²

4 Baranya Megyei 
Önkormányzat 

7621 Pécs, Széchenyi 
tér 9. 

Magyarország Nagy Csaba 393 .758 4429,60 km²

5 Beremend  7827 Beremend, 
Szabadság tér 1. 

Magyarország Theisz Ferenc 2.599 48.26 km²

6 Bezedek 7782 Bezedek 
Kossuth Lajos u. 77. 

Magyarország Lovas Norbert 241 11,36 km²

7 Bezeréd 8934 Bezeréd 
Kossuth u. 6. 

Magyarország Fekete János 155 12,14 km²

8 Bogád 7742 Bogád 
Kossuth L. u. 86. 

Magyarország Pfeffer József 1.101 7,84 km²

9 Csurgó 8840 Csurgó 
Széchenyi tér 2. 

Magyarország Füstös János 5.228 59,42 km²

10 Dombóvár 7200 Dombóvár 
Szent István tér 1. 

Magyarország Szabó Loránd 19.896 78,48 km²

11 Duna-Dráva Nemzeti Park 7625 Pécs, Tettye tér 9. Magyarország Závoczky 
Szabolcs 

- 494,78 km²

12 Egervár 8913 Egervár 
Vár út 2. 

Magyarország Gyerkó Gábor 1.010 10,29 km²

13 Fonyód 8640 Fonyód 
Fő u. 19. 

Magyarország Hídvégi József 4.886 53,55 km²

14 Gadács 7277 Gadács 
Fő u. 72. 

Magyarország Szabó László 82 3,86 km²

15 Harkány 7815 Harkány 
Kossuth Lajos u. 2. 

Magyarország Baksai Endre 
Tamás 

3.990 25,69 km²

16 Hosszúhetény 7694 Hosszúhetény Magyarország dr. Csörnyei 3.424 45,27 km²
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Fő u. 166. László 
17 Kaposvár 7400 Kaposvár 

Kossuth tér 1. 
Magyarország Szita Károly 68.018 113,59 km²

18 Keszthely 8360 Keszthely 
Fő tér 1. 

Magyarország Ruzsics Ferenc 21.053 75,98 km²

19 Kisbudmér 7756 Kisbudmér 
Kossuth Lajos u. 13. 

Magyarország Kelemen Ferenc 119 5,72 km²

20 Kiskutas 8911 Kiskutas 
Fő u. 63. 

Magyarország Halász Gábor 178 4,69 km²

21 Lendava (Lendva) 9220 Lendava  
Fő utca 20 

Szlovénia mag. Anton 
Balažek 

11.151 123 km2

22 Magyarmecske 7954 Magyarmecske 
Petőfi Sándor u. 91. 

Magyarország Balogh Imre 315 11,95 km²

23 Magyarszék 7396 Magyarszék 
Kossuth Lajos u. 51/B. 

Magyarország Kárpáti Jenő 1.101 13,86 km²

24 Majs 7783 Majs 
Kossuth Lajos u. 199. 

Magyarország Lajosné Pólya 
Krisztiina 

981 32,06 km²

25 Misefa 8935 Misefa 
Fő u. 3. 

Magyarország Sifter Róbert 298 6,51 km²

26 Mohács 7700 Mohács 
Széchenyi tér 1. 

Magyarország Szekó József 18.993 112,23 km²

27 Moravske Toplice 
(Alsómarác) 

9226 Moravske Toplice 
Kranjceva ulica 3. 

Szlovénia Alojz Glavač 719 8,61 km² 

28 Nagykanizsa 8800 Nagykanizsa 
Erzsébet tér 7. 

Magyarország Dénes Sándor 50.101 148,40 km²

29 Olasz 7745 Olasz 
Kossuth u.54. 

Magyarország Tóth Gabriella 641 10,29 km²

30 Orbányosfa 8935 Orbányosfa 
Kiskapornak u. 19. 

Magyarország Kocsis Ferencné 144 5,68 km²

31 Pécs 7621 Pécs Széchenyi 
tér 1. 

Magyarország dr. Páva Zsolt, 
polgármester 

157.680 162,78 km2

32 Pécsi Tudományegyetem 7633 Pécs, Szántó 
Kovács János u. 1/B 

Magyarország Prof. Dr. Bódis 
József 

- -

33 Pécsvárad 7720 Pécsvárad 
Szentháromság tér 3. 

Magyarország Zádori János 4.041 36,03 km²

34 Ptuj 2250 Ptuj Mestni trg 1. Szlovénia Miran Sencar 23.342 66,7 km² 
35 Sárszentlőrinc 7047 Sárszentlőrinc 

Petőfi S. u. 22. 
Magyarország Demény Károly 935 38,45 km²
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36 Siklós  7800 Siklós, Kossuth tér 
1. 

Magyarország dr. Marenics 
János 

9.829 50.92 km² 

37 Siófok 8600 Siófok, Fő tér 1. Magyarország dr. Lengyel 
Róbert 

24.279 124.66 km²

38 Somogy megye 7400 Kaposvár 
Csokonai u. 3. 

Magyarország Bíró Norbert 320.578 6035,86 km2

39 Somogyvár 8698 Somogyvár 
Kaposvári út 2. 

Magyarország Gyurákovics 
László 

1.911 52,99 km²

40 Szajk 7753 Szajk 
Kossuth u. 99. 

Magyarország Farkas Béla 855 11,36 km²

41 Szekszárd 7100 Szekszárd 
Béla király tér 8. 

Magyarország Ács Rezső 33.805 96,28 km²

42 Szentlőrinc 7940 Szentlőrinc 
Templom tér 8. 

Magyarország Koltai Péter 6.974 27,82 km²

43 Szigetvár 7900 Szigetvár 
Zrínyi tér 1. 

Magyarország dr. Vass Péter 10.910 39,51 km²

44 Szilvásszentmárton 7477 
Szilvásszentmárton 
Fő u. 20. 

Magyarország Lengyel Gábor 189 7,08 km²

45 Tamási 7090 Tamási 
Szabadság u. 46-48. 

Magyarország Porga Ferenc 8.537 111,96 km²

46 Táska 8696 Táska 
Arany János u. 2. 

Magyarország Gadányi István 405 25,98 km²

47 Tevel 7181 Tevel 
Fő u. 288. 

Magyarország Héri Lászlóné 1.546 25,27 km²

48 Tófej 8946 Tófej 
Rákóczi u. 15. 

Magyarország Horváth Zoltán 689 15,32 km²

49 Villány 7773 Villány, Baross G. 
u. 29. 

Magyarország Takáts Gyula 2.467 22,02 km² 

50 Zalaegerszeg 8900 Zalaegerszeg 
Kossuth Lajos u. 17-19. 

Magyarország Balaicz Zoltán 61.705 102,41 km²

51 Zalakomár 8751 Zalakomár 
Tavasz u. 13. 

Magyarország Csárdi Tamás 3.050 54,88 km²

52 Zala megye 8900 Zalaegerszeg 
Kosztolányi Dezső U. 
10. 

Magyarország dr.Pál Attila 288.591 3784,11 km²

53 Zamárdi 8621 Zamárdi 
Szabadság tér 4. 

Magyarország Csákovics Gyula 2.366 45,15 km²
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54 Váralja 7354 Váralja 
Kossuth Lajos u. 203. 

Magyarország Sziebert Éva 888 21,13 km²

55 Antunovac  Braće Radića 4 
31216 Antunovac 
Hrvatska 
 

Horvátország Ivan Anušić 3.559 57 km² 

56 Verőce-Drávamente 
megye 

Trg Ljudevita Patačića 1 
33000 Virovitica 
Hrvatska 

Horvátország Sanja Bošnjak 93 389 2021 km²

57 Felsőszentmárton  7968 Felsőszentmárton, 
Kossuth u. 8 

Magyarország Várnai Levente 950 19,46 km² 
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